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Marcel al Apamiei  

”Am văzut oameni de nimic 
din părinţi nobili şi copii buni 

din părinţi răi.”

Euridipe

METEO METEO 

La Menarom
Linişte 
şi promisiuni

Vizita ministrului Muncii, 
Paul Păcuraru, în incinta între-
prinderii, a liniştit, pentru mo-
ment, spiritele, oamenii hotă-
rând să suspende protestele.

Cititoare norocoasă
Emilia Casian 
pleacă la mare!

Concursul „Viaţa liberă” te 
trimite la mare a ajuns la final. 
Ieri, ultima tragere la sorţi a 
stabilit că Emilia Casian va ple-
ca, în curând, la Neptun. 

Intrusul din casă
Încuiat 
pe dinăuntru

Un gălăţean a intrat în pro-
pria casă pe geam, cu scara 
pompierilor, după ce un bol-
nav psihic se instalase comod 
înăuntru, încuind şi uşa.

La Şiviţa
Mălai viu

Se pare că şiviţenii au po-
rumb destul prin gospodării, 
fiindcă, la un magazin din sat, 
inspectorii OJPC au găsit mălai 
cu larve şi chiar fluturi.

Săptămâna trecută, pe lângă toate accidente-
le cu care aproape ne-am obişnuit la ştirile 
din fiecare zi, în localitatea Tărlungeni, din 

România, s-a mai răsturnat o maşină. Evenimentul s-a 
soldat şi el, ca multe altele, cu victime.  Şi ce victime, 
la ce greutate! Pentru că în tragicul eveniment a fost 
implicat un camion care transporta 70 de scroafe, fie-
care de peste 200 de kilograme... Trei dintre animale 
au murit, iar alte 67, mai mult sau mai uşor rănite, 
au fost scoase din maşină cu ajutorul echipajului de 
descarcerare al pompierilor. Acum nu este neapărat 
vorba despre cele trei... decedate, care, fie vorba în-
tre noi, se îndreptau cu destui kilometri la oră către 
un destin similar. Pentru că animalele erau aduse de 
la Bucureşti la un abator din Braşov, nu în vizită de 
curtoazie, ci pentru a deveni muşchiuleţ şi şunculi-
ţă. Condiţiile, adaptate la standardele româneşti de 
transport - şi uman şi animalier - erau acelea care ne 
sunt specifice, adică bietele scroafe care şi-au pier-
dut viaţa cu câteva ore înainte de termen şi într-un 
mod cât se poate de neeuropean, traumatizate gata, 
circulau într-un camion cu remorcă ca vai de mama 

lui. Iar remorca, de provenienţă autohtonă, avea, cum 
ar spune un actor celebru, „cucumbere” şi alte alea 
de natură tehnică destul de precară... S-a rupt un cui 
care ţinea remorca. Aceasta a luat-o către arătură şi 
a tras camionul după ea, răsturnând totul în şanţ. Şi 
ca tabloul dezastrului să fie complet, trebuie adăugat 
faptul că remorca era încărcată la capacitate maximă. 
Despre calitatea drumului nu se mai face vorbire în 

ştirea care a umplut ecranele. Aşadar, au venit pom-
pierii, au scos porcii de pe unde se aciuaseră, mai 
puţin cele trei scroafe sacrificate dur de întâmplare la 
margine de drum. Până aici totul a decurs după un ti-
par arhicunoscut şi de o banalitate înduioşătoare. Ur-
marea însă este pe cât de românească pe atât de plină 
de... învăţăminte. Vestea că s-a răsturnat un camion 

cu porci s-a răspândit repede în Tărlungeni, astfel că 
rromii din localitate s-au strâns la locul accidentului şi 
s-au oferit (acesta e termenul elegant) să ajute autori-
tăţile să se ocupe de porcii morţi. Ba chiar să le scape 
de ei. Evident, totul pe un ton specific, cu apucăturile 
de rigoare, lucru care a îngreunat reluarea traficului 
un pic mai mult decât recuperarea încărcăturii. 

Concluzia poate fi privită din unghiuri diferite de 
cei implicaţi şi de cititori. Unu: mai bine se răstoar-
nă carul cu alte belele, decât nişte porci la marginea 
unui sat românesc. Doi: dacă tot se răstoarnă ceva, 
e bine să nu se mediatizeze evenimentul, pentru că 
dintr-un accident se pot imediat naşte alte două. Sau 
mai multe. Trei: când este să se rupă cuiul care leagă 
remorca de camion, acesta se va rupe, indiferent care 
e cea mai apropiată televiziune din zonă, sau ce naţie 
locuieşte în vecinătate. Aviz politicienilor care şo-
fează la volanul actualului camion, pardon la volanul 
Guvernului României... Cu toate că există şi o ultimă 
informaţie, ce poate ţine loc inclusiv de concluzie şi la 
povestea cu accidentul şi la asocierea cu politicienii: 
şoferul nu a păţit absolut nimic.   

EVREII DIN IVEŞTI
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O comunitate care s-a stins

EVENIMENT/3

Scapã cine poate

Oricine străbate şoseaua Galaţi-Tecuci rămâne surprins văzând arhitectura aparte a caselor din Iveşti. Obişnuitele gospodării 
ţărăneşti au rămas în urmă. În faţa ochilor se înşiruiesc, lipite una de alta, alcătuind zid comun, căsuţe cu obloane ori cu 
rolete pe jumătate trase. Sunt fostele prăvălii sau ateliere evreieşti, toate cu uşile la strada principală, rămase în aşteptarea 
clienţilor care nu le vor mai trece vreodată pragul. REPORTAJ/7

[ Copii cu afecţiuni neuropsihiatri-
ce fără tratament [ Părinţi dispe-
raţi [ Doi medici, nicio reţetă 
[ CJAS răspunde 

1000 de copii pe drumuri

PACIENŢII NIMĂNUI

Un grup de asiguraţi din mai multe localităţi ale jude-
ţului Galaţi s-a adresat redacţiei noastre, întrebându-ne 
cum ar putea să beneficieze de medicamente gratuite, 
pentru copiii lor cu afecţiuni neuropsihiatrice, pentru că  
au fost puşi în faţa unui fapt absurd. „Ieri, potrivit pro-
gramării, ne-am prezentat la Cabinetul doamnei doctor 
Carmen Şchiopu, medic primar neuropsihiatrie, pentru 
a ridica medicamentele gratuite aferente fiecărui diag-
nostic, reţinem din memoriul lăsat la redacţie şi semnat 
de peste zece persoane. Însă, de la cabinetul doamnei 
doctor Şchiopu, am fost înştiinţaţi că i-a fost reziliat 
contractul cu Casa Judeţeană de Asigurări de Sănătate 
şi că copiii noştri nu mai pot beneficia de tratament în 
aceste zile… 
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Avignon. Despre 
o experienţă 
franceză

Distincţie internaţională Cozile de la bac

Argument 
pentru podul 
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Totul despre 
Augustine 
Kochuparampil
Un indian catolic 
face oţel la 
Galaţi

Licitaţia pentru 
calculatoare, 
suspendată

Ieri, 
EVENIMENT/3EVENIMENT/4

Tabăra de creaţie 
„Arta ca viaţă”
Acasă la bădia 
Paul Buţa
[ O întoarcere la 
vremurile lui Creangă, 
bucate înfricoşate şi 
împletirea limbilor

VARIA/5

Festivalul 
Internaţional 
de Folclor
Seară 
românească

CULTURĂ/9

[ Azi, parada costumelor 
populare

Cu paşapoarte expirate

Români opriţi 
la graniţe

Potrivit MAE român, numeroşi cetăţeni români, posesori de 
permise de şedere permanentă sau temporară în state din spaţiul 
Schengen, „se prezintă la punctele de frontieră externe fără să dis-
pună de documente de călătorie româneşti valabile, utilizând fie pa-
şapoarte expirate, fie acte de stare civilă”. MAPAMOND/6
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Monica Zanet
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paginã realizatã de
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Consultantul Vadim Benyatov, 
acuzat de spionaj în dosarul 
privatizărilor strategice, poa-
te părăsi Bucureştiul şi implicit 
România, neavând altă inter-
dicţie, în urma deciziei defini-
tive de ieri a instanţei supre-
me. Magistraţii Înaltei Curţi de 
Casaţie şi Justiţie au respins ca 
nefondat recursul procurorilor 
la decizia magistraţilor Curţii de 
Apel de a-i ridica interdicţia de a 
pleca din România. 

Luna trecută judecătorii Curţii 
de Apel au hotărât că măsura 
interzicerii părăsirii teritoriului 
românesc în cazul consultan-
tului Credit Suisse este ilegală. 
Parchetul a atacat imediat de-
cizia cu recurs, care s-a judecat 
ieri la Înalta Curte de Casaţie şi 
Justiţie. Cetăţean american de 

origine rusă, consultantul Vadim 
Benyatov a cerut să părăsească 
România pentru că ar avea pro-
bleme de sănătate şi pentru că 
vrea să-şi vadă familia. În plus, 
el spune că măsura interdicţiei a 
depăşit durata legală de 180 de 
zile. 

La data de 29 noiembrie 2006, 
Curtea de Apel Bucureşti a dispus 
arestarea preventivă a lui Vadim 
Benyatov pentru o perioadă de 
20 de zile pentru infracţiunea 
de spionaj şi constituirea unui 
grup infracţional organizat, pen-
tru procurarea de la Ministerul 
Economiei şi Comerţului secre-
te de stat pe care le-a transmis 
unor firme străine participante 
la licitaţia privind adjudecarea 
SC Electrica Muntenia Sud.

Ministrul Agriculturii, Decebal 
Traian Remeş, şi-a menţinut ieri, 
într-o conferinţă de presă, decla-
raţia iniţială conform căreia pre-
zenţa sindicaliştilor din îmbu-
nătăţiri funciare în faţa sediului 
ministerului este inutilă, întrucât 
nu această instituţie trebuie să le 
rezolve cererile. Remeş a spus că, 
din punctul lui de vedere, sindi-
caliştii pot sta în faţa ministerului 
pe toată durata mandatului său, 
care poate fi de ore, zile sau ani, 
pentru că nu este de competen-
ţa lui să rezolve problema pro-
testatarilor.

Câteva zeci de membri 
ai Uniunii Sindicatelor din 
Îmbunătăţiri Funciare (USIF) au 
participat ieri la un pichet de pro-

test în faţa sediului Ministerului 
Agriculturii, nemulţumiţi că, 
din cauza blocajului Societăţii 
Naţionale de Îmbunătăţiri 
Funciare (SNIF), nu-şi mai pri-
mesc salariile, dar şi pentru a cere 
privatizarea unităţii. Sindicaliştii 
sunt nemulţumiţi de blocajul to-
tal al activităţii SNIF ca urmare a 
sechestrului pus de către ANAF 
asupra societăţii şi cer privatiza-
rea unităţii în integralitatea sa, 
pe baza unei strategii elaborate 
de Agenţia Domeniilor Statului. 
Reprezentanţii USIF spun că 
ANAF a blocat şi sursa de sala-
rii, astfel că angajaţii nu îşi mai 
pot primi banii. În aceste con-
diţii, sindicaliştii cer ministrului 
Agriculturii să ia măsuri pentru 

scoaterea SNIF din executare 
silită, pentru a putea privatiza 
unitatea.

Ieri la prânz, după ce autoriza-
ţia pentru manifestarea de pro-
test a expirat, apoi a fost prelun-
gită până la ora 16:00, aproxima-
tiv 209 dintre liderii lor au intrat 
în greva foamei, considerând că 
ministrul este singurul care poa-
te rezolva problemele. La închi-
derea ediţiei, protestul continuă 
deşi expirase şi cea de-a doua 
autorizaţie şi a faptului că pre-
şedintele Agenţiei Domeniilor 
Statului, Daniel Drăgan, a susţi-
nut că problemele semnalate de 
sindicaliştii din îmbunătăţiri fun-
ciare au fost fie rezolvate, fie sunt 
în curs de rezolvare imediată.

Şapte familii care locuiau în 
două imobile de pe strada Vârful 
cu Dor, din Sinaia, au fost eva-
cuate duminică seară întrucât 
clădirile respective riscă să se 
prăbuşească din cauza alune-
cărilor de teren provocate de o 
construcţie care se realizează 
în zonă şi de ploile abundente 
din ultimele zile. Primăria a pus 
la dispoziţia celor evacuaţi spa-
ţii pentru a locui temporar, însă 
aceştia au preferat să se cazeze 
la rude sau la prieteni. Pentru 

a evita eventuale complicaţii, 
primarul a dispus debranşarea 
celor două case de la sursele de 
gaze naturale şi electricitate. În 
plus, Primăria a somat beneficia-
rul construcţiei din cauza căreia 
cele două clădiri sunt puse în pe-
ricol să sisteze lucrările, să pună 
în siguranţă construcţiile înve-
cinate, iar pentru continuarea 
lucrărilor de construire au fost 
solicitate soluţii şi documentaţii 
elaborate de experţi tehnici, in-
gineri geologi şi proiectanţi.

Preşedintele Partidului 
Democrat, Emil Boc, a anunţat 
ieri, în cadrul unei conferinţe de 
presă, că formaţiunea pe care 
o conduce sprijină iniţiativa 
Guvernului de a vinde locuinţele 
ANL tinerilor care locuiesc în ele 
de cinci ani, cu condiţia ca fon-
durile câştigate din vânzare să 
rămână în administrarea autori-
tăţilor locale, care să le foloseas-
că ulterior pentru construirea 
de noi locuinţe ANL. „Partidul 
Democrat este perfect de acord 
cu vânzarea locuinţelor ANL că-
tre tinerii care locuiesc în ele de 
mai bine de cinci ani. Acest pro-
ces trebuie, însă, să se desfăşoa-
re prin intermediul comunităţi-
lor locale, care trebuie să decidă 
dacă vânzarea locuinţelor se va 

Organizarea summit-ului 
NATO, care va avea loc în perioa-
da 2-4 aprilie 2008 la Bucureşti, 
având ca participanţi 48 de şefi 
de state şi de Guvern şi 3.000 de 
delegaţi şi peste 3.500 de jurna-
lişti, va costa circa 30 - 35 milioa-
ne de dolari, a declarat ieri Adrian 
Cioroianu, ministrul Afacerilor 
Externe. “Nu pot spune exact cât 
va costa, dar ştiu că organizarea 
ultimelor summit-uri NATO, de la 
Istanbul şi Riga, au costat ţările 

gazdă între 30 şi 35 de milioane 
de dolari. Este foarte posibil ca şi 
noi să avem cheltuieli similare”, a 
declarat sursa citată.

Luna trecută a avut loc licita-
ţia pentru desemnarea agenţiei 
de turism care se va ocupa de 
rezervarea locurilor de cazare 
în hotelurile din Bucureşti pen-
tru cei 3.000 de delagaţi, fiind 
prezente doar două agenţii 
- Vacanţa şi Tanco Pro. În urma 
licitaţiei, a fost desemnată câşti-

gătoare agenţia Vacanţa, care a 
câştigat şi licitaţia prin care a asi-
gurat serviciile turistice pentru 
reprezentanţii delegaţiilor de la 
summit-ul francofoniei de anul 
trecut.

Jurnaliştii aşteptaţi la eveni-
ment se vor caza pe cont pro-
priu, ministerul urmând să le 
pună la dispoziţie, pe site, date 
despre capacităţile de cazare din 
Bucureşti.

Premierul Tăriceanu îşi cum-
pără funcţia de la PSD cu bani 
publici, susţine preşedintele PD, 
Emil Boc. Democraţii sunt ne-
mulţumiţi că localităţile condu-
se de primari PD sunt private de 
fonduri pentru continuarea in-
vestiţiilor în învăţământ şi acuză 
Guvernul Tăriceanu că finanţea-
ză educaţia în funcţie de criterii 
politice. Democraţii spun că au 
monitorizat repartizarea fon-

durilor în educaţie şi au consta-
tat că în ultimele luni au scăzut 
drastic sumele acordate localită-
ţilor administrate de PD. Liderul 
PD spune că, luna aceasta, din 
bugetul destinat educaţiei doar 
7,6 % din fonduri au mers către 
aceste comunităţi, în timp ce 
localităţile administrate de PNL 
au primit peste 42 de procente, 
iar cele conduse de primari PSD 
peste 38% din fonduri.

Ameninţări 
sindicale

Sindicatele ameninţă 
cu proteste şi cu sesiza-
rea structurilor europene 
asupra pericolului ge-
nerat  de administrarea 
“greşită” a reţelei veteri-
nare în ceea ce priveşte 
dotarea, finanţarea şi 
instruirea personalului, 
considerând că sunt “in-
suficiente, dispropor-
ţionat şi preferenţial 
distribuite”. Cartel Alfa 
şi Federaţia Sindicală 
a Veterinarilor au soli-
citat de mai multe ori 
celor responsabili – mi-
nistrului coordonator şi 
Guvernului – să poarte 
un dialog social pentru 
elaborarea unei strategii 
pe termen mediu şi lung 
privind organizarea, do-
tarea şi instruirea reţelei 
veterinare, astfel încât 
să răspundă cerinţelor 
sociale.

Sprijin 
democrat 
pentru 
PSD

Liderul PD, Emil Boc, a 
declarat ieri, în urma şe-
dinţei Biroului Permanent 
Naţional al formaţiunii 
pe care o conduce, că de-
mocraţii vor sprijini moţi-
unea de cenzură pe care 
Partidul Social Democrat 
intenţionează să o depu-
nă împotriva Guvernului 
Tăriceanu II. Liderul de-
mocrat a ţinut totuşi să 
precizeze că se îndoieşte 
de consecvenţa pesediş-
tilor de a iniţia o astfel de 
moţiune de cenzură.

Verificări 
la B.O.R.

CNSAS a transmis 
ieri serviciilor secrete 
încă depozitare de arhi-
ve ale fostei Securităţi o 
cerere prin care solicită 
detalii despre dosarele 
mai multor înalţi ierar-
hi ai Bisericii Ortodoxe 
Române, ocupanţi de 
funcţii bisericeşti care 
le permit să acceadă la 
demnitatea de Patriarh.

Din octombrie
Medicii 
şi contabilii, 
mai uşor 
în UE 

Medicii, farmaciştii, 
fizioterapeuţii şi con-
tabilii ar putea bene-
ficia din octombrie de 
un acces mai uşor pe 
piaţa muncii din UE, 
în urma implementării 
sistemului electronic 
de comunicare şi in-
formare între institu-
ţiile româneşti şi cele 
din UE. Şeful Direcţiei 
de Afaceri Europene, 
Adrian Ciocănea, a 
anunţat luni, într-o 
conferinţă de presă, că 
respectivul sistem de 
comunicare şi infor-
mare electronică între 
instituţiile româneşti 
şi cele UE va intra în 
testare în luna octom-
brie. Ciocănea a men-
ţionat că, din cele 800 
de profesiuni existen-
te, Comisia Europeană 
a ales pentru început 
patru - medicii, farma-
ciştii, fizioterapeuţii 
şi contabilii, pentru 
aceste meserii urmând 
să intre în testare din 
luna octombrie siste-
mul de comunicare 
menţionat, urmând ca 
din 2008 să fie genera-
lizat şi pentru celelalte 
profesii.

Pentru injurii, 
în cătuşe

Un bărbat a fost dus 
în cătuşe la sediul Poliţiei 
din Eforie Nord pentru că 
le-a adresat injurii agen-
ţilor de circulaţie care 
dirijau traficul în staţiune 
şi s-a manifestat în mod 
agresiv. Purtătorul de 
cuvânt al Poliţiei Rutiere 
Constanţa a declarat că 
un pieton aflat sub in-
fluenţa alcoolului, Petre 
Rotaru (43 ani), din Eforie 
Nord, a adresat, dumini-
că seară, injurii agenţilor 
de circulaţie, detaşaţi de 
la Poliţia Rutieră Galaţi 
pe timpul sezonului esti-
val, care dirijau traficul în 
staţiune, iar când poliţiş-
tii i-au cerut să se legiti-
meze, bărbatul a început 
să se manifeste agresiv. 
Poliţiştii l-au imobilizat 
pe pieton, care a trebuit 
încătuşat şi dus la sediul 
Poliţiei din Eforie, unde 
a fost amendat cu 1.000 
de lei pentru expresii 
jignitoare la adresa poli-
ţiştilor şi pentru refuz de 
legitimare.

Concert Muse, 
la Bucureşti

Formaţia britanică 
Muse va susţine pe 6 
octombrie un concert 
la Bucureşti, pe stadio-
nul naţional de rugby 
Arcul de Triumf, biletele 
urmând să fie puse în 
vânzare vineri, la pre ţuri 
de 45, respectiv, 65 de 
lei. Biletele la concert vor 
putea fi cumpărate de 
la magazinele Diverta, 
Muzica, Flanco, Librăriile 
Cărtureşti, Sala Palatului. 
De asemenea, acestea 
pot fi comandate on-
line pe site-urile Bilet.ro, 
TicketPoint.ro, Bilete.ro şi 
BLT.ro. Vor fi disponibile 
două categorii de bilete, 
la preţurile de 45 şi de 65 
de lei.

Căruţaşul - kamikaze
Un sătean din Belceşti (jud. Iaşi) a terorizat întreaga comună mer-

gând cu două proiectile de artilerie în căruţă, pe care a ameninţat că 
le detonează pentru a se răzbuna pe duşmanii săi, până când a fost 
imobilizat de poliţişti. Potrivit martorilor, Adrian A. (35 de ani) a băut, 
duminică după-amiază, foarte mult alcool la cârciuma din sat şi era 
pus pe scandal, certându-se cu mai mulţi consăteni. Furios, bărbatul 
şi-a înfiripat un plan prin care să-şi pună la punct “duşmanii”...

Tragedie rutieră
Un accident soldat cu moartea a două persoane şi rănirea altor 

şase a avut loc ieri, în jurul orei 14:00, pe DN1, în dreptul localită-
ţii prahovene Câmpina, când două autoturisme s-au lovit frontal. 
Potrivit Centrului Infotrafic din cadrul Inspectoratului General al 
Poliţiei Române, accidentul a avut loc după ce şoferul unui autotu-
rism a intrat pe contrasens şi a lovit o altă maşină. Cauza accidentului 
nu este, deocamdată, cunoscută cu certitudine, poliţiştii presupu-
nând că acesta ar fi putut fi provocat de faptul că şoferul a adormit 
la volan.

„Dosarul privatizărilor”

Vadim Benyatov - liber 
să părăsească România

Din cauza alunecărilor de teren

Evacuări în Sinaia

Finanţarea 
educaţiei, pe criterii 

politice

SNIF vs. Ministerul Agriculturii

Proteste inutile?

Emil Boc propune

Vânzarea locuinţelor ANL, 
în rate

Summit-ul NATO de la Bucureşti

Organizare de milioane

face în rate sau cu toţi banii jos. 
Noi considerăm că mulţi tineri 
au salarii mici, sau limitate şi nu 
vor putea să pună la bătaie ime-
diat suma necesară cumpărării 
locuinţei. De aceea propunem 
ca locuinţele să fie vândute în 
rate. Comunităţile locale trebuie 

să constituie fondul nou pen-
tru construirea de alte locuinţe 
ANL. Banii trebuie să rămână la 
nivel local, iar Guvernul trebuie 
să vină cu alte resurse pentru 
construirea de astfel de locuinţe, 
dacă statul vrea să sprijine cum-
va tinerii”, a spus Boc.

PD acuză
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Deşi ieri ar fi trebuit să în-
ceapă procedurile pentru de-
semnarea firmei de la care vor
fi achiziţionate pentru şcolile
gălăţene calculatoare în valoa-
re de 140.000 de euro, licitaţia 
a fost suspendată. Ieri, până 
la ora închiderii înscrierilor, la 
Inspectoratul Şcolar Judeţean 
Galaţi şi-au depus ofertele şap-
te firme. O a opta societate, care
iniţial ceruse amânarea datei 
de depunere a ofertelor, a făcut 
contestaţie, deoarece solicitarea 
i-a fost respinsă, iar licitaţia a fost 
suspendată. „Termenul de rezol-
vare este de 30 de zile, dar spe-
răm ca într-o săptămână să fie

rezolvată de Consiliul Naţional 
de soluţionare a Contestaţiilor”, 
ne-a declarat inspectorul şcolar 
general adjunct Mitică Dudău.

Calculatoarele pentru 72 de 
instituţii de învăţământ gălăţene 
vor fi cumpărate în cadrul unui
vast program guvernamental 
de informatizare a şcolilor. Între 
cele 72 de şcoli, doar cinci sunt 
din mediul urban. Este vorba 
despre şcolile nr. 15 şi nr. 16 din 
municipiul Galaţi şi şcolile nr. 1, 
4 şi 6 din Tecuci. Restul sunt din 
mediul rural, atât centre bugeta-
re, cât şi structuri ale acestora. 

C.S.Carp

“Viaţa liberă” 
o trimite 
la mare
Emilia Casian 
pleacă 
la Neptun
[ Aproape 500 de 
plicuri şi o singură 
norocoasă: Emilia 
Casian este cel de-al 
treilea cititor căruia 
„Viaţa liberă” îi face... 
papuci la plajă!

Afişând cu ostentaţie
temperaturi de Sahară, 
vremea ţine cu cititorii 
noştri. Gălăţeanca de 
49 de ani, Emilia Casian, 
pleacă, împreună cu o 
persoană  aleasă  chiar 
de  dumneaei,   să pe-
treacă un sejur de cinci 
nopţi în capitala valuri-
lor, Neptun.

Cititoare fidelă 
- cadou pe măsură 

Ieri, la ora 14,30, a avut 
loc extragerea cu public 
a concursului “˝Viaţa li-
beră˝ te trimite la mare”. 
Din cele aproape 500 de 
plicuri participante, câş-
tigător a fost cel cu nu-
mărul 81, aparţinându-i 
gălăţencei Emilia Casian. 

Premianta noastră 
trebuie, aşadar, să încea-
pă să se aprovizioneze 
cu loţiuni de plajă, cos-
tume de baie şi prosoape 
asortate, pentru că “Viaţa 
liberă” este decisă să o 
vadă plecată la Neptun. 
Acolo va petrece un sejur 
de cinci nopţi, în perioa-
da 24-29 august, împreu-
nă cu o persoană aleasă 
chiar de dumneaei. Pe 
lângă faptul că le este 
asigurată cazarea, celor 
doi norocoşi le revin şi 
bonuri valorice de 30 de 
lei pe zi de persoană. 

Cine urmează?

O felicităm şi o aş-
teptăm pe Emilia Casian 
miercuri, la ora 12,00, la 
sediul redacţiei din stra-
da Domnească numărul 
68, pentru festivitatea de 
premiere. Până atunci, 
nu staţi pe gânduri: con-
cursurile “Vieţii libere” vă 
aşteaptă cu premii, sur-
prize şi bună dispoziţie 
garantată. 

Text şi foto: 
Elena Parapiru 

Mâine, de Sfânta Marie Mare, 
Sărbătoare la Mănăstirea „Vladimireşti”

Mâine va fi hram atât la Mănăstirea de la Adam, cât  şi la Mănăstirea
„Vladimireşti”, unde Sfânta Liturghie va fi săvârşită de Prea Sfinţitul Casian.
În sfântă rugăciune sunt şi creştinii din parohiile „Precista” şi „Mavromol”, 
cele două biserici de mir din municipiul Galaţi. Semn că sărbătoarea din 
15 august - Adormirea Maicii Domnului - a fost şi a rămas una dintre mari-
le sărbători ale creştinătăţii şi că românii au avut continuu evlavie pentru 
Născătoarea de Dumnezeu, cea care a pus început mântuirii noastre.

Maria Stanciu   

Astăzi, la ceas de seară, ora 17,00
Rugă la Mănăstirea „Adam”

Astăzi, la ceas de seară, creştinii cu dor de Dumnezeu sunt aşteptaţi 
în Dealul Apărătura de la Adam, judeţul Galaţi. În mod cu totul special, 
Icoana Făcătoare de Minuni de la Adam, adusă de un călugăr din Răsărit 
pe la mijlocul veacului al XVI-lea, ne cheamă la seară de priveghere. După 
tradiţia locului, Prea Sfinţitul Dr. Casian Crăciun, Episcop al Dunării de Jos,
la ora vecerniei se va afla în mijlocul pelerinilor. Sub acoperământul Maicii
noastre Preacurate şi Preasfânte care, necondiţionat, ne poartă de grijă.  

Maria Stanciu

Ce a mai rămas 
pe piaţă?
De ce iese 
grăsimea prin 
ambalaj...

Tot la Galaţi, inspectorii 
Autorităţii Naţionale pentru 
Protecţia Consumatorului 
au găsit piept de pui cu 
suprafaţa mâzguită şi mi-
ros nespecific, comerciali-
zat de S.C. Farfalino S.R.L. 
Galaţi, caşcaval cu o consis-
tenţă necorespunzătoare 
(culoare şi gust modifica-
te). Până şi dulciurile au 
ieşit rău la control: diverse 
sortimente de ciocolată 
aveau consistenţă fluidă şi
erau comercializate de S.C. 
Doggeli S.R.L. Galaţi, salata 
de icre de hering şi de crap 
era oxidată, prezentând se-
parare de ulei, slănina fiartă
avea gust rânced, caşcava-
lul se distra cu ceva colonii 
de mucegai la suprafaţă – şi 
toate erau vândute de S.C. 
Sturion Ltd S.R.L. Galaţi.  La 
S.C. Ariete Com S.R.L. Galaţi 
a fost găsit iaurt şi sana cu 
ambalajul bombat, biscuiţi 
cu cremă şi napolitane gla-
zurate cu toată compoziţia 
topită (iar grăsimea ieşea 
prin ambalaj).

Elena Parapiru

Flash Poliţie
Accidentată pe... 
trotuar?!

Costel N., în vârstă de 
38 ani, îşi conducea Dacia 
prin Galaţi sâmbătă, 11 au-
gust. La ora 15,30, bărba-
tul a făcut brusc la stânga, 
fără să se asigure şi a intrat 
pe trotuar, unde a acciden-
tat-o uşor pe Nicoleta D., 
de 22 ani, din Galaţi.    

Ce vină avea copilul? 
Dar şoferul?

Niţă S., în vârstă de 13 
ani, din Corod, judeţul 
Galaţi, a vrut sâmbătă, la 
ora 18,00, să treacă strada 
prin loc nepermis şi fără să 
se asigure. Copilul a fost 
lovit de un Ford Focus, 
condus corect de tecucea-
nul Miodrag S., de 19 ani.

Elena Parapiru

Deşi întâlnirea era progra-
mată pentru astăzi, ministrul 
Muncii, Paul Păcuraru, a decis să 
facă ieri dimineaţă o scurtă vizită 
la societatea Menarom, pentru 
a vedea la faţa locului care sunt 
problemele şi a stat de vorbă cu 
muncitorii. „Am mers din secţie 
în secţie, am vorbit cu oamenii şi 
le-am explicat clar care este situ-
aţia. Le-am promis că hotărârea 
se va aproba în viitoarea şedinţă 
de Guvern, care va avea loc pe 
23 august. Am stat de vorbă şi cu 
oamenii, şi cu liderii de sindicat 
şi ne-am înţeles. Nu au rămas re-
sentimente… pot spune că sunt 
un om care răstoarnă sentimen-
tele”, a declarat ministrul Muncii, 
după întâlnirea de la Menarom. 
De altfel, Paul Păcuraru a făcut 
o scurtă vizită şi la Agenţia de 
Ocupare a Forţei de Muncă, pen-
tru a se interesa de începerea 
procedurilor de preconcediere. 
Precizăm că deja AVAS a scos 
la vânzare activele societăţii 
Menarom. Vânzarea se va reali-
za prin licitaţie publică deschisă 
cu strigare, pe 20 august 2007, la 

ora 12,00,  preţul total de porni-
re a licitaţiei activului funcţional 
fiind de peste 22 de milioane de
lei. 

Şi liderul de sindicat, Viorel 
Ariton, a confirmat faptul că pro-
testele se suspendă deocamda-
tă: „Ieri dimineaţă, la ora 10,00, 
domnul Păcuraru a venit în fa-
brică. A discutat cu toţi angaja-
ţii de aici şi am primit garanţia 
verbală din partea dumnealui că 
după disponibilizare vom intra 
în posesia plăţilor compensato-
rii. Am primit chiar copii xerox 
după proiectul de hotărâre ce 
are avizul tuturor ministerelor. În 
această situaţie am luat decizia 
să suspendăm protestele până 
la şedinţa de Guvern”. Totuşi, 
Viorel Ariton a spus că îşi va lua 
toate măsurile de precauţie: 
„Înainte de 23 august voi merge 
să solicit aviz pentru organizarea 
de pichetare şi chiar de marş, iar 
dacă în şedinţa de Guvern nu se 
va aproba lista, vom trece la alte 
proteste”. 

Reamintim că angajaţii 
Menarom au protestat, săptă-

mâna trecută, timp de două 
zile, pichetând sediul Prefecturii 
pentru că Guvernul nu a aprobat 

lista cu plăţile compensatorii pe 
care ar urma să le primească cei 
450 de salariaţi, în cazul în care ar 

fi disponibilizaţi.
Maria Măndiţă, 

Tudor Neacşu

Mai nou
Copacii 
nu se taie
[ ... cad singuri

În vecinătatea blocului 
R3, din Micro 19, se iţeşte 
încet-încet, de o bună bu-
cată de vreme, o parcare 
de toată frumuseţea. Nici 
mai mult nici mai puţin se 
toarnă beton între blocuri, 
între o puzderie de copaci, 
care oricum ar face aproa-
pe imposibile manevrele 
de parcare. S-au pus şi 
zeci de metri de borduri, 
nu înainte de a săpa bine 
la rădăcina bieţilor arbori. 
Aşa se face că la acest 
sfârşit de săptămână co-
pacii au început să-şi dea 
obştescul (şi aşteptatul?) 
sfârşit. Aşa se adevereşte 
şi declaraţia domnului pri-
mar de zilele trecute, care 
a dat asigurări că acolo 
nu s-a tăiat şi nu se va tăia 
niciun copac: acolo copa-
cii… cad singuri! 

Reamintim că în zona 
de care vorbim mai e o 
parcare. Dacă mai era încă 
nevoie de spaţii de parca-
re, se puteau face fără a 
masacra arborii. 

Gabriel Panaitescu, şeful 
Comisariatului Judeţean 
Galaţi al Gărzii Naţionale 
de Mediu, a spus că va ve-
rifica (încă o dată!) starea
de lucruri şi îi va sancţiona 
pe cei care se fac vinovaţi 
în acest caz.  

Petrica Paţilea

Navrom Bac SA Galaţi a ma-
jorat de curând tarifele pentru 
autoturisme şi pentru marfă, dar 
le-a redus pe cele pentru pasa-
gerii pietoni. Cu toate acestea, 
din cauza apei scăzute, la Trecere 
Bac maşinile încă stau la coadă 
pentru a trece peste Dunăre. Ieri, 

în jurul orei 10,00, şirul de maşini 
care aştepta să treacă Dunărea 
bloca intersecţia. Oare pe când 
podul peste Dunăre, ca să nu 
mai depindem de cota apelor? 

Până atunci însă se stă la coa-
dă, pentru că bacul are nevoie 
de trei ori mai mult timp pentru 

Licitaţia pentru 
calculatoare, 
suspendată

Ieri, 

Cozile de la bac

Argument pentru podul peste Dunăre
traversare decât în mod normal. 
„Atât facem faţă la transport. Am 
rugat firmele de transport să îşi
direcţioneze maşinile de mare 
tonaj să circule noaptea ca să 
se evite problemele, dar nu se 
poate. Nu le pot impune acest 
lucru. Motivul, se pare,  pentru 
care refuză să circule noaptea 
este că nu pot să descarce noap-
tea. O singură firmă din Galaţi a
dat curs rugăminţii noastre, dar 
nu există doar o firmă de trans-
port la noi în oraş. Bacul circulă 
non-stop. Dacă s-au cumpărat 
biletele până în ora 22,00 atunci 
bacul lucrează în regim normal 
şi trece pe toată lumea. Dacă 
nu, şi există solicitări noaptea, se 
plăteşte taxa de cursă specială. 
Adică 90 de lei. Este mai ieftin 
ca la Brăila şi probabil de aceea 
avem şi solicitări”, ne-a declarat 
Ion Dajboc, directorul Navrom 
Bac SA Galaţi. 

Vă reamintim că Bacul este 
foarte aglomerat şi se stă la coa-
dă pentru că Dunărea este foarte 
scăzută, iar traversarea durează 
de trei ori mai mult decât în mod 
normal. Să sperăm că în curând 
va creşte nivelul apei, mai ales 
că a plouat foarte mult în ultima 
vreme în ţară, iar situaţia se poa-
te redresa. 

Tarife la bac

Reprezentanţii societăţii gă-
lăţene au crescut tarifele la tre-
cerea cu bacul pentru a le alinia 
la preţurile practicate de către 
concurenţi (la Brăila, bacul s-a 
scumpit încă din primăvară), 
dar şi pentru faptul că distanţa 
de deplasare a bacului ce face 
legătura între judeţele Galaţi şi 
Tulcea s-a triplat, datorită scă-
derii nivelului Dunării în zona de 
tranzit. Ceea ce implică şi costuri 

mai mari. 
Cea mai mare diferenţă vi-

zează autoturismele ce folosesc 
bacul, la care preţul unui bilet 
a crescut de la 12 la 15 lei. În ce 
priveşte transportul de marfă, 
creşterea a însemnat, de fapt, o 
rotunjire a preţului: dacă până 
acum o tonă de marfă îmbarcată 
costa 7,5 lei, acum, după scum-
pire,  costă 8 lei. În ce priveşte 
pasagerii care trec cu bacul, s-a 
redus preţul biletelor de la 1,2 lei 
la 1 leu, asta pentru a asigura flu-
enţa la casierii, mai ales că e criză 
de monede pe piaţă. Probabil s-a 
ajuns la această rotunjire pentru 
că la Trecere Bac nu există nicio 
„monedă naţională” dintre cele 
folosite pe piaţa de la noi din 
ţară: guma de mestecat, cutia 
cu chibrituri, bombonele şi aca-
dele. 

Teodora Miron
Foto: Vasile Caburgan

Ieri, la Menarom

Linişte şi promisiuni
] Ministrul Muncii a „răsturnat 

sentimentele” protestatarilor

Ar
hi

va
 "V

.L
."



www.viata-libera.ro

[EVENIMENT
Marţi, 14 August 2007

4
VIAŢA LIBERĂ

Vi
aþ

a 
la
 z

i
Cursul Valutar

Valute în cont       Curs lei
13 august

D
. C

. P
re

de
sc

u
su

rs
a:

 M
ed

ia
fa

x

ru
br

ic
ã 

re
al

iz
at

ã 
de

Galaţiul pe Rasdaq

SITUAŢIA NAVELOR MARITIME ÎN PORTUL GALAŢI LA DATA DE 13 AUGUST 2007

C.N. ADMINISTRAŢIA PORTURILOR DUNÃRII MARITIME S.A. GALAŢI
SERVICIUL COORDONARE ACTIVITATE PORTUARÃ ŞI SERVICII PUBLICE

13 august 
lei     

1 franc elveţian 1,9523 

1 EURO 3,1944 

1 liră sterlină 4,7049 

1 leu moldovenesc 0,1920 

1 dolar SUA 2,3405 

1 g AUR  50,3920 

 

C.N ADMINISTRA�IA PORTURILOR DUN�RII MARITIME - S.A GALA�I
SERVICIUL COORDONARE PORTUAR�

DAN�/
RAD�

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN

(tone/mc) OPER. MARF� DESTINA�IE/
PROVENIEN��

DATA �I
ORA

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA �I
ORA

PLEC�RII
DIN PORT

7 PORT MINERALIER AYNACIOGLU 1 TURCIA 1800 T ÎNC LAMINATE TURCIA 11.08.2215 -

7/8 PORT MINERALIER SEA WAY PANAMA 2900 T ÎNC LAMINATE TURCIA 12/08/1800 -

46 PORT BAZINUL NOU BORA METE TURCIA 3725 T ÎNC LAMINATE TURCIA 12/08/1230 -

48 PORT BAZINUL NOU CINE TURCIA 2780 T ÎNC LAMINATE TURCIA 11/08/2000 -

49 PORT BAZINUL NOU UNITY XII ST. VINCENT 4100 MC ÎNC CHERESTEA LIBAN 09/08/0800 -

50 PORT BAZINUL NOU HISTRIA ONIX MALTA 3100 T ÎNC LAMINATE PORTUGALIA 09/08/1130 11/08/1200

50 PORT BAZINUL NOU ADVES TURCIA 2490 T ÎNC LAMINATE TURCIA 12/08/1930 -

53 AZL GALA�I DUNE 2 ST. VINCENT 2700 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 08/08/2000 -

54 UNICOM OIL 
TERMINAL LS CONCORDE GIBRALTAR 3500 T ÎNC ULEI DE 

CREUZOT OLANDA 11/08/1730 -

DAN�/
RAD�

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN

(tone/mc) OPER. MARF� DESTINA�IE/
PROVENIEN��

DATA �I
ORA

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA �I
ORA

PLEC�RII
DIN PORT

1 PORT INDUSTRIAL KOYMENLER 1 TURCIA 1015 T ÎNC RAPI�� ITALIA 08/08/1840 -

DAN�/
RAD�

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN

(tone/mc) OPER. MARF� DESTINA�IE/
PROVENIEN��

DATA �I
ORA

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA �I
ORA

PLEC�RII
DIN PORT

36 - ALIBERR SIERRA LEONE 3000 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 06/08/1800 -

- SN AKER BR�ILA LITTLE MISS ST.VINCENT 09.08.2300 -

27 - PERSEY INSULELE
COMORE 3000 T ÎNC CRIBLUR� RUSIA 10/08/1630 12/08/1200

27 - ALLA BELIZE 3000 T ÎNC CRIBLUR� RUSIA 09/08/0830 11/08/0630

36 - CAPITAL STAR ST.VINCENT 3500 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 30/07/1200 11/08/1300

- NASIP PANAMA 1799 T DESC LAMINATE ITALIA 11/08/1520 13/08/0730

46 AZL BR�ILA ANGLIA GEORGIA 1974 T DESC LAMINATE CONSTAN�A 11/08/1924 -

46 AZL BR�ILA OLIMP RUSIA 922 T DESC PLACAJ TURCIA 01/0/2330 10/08/2330

PORT BR�ILA

SITUA�IA NAVELOR MARITIME ÎN PORTURILE DIN ZONA DE ACTIVITATE A C.N A.P.D.M - S.A GALA�I
ÎN DATA DE 13.08.2007 ORA 08.00

PORT GALA�I

PORT TULCEA

PENTRU REPARA�II

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Inchidere
ATLAS 2 123 43,29 0,352 0,36
ATLAS 12 16.600 6.166,70 0,372 0,377
CNFR NAVROM 6 278 1.886,40 6,8 6,9
CNFR NAVROM 3 300 2.080,00 6,95 7
CONSTRUCTII FEROVIARE 4 359 1.232,37 3,43 3,43
GALFINBAND 3 2.165 20.460,25 9,45 8,85
ICMRS 2 132 92,4 0,7 0,7
ICMRS 3 2.000 1.421,00 0,71 0,71
INTFOR 5 728 10.284,40 14,1 14,1
MARTENS (MALT-BERE) 1 40 424 10,6 10,6
ROMPORTMET 11 1.800 26.280,00 14,6 14,6

Augustine Kochuparampil 
este directorul general al Arcelor 
Mittal Galaţi şi despre Domnia 
Sa se ştiu foarte puţine lucru-
ri. Din cauza problemei sociale 
care a frământat combinatul 
gălăţean anul acesta, afacerea 
oţelului în sine a trecut în plan 
secundar. Motiv pentru care, 
într-o discuţie de câteva ore, 
Augustine Kochuparampil ne-a 
vorbit despre persoana sa, des-
pre ce se întâmplă cu prezentul 
combinatului şi ce se intenţio-
nează cu viitorul lui. Pentru oraş, 
combinatul este vital. Respiraţia 
lui o influenţează aproape deci-
siv pe cea a oraşului.  Aşa că nu 
ne este indiferent ce se întâmplă 
acolo. Dar, astăzi, să cunoaştem 
omul care conduce destinele 
colosului siderurgic din această 
parte a lumii. 

- Noi am avut mulţi ani o 
întrebare: Ce-aţi făcut în ulti-
mii cinci ani? Pe dvs. vă întreb 
ce-aţi făcut în ultimii 50 de 
ani.

- M-am născut în sudul ex-
trem al Indiei, în Kerala, probabil 
unul dintre cele mai frumoa-
se locuri din lume. Părinţii mei 
încă locuiesc acolo. La 12 ani, 
m-am mutat la Calcutta, unde 
am terminat facultatea. În 1975 
a trebuit să aleg dacă să lucrez 
în industria oţelului sau într-o 
bancă. Am ales oţelul şi am în-
ceput să lucrez la Autoritatea 
Oţelului, care este şi acum cea 
mai mare companie din dome-

niu din India. Mi-am continuat 
studiile şi am obţinut o diplomă 
în contabilitate şi management, 
aşa cum există în Marea Britanie 
şi Statele Unite; este ceva mai 
mult decât un masterat în mana-
gement financiar. De asemenea, 
am mai luat şi o diplomă în avo-
catură. Deci, am un background 
dublu, sunt atât expert finan-
ciar, cât şi avocat. Am lucrat la 
acea companie până în 1994, în 
două locaţii diferite. Una dintre 
ele, în centrul Indiei, era foarte 
similară cu ceea ce este Galaţiul 
acum. În 1994, am fost invitat 
de dl Mittal să mă alătur echipei 
de conducere de la biroul din 
Jakarta (Indonezia). Am stat aco-
lo şase luni, timp în care o nouă 
companie a fost achiziţionată de 
dl Mittal în Germania; şi mi s-a 
propus să mă mut la Hamburg. 
Achiziţia din Germania a fost 
prima din Europa a companiei 
indiene. După aceea am lucrat 
în Kazahstan, unde am fost pri-
mul director financiar şi, pentru 
12 luni, am fost foarte implicat 
în punerea pe picioare a com-
binatului. Datorită problemelor 
legate de educaţia celor două 
fiice ale mele, am fost nevoit să 
mă întorc în Germania. Fiica cea 
mare tocmai şi-a terminat cele 
două facultăţi în Australia şi are 
un post la o bancă de investiţii. 
Cealaltă fiică şi-a terminat studii-
le la Birmingham şi va începe să 
studieze stomatologia la una din 
universităţile din Ungaria. Deci 

m-am întors în Germania şi am 
făcut achiziţia la Duisburg, unde 
am făcut un holding german. În 
1999 s-au mai cumpărat câteva 
companii în Franţa, creându-se 
acel holding Ispat Europa, la care 
am fost director financiar. La mij-
locul lui 2003, s-a făcut una dintre 
cele mai mari achiziţii în Polonia, 
iar eu am fost director financiar. 
Am pus pe picioare acel combi-
nat din Polonia şi acum este unul 
dintre cele mai bune din grup. La 
sfârşitul anului trecut, am fost în-
trebat dacă sunt interesat să vin 
în România şi am acceptat ime-
diat, chiar înainte să vin să vizitez 

acest combinat. Întotdeauna am 
căutat cele mai mari provocări şi 
mi s-a spus că aici, la Galaţi, este 
una dintre cele mai mari provo-
cări.

- Ştiu că indienii au un cult 
al familiei...

- Da. Eu tocmai am împlinit 
55 de ani şi sunt căsătorit de 26. 
Soţia mea a lucrat, cât  a stat în 
India, dar a renunţat ca să mă în-
soţească în Germania, în Polonia 
şi, acum, aici. Se implică în pro-
iectele sociale, a lucrat alături 
de Organizaţia Surorilor Maicii 
Tereza, atât în Germania, cât şi 
în Polonia. Sunt creştin, prac-

ticăm religia catolică, suntem 
foarte credincioşi. Vin dintr-o 
parte a Indiei unde o treime din 
populaţie este creştină şi cred 
foarte mult în Sf.Toma, unul din-
tre discipoli. Sfântul Toma a fost 
cel care a adus creştinismul în 
India. Avem un număr de preoţi 
în familia noastră; fratele cel mai 
mare al soţiei mele este stareţ la 
una dintre cele mai mari mănăs-
tiri. Aşa că mă simt în România ca 
acasă, pentru că România este o 
ţară creştină şi o ţară credincioa-
să.

(va urma)
Aurel Stancu

Câinii 
combinatului
Se construieşte 
adăpostul

Există o problemă delica-
tă, legată de câinii maidanezi. 
Cum se vede rezolvarea ei pe 
platforma siderurgică, unde 
se zice că umblă în libertate 
trei mii de câini? Augustine 
Kochuparampil ne-a spus: 
„Încă din prima zi în care am 
venit aici, aceasta a fost una 
din problemele care mi s-au 
pus. Ştiu  că această proble-
mă este foarte sensibilă pen-
tru oamenii de aici şi pentru 
comunitate. Ne-am gândit 
mai întâi care sunt alternati-
vele. Ce s-a făcut până acum: 
am încheiat un acord cu o 
organizaţie neguvernamen-
tală locală, «Rolda», care este 
specializată în a avea grijă de 
câini şi alte animale. Noi vom 
finaliza construcţia adăpos-
turilor pentru câini, iar acest 
ONG va avea obligaţia să ia 
câinii de aici şi să aibă grijă 
de ei în adăpostul construit 
de noi. Suntem în proces de 
construcţie a adăpostului şi 
sperăm ca, în următoarele 
luni, primul lot de 50 de câini 
să fie mutat în acest adăpost. 
Vă asigur că nu vom face ni-
mic care să afecteze sensibi-
litatea oamenilor, comunita-
tea sau angajaţii noştri. Vom 
accelera lucrările, astfel încât 
adăpostul pentru câini să fie 
construit cât mai repede po-
sibil, ca să-i putem muta în 
condiţii de siguranţă”.

Aurel Stancu

Nu se poate!
Pentru 
asasinarea poftei 
de mâncare

Descoperirile inspectori-
lor Autorităţii Naţionale pen-
tru Protecţia Consumatorului 
par desprinse dintr-un film 
horror. Astfel, nerespecta-
rea condiţiilor de depozita-
re şi expunere a determinat 
comercializarea de produ-
se alimentare neconforme 
calitativ, precum caşul (cu 
gust amar), vândut de S.C. 
Lucimar Prod S.R.L. Galaţi, cu 
punct de lucru la Şiviţa, dar 
şi mălaiul infestat cu molii 
(exemplare adulte vii şi lar-
ve), cu umiditate ridicată şi 
miros de mucegai comercia-
lizat de S.C. Marcorom Grup 
S.R.L. Galaţi.

Şi cu pofta de mâncare 
cum rămâne?…

Elena Parapiru

Partidul Verde Galaţi a pre-
zentat în conferinţa de presă de 
ieri un “contraraport”... fotografic 
la raportul de activitate al prima-
rului Dumitru Nicolae. Ne-au fost 
prezentate 150 de imagini ca din 
ghetou, selectate, ni s-a spus, 
dintr-o mie de fotografii, pe mai 
multe domenii: gunoaie, gropi, 

locuinţe sociale, câini comuni-
tari, rable, locuri de joacă. Cum 
imaginile vorbeau de la sine şi 
erau din Galaţi, oraş dintr-o ţară 
a UE – apăreau şi câteva contai-
nere pe care scria „Ecosal”, con-
traraportul verzilor se constituie 
într-o provocare la adresa edili-
lor. Aşteptăm deci o replică dură, 

pe măsură: adunarea gunoaielor, 
amenajare de spaţii verzi, inclu-
siv în amărâtele locuri de joacă 
vizionate, demolarea barăcilor 
de secol XVIII, astuparea cratere-
lor din asfalt etc.

Victor Cilincă  

Referitor la articolul “Evacuaţi 
cu... delegaţie”, vă rugăm să pu-
blicaţi următoarele precizări:

Imobilul situat în str. 
Domnească nr. 52 a figurat în pa-
trimoniul municipiului Galaţi şi a 
fost restituit în natură conform 
procesului-verbal de punere în 
posesie nr. 13437/24.03.2005 
întocmit în baza Dispoziţiei 
nr. 940/SR/2.11.2004 doamnei 
Bonini Dariu Georgetta Marie 
Nicole Olga.

La data predării către noul 
proprietar, în imobil locuiau cu 
contracte de închiriere şase fa-
milii, însumând 20 de persoane.

În momentul publicării arti-
colului, situaţia locativă a patru 
familii era deja rezolvată, contrar 
celor afirmate de autoarea arti-
colului prin sintagma autorităţi-
le nu au făcut nimic în afară de 
a împrejmui zona”, iar astăzi, 9 
august 2007, au fost identificate 
spaţii de locuit şi pentru celelalte 
două familii.

În adăposturile improviza-
te de cele şase familii, în faţa 
Prefecturii judeţului Galaţi, s-au 
adunat multe alte persoane care 
nu aveau nicio legătură cu imo-
bilul sus-menţionat, dar care au 
considerat că adăpostindu-se 
alături de cei evacuaţi vor primi 
locuinţe...

Cele şase familii au fost eva-
cuate din imobilul situat în str. 
Domnească nr. 52 de către ac-
tualul proprietar, înaintea expi-
rării termenului legal de cinci 
ani, întrucât au degradat imobi-
lul în care locuiau, nerespectând 
niciuna din obligaţiile care cad în 
sarcina chiriaşilor.

De asemenea, dorim să vă 
informăm că, în prezent, fondul 
nou locativ, blocuri de locuinţe, 
a fost vândut chiriaşilor în pro-
porţie de 98,7 la sută, iar fondul 
vechi constând în case a fost 
revendicat în proporţie de 98 la 
sută de către foştii proprietari.

Începând cu anul 2001 
Primăria Galaţi a transmis solici-
tări de sprijin la toate nivelurile 
inclusiv la Guvern, de fiecare 
dată fiind expuse elemente spe-
cifice care justifică necesitatea 
luării unor decizii concrete şi 
imediate în problema acordă-
rii municipiului Galaţi de sprijin 
logistic, financiar, tehnic, pentru 
rezolvarea problemelor locative 
existente, în general şi în special 
a problemei evacuaţilor din imo-
bilele retrocedate.

Primar,
ing. Dumitru Nicolae

Ieri, la BVB
Un mic plus 
pentru SIF-uri

Bursa de Valori 
Bucureşti (BVB) şi-a con-
tinuat trendul descen-
dent şi în prima şedinţă 
a săptămânii, chiar dacă 
societăţile de investiţii 
financiare (SIF-uri) au 
reuşit să închidă ziua pe 
plus.

Indicele general 
BET-C a pierdut ieri 0,71 
la sută, indicele BET, al 
celor mai lichide zece 
companii listate la cota 
BVB, a scăzut cu 0,59 
la sută, în timp ce in-
dicele BET-FI, care mo-
nitorizează activitatea 
SIF-urilor, s-a apreciat 
uşor, câştigând 0,06 la 
sută.

Valoarea totală a 
tranzacţiilor din piaţă 
s-a situat la un nivel me-
diu, lichiditatea de ieri 
cifrându-se la 55,3 mi-
lioane lei (aproximativ 
17,3 milioane euro). Pe 
parcursul întregii şedin-
ţe s-au încheiat 6.526 de 
contracte, prin care s-au 
transferat peste 23,8 mi-
lioane de acţiuni.

Toate tranzacţiile 
zilei s-au realizat în pia-
ţa principală. Pe piaţa 
“deal” (a transferurilor 
speciale) şi pe piaţa 
obligaţiunilor nu s-a în-
registrat activitate pe 
parcursul acestei prime 
şedinţe a săptămânii.

BRD a dominat piaţa

Liderul detaşat al 
şedinţei de ieri a fost 
BRD-Groupe Societe 
Generale (BRD), compa-
nie al cărei rulaj, de 25,3 
milioane lei, a reprezen-
tat aproape jumătate 
din valoarea totală a 
tranzacţiilor derulate la 
BVB. La nivelul cotaţiei, 
titlurile BRD au pierdut 
2,05 la sută, închizând la 
28,60 lei/acţiune.

La rândul lor, SIF-urile 
au consemnat tranzacţii 
totale de 18,2 milioane 
lei, astfel că prezenţa în 
ring a celorlalte compa-
nii a fost foarte discre-
tă. SIF 5 Oltenia (SIF5) a 
realizat schimburi în va-
loare de 5,6 milioane lei, 
câştigând 0,28 la sută la 
nivelul cursului (3,56 lei/
acţiune), în timp ce SIF 
2 Moldova (SIF2) şi SIF 1 
Banat-Crişana (SIF1) au 
rulat peste patru milioa-
ne de lei, tot pe fondul 
unor aprecieri modera-
te.

În afară de BRD şi 
SIF-uri, doar trei socie-
tăţi au mai trecut ieri de 
un milion de lei - Banca 
Transilvania (TLV), 
Oltchim Rm.Vâlcea (OLT) 
şi Petrom (SNP). Dintre 
acestea, merită men-
ţionată aprecierea im-
portantă de la Oltchim, 
acţiunile acestei com-
panii câştigând ieri 6,06 
la sută (1,05 lei/acţiune). 
Titlurile TLV au pierdut 
2,67 la sută (0,91 lei/ac-
ţiune), iar SNP a scăzut 
cu 2,78 la sută (0,525 lei/
acţiune).

D.C.Predescu

Totul despre Augustine Kochuparampil

Un indian catolic face oţel 
la Galaţi(1)

Ne răspunde primăria

Precizări necesare
Într-o mie de imagini şocante

Atac verde la edilii oraşului
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Un grup de asiguraţi din 
mai multe localităţi ale judeţu-
lui Galaţi s-a adresat redacţiei 
noastre, întrebându-ne cum ar 
putea să beneficieze de medi-
camente gratuite, pentru copiii 
lor cu afecţiuni neuropsihiatri-
ce, pentru că  au fost puşi în faţa 
unui fapt absurd. „Ieri, potrivit 
programării, ne-am prezentat 
la Cabinetul doamnei doctor 
Carmen Şchiopu, medic primar 
neuropsihiatrie, pentru a ridica 
medicamentele gratuite aferen-
te fiecărui diagnostic, reţinem
din memoriul lăsat la redacţie şi 
semnat de peste zece persoane. 
Însă, de la cabinetul doamnei 
doctor Şchiopu, am fost înştiin-
ţaţi că i-a fost reziliat contractul 
cu Casa Judeţeană de Asigurări 
de Sănătate şi că copiii noştri nu 
mai pot beneficia de tratament
în aceste zile… Nu înţelegem de 
ce suntem purtaţi pe drumuri. 
Bolile copiilor noştri sunt dintre 
cele mai grave şi nu le dorim ce-
lor care ne poartă pe drumuri 
să se confrunte vreodată cu un 
copil bolnav psihic şi care este 
dependent de tratamentul me-
dical…” 

Oamenii, unii dintre ei cu co-
pii de mână, ne-au înştiinţat că 
au mers şi la CJAS Galaţi şi că, în 
lipsa doamnei preşedinte a CJAS, 
li s-a răspuns „că trebuie să se 
adreseze directorului Spitalului 
de Pediatrie «Sf. Ioan» din Galaţi. 
Vă rugăm să investigaţi cât mai 
repede, întrucât este în joc  sănă-
tatea copiilor noştri, care nu pot 
trăi o viaţă relativ normală fără 
medicamente, pentru unii dintre 
ei astăzi fiind ultima zi când mai
au medicamente”.

Contract reziliat 
în... concediu

Am sunat la cabinetul doam-
nei doctor Şchiopu care ne-a 
relatat: „Ieri am venit din con-

cediul de odihnă şi am găsit o 
adresă de la Casa Judeţeană de 
Asigurări de Sănătate prin care 
sunt înştiinţată că, începând cu 
3 august 2007, mi-a fost reziliat 
contractul, în urma unui control. 
Cauza? Controversatele scrisori 
medicale… În aceste condiţii, 
am fost pusă în situaţia să nu pot 
asigura consultaţii pacienţilor cu 
afecţiuni dintre cele mai grave, 
decât dacă plătesc. Pe de altă 
parte, aceşti copii au crescut sub 
ochii mei, îi consult de ani de zile, 
iar acum trebuie să le recomand 
un alt medic pentru că mi-e greu 
să le spun că nu le pot elibera 
reţetă gratuită, deşi legea le dă 
acest drept…”    

 Patru luni de aşteptare?

Am luat legătura cu doam-
na dr. Ştefănescu, director al 
Spitalului  de Pediatrie Galaţi, şi 
ne-a spus că celălalt doctor care 
se ocupă de copiii cu afecţiuni 
neuropsihiatrice este doamna 
Marcela Câmpean - medic pri-
mar neuropsihiatrie. Dumneaei 
ne-a răspuns că aflase despre si-
tuaţia creată în urmă cu un sfert 
de oră şi că „cel puţin în mo-
mentul de faţă este nevoie de o 
clarificare cu Casa Judeţeană de
Asigurări de Sănătate. Preluarea 
pacienţilor de la doamna doctor 
Şchiopu presupune o perioa-
dă de cel puţin trei, patru luni. 
Eu nu-i pot prelua oricum, ci pe 
bază de fişă de observaţie medi-
cală; în plus, intenţionez să plec 
în concediu de odihnă. Cred că e 
nevoie de o clarificare din partea
CJAS Galaţi”.

 Ieri, la ora 14.45, am fost asi-
guraţi că CJAS Galaţi va trimite 
un punct de vedere în legătu-
ră cu acest aspect. Întrebarea 
noastră este dacă judeţul 
Galaţi are atâţia medici spe-
cializaţi în neuropsihiatrie in-
fantilă care să asigure o bună 

consultaţie şi supraveghere 
medicală pentru aceşti copii 
care au dreptul la o viaţă mai 
bună? Noi ştim că sunt doar 
doi medici specialişti: doamna  
doctor Şchiopu, care are aproxi-
mativ 1000 de copii în evidenţă 
şi doamna doctor Câmpean, care 

nu ne-a comunicat numărul lor, 
ci doar că pe zi sunt consultaţi, 
potrivit normelor în vigoare, ma-
ximum 28 de mici pacienţi. Noi 
sperăm ca aceste aspecte să nu 
fie scăpate din vedere şi că acor-
darea acestor pachete de servicii 
medicale are ca prioritate intere-

sul pacientului şi nu alte aspecte 
care ies din perimetrul reformei 
în Sănătate. Dar acesta e deja un 
alt subiect, asupra căruia vom 
reveni.

Maria Stanciu
Foto: Vasile Caburgan 

Se munceşte deja de câteva 
zile, zi de vară până-n seară, în 
tabăra de creaţie „Arta ca viaţă” 
de la Galaţi! După ce şi sfânta 
zi de duminică a fost dedicată 
Creaţiei în curtea umbrită de co-
paci a Muzeului de Artă Vizuală şi 
în atelierul din interiorul clădirii, 
seara a însemnat un pelerinaj la 
ţară, într-o lume arhaică şi bine-
cuvântată, la Şiviţa. Plasticienii 
s-au scuturat de colb, s-au spălat 
de culori şi au urcat în autobuz. 
Direcţia: „conacul” bădiei Paul 
Buţa. Actorul de la Liricul gălă-
ţean ne-a întâmpinat în straiele 
sale populare care-i vin ca  un 
costum de mire, în opinci, cu 
ulciorul de vin şi strachina cu 
plăcinte poale-n brâu. Cu glume 
iuţi, cu veselie, nea Buţa m-a fă-
cut să mă simt ca la Humuleştii 
de altădată, pe vremea lui Ion 
Creangă, care tot aşa şuguia, 
când „pe uliţa mare”, când erau 
numai bărbaţi de faţă, sau „pe 
uliţa mică”, dacă erau dame prin 

preajmă şi trebuia să cârmească 
printre glume mai puţin deşu-
chiate…   

Gazdă perfectă, Buţa i-a 
„udat” pe artişti, apoi i-a condus 
în adevăratul muzeu al tradiţiei 
pe care l-a creat în cămăruţele 
joase, acoperite cu stuf şi cu lut 
pe jos. În timp ce „autorul” tabe-
rei, plasticianul Gheorghe Miron, 
învârtea în ceaunul enorm cu 
mămăligă, pe care gazda avea 
s-o taie mai târziu cu aţa, noi 
căscam ochii la covoare mai ve-
chi de o sută de ani, la tigve pen-
tru brânză sau vin, la războiul de 
ţesut, roata olarului sau la ouăle 
încondeiate, la cămăşi, fuse şi ro-
gojini. Afară, Maria Tănase cânta 
anume pentru oaspeţii străini. 
Se vorbea în italiană, engleză, fin-
landeză (finlandezii între ei), ba
chiar şi în româneşte. Finlandezii, 
care au venit la Galaţi după ce au 
fost convinşi anul trecut, de vizi-
ta şi premiul obţinut de artiştii 
gălăţeni în Franţa, că… merităm, 

Intrus deblocat 
de pompieri 
„Deschide, sunt 
proprietarul!”
[ Nu lăsaţi uşa casei 
larg deschisă!

Întâmplările neobiş-
nuite nu încetează să se 
înmulţească la Galaţi. Ieri, 
Pompierii anunţau telefo-
nic că la blocul Basarabiei 
numărul 1 (nu, nu este 
doar strada, este şi denu-
mirea blocului!), în mo-
mentul în care au inter-
venit pentru deblocarea 
unei uşi, au găsit un hoţ 
încuiat în casă. 

O invitaţie... indirectă

Realitatea, mai puţin 
spectaculoasă (dar ceva 
mai tristă), ne este po-
vestită chiar de A.J., pro-
prietarul apartamentului: 
“Era ora 13,30. M-am dus 
până jos să duc gunoiul şi 
să iau ziarele; am lăsat uşa 
deschisă la intrare. Când 
m-am întors, am găsit-o 
încuiată. Până la urmă, a 
trebuit să recurg la ajuto-
rul Pompierilor. Am urcat 
pe scara lor de incendiu, 
am intrat pe geam şi l-am 
găsit pe individul ăsta în 
casă. Stătea”. 

“Individul”, un bărbat 
bărbos, fără adăpost, care 
se recomandă într-o lim-
bă aproximativă “Nicolae 
Traşcă”, priveşte toată 
scena cu un aer speriat. 
Aşteaptă cuminte între 
cei doi agenţi de poliţie, 
care îl flanchează. Omul
de 62 de ani nu poate să 
dea niciun fel de detalii, 
iar semnele că are pro-
bleme psihice reale sunt 
evidente. 

„Cine a dormit 
în pătucul meu?”

Proprietarilor nu le-a 
dispărut nimic din casă, 
iar firul evenimentelor
este clar pentru toată 
lumea: profitând de uşa
lăsată deschisă de A.J., 
Nicolae Traşcă s-a strecu-
rat în apartament, a în-
cuiat uşa şi a aşteptat. Din 
păcate, este evident că in-
sul va ajunge din nou pe 
străzi. Şi cine ştie, poate 
chiar la dumneavoastră în 
casă, dacă nu obişnuiţi să 
folosiţi yala… 

Şi, ca în povestea celor 
şapte pitici, întrebările cu 
“Cine a băut din cănuţa 
mea?”, “Cine a mâncat din 
borcănelul meu?”, “Cine a 
dormit în pătucul meu?” 
vor avea două variante 
de răspuns: cea fericită 
– Nicolae Traşcă; cea tristă 
– un hoţ din apartamen-
te!

Elena Parapiru

Viteză mare şi ceva tupeu
Tamponare româno-italiană

Ieri, în jurul orei 16,00, pe şoseaua de centură, în dreptul cimitirului 
Sfântul Lazăr a avut loc un accident rutier care a implicat o Dacia Logan 
şi un Ford cu numere de Italia. Aflate pe aceeaşi direcţie de mers, maşi-
nile s-au pupat pe portiera dreaptă, respectiv aripa stânga faţă. Nu au 
existat victime, iar traficul a fost întrerupt doar pentru scurt timp.

Elena Parapiru

De la Salvare
O duminică liniştită

Duminică gălăţeni-
lor nu le-a fost cine ştie 
ce rău. Doar 90 dintre ei 
au simţit nevoia să sune 
la Salvare, iar patru per-
soane au leşinat în locuri 
publice. 10 cazuri de pro-
bleme cardiace au fost 
descoperite la timp de 
medicii de pe Ambulanţă, 
neînregistrându-se nicio 
victimă. Luni, până la ora 
16,00, la Salvare sunaseră 
52 de persoane.

La Cuca, tânără 
intoxicată

Duminică, în comuna 
Cuca, din judeţul Galaţi, 
medicii de pe Ambulanţă 
au fost nevoiţi să acor-
de primul ajutor tine-
rei Daniela M., în vârstă 
de 18 ani, din localitate. 
Neatentă, fata a reuşit să 
înghită Furadan, o sub-
stanţă extrem de toxică, 
cu ajutorul căreia sunt tra-
tate boabele de porumb. 
Din fericire, fata a fost sal-
vată.

Elena Parapiru 

O fetiţă de doar un an şi două 
luni din Brăila a ajuns la Spitalul 
de Urgenţă Galaţi după ce mama 
ei a trântit-o la pământ, pur şi 
simplu, în timp ce se certa cu 
soţul său. Micuţa s-a lovit grav la 
cap, iar medicii se tem că a sufe-
rit leziuni cerebrale. Şi fratele ei, 
în vârstă de doar trei săptămâni, 
a avut parte de un tratament in-
uman. Băieţelul fost aruncat spre 
tatăl lui care, din fericire, a apu-
cat să-l prindă la timp. 

Mama inconştientă riscă 
acum să fie acuzată de tentativă
de omor. 

Cei doi micuţi fac parte 
dintr-o familie de romi din Brăila. 
Doctorul Mihai Bucatanschi, pur-
tatorul de cuvânt al Spitalului de 
Urgenţă Galaţi, a declarat că fe-
tiţa “a fost internată cu un trau-
matism cranian, în urma unei 
agresiuni în familie. 

Ea se află la terapie intensivă,
iar în prezent este la neurochi-
rurgie, unde este ţinută sub ob-
servaţie pentru urmărirea even-
tualelor leziuni”. Se pare că, la 
nervi, tânăra mamă îşi foloseşte 
des copiii pe post de ghiulele. 

La Brăila va avea loc o anchetă 
specială la domiciliul părinţilor 
pentru stabilirea unor măsuri de 
protecţie socială care se impun, 
atât pentru copilul de trei săptă-
mâni, cât şi pentru sora lui.” 

Jenel Sogor, purtător de cu-
vânt al I.P.J. Brăila, ne-a informat 
că mama violentă are deja dosar 
penal. Probabil, copiii vor ajunge 
la un asistent maternal, iar mama 
va fi trasă la răspundere pentru
faptele sale, dacă se va dovedi că 
are discenământ.

Elena Parapiru

Premianţi 
Prezenţi 
şi absenţi

Florian Dimofte, câş-
tigătorul concursului “100 
de lei pentru învăţăcei”, 
ne-a declarat că “banii am 

să-i fac jumate-jumate cu 
mama. Pentru că ea pune 
taloanele. Nici nu ştiam 
că particip la concurs”. Iar 
singura prezentă ieri la re-
dacţie, dintre cei câştigăto-

ri ai concursului “Bani grei 
cu ˝Viaţa liberă˝”, Victoria 
Dobranschi, ne-a spus că 
“din banii aceştia îmi ajun-
ge să achit următoarele 
luni de abonament la ˝Via-
ţa liberă˝”. Îi aşteptăm în 
continuare pe Petru Balint 
şi Lucia Dragomir, ceilalţi 
doi câştigători, iar dumnea-
voastră vă dorim succes!

Text şi foto: 
Elena Parapiru

Hală de lactate 
cu probleme
La Tecuci, 
nu la Galaţi

În cadrul acţiunii de con-
trol a Autorităţii Naţionale a 
Protecţiei Consumatorului 
a fost verificată hala pentru
produse lactate din Tecuci. 
Aici s-a constatat că spaţiul 
oferit producătorilor par-
ticulari pentru comercia-
lizarea produselor lactate 
nu dispune de instalaţie de 
climatizare a aerului, de vi-
trine frigorifice pentru de-
pozitarea-expunerea pro-
duselor lactate, produsele 
fiind comercializate la tem-
peratura mediului ambiant. 
Din acest motiv s-a dispus 
închiderea temporară a 
halei. Din Tecuci, nu din 
Galaţi!

Elena Parapiru

Gazda îl „împărtăşeşte” cu vin pe pictorul Sterică Bădălan, 
iar dna Sorainen filmează, filmează...

1000 de copii pe drumuri

Pacienţii nimănui
] Copii cu afecţiuni neuropsihiatrice, fără tratament ] Părinţi disperaţi ] Doi medici, nicio reţetă 

Casa de Asigurări de Sănătate Galaţi comunică 
asiguraţilor acestei instituţii că a reziliat contractul 
de prestări de servicii medicale neuropsihiatrice 
cu medicul specialist Şchiopu Carmen, din cauza 
neîndeplinirii sau îndeplinirii necorespunzătoare a 
unor obligaţii contractuale.

Începând cu data prezentului comunicat, asigu-
raţii aflaţi în tratament la medicul specialist Şchiopu
Carmen vor solicita acesteia scrisoare medicală, 
scrisoare care va fi prezentată medicului de familie
al pacientului asigurat. În baza scrisorii medicale, 

medicul de familie va prescrie reţetă compensată 
sau gratuită, după caz.

De asemenea, asiguraţii interesaţi vor putea 
solicita consultaţii de specialitate medicului spe-
cialist Marcela Câmpean din cadrul Ambulatoriului 
de Specialitate al Spitalului Clinic de Urgenţă de 
Pediatrie „Sf. Ioan” din Galaţi, precum şi medicilor 
neurologi din cadrul Spitalului Clinic de Urgenţă 
„Sf. Apostol Andrei” şi din Spitalul „Elisabeta 
Doamna”.

Compartimentul Relaţii Publice 

Comunicat

Tabăra de creaţie „Arta ca viaţă”

Acasă la bădia Paul Buţa
] O întoarcere la vremurile lui Creangă, bucate înfricoşate şi împletirea limbilor

au fost încântaţi acum, judecând 
după reacţiile lor. Pictoriţa finlan-
deză Elina Sorainen filma totul,
pe traducerea Simonei Biriş, de 
la Muzeul de Artă Vizuală. Chiar 
şi banalele tigve, nişte tărtăcuţe 
uscate în care se ţine brânza, au 
povestea lor - ne-a umplut capul 
Buţa. După ce se taie în două ca 
să se scoată brânza, fiecare par-
te se transformă într-o mască. 
Apoi, după ce se jucau o noapte, 
măştile se treceau în afara hota-
rului satului sau peste un pârâu, 
erau bătute cu bâta şi li se dădea 
foc. Poţi scrie o carte cu câte tra-
diţii ne-a înşirat actorul. Ne-a în-
cântat şi cu o feerie a cuvintelor 
vechi sau ale locului. Iată: „spă-
lăcania” când, după post, nu se 
mai mănâncă cu lingurile, care... 
se fierb. Reţete tradiţionale lo-
cale, ca „scutecele Domnului”, 
mâncarea de perje, friptura ca 
la Tălăbasca, cu o pregătire se-
cretă a usturoiului, ne-au fost 
„povestite”, în timp ce mesele 
au fost umplute de bucate şi de 
ulcele. A urmat un „summit” - un 
schimb de idei...

Directorul muzeului, Dan 
Basarab Nanu, era în mai multe 
locuri în acelaşi timp, cu ochi 
atent. „Italianul” din Cosmeşti, 
pictorul Nelu Pascu, a fost prin-
tre cei mai buni la horă,dar şi un 
cald prieten al copiilor veniţi cu 
părinţii plasticieni. „Australianul” 
Neluş Oană a fost mereu încon-
jurat cu dragoste  de frumoasele 
sale surori, „sculptate” aproa-
pe identic, după acelaşi model. 
Finlandezii s-au arătat interesaţi 
de bucătăria românească şi s-au 
mirat că unii români sunt atât 
de slabi la cât mănâncă. Le-am 
explicat că nu în fiecare zi româ-
nii sunt invitaţi la masă la Paul 
Buţa…

Text şi foto: Victor Cilincă

De la Brăila, cu groază

Copiii-ghiulea, 
internaţi la Galaţi 

Foto: 
Vasile Caburgan

Alarmă 
falsă: hoţul 
nu era hoţ
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La un an de la încheierea campaniei din Liban, 
devine din ce în ce mai limpede că scopurile ofensi-
vei israeliene împotriva grupării Hezbollah sunt de-
parte de a fi atinse. Mişcarea islamistă, sprijinită de 
Iran şi Siria, a reuşit să capteze şi mai mare influen-
ţă, în ochii multora fiind singura forţă capabilă să 
se opună „invadatorilor sionişti”. Adevărul este că 
Israelul a pierdut în această campanie mult din aura 
de invincibilitate pe care o căpătase în războaiele 
ce i-au marcat istoria recentă. Deşi retragerea din 
Liban a fost însoţită la Ierusalim de un ton trium-
falist, în lunile ce au urmat, scena politică internă 
a fost zguduită de acuze vizavi de modul cel puţin 
discutabil în care a fost condusă campania militară. 
Singurul efect concret pe care ofensiva israeliană l-a 
obţinut a fost aruncarea Libanului într-o criză ce, în 
multe din elementele ei, aminteşte de perioada pre-
mergătoare războiului civil ce a făcut zeci de mii de 
victime. Hezbollah este acum vârful de lance al opo-

ziţiei îndreptat împotriva guvernului pro-occidental. 
Rezistenţa împotriva Israelului a fost valorificată de 
Hezbollah în veritabile show-uri mediatice, iar pro-
paganda radicală nu a rămas fără ecou. Mai mult, 
autorităţile de la Beirut au serioase probleme şi în 
controlarea altor formaţiuni extremiste, dovadă fiind 
confruntările armate cu organizaţia Fatah al-Islam. 
Singurul episod pozitiv în evoluţia conflictului a fost 
că forţele ONU de menţinere a păcii, ce asigură în 
prezent zona-tampon dintre Liban şi Israel, au re-
uşit până acum să-şi îndeplinească misiunea. Este 
un succes al politicii externe europene, UE fiind 
principalul furnizor al contingentelor care participă 
la misiuni. Însă în ciuda liniştii aparente, pericolul 
reizbucnirii violenţelor este în permanenţă prezent. 
Libanul este acum ca un vulcan în amorţire, dar o 
„erupţie” a acestuia este un pericol pentru întreg 
Orientul Mijlociu.

„Vulcanul” libanez

Mişcarea şiită Hezbollah ce-
lebrează împlinirea unui an de 
la „victoria divină” pe care con-
sideră că a obţinut-o împotriva 
Israelului, în timp ce Libanul se 
află, de nouă luni, într-o profun-
dă criză politică şi economică, 
potrivit AFP. Pe străzile de la pe-
riferia de sud a Beirutului, aflate 
sub controlul total al Hezbollah 
şi al miliţiilor acestuia, bannerele 
proclamă „sosirea erei victoriei”. 
În sudul oraşului este programa-
tă pentru astăzi o adunare de 
proporţii, la care este aşteptat să 
susţină un discurs liderul mişcă-
rii Hezbollah, Hassan Nasrallah. 
Acesta trăieşte în clandestinitate, 
fiind ameninţat cu moartea de 
Israel, iar alocuţiunea sa urmea-
ză să fie transmisă pe un ecran 
uriaş instalat în apropiere.

Ofensiva israeliană de 34 de 
zile în Liban a fost declanşată la 
12 iulie 2006, după ce Hezbollah 
a răpit doi militari israelieni la 
graniţa cu Libanul. Israelul a lan-
sat o operaţiune de amploare, 
soldată cu peste 1.200 de morţi 
în Liban şi distrugerea infrastruc-
turii acestei ţări, dar şi cu pagube 

evaluate la 3,6 miliarde de dolari. 
În Israel, 160 de persoane au fost 
ucise în perioada confruntărilor. 
Conflictul s-a încheiat în urma 
negocierilor purtate sub auspi-
ciile ONU, care au permis staţio-
narea, de-a lungul graniţei israe-
liene, a unei forţe internaţionale 
cu 13.500 de membri şi a 15.000 
de militari libanezi.

Rezoluţia 1.701 a Consiliului 
de Securitate al ONU, care a pus 
capăt războiului, prevede inter-
zicerea transferurilor de arme 
pe teritoriul libanez, cu excep-
ţia celor autorizate de guvern. 
Hezbollah a fost de acord să 
coopereze în vederea aplicării 
armistiţiului, iar combatanţii săi 
din sudul ţării au revenit la viaţa 
civilă. Mişcarea şiită a declarat 
însă că nu va renunţa la arsenal 
până când statul libanez nu va fi 
în stare să se apere singur împo-
triva Israelului. Împlinirea unui 
an de la încheierea războiului nu 
va fi marcată de nicio festivitate 
oficială, Libanul aflându-se, din 
toamna anului trecut, într-o cri-
ză politică profundă, care a para-
lizat practic instituţiile. La un an 

după conflict, instabilitatea ţării 
a atins un nivel fără precedent 

de la terminarea războiului civil 
din 1990, agravată de confruntă-

rile din nordul ţării, între armată 
şi o grupare islamistă.

„Victoria divină”

La un an după război

Libanul, în criză

Mai mulţi cetăţeni cehi şi ro-
mâni au fost răniţi în urma colizi-
unii frontale dintre un autoturism 
şi un microbuz, în Ungaria, pe 
autostrada care duce către aero-
portul Ferihegy, din Budapesta. 
Autoturismul implicat în coliziu-
ne, condus de un cetăţean ceh, 
era înregistrat în Cehia. Pasagerii 
erau însă de naţionalitate româ-
nă, a explicat poliţia ungară. În 

urma accidentului, patru români 
au fost răniţi, doi dintre ei fiind 
spitalizaţi în stare gravă, a pre-
cizat ieri Lavinia Butacu, diplo-
mat la Ambasada României din 
Budapesta. Ceilalţi doi români au 
fost externaţi ieri. Potrivit sursei 
citate, viaţa celor două persoane 
grav rănite nu este în pericol, dar 
acestea vor avea nevoie de peste 
opt zile de spitalizare.

Emisarul Uniunii Europene 
la negocierile pe tema viitoru-
lui statut al provinciei Kosovo a 
declarat că separarea regiunii ar 
putea fi acceptată ca soluţie în 
această problemă, potrivit BBC 

News Online. 
Diplomatul german Wolfgang 

Ischinger a declarat că mediato-
rii internaţionali sunt dispuşi să 
susţină orice acord încheiat de 
părţile implicate, respectiv, etni-

cii albanezi şi Serbia. 
El a adăugat că este esen-

ţială o cooperare între Serbia şi 
Kosovo, dacă ele doresc să devi-
nă membre UE.

Potrivit Ministerului român 
al Afacerilor Externe, nume roşi 
cetăţeni români, posesori de 
permise de şedere permanentă 
sau temporară în state din spa-
ţiul Schengen, „se prezintă la 
punctele de frontieră externe 
fără să dispună de documente 
de călătorie româneşti valabile, 
utilizând fie paşapoarte expi-
rate, fie acte de stare civilă”. Cel 
mai mare număr de astfel de ca-
zuri se înregistrează la frontiera 
dintre Austria şi Ungaria, unde 
aproape două sute de români 
ale căror paşapoarte expiraseră 
au fost întorşi de vameşi. Aceştia 
au cerut ambasadei române de la 
Viena reînnoirea documentelor 
de călătorie. Serviciul consular al 
ambasadei României la Viena a 
procesat ieri 180 de ce reri apar-

ţinând românilor ale căror do-
cumente expiraseră, a declarat 
ataşatul de presă al României 
la ambasada din Viena, Ioana 
Bobeş. Sursa citată a declarat că 
angajaţii ambasadei au procesat 
102 cereri duminică şi alte 45, 
sâmbătă. Ioana Bobeş a precizat 
că este de aşteptat ca situaţia să 
continue pe durata acestei luni, 
fiind vorba despre o perioadă de 
vacanţe, cel mai mare aflux în-
registrându-se la sfârşit de săp-
tămână.

Pentru a preveni astfel de 
situaţii, MAE reaminteşte că la 
ieşirea din spaţiul Schengen 
sunt obligatorii documentele 
de identitate româneşti valabile 
(paşaport, carte de identitate, tit-
lu de călătorie).

Trei persoane au fost ucise 
şi alte cinci rănite, după ce o 
persoană înarmată a deschis 
focul asupra enoriaşilor dintr-o 
biserică protestantă, în localita-
tea Neosho din statul american 
Missouri, a relatat presa locală, 
citată AFP. Un suspect, a cărui 
identitate a rămas nedezvăluită, 
a fost arestat în urma incidentu-
lui, a declarat un purtător de cu-
vânt al Biroului şerifului, pentru 
cotidianul local Neosho Daily 
News. Atacul s-a produs în tim-
pul slujbei religioase de dumini-
că după-amiază, la care asistau 
circa 50 de persoane.

Armata americană a iniţiat ieri 
o operaţiune de amploare în Irak 
împotriva insurgenţilor suspec-
taţi de legături cu filiala locală 
a reţelei al-Qaida şi cu grupuri 
extremiste susţinute de Iran. 
Operaţiunea „Phantom Strike” 

are rolul dislocării filialei irakiene 
a al-Qaida şi alungării extremiş-
tilor şiiţi, a comunicat armata 
americană. 

„Este vorba de operaţiuni si-
multane pe teritoriul Irakului, 
concentrate pe căutarea mem-

brilor al-Qaida şi a extremiştilor 
susţinuţi de Iran”, explică arma-
ta. 

Trupele americane au anun-
ţat că au ucis cinci persoane şi 
au arestat alte 13 suspectate de 
trafic de arme din Iran.

Premierul polonez, Jaroslaw 
Kaczynski, a demis ieri mai 
mulţi miniştri din două partide 
minoritare, membre ale coali-
ţiei aflate la guvernare, potrivit 
Reuters. Noi politicieni au fost 
desemnaţi pentru a înlocui mi-
niştrii demişi, membri ai parti-
dului de extremă-dreapta Liga 
Familiilor Poloneze şi ai forma-

ţiunii Autoapărarea. „Coaliţia s-a 
destrămat”, a declarat Jaroslaw 
Kaczynski. 

Anunţul intervine în contex-
tul convocării alegerilor anti-
cipate, pe fondul crizei politice 
izbucnite în urmă cu mai mult de 
o lună. Noile alegeri sunt o miză 
mare pentru fraţii Kaczynski, 
al căror partid Lege şi Justiţie 

este în sondajele de opinie în 
spatele formaţiunii de opoziţie 
Platforma Civică. 

Vicepremierul Roman 
Giertych, liderul Ligii Familiilor 
Poloneze, se numără printre 
miniştrii demişi. Cei trei mi-
niştrii se ocupau de portofo-
liile Construcţiilor, Muncii şi 
Resurselor Piscicole.

Un nor de acid fosforic s-a 
format în sudul Israelului după 
o explozie produsă ieri-dimi-
neaţă la complexul industrial 
Ramat Hovav, situat în Deşertul 

Negev, în apropierea oraşului 
Beersheba, potrivit site-ului 
ynetnews.com. În explozia de la 
complexul industrial, ale cărei 
cauze rămân necunoscute, au 

fost răniţi şapte muncitori. Din 
cauza norului de acid fosforic, 
autorităţile au decis evacuarea 
muncitorilor din complex şi a 
populaţiei din împrejurimi.

Inundaţii 
în Asia

Cel puţin 63 de 
persoane au murit 
în inundaţiile care 
afectează estul Indiei, 
iar mii de persoane sunt 
izolate. Noile inundaţii 
au apărut în condiţiile în 
care guvernele din Asia 
de Sud se străduiesc să 
ofere asistenţă milioa-
nelor de persoane afec-
tate de ploile musonice 
de luna trecută. Bilanţul 
victimelor inundaţiilor 
de luna trecută se ridică 
la 750 de morţi în toată 
Asia de Sud-Est.

Coliziune 
navală 
în Turcia

Cel puţin 40 de per-
soane au fost rănite ieri 
după ce un feribot cu mai 
multe persoane la bord 
a intrat în coliziune cu o 
navă cargo ucraineană, 
în zona de coastă a ora-
şului Istanbul.

Turişti 
belgieni, 
dispăruţi 
în Iran

Doi turişti belgieni au 
dispărut duminică într-o 
zonă cu risc ridicat - din 
cauza prezenţei infrac-
torilor şi a traficanţilor 
de droguri, între localită-
ţile Bam şi Zahedan, din 
sud-estul Iranului.

Fidel Castro, 
la 81 de ani

Fidel Castro a împlinit 
ieri 81 de ani, iar analiştii 
politici cred că rolul său a 
devenit similar cu cel al 
fostului ideolog chinez 
Mao Zedong, în contex-
tul în care succesorii săi 
încearcă să reformeze 
economia păstrând 
regimul politic comunist. 
Castro nu a avut apariţii 
publice de aproxima-
tiv un an, dar a rămas 
prezent pe scena politică 
prin articolele realizate 
dintr-o clinică secretă.

Copii 
exploataţi

Sute de copii din 
Africa sunt aduşi ilegal 
în Marea Britanie pentru 
a fi supuşi unor acte de 
sclavie, susţin organizaţii 
pentru apărarea dreptu-
rilor omului, citate de co-
tidianul The Independent 
în ediţia electronică.

Două ostatice 
eliberate

Două ostatice sud-co-
reene, din grupul de 21 
de persoane răpite la 19 
iulie de către talibani, au 
fost eliberate ieri, în sudul 
Afganistanului.

Misiune 
prelungită

Agenţia spaţială ameri-
cană (NASA) a prelungit mi-
siunea navetei Endeavour 
pe Staţia Spaţială 
Internaţională (ISS) cu trei 
zile.

Manifestaţii 
interzise

Mişcarea islamistă 
Hamas a decis ieri interzice-
rea tuturor manifestaţiilor 
neautorizate în Fâşia Gaza, 
în scopul „menţinerii secu-
rităţii”.

A murit 
creatorul 
emisiunii 
„Rişti şi Câştigi”

Merv Griffin, fostul om 
de televiziune devenit mi-
liardar după ce a creat jocu-
rile pentru televiziune „Rişti 
şi câştigi” şi „Roata norocu-
lui”, a decedat duminică, la 
vârsta de 82 de ani, în urma 
unui cancer la prostată.

Traficanţi 
de droguri

Poliţia antidrog italiană 
a arestat o femeie în vârstă 
de 73 de ani şi pe nepotul 
ei, pentru trafic de droguri, 
după ce, în locuinţa lor din 
Roma, au fost descoperite 
patru kilograme de heroină, 
în valoare de aproximativ 
un milion de euro. Instalată 
la o fereastră a apartamen-
tului său din cartierul ro-
man Transtevere, bătrâna 
îşi supraveghea nepotul în 
fiecare noapte, până în zori, 
acesta revenind, din când în 
când, pentru se aproviziona 
cu noi doze pe care le dă-
dea clienţilor.

Crocodili 
în geamantan

Un saudit a fost surprins 
de organele de securitate 
de pe aeroportul din Cairo 
cu nu mai puţin de 250 de 
pui de crocodili în geaman-
tan. După cum informea-
ză Libero.it, pe lângă cele 
„câteva” reptile, în bagajul 
bărbatului au mai fost des-
coperiţi şerpi şi cameleoni. 
Tânărul a fost arestat pentru 
că legea interzice exportul 
de animale vii.

Captură de aur
Autorităţile vamale bulgare din Kapitan Andreevo au capturat 

aproximativ 24 de kilograme de bijuterii din aur de contrabandă, 
descoperite în două autovehicule care intrau în ţară. O parte din bi-
juterii a fost descoperită într-un camion cu numere de înmatriculare 
turceşti care călătorea spre România. Valoarea totală a lănţişoarelor, 
inelelor şi brăţărilor confiscate de poliţişti este de aproape 327.000 
de euro.

Demisie la Casa Albă
Consilierul pe probleme de politică al lui Gerorge W. Bush, Karl 

Rove, a anunţat că va demisiona la sfârşitul lunii, potrivit cotidianului 
Wall Street Journal, ediţia electronică de ieri. „Pur şi simplu cred că a 
venit momentul”, a spus Rove, adăugând că s-a gândit la retragere 
încă din urmă cu un an.

În sudul Israelului

Nor de acid fosforic

Polonia

Guvern minoritar

Operaţiune americană în Irak

„Phantom Strike”

Ungaria

Români răniţi într-un 
accident rutier

Cu paşapoartele 
expirate

Separarea provinciei - 
soluţie acceptabilă 

Lăcaşul 
sfânt din 
localitatea 
Neosho 
unde trei 
enoriaşi 
au fost 
ucişi

SUA

Atac armat într-o biserică

Kosovo

Români opriţi la graniţe
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Iveştenii care erau copii pe 
vremea când târgul evreiesc era 
în floare ne-au povestit cum era
pe atunci. „Să ştiţi că în Iveşti nu 
au fost numai evrei. Erau şi gre-
ci, şi turci, şi albanezi”, a ţinut 
să ne spună dl Dumitru. „Aici, 
unde a rămas doar faţada, a 
stat Glicman Aizic, zis Roşu, care 
avea fabrică de lumânări şi fă-
cea comerţ. Glicman avea băieţi 
de prăvălie, oameni care cărau 
marfa, o distribuiau. Toţi evreii 
erau pistruiaţi şi roşcovani. Mai 
ales evreicele care erau foarte 
frumoase. Pe Aizic Glicman îl po-
recleau Roşu fiindcă avea părul şi
faţa foarte roşii”. 

Negustorii

Domnul Vasile Hamza stă de-o 
viaţă la şosea şi îi ştie aproape pe 
toţi cei care au fost: „De la un ca-
păt la altul al târgului, cât vedeţi 
cu ochii de-o parte şi de alta a 
străzii erau magazine şi iar ma-
gazine, negustori lângă negus-
tori, numai evrei! Erau negustori 

de treabă! Te luau de mână şi te 
băgau în magazin, chit că nu câş-
tigau nimic. Totul, numai ca să te 
servească! Erau croitori, măce-
lari, cizmari, vânzători de cerea-
le. Unii aveau depozite de gros 
de alimente care distribuiau cu 
şlepurile sau căruţele la Galaţi, 
Brăila, Hanu Conachi, peste Siret, 
la Fundeni, Torceşti. Acolo, pe 
colţ era un doctor evreu care 
m-a vindecat când aveam cinci 
ani şi eram bolnav. Casa aia albă 
a fost a lui Marcovici, care a avut 
mai întâi manufactură şi apoi, 
după ce a venit socialismul, s-a 
făcut cioban. Moti era croitor. Pe 
urmă mai erau Elis, Aizic, Zelic 
- vânzătorul de mărunţişuri. Alde 
Şloim vindea arme, pistoale. Lui 
Epştain îi spuneam Ilie Rusu şi 
ăsta se ocupa numai cu cerea-
le, era angrosist. Te duceai la el, 
când aveai nevoie de bani – nu 
ca acum la bancă – îţi dădea bani 
fără vreun act nimic! Şi în toam-
nă, când luai cerealele, îi dădeai 
produse în contul sumei împru-
mutate. Voiai să cumperi ceva, 

te chema înăuntru! Nu ca acum 
când te miroase că n-ai bani, 
şi nici nu te bagă în seamă! Ne 
târguiam: «Hai, că las cu atât!», 
«Hai cu atât!». Târguleţul aces-
ta paradit, cum îl vedeţi acum, 
avea pretură, cum e prefectura 
azi, aveam notariat, aveam ju-
decătorie, jandarm călări, dar ce 
n-aveam! Era plasă Iveştiul! Nu 
era ură, ne înţelegeam omeneş-
te. Evreii erau mai pregătiţi faţă 
de noi! Aveau şcoala vieţii”, ne-a 
spus domnul Hamza. 

Pe datorie

Nenea Radu are şi dânsul 
amintiri frumoase din vremea 
aceea: „Dacă o luai din capul 
Iveştiului şi mergând gustai din 
fiecare butoi şi de pe fiecare
tarabă, până ajungeai în partea 
cealaltă, erai sătul. Erau hamsii, 
ruşi (peşte mic cu ceapă). Dacă 
intrai la evreu în prăvălie, nu se 
putea să nu ieşi cu ceva, măcar 
pe datorie! Nu ţineau condici! 
Te ţineau minte!”. „Dar şi ro-
mânii erau oameni de cuvânt, 
nu-şi permiteau să nu plătească 
datoria. Doar să nu mai fi intrat
niciodată!”, spune dl Dumitru. 
Amândoi îşi amintesc că exista 
o zi în care „toţi evreii veneau la 
Bârlad şi îşi scuturau buzunare-
le, cântau”. Se pare că e vorba de 
Tashlich, când evreii merg la o 
apă şi îşi aruncă în mod simbo-
lic păcatele. „Sigur că ne jucam 
cu copiii evrei! Spre deosebire 
de noi, românii, ei umblau nu-
mai încălţaţi. Unii nu erau la fel 
de rezistenţi la sport ca noi. La 
jocurile mai dure: ţurca, leapşa, 
lapte gros, călăritelea, când era 
un copil mai împiedicat îl în-
trebam în glumă: ce-ai mă, eşti 
evreu?”, ne-a povestit un local-
nic. Îşi aminteşte că a participat 
la înmormântarea mamei lui Ozi, 
un coleg de-al lui: „Morţii erau 
puşi în criptă înveliţi în giulgiu, 
fără sicriu”.

Mormântul eroului evreu îngropat la Iveşti

Ascuns printre rânduri de po-
rumb, apărat de gardul de sâr-
mă ghimpată, cimitirul evreiesc 
e foarte aproape de cel creş-
tin-ortodox. Temându-se să nu-l 
piardă, Comunitatea Evreilor din 
Tecuci l-a dat în grija unui român, 

Rusu. Din cele 421 de morminte, 
135 s-au prăvălit. Pietre funerare 
mâncate de ploi şi de vreme, în-
negrite, înfruntă cu demnitate 
timpul. Buruienile au crescut 
înalte, bălăriile uscate de secetă 
zgârie. Copăcei chirciţi de căldu-
ră fac umbră săracă pietrelor fu-
nerare. Monumente sfărâmate 
pe care nici nu se mai cunoaşte 
Steaua lui David stau lângă pie-
tre de marmură albă sau neagră 
care par neatinse de timp. Pietre 
mai înalte sau mai scunde, ro-
tunjite sau pivot, către cer, ves-
tesc că acolo e îngropat cineva. 
Nu mai ştie nimeni să citească 
inscripţiile în ivrit de pe monu-
mentele funerare. Unele pietre 
au inscripţii şi în româneşte, şi în 

evreieşte. Mina Glicman “soţie şi 
mamă devotată” a murit în 1954, 
Jdel Gelbert în 1917… Mai sunt 
Iţic Mencer, Heris Sternberg, 
Netty Mencer şi Marcu Sura, şi 
Israel Jacobsohn… Nume despre 
care nu se mai poate vorbi decât 

la trecut. Cel mai tânăr mormânt 
este al lui Marcu Moise, îngropat 
în 1992. Pe lespedea lui se odih-
neau câteva bucăţi de pepene. 
Copiii încinseseră un ospăţ chiar 
acolo. 

Unul dintre morminte atrage 
atenţia. Pe marmura neagră in-
tactă sunt săpate cu litere aurii 
numele celui ce-şi face odih-
na dedesubt: MAYER GELBERT 
– mort pentru patrie la 13 fe-
bruarie 1917 în vârstă de 41 de 
ani. Poate că nu e singurul, dar, 
printre zecile de monumente, 
este cel mai uşor de remarcat. 
Este simbolul faptului că evreii 
au ştiut, mai ales atunci când a 
fost nevoie, să fie foarte buni ce-
tăţeni români! 

Trei volume 
document 
povestesc 
despre 
comunitatea 
evreilor din 
judeţul Tecuci

Medy Goldenberg 
despre
Calvarul din lagăre

Mărturii ale evreilor din 
Iveşti am descoperit în cele 
două volume ale cărţii “Evreii 
din judetul şi oraşul Tecuci” 
de Medy Goldenberg. Ele 
ne-au fost puse la dispoziţie 
de dl Aizic Iancu, preşedin-
tele Comunităţii Evreilor din 
Tecuci, el însuşi autor al cărţii 
“Strada Mare a Tecuciului”, 
căruia îi mulţumim din toată 
inima pentru sprijinul acor-
dat. Iată câteva  fragmente din 
scrierile evreilor care au îndu-
rat evacuarea. 

Tobele au vestit 
nenorocirea

Mendi Avram în “Amintiri 
despre Iveştii copilăriei şi ado-
lescenţei” povesteşte: “Până 
în 1938, viaţa evreilor în Iveşti 
era liniştită şi îndestulată, rela-
ţiile cu concetăţenii majoritari 
creştini fiind bune, cu prietenii
trainice şi întrajutorare”, iar din 
iunie 1941 a început “calvarul 
părăsirii locurilor natale”. Pe 
22 iunie 1941, zi de duminică, 
era arşiţă şi magazinele închi-
se, în jurul orei 12,00, liniştea a 
fost spartă de sunetul tobelor. 
Erau oamenii primăriei. Ieşind 
cu toţii în stradă, am luat cu-
noştinţă de Ordinul Prefecturii 
şi Jandarmeriei Tecuci care 
prevedea evacuarea întregii 
populaţii evreieşti, în două 
ore. Până la 14,00, toţi bărbaţii 
între 18 şi 60 de ani se vor în-
colona cu bagajul strict nece-
sar ce putea fi purtat pe drum,
pe jos până la Tecuci”. 

Marşul disperării 

Mendi Avram spune că, la 
ora 14,00, coloana bărbaţi-
lor a pornit escortată de jan-
darmi călări. Drum anevoios, 
căldură mare. Restul, femei, 
bătrâni, copii, au plecat a 
doua zi. Într-un document ex-
tras din arhivele Universităţii 
Bar-Ilan din Tel Aviv se arată: 
„Ion Popa, notarul comunei 
Iveşti, împreună cu fostul pri-
mar, Constantin Boureanu, a 
executat evacuarea evreilor 
în timpul cel mai rapid posibil. 
În câteva ore de la primirea 
ordinului, fără să fi avut timp
de vreo pregătire, nu s-a mai 
găsit niciun evreu până la 60 
de ani, în Iveşti. În alte locali-
tăţi s-a mai dat o păsuire de 
o noapte, două. În dorinţa de 
a stârni o panică mai mare, a 
ridicat bărbaţii, lăsând pradă 
gândurilor bătrânii şi copiii. 
Deşi ştia că convoiul cu femei, 
copii şi bătrâni va pleca a doua 
zi, notarul Popa a dat ordin din 
casă în casă, de cu noaptea, 
cerând să fie gata, îmbarcaţi
în căruţe. N-au fost cruţaţi nici 
cei netransportabili. Au fost 
ridicaţi şi muribunzii octoge-
nari Leizer şi Feighe Leibovici, 
care au decedat la câteva zile 
după evacuare la Tecuci”. 

Fără scăpare

Mendi Avram povesteşte 
că bărbaţii triaţi au fost des-
părţiţi de familii şi trimişi în 
detaşamentul de muncă obli-
gatorie, prin ţară. Au secerat, 
treierat, au deszăpezit, au scos 
piatră din cariere şi au spart-o 
cu ciocanele... toate îndurând 
mizeria, păduchii şi foamea 
permanentă până în septem-
brie ‘43 când s-au desfiinţat
detaşamentele şi lagărele de 
muncă cu evrei. 

Exterminaţi

Potrivit cărţii lui Medy 
Goldengerg, s-a descoperit că 
în arhivele de la Yad Vashem 
se află şi şase foi cu numele
unor persoane care, în tim-
pul celui de-al doilea război 
mondial, au fost chinuite şi 
trimise în lagăre de concen-
trare. Printre ei, şi doi evrei 
iveşteni: Nadelman Feiga, 
născută la Iveşti în anul 1912, 
în timpul războiului a plecat la 
Chişinău şi de aici a fost trimi-
să la Auschwitz, unde a murit 
în 1942, şi Pinhas Brand, năs-
cut la Iveşti în 1890, a murit în 
pogrom, la Bucureşti, în 1942.   

Amintiri
„Iveştiul anilor 
de dinainte de 
război”

„Imaginea Iveştiului 
anilor ’90 seamănă per-
fect cu cea a târgului din 
preajma celui de-al doilea 
război mondial. Ce-i lipseş-
te acum este comunitatea 
evreiască care dădea viaţă 
şi acestei localităţi din su-
dul Moldovei”, scrie Medy 
Goldenberg în capitolul 
„Iveşti – un târguşor „pe 
sfert” evreiesc” al cărţii 
sale „Evreii din judeţul şi 
oraşul Tecuci”.

„Cele 80 de familii de 
evrei ai comunei din anii 
1920-1941  locuiau com-
pact pe porţiunea de circa 
2 km a şoselei Galaţi-Tecuci, 
în locuinţe după specificul
târgurilor moldovene ale 
perioadei, adică în clădiri 
cu faţade directe la strada 
principală pentru prăvălii, 
ateliere meşteşugăreşti, şi 
birouri în spatele cărora se 
aflau camere de locuit de-
pendinţele şi curţile familii-
lor respective”, povesteşte 
Mendi Avram în „Amintiri 
despre Iveştii copilăriei şi 
adolescenţei”, din volumul 
„Evreii din judeţul şi oraşul 
Tecuci”. 

„Iveştiul anilor de dinain-
te de război era un orăşel cu 
mulţi evrei, cu multe prăvă-
lii evreieşti, un târg în care  
pulsa o intensă viaţă evre-
iască. Locuiam într-o casă 
mare pentru acele timpuri, 
cu o curte imensă, folosită 
de tatăl meu pentru comer-
ţul cu fier vechi şi metale.
Tata colecta de la ţăranii de 
prin împrejurimi fierulvechi,
apoi îl transporta la gară, 
era încărcat în vagoane cu 
direcţia Reşiţa la uzinele 
care au aparţinut lui Max 
Auschnit. [...] Peste drum de 
noi locuiau familia Avram şi 
Calman Goldenberg [...] În 
anul 2001 am participat la 
excursia „Întoarcere la rădă-
cini”, ocazie cu care am tre-
cut şi prin orăşelul în care 
m-am născut, Iveşti. Dar ce 
deziluzie am avut când nu 
am mai recunoscut nimic 
din ce a fost odată. Probabil 
această excursie a fost ulti-
ma în care am avut ocazia 
să-mi mai văd locul unde 
m-am născut şi am copilă-
rit”, scrie Fira Brumvaser 
(Colenberg) în capitolul 
„Familia Colenberg din 
Iveşti” din volumul „Evreii 
din judeţul şi oraşul Tecuci” 
al lui Medy Goldenberg.

Ştetl 

Părăsite de ani de zile, 
şubrezite de cutremure, vân-
turi şi ploi, unele case parcă 
se sprijină reciproc, să nu se 
prăvălească. Iată, din cele trei 
case ale familiei Glicman nu a 
mai rămas decât zidul din faţă, 
cu uşile. Din spatele lui îşi ridică 
semeaţă capul o casă nouă, cu 
etaj. Prăvălia lui Leibovici e în 
picioare şi înăuntru se repară 
televizoare. Pe colţ a stat Epştain, 
poreclit Ilie Rusu. Alte imobile au 
fost mai norocoase: noii stăpâni 
le-au renovat, păstrându-le 
neatinsă arhitectura de pe tim-
puri. De exemplu, căsuţa albă 
a fost a lui Marcovici, manufac-
turierul, care a vândut-o unui 
român. Imobile cu cărămizile 
sângerând parcă din tencuiala 
demult căzută, par tot mai 
jenate de vecinătatea caselor 
proaspăt văruite şi solide. Lacăte 
grele şi ruginite ori drugi de fier
zăgăzuiesc intrarea în fostele 
prăvălii. Rolele şi obloanele au 
înţepenit de nemişcare. Maşinile 
care trec în goană spulberă 
atmosfera de târg interbelic. 
Fiindcă asta a fost Iveştiul: „ştetl” 
cum se spune la târg pe evreieş-
te. Aici a existat o comunitate 
puternică de evrei. Potrivit da-
telor furnizate de preşedintele 
Comunităţii Evreilor din Tecuci, 
dl Iancu Aizic, prin 1860 erau 
210 evrei, reprezentând peste 

24 la sută  din populaţie, în 1899 
ajunseseră să fie 580, iar în 1950
- 600. Aceste date sunt stabilite 
de profesorul tecucean Ştefan 
Andronache, care deţine şi do-
cumente doveditoare în acest 
sens. Au mai existat şi două sina-
gogi, o baie evreiască şi o şcoală 
în ebraică. Acum nu mai e nimic. 
„Iveştiul, din ce a fost, nu mai are 
acum niciun evreu”, spune cu re-
gret preşedintele Aizic. 

Ultimul bastion

“Evreii? Au murit cu toţii. Nu 
mai e nimeni”, acesta este singu-
rul răspuns pe care îl vei obţine 
de la localnici întrebând dacă 
mai e cineva din vechea comu-
nitate. 

Negustorii de alimente, cerea-
le, mărunţişuri, arme, angrosiştii, 
croitorii, cizmarii, tâmplarii au 
închis pe rând ochii, iar copiii lor 
au plecat în lume, cei mai mulţi 
în Israel. Doar cimitirul vechi şi 

prăvăliile dărăpănate sunt măr-
turii ale prezenţei evreilor în co-
muna Iveşti. 

Ultimul evreu supravieţui-
tor al comunităţii a fost Moise 
Marcu. A murit în 1992 şi e în-
gropat în cimitir. Unele dintre 
monumentele funerare s-au pră-
buşit, altele au rămas cu demni-
tate în picioare. Pe deal, în zare, 
se văd turlele palatelor rromilor 
din Iveşti. O comunitate s-a stins, 
alta înfloreşte la o aruncătură de
băţ. Aşa e viaţa...

Poveşti de demult

„Prăvălie lângă prăvălie”
Cimitirul - martor al vremilor apuse

Eroul Mayer Gelbert

Aici a fost prăvălia lui Leibovici

Cimitirul evreiesc din Iveşti

Din prăvălia lui Glicman a mai rămas un zid

O comunitate care s-a stins

Evreii din Iveşti

Pagină realizată de

Oricine străbate şoseaua Galaţi-Tecuci rămâne surprins văzând ar-
hitectura aparte a caselor din Iveşti. Obişnuitele gospodării ţărăneşti 
au rămas în urmă. În faţa ochilor se înşiruiesc, lipite una de alta, 
alcătuind zid comun, căsuţe cu obloane ori cu rolete pe jumătate tra-
se. Sunt fostele prăvălii sau ateliere evreieşti, toate cu uşile la strada 
principală, rămase în aşteptarea clienţilor care nu le vor mai trece 
vreodată pragul. 

Unele 
monumente 

s-au prăbuşit

Vasile Hamza

Foto: Anca Melinte
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Opiniile cititorilor, cuprinse 
în această rubrică, 

le aparţin în exclusivitate 
şi nu implică în niciun fel redacţia.

Nume........................................................................................................

Adresă......................................................................................................

Număr de telefon..................................................................................

Nr. ziar  5413 Talon pentru  Curier juridic

Persoanele au 
fost identificate
Scrisoarea îşi 
urmează cursul

Către “Viaţa liberă” 
Galaţi

La adresa dvs. nr. 7.976/
25.06.2007, prin care ne-aţi 
trimis spre rezolvare peti-
ţia mai multor locatari ai 
blocului E5, sc. 2, de pe str. 
Constructorilor din Galaţi, 
privind ridicarea în condiţii 
suspecte a unei bănci care 
se afla în faţa blocului res-
pectiv, vă comunicăm re-
zultatul verificărilor între-
prinse de instituţia noastră 
în acest sens:

În urma investigaţiilor 
efectuate au fost identi-
ficate persoanele care au 
participat la tăierea supor-
ţilor de prindere a băncii, 
precum şi la transportarea 
ei. În conformitatea cu pre-
vederile Legii nr. 677/2001, 
datele de identificare ale 
acestora nu vă pot fi furni-
zate.

Prezenta scrisoare a 
fost înregistrată în evi-
denţa lucrărilor penale 
a Secţiei 2 Poliţie Galaţi, 
sub nr. 529.367/23.07.2007, 
urmând ca, la finalul cer-
cetărilor, să fie înaintată 
Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Galaţi cu pro-
puneri legale corespunză-
toare.

Comisar şef Fănel 
Aramă,

inspector şef 
- Inspectoratul Judeţean 

de Poliţie Galaţi

Pentru 
eliberarea 
terenului
S-a emis 
somaţie

Către “Viaţa liberă” 
Galaţi

Referitor la adresa 
dumneavoastră nr. 7984/
25.06.2007, prin care ne 
solicitaţi date referitoare 
la terenul CF din staţia CF 
Barboşi Călători, vă co-
municăm următoarele:

Terenul din staţia CF 
Barboşi Călători, care 
este ocupat cu plăcile 
de beton menţionate în 
sesizarea doamnei Bratu 
Mariana, este teren CF. 
Având în vedere situa-
ţia sesizată de doamna 
Bratu Mariana, Sucursala 
Regională CF Galaţi a 
emis somaţie către firma 
SC Dimofte SRL pentru 
ridicarea acestor plăci.

Ing. Ionel Filimon,
director regional 

- Sucursala Regională 
CF Galaţi

Către “Viaţa liberă” Galaţi
În nr. 5.383 din 10.07.2007 al 

publicaţiei dvs., a apărut articolul 
“La Catedrala Episcopală - cerşe-
tori agresivi”, privind incidentul 
în care a fost implicată doamna 
Maria Alecsandru din Galaţi, str. 
Domnească nr. 112.

Pornind de la cele prezentate 
în materialul respectiv, lucrăto-
rii de la Secţia 5 Poliţie au des-
făşurat acţiuni în zonă, fără însă 
a le depista pe cele două tinere 
cerşetoare, care s-au manifes-
tat violent la adresa bătrânei. 

În apropierea Catedralei au fost 
identificate doar trei persoane, 
prezentând handicapuri fizice 
vizibile, care solicitau acte de 
milostenie/ caritate specifice şi 
agreate de practica ortodoxă.

În baza Legii nr. 61/1991 r., ac-
tivităţile dispozitivului de sigu-
ranţă publică vor viza menţine-
rea climatului de ordine în peri-
metrul tuturor lăcaşurilor de cult 
din zonele de responsabilitate, 
astfel încât securitatea enoriaşi-
lor prezenţi la slujbele religioase, 
cât şi a trecătorilor, să nu fie pri-

Achitat la instanţele din 
Galaţi şi condamnat la 7 ani 
de Înalta Curte de Casaţie şi 
Justiţie

Rotaru Sandu, aflat în prezent 
în executarea unei pedepse 
de 7 ani închisoare aplicată de 
Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, 
pentru săvârşirea infracţiunii de 
tâlhărie, solicită sprijin pentru a 
se ajunge la revizuirea hotărârii 
de condamnare.

Sincer să fiu nu-mi dau seama 
cum ai putut ajunge în această 
situaţie, deoarece ştiai foarte 
bine că după ce s-a menţinut 
achitarea dată de Tribunalul 
Galaţi, prin decizia Curţii de Apel 
Galaţi (nr. 168/ A/ 20.06.2006), 
Parchetul va acţiona cu recurs. 
Am luat legătura cu dna avocat 
pe care ai avut-o la Galaţi şi cu-
noscându-ţi situaţia s-a oferit să 
vină la penitenciar şi să-ţi prezin-
te posibilităţile legale care ar pu-
tea duce la îndreptarea situaţiei.

Vreau să fii conştient de o rea-
litate şi anume că dacă ai ajuns 
acolo unde te afli în prezent ţi 
se datorează numai ţie - din mo-
ment ce cunoşteai foarte bine 
care este punctul de vedere al 
Parchetului.

Ce se înţelege prin nulitatea 
actelor de procedură?

Dna Petrică Maria din Galaţi 
vrea să ştie ce se înţelege prin 
“nulitatea actelor de procedură”.

A fi nul înseamnă a nu avea 
existenţă sau nulitatea echiva-
lează cu lipsa de valoare.

Aşa se explică de ce în art. 105 
din Codul de procedură civilă se 

prevede că: “Actele de procedu-
ră îndeplinite de un judecător 
necompetent sunt nule”, iar în 
continuare: “Actele îndeplinite 
cu neobservarea formelor legale 
sau de un funcţionar necompe-
tent se vor declara nule numai 
dacă prin aceasta s-a pricinuit 
părţii o vătămare ce nu se poa-
te înlătura decât prin anularea 
lor. În cazul nulităţilor prevăzu-
te anume de lege, vătămarea 
se presupune până la dovada 
contrarie”.

Vedeţi în continuare art. 
106-108 din acelaşi Cod de pro-
cedură civilă, pentru a găsi răs-
punsul la problema care vă fră-
mântă.

Cine şi în ce condiţii poate 
cere revizuirea Constituţiei?

Dl Stroe N. din Galaţi îşi 
aminteşte că atunci când s-a vo-
tat Constituţia s-a spus că s-au 
prevăzut unele dispoziţii care fac 
ca principiile generale ce guver-
nează statul să nu fie schimbate 
în orice condiţie de către orice 
preşedinte.

Aşa este. Dvs. vă reamintiţi 
de Legea de revizuire nr. 429 din 
2003, care a fost aprobată prin 
Referendumul naţional din 18-19 
octombrie 2003 şi a intrat în vi-
goare la 29.10.2003.

Constituţia revizuită a fost re-
publicată de Consiliul Legislativ 
în Monitorul Oficial nr. 767 din 31 
octombrie 2003.

Au trecut deci mai puţin de 4 
ani şi guvernanţii noştri îşi pun 
deja probleme privind o nouă 
modificare a Constituţiei.

Vasile Crintea

Opinii 
O nouă sursă 
de discordie

“Acele parcări etajate, 
supraetajate, îngropate 
sau de ori ce fel trebuie 
construite la marginea 
oraşului Galaţi, în locuri 
virane şi nici într-un caz 
lângă şi între blocuri! Şi aşa 
ne sufocăm de densitatea 
blocurilor existente de jur 
împrejurul nostru! Aceste 
parcări construite vor pro-
duce mult zgomot, aerul 
va deveni şi mai poluat, va 
fi o învălmăşeală de du-te 
- vino de maşini, iar liniş-
tea noastră va fi deranjată 
mereu, încât convieţuirea 
noastră în astfel de spaţiu 
va fi greu de suportat! De 
aceea rugăm administraţia 
locală, pe primar şi pe con-
silierii locali, să se gândeas-
că mult la această proble-
mă când dau aprobări! Vor 
fi nemulţumiri şi reclamaţii 
întotdeauna pentru încăl-
carea normelor de convie-
ţuire umană!”

Cetăţeni din Galaţi 

Către Iliescu Dumitra 
(str. Galaţi, bl. A13)
Urmare a adresei cotidianu-

lui independent “Viaţa liberă” 
Galaţi, înregistrată la A.N.R.S.C 
Agenţia Teritorială Galaţi sub nr. 
1200/2.07.2007, prin care ne este 
transmisă spre soluţionare peti-

ţia dumneavoastră, în cuprinsul 
căreia ne aduceţi la cunoştinţă 
anumite probleme legate de 
modul de efectuare a citirilor 
pentru apartamentul în care lo-
cuiţi, analizând aspectele ce cad 
în competenţa instituţiei noas-
tre, vă comunicăm următoare-
le: Conform prevederilor art. 28 
alin. 1) lit. c şi d din Metodologia 
de repartizare şi facturare a con-
sumurilor individuale de energie 
termică, în imobile de tip condo-
miniu, aprobată prin Ordinul pre-
şedintelui Autorităţii Naţionale 
de Reglementare pentru Servicii 
Publice de Gospodărie Comunală 
nr. 233/2004 cu modificările şi 
completările ulterioare, meto-
dologia de repartizare poate fi 
aplicată numai în cazul în care 
există convenţii/ contracte in-
dividuale încheiate cu toţi pro-
prietarii de locuinţe, de spaţii 
cu destinaţie mixtă şi de spaţii 
cu altă destinaţie decât cea de 
locuinţă din condominiu şi dacă 
100% din proprietarii spaţiilor 
cu destinaţie de locuinţă şi des-
tinaţie mixtă, care au corpurile 

de încălzire racordate la reţeaua 
interioară de distribuţie a ener-
giei termice din condominiu, 
au montate repartitoare de 
cheltuieli pe toate corpurile 

de încălzire. În situaţia doam-
nei Iliescu Dumitra, principiile 
de repartizare a consumurilor 
individuale de energie termică 
din Ordinul 233/2004 pot fi apli-
cate de către asociaţia de pro-
prietari numai în baza propriei 
metodologii de repartizare, aşa 
cum este prevăzut la art. 2 alin. 
3 din Metodologia de repartiza-
re şi facturare a consumurilor de 
energie termică în imobile de tip 
condominiu.

De precizat este faptul că în 
situaţia în care nu sunt îndepli-
nite condiţiile referitoare la exis-
tenţa unor convenţii/ contracte 
individuale încheiate cu toţi 
proprietarii de locuinţe, de spaţii 

cu destinaţie mixtă şi de spaţii cu 
altă destinaţie decât cea de locu-
inţă din condominiu şi de mon-
tare a repartitoarelor de costuri 
în toate apartamentele racor-
date la sistemul centralizat de 
alimentare cu energie termică, 
sunt aplicabile dispoziţiile art. 42 
alin (1) din Hotărârea Guvernului 
nr. 400/ 2003, respectiv dacă nu-
mai o parte dintre proprietarii 
din condominiu deţin aparate 
de înregistrare a consumului 
de apă rece, apă caldă menajeră, 
agent termic de încălzire, şi/
sau gaze naturale pentru toate 
instalaţiile aferente proprietăţii 
individuale, atunci repartiza-
rea cheltuielilor se stabileşte 
prin hotărâre a adunării gene-
rale a asociaţiei de proprietari, 
care trebuie să cuprindă preve-
deri cu privire la modul de citire, 
repartizare/ defalcare a consu-
murilor respective, precum şi la 
modul de încasare şi de efec-
tuare a plăţilor corespunzătoare 
consumurilor. Prevederile legale 
enunţate anterior sunt întărite şi 
de dispoziţiile art. 29 alin. (1) din 

Legea serviciului public de ali-
mentare cu energie termică nr. 
325/2006. Pentru condominiul 
unde locuieşte doamna Iliescu 
Dumitra, modul de repartizare 
a costurilor aferente consumuri-
lor de energie termică este sta-
bilit prin procesul-verbal din 
data de 20.09.2006, încheiat 
cu ocazia adunării generale 
a Asociaţiei de Proprietari nr. 
578, cu sediul în Galaţi, bulevar-
dul Galaţi nr. 2-4.

În ceea ce priveşte citirea 
repartitoarelor aceasta se reali-
zează conform prevederilor con-
tractului de vânzare-cumpărare, 
montare şi prestări servicii de 
calcul nr. 197/29.10.2004, înche-
iat între Asociaţia de Proprietari 
nr. 578 şi S.C. Ista România S.R.L. 
Bucureşti.

Marian Cristinel Bîgiu,
preşedinte - Autoritatea 

Naţională de Reglementare 
pentru Serviciile Comunitare 

de Utilităţi Publice

Din cauza 
absenţelor
I s-a desfăcut 
contractul 
de muncă
[ Este aşteptat 
să-şi ia banii

Către “Viaţa liberă”  
Galaţi

La sesizarea numitului 
Anghele Claudiu Victor, 
înaintată  dumneavoa-
stră şi trimisă spre re-
zolvare  Inspectoratului 
Teritorial de Muncă cu 
adresa nr. 7992/4.07.2007, 
au fost făcute verificări la 
SC ARCOPAL GRUP SRL şi 
vă comunicăm următoa-
rele:

Petentul a desfăşurat 
activitate la această so-
cietate în perioada 5.03 
- 24.04.2007, în baza con-
tractului individual de 
muncă înregistrat la ITM 
cu nr. 9062/16.03.2007, 
având calitatea de mun-
citor amenajări interioa-
re. Pe lângă executarea 
propriu-zisă a lucrărilor 
de amenajări interioare, 
participa la aproviziona-
rea locului de muncă, la 
încărcări şi descărcări ma-
teriale şi la alte activităţi 
prevăzute în fişa postu-
lui. Din foaia de prezen-
ţă (pontaje), rezultă că 
programul zilnic de lucru 
desfăşurat de Anghele 
Claudiu a fost între 4 şi 8 
ore, cu libere în repausul 
săptămânal. În cursul lu-
nii aprilie 2007, acesta 
a înregistrat 8 absenţe 
nemotivate, ceea ce a 
condus la desfacerea 
disciplinară a contrac-
tului individual de 
muncă. Petentul a fost 
înştiinţat în scris să vină 
la sediul societăţii pentru 
a intra în posesia dreptu-
rilor salariale, dar până 
la această dată nu s-a 
prezentat, fiind în conti-
nuare aşteptat de admi-
nistratorul societăţii.

Referitor la aspectele 
legate de comportamen-
tul administratorului 
societăţii în relaţiile cu 
angajaţii, inspectorii de 
muncă au stabilit măsu-
ra aplicării prevederilor 
Legii 202/2002 (art. 11), 
referitoare la respectarea 
demnităţii umane, inter-
zicerea hărţuirii la locul 
de muncă.

Ionel Petrea, 
inspector şef - 

Inspectoratul Teritorial 
de Muncă Galaţi

Lăcaşurile 
de cult 

Precizare

Curier juridic

Citirea repartitoarelor, reglementată prin contract

Biserica „Sfântul Dimitrie” 
din Valea oraşului încet şi sigur 
revine la viaţă. Cu binecuvân-
tare arhierească, de aproxima-
tiv două luni, părintele Costică 
Cimpoeşu  a adunat creştinii în 
jurul acestui Sfânt Altar, unde, 
din 1986, autorităţile din acea 
vreme au dispus întreruperea 
rugăciunii. Încă nu sunt condiţii 
de slujire, însă părintele Costică 
cheamă (vinerea, începând cu 
ora 17,00)  creştinii la Acatistul 
Maicii Domnului.  Între timp, oa-
meni de suflet din Galaţi - mulţi 
dintre ei strămutaţi din Valea 
oraşului în anul de răscruce 1986 
- au pus mână de la mână şi au 
achiziţionat o Sfântă Evanghelie 

Încet, dar sigur

 Biserica „Sfântul Dimitrie”  
revine la viaţă

[ Părintele consilier Meluţă Lupu a păstrat Sfintele Icoane şi placa de la Sfânta Masă 

şi sfinte vase, au zidit Sfântul 
Altar, au adus catapeteasma pe 
care vor fi aşezate Sfintele icoa-
ne. Creştinii au primit şi sprijinul 
doamnei Rada Crăciun, maica 
Prea Sfinţitului Episcop Casian. 
Cu sprijinul domnului Gelu Stan, 
directorul  general al Şantierului 
Naval „Damen”, a fost împrejmu-
it (parţial cu gard) vechiul locaş, 
construit în 1893 şi sfinţit cu un 
an mai târziu.

Ajutor de la “Biserica soră”

Nu sunt indiferenţi nici sluji-
torii Domnului şi creştinii de la 
„Biserica soră”, cu hramul Sfântul 
Dimitrie din cartierul Aeroport, 

sfânt locaş care a adunat la ru-
găciune creştinii strămutaţi din 
Valea oraşului după anul 1986. 
Ieri, părintele Meluţă Lupu, 
paroh al noii Biserici “Sfântul 
Dimitrie” din cartierul Aeroport, 
consilier eparhial, ne-a spus: 
„Îndată ce catapeteasma va fi 
corespunzătoare, vom reda ve-
chii Biserici Sfântul Dimitrie din 
Valea oraşului Sfintele icoane, 
pe care le-am conservat şi cinstit 
cum se cuvine. De asemenea, 
vom reda  şi placa de pe Sfânta  
Masă care este puţin deterio-
rată, dar care este o mărturie a 
datei de naştere a vechii biserici. 
Pe această placă scrie că a fost 
«donată  de Hagi Ghiţă Găitan şi 
soţia sa Victoria la 13 noiembrie 
1894». În plus, ne-am alăturat 
efortului părintelui Cimpoeşu şi 
am anunţat oamenii în biserică 
să meargă să dea o mână de aju-
tor pentru a se putea relua rugă-
ciunea şi acolo…”

Între timp, părintele Costică 
bate pe la uşi pe care sperăm că 
le va găsi deschise, pentru ca bă-
trâna Biserică să devină cu ade-
vărat Sfântă Casă a Domnului. 
Trebuie neîntârziat acoperită cu 
tablă, trebuie tencuiala veche 
îndepărtată, trebuie fonduri, 
trebuie… 

Până la deschiderea unui 
cont, rămân de actualitate 
mulţumirea părintelui Costică 
Cimpoeşu faţă de Dumnezeu şi 
faţă de donatori şi chemarea de 
a susţine în continuare refacerea 
sfântului locaş.

Text şi foto: Maria Stanciu

Biserica 
„Sfântul Dimitrie” 
din Valea oraşului

NU SCRIEM DEGEABA/ În atenţia poliţiei

mejduită în niciun fel.
Apreciem că prin intervenţia 

dvs. editorială a fost tras un sem-
nal de alarmă, exprimându-se 
de fapt spiritul de solidaritate şi 
grija ce trebuie manifestate de 

toate instituţiile cu impact civic, 
în faţa unor fenomene sociale 
ce afectează într-un mod neplă-
cut bunul mers al vieţii în urbea 
noastră.

Comisar şef Fănel Aramă,
inspector şef 

- Inspectoratul Judeţean de 
Poliţie Galaţi
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La Gohor,
Ion Chiric 
- „Onoarea 
comunei”

Publicaţia cetăţeneas-
că periodică „Onoarea co-
munei”, editată la Gohor, 
de Antohe Chirvăsuţă, 
a ajuns la numărul 21. 
Dedicată comemorării 
scriitorului gălăţean Ion 
Chiric, revista în minia-
tură prezintă versuri ale 
poetului („Naşterea de 
sine”, „Speranţa”, „Jocul”, 
„Martie” - fragment, 
„Mama”, „Doamne, 
vino mai aproape de oa-
meni”), dar şi ecouri ale 
întâlnirii ce a avut loc la 
Biblioteca din comună pe 
28 iulie, când Ion Chiric ar 
fi împlinit 67 de ani.

„Cu aburul ne-
fiinţei încă-n pri-
vire”, scrie Antohe 
Chirvăsuţă, „acum 67 
de ani, într-o casă de 
pe uliţa Cămăreştilor şi 
Chiricuţeştilor din Gohor, 
a venit pe lume pruncul 
care avea să devină, pes-
te ani, poetul Ion Chiric. 
Şi poate chiar de pe 
atunci, când Regimentul 
11 Siret, retras forţat din 
Basarabia, se îngrămă-
dise prin case şi peste 
tot se instala o tăcere 
ameninţătoare, viitorul 
poet îşi începea, prin 
„Conexiune”, după pri-
mul ţipăt, tăcerea şi cân-
tecul său în surdină: „Voi 
cânta  până-n zori, voi 
cânta o tăcere/ Născută 
ori de câte ori trec eu 
printre lucruri”. La „tăce-
rea” lui ne conectăm şi 
noi astăzi. Ne ajută pen-
tru aceasta câteva glasuri 
de diferite vârste, spriji-
nite de emoţie, dar şi de 
mândria că în Gohorul 
nostru s-a născut un 
mare poet român”.

A. Ribinciuc

Astroclubul 
„Călin Popovici”
Clasificarea 
stelelor

Astroclubul „Călin 
Popovici”, din cadrul 
Complexului Muzeal 
de Ştiinţele Naturii, îi 
aşteaptă pe gălăţenii 
pasionaţi de astrono-
mie în dimineaţa zilei 
de 25 august, între orele 
8,30-11,00, la o întâlnire 
în cadrul căreia pot afla
detalii despre clasifica-
rea spectrală a stelelor, 
diagrama spectru-lu-
minozitate (Diagrama 
Hertzsprung-Russel) şi 
evoluţia stelelor.

A.R. 

Premiată la Festivalul de 
Teatru Avignon Off, echipa ce a
realizat piesa „Hymnus” a primit, 
la întoarcerea în ţară, felicitări şi 
asigurări de continuare a spriji-
nului şi de la Ministerul Culturii. 
„Dacă nu era întâlnirea cu Radu 
Dinulescu, întâlnire despre care 
zic eu că a fost benefică pentru
teatrul gălăţean, probabil că 
nu ajungeam la Avignon”, ne-a 
declarat Vlad Vasiliu, directorul 
Teatrului „Fani Tardini”, care a 
remarcat importanţa sprijinului 
acordat de municipalitate: „Anul 
trecut, Consiliul local şi Primăria 
Galaţi ne-au prilejuit să facem 
primul pas la Avignon (cu piesa 
„Caii la fereastră”, n.a.), un prim 
pas care ne-a dat posibilitatea 
ca în 2007, noi, gălăţenii, să ne 
ducem cu forţe mai mari pen-
tru a reprezenta Teatrul „Fani 
Tardini””.

Încă un premiu, la Bucureşti

Pe lângă recompensa finan-

ciară (cei 1000 de euro se vor 
împărţi, în mod egal, între acto-
rii aflaţi acum într-un concediu
binemeritat, regizor şi directo-
rul teatrului gălăţean), marele 
câştig al laureatului Festivalului 
Avignon Off este invitaţia de a
juca pe scenele teatrelor fran-
ceze. Aşa cum a anunţat şi regi-
zorul Radu Dinulescu, spectaco-
lul va fi distribuit, anul viitor, la
Festivalurile de la Lyon, Grenoble 
şi în stagiunea ATP Nîmes, iar 
Teatrul din Toulouse e interesat 
şi el de această producţie. Tot 
anul viitor, spectacolului laureat 
i-a fost oferit un spaţiu gratuit 

de joc la Festivalul Avignon Off,
ceea ce înseamnă o sală mică de 
8000 de euro (încasări n.a.) sau 
una mare de 24.000 de euro.

Săptămâna trecută, echipa 
Teatrului „Fani Tardini”, împreu-
nă cu cei doi actori bucureşteni, 
a mai fost distinsă, în cadrul Galei 
Premiilor VIP pe luna iulie, cu un 
Premiu special. „Întotdeauna am 
gândit că noi avem oameni foar-
te buni în cultură – şi nu mă refer 
doar la teatru – care nu sunt puşi 
în lumină cât trebuie. M-am zbă-
tut întotdeauna, am căutat să-i 
scot pe oameni să fie văzuţi în
lume. Românii au ce exporta, au 
ce arăta lumii”, declară directo-
rul Teatrului „Fani Tardini”, după 
experienţa franceză.

Ce le-a plăcut francezilor?

Succesul piesei „Hymnus” în 
spaţiul francofon, în care „se joa-
că tot, de la piesă antică, clasică la 
text modern, incisiv”, după cum 
s-a exprimat Vlad Vasiliu, s-ar 

datora, în cea mai mare măsură, 
subiectului social, pe care occi-
dentalii pun un accent deosebit. 
„Pentru ei a fost un şoc. O piesă 
ungurească jucată de români în 
franceză. Textul a fost foarte in-
teresant, iar modul serios în care 
l-a pus în scenă Radu Dinulescu 
l-a făcut un fel de reportaj fil-
mic, cu scene scurte şi incisive 
care te fac să râzi. După care, te 
trezeşti cu o lacrimă şi nu ştii de 
ce”, relatează Vlad Vasiliu. În 22 
de reprezentaţii (pe care, la con-
curenţă cu alte sute de teatre şi 
companii, le promovau zilnic, pe 
străzi, prin fluturaşi) actorii au

aceasta. Graţie parteneriatului 
cu Casa de Cultură Arad, piesa a 
participat la secţiunea Off a fes-
tivalului, în care, spre deosebire 
de secţiunea In, unde se înscriu 
spectacole finanţate în totalitate
de Ministerul Francez al Culturii, 
intră trupele mici (10-15 oameni) 
particulare. În plus, Off-ul e şi un
târg de teatru şi o ieşire în faţa 
marii critici a lumii. 

Ieşirea din găoace

Colaborarea cu Aradul ar pu-
tea duce, în cel mai scurt timp, 
la crearea unei asociaţii cultura-
le pe axa Galaţi-Arad-Avignon, 
care să se ocupe de proiecte (nu 
numai pe teatru) pretabile a se 

înscrie la secţiunea Off a festi-
valului. „Vrem să venim în ajuto-
rul tuturor celor care au gândul 
nebunesc de a ieşi din găoace”, 
adaugă Vlad Vasiliu. 

Galaţiul, această 
Cenuşăreasă oropsită 

Directorul teatrului este decis 
ca, pe 15 septembrie, să des-
chidă stagiunea 2007-2008 cu 
„Hymnus”, jucat în limba româ-
nă. Deşi spectacolul se pretează 
la orice fel de spaţiu, întrebarea 
e care va fi acel spaţiu, deoarece
„Fani Tardini” este în reparaţii, iar 
în aceeaşi situaţie va fi în curând
şi Casa de Cultură a Sindicatelor. 
Aşa cum a precizat interlocuto-
rul nostru, noua sală de la Casa 
de Cultură a Studenţilor nu ofe-
ră încă toate condiţiile (lumini, 
sonorizare). „Galaţiul e foarte 
sărac în săli, cred că edililor ora-
şului le e greu să se gândească la 
spaţii aşa-zis neconvenţionale, 
săli-studio sau o cârciumă mare 
în care se poate desfăşura o ac-
tivitate culturală”, mai adaugă 
acesta. 

Cristina S.Carp
Foto: Vasile Caburgan

Spectacolul „Hymnus” de György Schwajda, în regia 
lui Radu Dinulescu, a obţinut „Coup de Coeur de la pres-
se”, un premiu creat anul acesta şi decernat de presa de 
specialitate la Festivalul de Teatru Avignon Off, Franţa, 
ediţia a 61-a. Dintre cele 800 de trupe care au prezentat 
spectacole la această secţiune, 200 au fost selecţionate 
pentru acest premiu. O coproducţie a Casei de Cultură 
Arad şi a Teatrului Dramatic „Fani Tardini” Galaţi, 
„Hymnus” îi are în distribuţie pe Victoria Cociaş, Claudiu 
Bleonţ, Liliana Lupan, Aurelian Bâtcă, Gabi Velicu, 
Cristian Gheorghe şi Vasile Dănilă. În acest an, cinci spec-
tacole româneşti de teatru s-au jucat la Avignon Off.

Revenind dintr-o călătorie 
în Infern, filozoful cinic Menipp
aduce veşti interesante: în lu-
mea de dincolo, oamenii sunt 
judecaţi după mărturia infailibilă 
a umbrelor de pe pământ, care 
nu părăsesc niciodată trupul, 
iar caznele teribile nu ţin seama 
de starea socială de pe pământ 
a vinovaţilor (faimosul Mausolos 
stă părăsit într-un colţ, satrapii 
servesc pe oamenii simpli, Filit 
al Macedoniei drege încălţămin-
te, regii Darius, Xerxes, tiranul 
Polycrate cerşesc la răspântii...): 
„Dar cred că ai fi izbucnit în ho-
hote de râs dacă ţi-ar fi fost dat
să vezi regi din toată lumea noas-
tră şi satrapi, ajunşi în lăcaşul 
morţilor nişte bieţi cerşetori.”

(Lucian din Samosa, Scrieri 
alese, Menipp sau Evocarea 
morţilor)

Pentru a fi mai convingător în
ilustrarea ideii, Menipp reprodu-
ce textul ultimei legi pronunţate 
în Infern, împotriva celor bogaţi 
„în numele Cerberului”: „Cum în 

timpul vieţii oamenii bogaţi să-
vârşesc multe nelegiuiri, jefuind, 
făcând silnicii şi dispreţuind în 
fel şi chip pe cei săraci, sfatul şi 
poporul urmează a hotărî ca, 
după moarte, trupurile lor să fie
pedepsite ca şi ale celorlalţi tică-
loşi, iar sufletele să le fie trimise
pe pământ, ca să pătrundă în 
măgari şi să petreacă două sute 
cincizeci de mii de ani în acea sta-
re, trecând din măgar în măgar, 
purtând poveri şi fiind mânaţi de
către oameni nevoiaşi. Iar după 
ce vor fi îndeplinit aceasta, să li
se îngăduie să-şi sfârşească zile-
le. Propunerea a fost făcută de 
către Cranion, fiul lui Skeletion
din Nekysia („Ţara Morţilor”), din 
tribul Răposaţilor...”(idem).„Pro
punerea lui Cranion” semnifică
o formă de pedeapsă postumă 
cumplită şi umilitoare, proiecta-
tă justiţiar asupra celor ale căror 
excese din timpul vieţii, pornite 
din lăcomie şi ambiţie, au gene-
rat mari suferinţe oamenilor.

Th. Parapiru

Gillian Flynn este o tânără 
comentatoare de televiziune 
la “Entertainment Weekly”. 
La Chicago, oraşul lui Mircea 
Eliade şi Al Capone. Scrie un 
roman dur, amestec de thriller, 
“crimi” şi love story ratat, unde 
imaginaţia erudit-epică a lui 
Eliade se converteşte în epicul 
greu de digerat al nevrozelor ce 
ne pasc la fiecare colţ de stradă.
Nimic nu mai este normal în 
această lume, care a făcut din 
anormalitate ceva firesc şi la
îndemână. Romanul “Obiecte 
ascuţite” (Ed. Tritonic, 2007), 
chiar prea ascuţite, după gustul 
nostru, într-o traducere fluentă
a Ralucăi Ştefan, aglutinează 
tribulaţiile existenţiale ale unei 
tinere jurnaliste. Cu toate fan-
tasmele ei, la limita suporta-

Gillian Flynn, 
„Obiecte 
ascuţite”

Tritonic, 2007

„Obiecte ascuţite” 
la Chicago

„Francezii nu dau diplome”, spune directorul Teatrului Dramatic „Fani Tardini”, 
arătându-ne, în schimb, Premiul special de la Gala VIP

Expresii celebre

„Propunerea 
lui Cranion”

Distincţie internaţională

Avignon. Despre 
o experienţă franceză

jucat la Avignon povestea unei 
familii de la marginea societă-
ţii şi raporturile comunităţii cu 

bilului pe alocuri, pentru cei 
mai puţin adaptaţi la imagini 
epice mai exotic şocante. Şi to-
tul într-o teribilă contorsionată 
realitate. Cu violenţă, droguri, 
sex, singurătate şi moarte. Este 
lumea de azi, nu doar din cărţi 
şi ziare, este cea în care trăim. 

O carte care ne arată aşa cum 
suntem, fără să ne arate prea 
clar cam cum ar trebui să fim. O 
lectură pe care nu am recoman-
da-o celor tineri, cu toate că ei ar 
citi mai senini grozăviile din ea.

Bedros Horasangian

Festivalul Internaţional de Folclor
Seară românească

În prima seară a Festivalului Internaţional de Folclor, gălăţenii îi pot as-
culta, începând cu ora 19,30, pe laureaţii ediţiei de anul trecut, Ansamblul 
Folcloric „Doina Covurluiului”. Aceştia evoluează în afara competiţiei la care 
s-au înscris nouă ansambluri din opt ţări diferite. Laura Lavric şi Mioara Velicu 
sunt invitatele speciale ale serii româneşti ce deschide festivalul. Până sâm-
bătă, când are loc festivitatea de premiere, cântecele populare şi dansurile 
specifice îi vor încânta, cu siguranţă, pe pasionaţii de folclor.

Festivalul 
Internaţional 
de Folclor
Azi, parada 
costumelor 
populare

Festivalul Inter-
naţional de Folclor 
„Doina Covurluiului”, 
ediţia a II-a, organizat 
de Centrul Cultural 
„Dunărea de Jos”, de-
butează azi cu parada 
costumelor partici-
panţilor (grupuri din 
România, Ucraina, 
Georgia, Bulgaria, 
Moldova, Grecia, 
Serbia, Turcia, Polonia). 
Parada începe de la ora 
17,00 şi are loc pe tra-
seul Centrul Cultural 
- Hotel Dunărea 
- Str. Brăilei - Casa de 
Cultură a Sindicatelor. 
Începând cu ora 18,30, 
pe esplanda Casei de 
Cultură, invitaţii din 
străinătate îşi vor pre-
zenta costumele şi ţara 
de unde provin.

C.S.Carp

C.S.Carp

Scenă din 
spectacolul 
„Hymnus” 
(fotografie 
preluată 
on-line 
dintr-o 
revistă 
franceză)

„Magazin 
istoric”
Tezaurul de 
la Moscova 
şi maneaua 
autohtonă 

Nu doar România 
are un tezaur înstrăi-
nat, Spania se află în
aceeaşi situaţie, aflăm
din ultimul număr al 
„Magazinului istoric”. 
Aurul spaniol a fost 
folosit de guvernul 
republican în cursul 
războiului civil, pen-
tru achiziţionarea de 
armament. „Situaţia 
aurului românesc este 
singulară. (…) Spania 
nu are un caz de litigiu 
cu Rusia, care să poată 

fi judecat de către o
curte internaţională; 
noi nu avem documen-
te”, afirmă un renumit
economist spaniol, 
într-un interviu acor-
dat revistei. Acelaşi 
număr al publicaţiei 
de istorie se mai opreş-
te asupra unei vizite 
în Mexic a lui Carol al 
II-lea, asupra răscoalei 
din 1907, văzută prin 
ochii scriitorului fran-
cez Marcel Proust, dar 
şi asupra mitului osi-
rian al renaşterii. Dacă 
nu aţi avut răgazul să 
păşiţi în Galeria de Artă 
Veche Românească 
din Muzeul Naţional 
de Artă al României, 
sunteţi invitaţi să fa-
ceţi un tur în câteva… 
rânduri editoriale. Mai 
puteţi afla detalii sem-
nificative despre istoria
Vichy-ului, relatate de 
un american, sau puteţi 
citi despre un turnător 
zelos al Maiestăţii Sale 
Regele Mihai. „Familia, 
între a fost şi va fi” sau
„Muzica românească, 
de la manea la roman-
ţă” (ştiaţi că maneaua 
desemna, în secolele 
trecute, o piesă vocală 
lentă, cântată la curţile 
domneşti?) sunt alte 
titluri ce v-ar putea re-
ţine atenţia în ultimul 
număr al „Magazinului 
istoric”.

C.S.Carp

Expoziţie foto remember
Centrul Cultural „Dunărea de Jos” găzduieşte, săptămâna aceasta, 

o expoziţie fotografică cu imagini surprinse la ediţia de anul trecut a
Festivalului Internaţional de Folclor „Doina Covurluiului”. Expoziţia 
este prilejuită de ediţia 2007, a doua, a festivalului. Gălăţenii sunt in-
vitaţi la spectacolele de pe esplanada Casei de Cultură a Sindicatelor, 
ce au loc până sâmbătă, dar şi la expoziţia de fotografie, pentru a-şi
aminti momentele cele mai frumoase din 2006.

C.S.Carp
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Clinica VetiMed
Dr. Cornel Gingăraşu
Vă oferă ce este mai bun pentru 
prietenul dvs. necuvântător:
[ consultaţii, vaccinuri şi intervenţii 
chirurgicale la cele mai înalte standarde;
[ hrană şi accesorii diverse;
[ homeopatie pentru animale;
[ medicină naturistă;
[ diagnostic şi terapie neinvazivă şi nedureroasă 
somato-energetică;  [ analize de sânge, biochimie, 
hematologie, stabilirea grupelor sanguine.
Str. Crizantemelor nr. 63, tel. 462479.
Program: luni, marţi, miercuri, joi, vineri, 
10,00-17,30; sâmbătă, 9,00-14,00.

Consumul zilnic a trei ceşti de 
cafea sau a şase ceşti de ceai îm-
bunătăţeşte capacitatea de me-
morare a femeilor în vârstă, dar 
nu are niciun efect asupra me-
moriei bărbaţilor, potrivit unui 
studiu realizat în Franţa, care a 
fost publicat în revista medica-
lă Neurology. Studiul realizat 
de cercetătorii de la Institutul 
naţional de sănătate şi cercetări 
medicale (INSERM) din Franţa 
în colaborare cu specialiştii de 
la Universitatea din Lisabona 
a avut în vedere examinarea 
relaţiei dintre consumul de 
cofeină şi performanţele in-
telectuale “cognitive” (memorie, 
limbaj, logică etc.). La studiu au 
participat 4.197 de femei şi 2.820 
de bărbaţi, cu vârste de peste 
65 de ani. Cercetătorii au creat 
un model statistic pornind de 
la datele primite pe parcursul 

a patru ani de la participanţii la 
studiu. Modelul matematic, care 
a luat în calcul factorii care ar pu-
tea influenţa performanţele cog-
nitive, precum vârsta, educaţia, 
tensiunea arterială, bolile cardio-
vasculare, depresia, dizabilităţile 
fizice şi psihice, a scos la iveală
faptul că efectele protectoare ale 
cofeinei îşi fac simţită prezenţa 
doar la femei.

“Este posibil ca bărbaţii şi fe-
meile să metabolizeze în mod 
diferit cofeina sau să fie vorba
de o interacţiune hormonală”, 
se indică în studiu. Trebuie să se 
elucideze mecanismul biologic 
înainte de a se stabili utilitatea 
unei terapii cu cofeină, se mai 
spune în studiu. 

Potrivit aceleiaşi lucrări, cofei-
na nu provoacă apariţia maladiei 
Alzheimer. 

Mediafax/M.Z.

În accepţiunea generală - se 
precizează în partea introduc-
tivă a cărţii -, „vegetarian” este 
cel care a hotărât, dintr-un motiv 
sau altul, să excludă carnea din 
alimentaţia sa. O decizie care  
poate fi luată din diverse motive.
Unii sunt sau devin vegetarieni 
din raţiuni etice sau din motive 
de sănătate, alţii pentru că este 
la modă, iar alţii întrucât vor să 
experimenteze un regim alimen-
tar diferit. În cele mai multe ca-
zuri însă este vorba de a adopta 
un regim alimentar mai sănătos 
şi echilibrat, care să includă o 

mai mare cantitate de fructe şi 
legume, atât de necesare bu-
nei funcţionări a organismului”. 
Reţetele prezentate sunt alese 
din „... bogata tradiţie a bucă-
tăriei italiene şi reprezintă cea 
mai bună soluţie pentru oricine 
doreşte să mănânce natural, să-
nătos, dar şi gustos. Ele satisfac 
exigenţele celor trei tipuri de 
diete vegetariene - cea care per-
mite consumarea ouălor şi a lac-
tatelor, cea care interzice ouăle 
şi cea care interzice ouăle şi, cea 
mai restrictivă, dieta vegan, care 
exclude orice produs de origine 

animală, de la ouă şi lactate până 
la mierea de albine”. Aceste reţe-
te sunt grupate respectându-se 
etapele servirii unei mese, res-
pectiv: *Aperitive *Salate *Pizza, 
plăcinte şi tarte sărate *Supe şi 
creme *Feluri principale şi gar-
nituri *Dulciuri. La unele reţete 
sunt oferite informaţii suplimen-
tare ce se regăsesc în rubricile 
„Ştiaţi că...” şi „Un sfat în plus”. 
De asemenea, în fiecare capitol
este inclusă şi rubrica „Practic” 
- ce oferă „...explicaţii sau suges-
tii utile şi dezvăluie mici secrete 
ce transformă un fel de mâncare, 

O carte pentru fiecare

199 de reţete 
vegetariene *

altfel comun, într-unul deose-
bit”. Pentru uşurinţa consultării 
lucrării sunt prezentate, la final,
pe lângă un „Indice alfabetic ge-
neral”, un „Indice de reţete fără 
ouă şi reţete vegan” şi un „Indice 
după ingrediente”.

Se poate procura de la Librăria 
„C. Negri”, str. Domnească, nr. 
2-7

Virgil Guruianu
*Iaşi, Editura Polirom, 2007, 

302 p. Colecţia „Sănătate diete-
tică”

Doar în cazul femeilor

Cofeina protejează 
memoria

La femei,
Migrenele cresc riscul de accident cerebral

Femeile care suferă de migrene asociate cu tulburări de vedere, cu-
noscute sub numele de “migrene cu aură”, prezintă mai multe riscuri de 
a deveni victimele unui accident cerebral, potrivit unui studiu realizat 
de o echipă de cercetători americani. Studiul a scos la iveală faptul că 
riscurile sunt mai mari pentru femeile care suferă de migrene şi care sunt 
fumătoare şi/sau utilizează contraceptive orale. Totuşi, pentru femeile 
tinere din această categorie riscurile sunt mai mici. Click News/M.Z.
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Goluri GOLURI ÎNTRE VESTIAR ŞI GAZON

FOTBAL COMPETIŢII
ŞTIRI
REZULTATE

Arbitrul întâlnirii Oţelul 
Galaţi - Unirea Urziceni, din ca-
drul etapei a III-a a Ligii I, Sorin 
Corpodean, va fi oprit de la de-
legări în urma notei primite din 
partea observatorului meciului, 
Valeriu Ioniţă. Fazele pentru care 
Corpodean va fi suspendat sunt 
cele petrecute în minutele 64 
şi 89. În minutul 64, la scorul de 
2-1 pentru Oţelul, Corpodean a 
acordat lovitură liberă în urma 
unui fault comis de Semeghin 

asupra lui B.Stancu, deşi infrac-
ţiunea s-a petrecut în interiorul 
careului şi se impunea penalti. 
În minutul 89, la scorul de 2-2, 
nu a dictat fault în atac la faza 
premergătoare golului prin care 
Oţelul a câştigat meciul. De ase-
menea, nu i-a acordat cartonaş 
galben lui Bordeanu, pentru un 
henţ comis în poziţie de ultim 
apărător, după ce lăsase avantaj, 
valorificat de Szekely, care înscris 
pentru 3-2.

Federer, învins 
de Djokovici!

TENIS. Tenismanul sârb 
Novak Djokovici a câştigat 
turneul de Masters Series 
de la Montreal, după ce l-a 
învins, în finală, pe numărul 
1 mondial, Roger Federer, 
deţinător al titlului, cu 
scorul de 7-6 (2), 2-6, 7-6 
(2). La 20 de ani, Djokovici 
este primul jucător care îi 
învinge la acelaşi turneu şi 
pe Federer şi pe spaniolul 
Rafael Nadal (nr. 2 ATP), pe 
care l-a eliminat în semifi-
nale.

K A I A C - C A N O E . 
Echipajul românesc de 
canoe dublu (Iosif Chirilă, 
Andrei Cuculici) s-a clasat, 
duminică, pe locul doi în 
finala pe distanţa de 500 
m, în cadrul Campionatelor 
Mondiale de kaiac-canoe 
de la Duisburg. De aseme-
nea, echipajul de canoe 
4 (Ciprian Popa, Loredan 
Popa, Nicolae Floncea, 
Florin Mironcic) a ocupat 
locul trei. În alte finale pe 
500 m, Florin Mironcic s-a 
clasat pe locul şase la ca-
noe simplu, iar echipajul 
de kaiac 4 (Alin Anton, 
Alexandru Ceauşu, Florean 
Mada, Ştefan Vasile) a sosit 
pe poziţia a cincea. În ulti-
ma finală a zilei de dumi-
nică, echipajul feminin de 
kaiac 4 - 1.000 m (Florica 
Vulpeş, Lidia Talpă, Mariana 
Ciobanu, Alina Chirilă) s-a 
clasat pe locul 4. România 
a terminat competiţia de 
la Duisburg pe locul şase 
în clasamentul pe naţiuni, 
cu o medalie de aur, una de 
argint şi una de bronz.

TENIS. Tenismanul ro-
mân Andrei Pavel a ratat 
accederea pe tabloul prin-
cipal al turneului ATP de 
la Cincinnati, dotat cu pre-
mii în valoare totală de 2,4 
milioane de dolari. Pavel a 
fost învins în turul doi al ca-
lificărilor, cu scorul de 7-6, 
7-6, de americanul Vincent 
Spadea, după ce trecuse, 
în turul întâi, cu scorul de 
6-7, 6-3, 7-6, de francezul 
Florent Serra.

HANDBAL. Repre-
zentativa feminină a 
României s-a calificat în 
faza principală a grupelor 
la Campionatul European 
de handbal tineret de la 
Izmir (Turcia), în ciuda în-
frângerii suferite, duminică, 
în faţa Spaniei, scor 29-27, 
în ultimul meci din Grupa C 
preliminară. În grupa a II-a 
principală, România va juca 
împotriva Franţei, Sloveniei 
şi Spaniei.

NATAŢIE. Sportivul 
Dragoş Coman a stabilit un 
nou record al competiţiei în 
proba de 400 de metri liber 
din cadrul concursului de 
nataţie de la Universiada 
de vară de la Bangkok. 
Coman a fost cronometrat 
în 3:48.29.

ŞAH. Delegaţia 
României a obţinut patru 
medalii (una de aur, două 
de argint şi una de bronz) 
la cea de-a cincea ediţie a 
Campionatului de şah al 
Uniunii Europene rezervat 
juniorilor, desfăşurată în 
Austria. Georgiana Steluţa 
Morea a câştigat medalia 
de aur la 12 ani, învingând-o 
pe compatrioata sa, Daria 
Vişănescu, medaliată cu ar-
gint. Cea de-a doua meda-
lie de argint a fost obţinută 
de Călin Gheorghiu (10 ani), 
iar cea de bronz de Robin 
Alexandru Dragomirescu 
(14 ani). Competiţia a re-
unit la start toate cele 27 de 
state membre ale UE.

TENIS. Jucătoarea sâr-
bă de tenis Ana Ivanovici 
a câştigat turneul WTA de 
la Los Angeles, dotat cu 
premii în valoare totală de 
600.000 de dolari, după 
ce a învins-o în finală pe 
rusoaica Nadia Petrova, cu 
scorul de 7-5, 6-4.

Grupaj realizat de
D.C.Predescu

(din surse Mediafax)

[ Partida Lazio Roma 
- Dinamo Bucureşti, din prima 
manşă a turului trei preliminar 
al Ligii Campionilor, va avea loc 
în această seară, pe Stadionul 
„Olimpico” din Roma, de la ora 
21.45. Antrenorul lazialilor, Delio 
Rossi (foto), a declarat că-şi do-
reşte un avantaj confortabil încă 
din partida tur, care “să ne asi-
gure liniştea”. Meciul retur se va 
juca pe 29 august, la Bucureşti.

[ Partida Bate Borisov 
- Steaua, contând pentru prima 
manşă a turului trei preliminar al 
Ligii Campionilor, se va disputa 
miercuri, 15 august, cu începe-
re de la ora 20.00. Partida va fi 
condusă de o brigadă de arbitri 
din Italia, avându-l la centru pe 
Matteo Simone Trefoloni. Meciul 
retur va avea loc pe 29 august.

[ Gruparea FC Vaslui l-a re-
primit în lot pe jucătorul Dănuţ 
Sabou, care fusese exclus, cu o zi 
înainte de începerea sezonului, 
din cauză că s-a arătat nemulţu-
mit de contract.

[  Partida CFR Cluj - 
Anorthosis Famagusta, din pri-
ma manşă a turului doi prelimi-
nar al Cupei UEFA, va fi arbitrată 
de o brigadă din Elveţia, avân-

du-l la centru pe Carlo Bertolini. 
Meciul va avea loc pe 16 august, 
de la ora 20.30.

[ Preşedintele FRF, Mircea 
Sandu, a declarat că meciul na-
ţionalei României cu Olanda se 
va disputa la Constanţa. “A fost 
decizia selecţionerului şi a ju-
cătorilor”, a spus Sandu. Meciul, 
din Grupa G a preliminariilor 
Euro-2008, va avea loc pe 13 oc-
tombrie.

D.C.Predescu

ROMÂNIA. Echipa CFR Cluj a 
învins, duminică seara, în depla-
sare, cu scorul de 3-1, formaţia 
Universitatea Craiova, în ultimul 
meci al etapei a III-a a Ligii I. 
Pentru gazde a marcat D.Stoica 
(min. 31), în timp ce oaspeţii au 
punctat prin Trică (min. 3) şi Didi 
(min. 50 şi 59). Meciul a fost arbi-
trat de Alexandru Deaconu.

ANGLIA. Rezultate înregis-
trate, duminică, în prima etapă a 
campionatului Angliei: Chelsea 
Londra - Birmingham City 3-2, 
Manchester United - Reading 
0-0. În urma acestei victorii, 
Chelsea a stabilit un nou record, 

de 64 de meciuri pe teren propriu 
fără înfrângere în Premiership. 
Chelsea nu a mai fost învinsă 
pe “Stamford Bridge” în cam-
pionat de când tehnicianul Jose 
Mourinho a preluat echipa, în 
iunie 2004. Recordul precedent 
aparţinea echipei Liverpool, ne-
învinsă pe teren propriu în peri-
oada februarie 1978 - decembrie 
1980. De menţionat că Mourinho 
a înregistrat ultima înfrângere pe 
teren propriu în campionatul in-
tern în 2002, în Portugalia, când 
antrena formaţia FC Porto.

GERMANIA. Rezultate în-
registrate, duminică, în pri-

ma etapă a campionatului 
Germaniei: Borussia Dortmund 
- MSV Duisburg 1-3 (golul de 
2-0 al oaspeţilor a fost marcat, 
din penalti, în minutul 62, de 
Mihai Tararache), FC Nurnberg 
- Karlsruhe 0-2.

FRANŢA.  Rezultate înregis-
trate, duminică, în etapa a II-a 
a campionatului Franţei: Metz 
- OSC Lille 1-2, RC Lens - Paris 
Saint-Germain 0-0.

LIGA CAMPIONILOR. 
Programul partidelor care se 
vor disputa astăzi, în prima 
manşă a turului trei prelimi-
nar al Ligii Campionilor: FC 
Zurich - Beşiktaş Istanbul, Lazio 
Roma - Dinamo Bucureşti, 
Glasgow Rangers - Steaua 
Roşie Belgrad, Benfica Lisabona 
- FC Copenhaga, Valencia - IF 
Elfsborg. Miercuri, 15 august, vor 
avea loc meciurile Toulouse 
- Liverpool, Tampere United 
- Rosenborg, Spartak Moscova 
- Celtic Glasgow, Bate Borisov 
- Steaua Bucureşti, FK Sarajevo 
- Dinamo Kiev, Fenerbahce 
- Anderlecht Bruxelles, Werder 
Bremen - Dinamo Zagreb, Red 
Bull Salzburg - Şahtior Doneţk, 
Ajax Amsterdam - Slavia Praga, 
Sparta Praga - Arsenal, FC Sevilla 
- AEK Atena. Jocurile retur vor 
avea loc pe 28 şi 29 august.

D.C.Predescu

Peste două sute de vâs laşi 
de la 14 cluburi s-au între-
cut, pe Lacul Snagov, în ca-
drul Campionatelor Naţionale 
Şcolare de kaiac-canoe. Sportivii 
de la Clubul Sportiv Şcolar Galaţi 
(antrenori Adina Maftei, Adrian 
Maftei şi Vasilica Bodrângă) s-au 
comportat excelent, reuşind să 
câştige un titlu naţional şi să se 
situeze de şase ori pe poziţia a 
doua, rezultate care au plasat 

clubul din Galaţi pe locul IV în 
clasamentul general.

Campioni naţionali au devenit 
Cristian Patrichi şi Cătălin Petrea, 
care au sosit primii la canoe 2 
- 500 m (juniori II). Iată-i şi pe 
cei care s-au clasat pe locurile II: 
Victor Pintilie, Alexandru Vieru, 
Alin Neculea şi Marius Contofan 
(canoe 4 - 1.000 m, jun. III); Victor 
Mihalache şi George Mihalache 
(canoe 2 - 1.000 m, jun. I); George 

Ungureanu (canoe 1 - 1.000 m, 
jun. I); Bogdan Gheba (canoe 1 
- 500 m, jun. II); Victor Mihalache 
(canoe 1 - 1.000 m, jun. I) şi Doru 
Călin (canoe 1 – 1.000 m, jun. III).

S-au mai evidenţiat, clasân-
du-se pe locurile IV: Marius 
Bodrângă, Teodor Pintilie, 
Alexandru Stoica, Ovidiu Păun, 
Angela Munteanu şi Raluca 
Giurgea.

Gh.A.

Etapă în ”Cupa 
României” 
la fotbal

[ Mâine este pro-
gramată o nouă etapă 
în “Cupa României” la 
fotbal, fază în care se vor 
întrece echipele din Liga 
a III-a şi cele calificate din 
campionatele judeţene. 
Galaţiul este prezent cu 
o singură echipă - Oţelul 
II. Aceasta se va deplasa 
la Bacău, pentru meciul 
cu echipa locală Willy. 
Întâlnirea, care se va dis-
puta într-o singură man-
şă, va începe la ora 17,30.

[ Clubul Sportiv 
Şcolar Galaţi a înscris 
pentru noul Campionat 
Naţional de volei o sin-
gură echipă. Este vorba 
despre cea masculină, 
pregătită de către prof. 
Valentin Aldea, care se 
află deja în pregătire, 
antrenamentele desfă-
şurându-se atât în sala 
Gr.Şc.Radu Negru, cât 
şi pe Plaja “Dunărea”. 
Juniorii vor începe cam-
pionatul pe 23 septem-
brie, când vor juca acasă 
cu echipa Liceului “Mihai 
Viteazul” din Ploieşti. 
Din aceeaşi grupă a II-a 
a campionatului mai fac 
parte CSS LPS Braşov şi 
CSS Constam Buzău. De 
la prof. Ileana Berdilă, di-
rector adjunct la CSS, am 
aflat că la fete clubul gă-
lăţean va participa cu o 
echipă de minivolei (an-
trenor Neluţa Apostu).

[ La Arad s-au dis-
putat calificările pentru 
Circuitul Internaţional 
al României F16 Men’s 
Tournement „Ion Ţiriac 
Trophy”, cu premii în va-
loare de 10.000 dolari. 
Laurenţiu Basarab (CS 
Dacia Galaţi) l-a întrecut, 
în primul tur, pe Florin 
Valentin Popescu, cu 6-1, 
6-3, cedând apoi, în run-
da a doua, cu 4-6, 2-6, în 
faţa lui libanezului Karim 
Alayli.

[ Pe Stadionul 
“Iolanda Balaş” din 
Bucureşti s-au des-
făşurat Campionatele 
Naţionale de atletism 
pentru tineret. Cluburile 
gălăţene au fost repre-
zentate prin fraţii Elena 
şi Claudiu Tudurache, 
ambii pregătiţi de către 
prof. Genoveva Modiga. 
Claudiu, legitimat la 
C.S.Universitatea, s-a cla-
sat pe locul V în cursa de 
10.000 m, cu 32 minute 
şi 10 secunde. Sora sa, 
Elena (dublu legitimată 
- la CSS şi CSU), a obţinut, 
pe aceeaşi distanţă, tim-
pul de 37”35, situându-se 
pe poziţia a şaptea, fiind 
junioară.

[ FC Călin organi-
zează zilnic selecţie la 
fotbal pentru copiii de 
11 ani. Relaţii la telefon 
466586, 0766-572571 şi 
0728-087338.

Gh.Arsenie

I-a „citit” şi pe bulgari
Specializat pe „spionaj” fotba-

listic, fostul căpitan al Oţelului, 
Viorel Tănase, acum antrenor se-
cund în echipa tehnică a lui Petre 
Grigoraş, a venit din Bulgaria 
plin de informaţii în perspec-
tiva meciului de joi, din turul II 
preliminar al Cupei UEFA. Tase a 
asistat sâmbătă la partida dintre 
Lokomotiv Sofia şi Lokomotiv 
Plovdiv, scor 2-1, din prima run-
dă a campionatului ţării vecine 
şi pare să-şi fi făcut o idee clară 
despre următorul adversar al 
roş-alb-albaştrilor. Iniţial a ezitat 
să detalieze cele văzute - „Mai 
întâi trebuie să vorbesc cu antre-
norul principal, să-i predau toate 
notiţele luate şi abia apoi voi face 
declaraţii despre meciul de sâm-
bătă” - dar a cedat presiunilor. A 
înţeles că nu puteam întârzia cu 
o zi prezentarea obstacolului din 
UEFA al „oţelarilor”…

„Sunt buni 
de la mijloc în sus”

„Am văzut o echipă matură, 
experimentată, o formaţie care 
ştie să pună destule probleme 
adversarului”, a început Tănase 

caracterizarea formaţiei pe care 
trupa lui Grigoraş o va întâl-
ni în dublă manşă  - pe 16 şi 30 
august. „Se vede că este la în-
ceput de sezon, pentru că din 
punct de vedere fizic încă mai 
are dificultăţi. Stă foarte bine în 
atac, linia de mijloc vine foarte 
des în sprijinul liniei ofensive şi 
ne va trebui multă determinare, 
multă muncă pentru a reuşi să-i 
ţinem departe de careu”, a mai 
spus oficialul gălăţean. În opinia 
secundului lui Grig, Lokomotiv 
arată a formaţie omogenă, cu 
toate că în această vară s-au pe-
trecut schimbări importante în 
curtea clubului sofiot: „Plimbă 
bine mingea, se găsesc bine pe 
teren, aşa că trebuie să fim foar-
te atenţi.”

„Determinare şi presing!”

În partida cu Plovdivul, Loko 
a jucat în aşezarea 3-4-1-2, antre-
norul echipei „ceferiste” făcând 
numai schimbări post pe post. 
„Au marcat repede, în minutul 
9, au făcut apoi 2-0 şi şi-au per-
mis să conserve rezultatul. În 
repriza a doua au fost domina-
ţi, Plovdivul punându-le unele 
probleme. Au luat gol în minutul 

93 în urma unei erori de marcaj 
şi sunt convins că şi noi le pu-
tem da bătăi de cap, pentru că 
în apărare au unele carenţe. Îi 
putem elimina, dar băieţii noştri 
trebuie să joace cu determinarea 

din meciurile cu Trabzonspor, 
să facă un presing total”, a con-
chis fostul mijlocaş al Oţelului. 
Sofioţii au jucat sâmbătă în 
formula: Golubovici - Markov, 
Savici, Doncev - Oracev, Koilov, 

Karajinov, Atanasov - Dafcev 
- Baldovaliev, Antunovici.

Dănuţ Lungu
Foto: Bogdan Codrescu

Marius Stan îi răspunde lui Meme!
Deranjat de afirmaţiile făcute de preşedintele Unirii Urziceni, Mihai Stoica, după meciul cu Oţelul, di-

rectorul general al echipei gălăţene, Marius Stan, a reacţionat vehement. „Acestea sunt declaraţiile unui 
om lipsit total de respect faţă de oraşul în care a trăit, faţă de primar şi de echipa noastră. Am înţeles că cei 
şapte ani de acasă i-a făcut în Galaţi, dar nu prea se vede acest lucru”, a parat Stan. Vizavi de afirmaţia lui 
Meme, conform căreia acesta l-ar fi cărat în spate pe Marius Stan (n.r. - în perioada în care cei doi colaborau 
la Oţelul), şeful grupării gălăţene a preferat o ironie: „M-a cărat în spate şapte ani? Nu prea îl recomandă 
fizicul! Serios vorbind, ăsta e caz patologic, el n-a fost decât servantul meu şapte ani, iar povestea cu perfor-
manţele s-o lase mai moale. Îmi pare rău că n-am lăsat acest personaj să rămână pe la cocserie!”

Dănuţ Lungu

Viorel 
Tănase, 

omul care 
i-a spionat 

atât pe 
turcii de la 

Trabzonspor, 
cât şi pe 

bulgarii de 
la Lokomotiv 

Sofia

Tănase a fost în „locomotiva” bulgarilor

„Loko Sofia, 
echipă experimentată!”

[ Antrenorul secund al Oţelului, Viorel Tănase, i-a văzut pe viu pe 
adversarii echipei gălăţene din Cupa UEFA [ Sâmbătă, la Sofia, în primul 
său meci oficial al sezonului, Lokomotiv a învins cu 2-1 pe teren propriu, 
iar Tase a venit încărcat de informaţii despre trupa bulgară [ „Ne putem 

califica, dar trebuie să jucăm ca în dubla cu Trabzonspor, altfel putem avea 
probleme mari”, avertizează fostul căpitan al roş-alb-albaştrilor

Record de invincibilitate

Frank Lampard şi-a condus echipa către un nou record

Dinamo 
dă piept cu Lazio

Şapte medalii la kaiac-canoe
După meciul de la Galaţi

Corpodean, oprit de la delegări

D.C.P.
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nr. 1, angajează:

Macaragii macarale portal (portuare de cheu)
Cerinţe: 
 Studii medii/ şcoală profesională
 Autorizaţie ISCIR
 Fără cazier
 Program zilnic de lucru 4 ore sau 8 ore
Se oferă pachet salarial atractiv plus bonuri de masă.
Plata salariului se poate face şi săptămânal.

CV-ul se va depune la biroul Personal din cadrul societăţii sau 
prin fax la nr. 0239/611980, până la data de 18.08.2007.
Persoanele care îndeplinesc condiţiile solicitate în anunţ vor fi
contactate de către biroul Personal.
Relaţii la sediul societăţii sau la telefon 0239/613514 - int. 178.

Crew Needed for 49 Meter Private Yacht
American Owner
Needed:
 • captain;
 • chief engineer;
 • oiler/ deckhand;
 • chef;
 • steward;
 • servers (2).
Only qualifiedpersonnelneedapply.Excellent

English skills required.
Send CV  including  recent  photographs  to  

e-mail office@jobassist.ro or fax: 0236493464.

Casa de soft italo-român� S.C. SELIR S.R.L., cu o activitate de peste 12 ani dedicat� dezvolt�rii
produselor software pentru pia�a occidental�, anun�� o nou� campanie de recrutare de personal. 

POZI�IA: Analist-Programator
CERIN�E

�� Studii superioare sau în curs de finalizare
�� Bune cuno�tin�e în:

- JAVA, SQL, C++; 
�� Capacitatea de a lucra în echip�
�� Constituie un avantaj:

- experien�a în programare;
- cuno�tinte ASP, JSP, EJB; 
- cuno�tin�e ORACLE. 

OPORTUNIT��I
�� Integrarea într-un mediu tân�r �i dinamic
�� O puternic� dezvoltare a capacit��ilor profesionale ale

angajatului prin training-uri, seminarii �i evenimente
speciale

�� Acces la cele mai noi tehnologii, prin echipamente de 
ultim� or� într-o industrie dinamica

Persoanele interesate vor trimite un Curriculum Vitae la sediul firmei din Gala�i, str.Basarabiei, 
nr.55, bl.A16, sc.2, parter, fax 0236/499564 sau prin e-mail gheorghemarian.ciocanel@sella.it / 
www.selir.com pân� la data de 19/08/2007. Aplica�iile dumneavoastr� vor fi tratate cu maxim�
confiden�ialitate. Doar persoanele selectate vor fi contactate. V� rug�m preciza�i pozi�ia pentru 
care aplica�i. Persoan� de contact Cioc�nel Marian. 
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confiden�ialitate. Doar persoanele selectate vor fi contactate. V� rug�m preciza�i pozi�ia pentru 
care aplica�i. Persoan� de contact Cioc�nel Marian. 

Oferte de
Serviciu

• Studio videochat legal angajează ma-
jore, condiţii deosebite, program fle-
xibil, nu este necesară experienţa, câş-
tiguri 500 –1500 $ /lună. 0728170290, 
0746171325. (0013527/NC-19371)
• Angajez vânzătoare stand Galgros, 
salariu 400, carte de muncă. 
0743105820. (009263/NC-26351)
• SC angajează 3 vânzătoare, maga-
zin alimentar, salariu 675 RON. Tel. 
0743317242. (0013529/NC-26941)
• SC angajează: zidari, dulgheri, ne-
calificaţi. CV şi informaţii la 461900.
(0013545/NC-27099)
• SC angajează conducător auto cat. B, 
C, E, vechime min. 3 ani. Tel. 312629, 
0745648746. (0013567/NC-27469)
• SC angajează: zidari, faianţari, zugra-
vi, maiştri constructori şi ingineri con-
structori. Relaţii la tel. 0745023838. 
(8/07/gc/06/NC-27481)
• Angajez urgent menajeră şi baby-
sitter. Relaţii la tel. 0745023838. (8/07/
gc/06/NC-27482)
• SC angajează, în condiţii avantajoa-
se, jurişti, şoferi categ. B şi secretară. 
Relaţii la tel. 0745023838. (8/07/gc/06/
NC-27483)
• Dem Media – producţie publicita-
ră angajează: Operatori echipamen-
te print digital - cunoştinţe CorelDraw 
> 350 Euro, Lucrători producţie 
publicitară - experienţă minim 6 luni 
> 350 Euro, Lucrători amenajări 
interioare - gips carton > 350 Euro, 
Lacătuşi - confecţii metalice uşoare > 
300 Euro, Tâmplari PAL > 250 Euro, 
Ucenici - abilităţi practice / montaj ri-
gips, parchet laminat, mobilier > 150 
Euro Relaţii la tel: 499330 sau la sediu: 
Drumul de Centură Nr. 16 (lângă via-
duct) (8/07cs15/NC-27691)
• Angajăm muncitori ind. alim. 
program în ture, 8 ore, sediu str. 
I.L.Caragiale nr. 15. Tel. 0744614568. 
(0013579/NC-27713)
• Angajez manichiuristă, coafeză şi 
cosmeticiană. Tel. 314201, 0744837106. 
(0013499/NC-27721)
• Angajăm tâmplar PAL, calificat,
cu carte de muncă. 0745904136. 
(0013602/NC-27747)
• SC Turnarom SA Galaţi angajează 
turnători formatori, miezuitori, mo-
delatori, muncitori necalificaţi. Relaţii
în Calea Prutului nr. 9 sau telefon 
448359. (0013584/NC-27755)
• Recrutăm pentru angajare în con-
tract avantajos de lucru în SUA: sud-
ori, lăcătuşi şi electricieni, cu experi-
enţă în reparaţii navale. Nu se percep 
comisioane de niciun fel. Relaţii la 
tel. 0241673886, 614279 şi adresa din 
str. Sarmisegetuza nr. 52, Constanţa. 
(009637/NC-27843)
• Angajăm vânzătoare chioşc, ultra-
central, salariu atractiv. 0745622927. 
(0013593/NC-27886)
• Angajăm operator casă de schimb 
valutar. Tel. 0744223525. (001715/NC-
27918)
• Exfilmetal angajează, pe perioadă
nedeterminată, şi carte de muncă, ur-
mătoarele categorii de muncitori: sud-
ori, frezori, strungari, lăcătuşi. Relaţii 
tel. 448013. (0013651/NC-27967)
• ”SC Style Construct” angajează 
muncitori, cu experienţă, pentru a 
confecţiona şi monta tâmplărie de 
PVC. Tel. 0745975496. (001744/NC-
28085)
• SC Fidalus Construct angajează: zi-
dari, zugravi, dulgheri, fierar-betonist,
sudori, rigipsari, lăcătuşi confecţii me-
talice, lucrători tâmplărie aluminiu, 
muncitori necalificaţi. Oferim salariu
motivant (700-1000 RON), carte de 
muncă, transport gratuit la punctele 
de lucru. Relaţii la tel. 416366. (8/07/
td/041/NC-28209)
• SC angajează lăcătuşi şi sudori auto-
gen cu experienţă. Tel. 0745652741, 
0728839675. (0013664/NC-28440)
• Familie italiană doreşte pentru menaj 
restaurant, Italia, doamnă căsătorită, 
ordonată, aptă pentru muncă. Oferim 
600 euro, cazare, masă. 0368441919, 
0731078790. (8/7/ext/11m/NC-28597)
• Angajăm personal pentru montaj 
tablă tip ţiglă metalică, avantaj cei cu 
experienţă. Grilă de salarizare atrac-
tivă. Tel. de contact: 0766317949. (8/
07cs33/NC-28703)
• Angajez barmaniţă şi debarasatoare 
bar M 20. 0723029152. (002011/NC-
28970)
• Bar terasă angajează barmaniţe. 
0741677891. (002013/NC-28971)
• SC angajează şoferi manipulanţi, ma-
nipulanţi, zugrav, zidar, faianţar. Tel. 
495225. (0013720/NC-29027)
• SC Albo Distribution SRL, producător 
şi distribuitor produse alimentare, an-
gajează pentru zonele Galaţi, Tecuci, 
Focşani agenţi vânzări, posesori per-
mis conducere cat. B. Pachet salarial 
motivant. CV-uri la nr. de fax 334101. 
(8/07/bc/37/NC-29046)
• Restaurant central angajează ospă-
tari, barmani, bucătari, ajutor ospă-
tar, hostess, pizzar, grataragiu, sofer, 
agent parcare. Rel. la tel. 0728131013. 
(7/07/gc/34/NC-29058)
• Societate comercială angajează bu-
cătar. Relaţii la magazinele Albo, Micro 
38, Aleea Comerţului, ora 18,00, zilnic. 
(8/07/bc/37/NC-29067)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar şi chioşc. 311223, 0722319634. 
(002042/NC-29079)

• Angajăm frizeri cu experienţă. Tel. 
0724230671. (0013726/NC-29178)
• SC angajează muncitori necalificaţi.
Tel. 0745652014. (000129/NC-29200)
• Fundaţia Inimă de copil organizează 
concurs pentru ocuparea următoa-
relor posturi: psihopedagog în co-
muna Cudalbi. Studii: Facultatea de 
Psihopedagogie Specială, Psihologie; 
instructor educator în comuna 
Pechea. Studii: minim liceul. CV-urile şi 
scrisorile de intenţie se trimit până în 
data de 10.08.2007 la nr. de fax 312199 
sau pot fi aduse la sediul fundaţiei din
str. Furnaliştilor nr. 24 (parterul clă-
dirii Direcţiei de Protecţia Copilului). 
Relaţii suplimentare tel. /fax 312199, 
0730592481. (0013733/NC-29348)

• SC angajează zidari pentru muncă în 
Italia. Tel. 0748825420. (001992/NC-
29189)
• Societate comercială angajează 
agent vânzări, cu experienţă. CV-uri la 
nr. fax 477077. (0013729/NC-29257)
• Angajez vulcanizator. Tel. 
0723372778. (0013698/NC-29072)
• Căutăm manageri şi colaboratori ve-
nituri atractive, pregătire gratuită. CV-
uri la fax 0336815173 sau e-mail: in-
fo@pensiiasigurari.ro, tel. 0720748919. 
(7/07/mr/38/NC-29362)
• Angajăm vânzătoare salarii atractive. 
Relaţii 0742761635. (00186/NC-29455)
• Angajez vânzătoare chioşc (non stop), 
cu carte de muncă. Tel. 0745232022, 
0745659242. (0013749/NC-29632)

• Restaurant angajează: pizzari, ajutor 
bucătari, ospătăriţe (aspect plăcut), 
carte muncă, salariu motivant. Tel. 
0742537117. (0013788/NC-29608)
• Societate comercială angajează 
muncitori calificaţi şi necalificaţi în
construcţii. Tel. 317968, 0745190046. 
(0013742/NC-29613)
• SC Confer 92 angajează ingineri 
- maiştri construcţii, zidari, zugravi 
şi muncitori construcţii. Tel. 465337, 
0724047518. (0013788/NC-29630)
• Angajăm agenţi pază. Tel. 432503. 
(0013748/NC-29631)
• Angajăm şoferi- distribuitori pâine 
cu experienţă. Interviul la ora 14,00, în 
str. Drumul Viilor nr. 2. Relaţii 477681. 
(0013803/NC-29682)

• SC Cornelius angajează vânzătoare 
cu experienţă magazin confecţii. Tel. 
0744614774. (000291/NC-29684)
• Angajez asistentă medicală. Tel. 
0752790371. (000310/NC-29771)
• Angajez tehnolog pentru prăjituri şi 
fursecuri şi muncitori specializaţi în 
termopane (plata pe măsură cunoş-
tinţelor). Tel. 0788395051. (8/07/ext./
39m/NC-29783)
• SC angajează agenţi pază şi şoferi 
grup operativ. Relaţii la tel. 499599 
sau 0788312469. (0013852/NC-29785)
• Bunker Oil SRL angajează spălăto-
ri auto cu minim de experienţă. Tel. 
312609. (0013853/NC-29787)
• Angajăm vânzătoare fast-food. 
319091. (002336/NC-29980)

• SC Media Trans SRL angajează per-
sonal pentru spălătorie auto şi bar. 
Oferim condiţii de salarizare şi lu-
cru avantajoase. Relaţii tel. 432280, 
410038. (000324/NC-29796)
• Societate comercială angajează me-
canici şi electromecanici. Relaţii la tel. 
470890. (8/07/bc/24/NC-29831)
• Angajez supraveghetori sală fitness
culturism. Tel. 0745642631. (002233/
NC-29952)
• Angajăm agenţi comerciali, sala-
riu foarte atractiv. Tel. 0336401120. 
(0013811/NC-29967)
• Societate comercială angajează zida-
ri, finisori, muncitori necalificaţi, tâm-
plari aluminiu şi PVC. Tel. 0741520280, 
0745240919. (000353/NC-29970)

• SC Montero SA PL. Brăila angajează 
rep. vânzări farma şi varium, salariu 
1312 RON plus comision din vânzări. 
Relaţii la 0729290589, 0239624018, 
alina.chilianu@montero.ro (0013814/
NC-29986)
• Salon înfrumuseţare cartier Dunărea 
angajează urgent frizeriţă (chiar şi cu 
minim experienţă), ofer carte de mun-
că. 0742933370, 492704. (000395/NC-
29990)
• Societate de pază angajează per-
sonal pentru agenţi pază cu sau fără 
curs. Tel. 461696. (0013870/NC-30018)
• Soc. Moutton SRL angajează vân-
zătoare. Relaţii la magazinul situat 
în Ţiglina I, staţie bus. (0013862/NC-
30027)
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Mica Publicitate
Oferte de
Serviciu

Societatea Româno-
Olandeză 

specific activitate
domeniul naval 

angajează:

- sudor
- lăcătuş mecanic
- muncitori 
necalificaţi în 
condiţii foarte bune
Relaţii la sediu, 
str. Basarabiei nr. 210 
(aproape de Şantierul 
Naval). 
Tel. 449009.

SC. Şantierul Naval Damen SA Galaţi 
recrutează personal în vederea selecţiei,  
calificării şi angajării în condiţii avantajoase:

  TUBULATOR NAVAL
Cerinţe:

- studii liceale, profesionale, 
şcoală de arte şi meserii;

- dorinţă de a lucra şi seriozitate.

Candidaţii interesaţi se vor prezenta/vor 
depune cererile însoţite de copii după actele de 
studii, carte de identitate, la Serviciul Resurse 
Umane şi Juridic sau la Registratura societăţii.

Relaţii suplimentare se pot obţine la Serviciul 
Resurse Umane din cadrul S.C. Şantierul Naval 
Damen SA Galaţi sau la numărul de telefon: 
0236 / 307 122.

• Mega Security angajează agenţi 
pază. 0751231104, 311222. (0013815/
NC-30019)
• Angajăm şofer distribuitor. Detalii şi 
CV la 313800, 0747838084. (0013869/
NC-30024)
• SC producţie confecţii textile an-
gajează confecţioneri (cusătorese). 
Relaţii tel. 0741479807, 0723536422. 
(0013863/NC-30028)
• Angajez ospătăriţe, unic întreţinător 
de familie. Tel. 0744551855. (002345/
NC-30029)
• SC angajează electricieni. Tel. 494222, 
0720716898. (0013865/NC-30030)
• Angajăm şofer categ. B, C, D, avantaj 
atestat şi cunoştinţe mecanică. Relaţii 
vizavi Autogară. Tel. 0722577327. 
(0013813/NC-30042)
• Angajez şofer cat. B, program prelun-
git. 0729023106. (000413/NC-30085)
• Societate comercială angajează şo-
feri taxi, cu atestat profesional. Tel. 
324857. (0013873/NC-30089)
• SC reprezentanţă Romstal anga-
jează, în condiţii avantajoase, agenţi 
vânzări. Cerinţe: absolvent min. studii 
medii tehnice, posesor permis con-
ducere cat. B. Informaţii la tel. 499151, 
începând cu ora 9,00. (0013880/NC-
30155)
• Angajez vânzătoare, barman şi 
muncitoare, salariu 600 RON net, 
CM şi o masă caldă. Tel. 449006 sau 
0744852754. (000434/NC-30158)
• Angajăm lăcătuşi construcţii meta-
lice, sudori electric şi muncitori ne-
calificaţi. Tel. 458348, 0749997899.
(0013881/NC-30166)
• Angajez vânzătoare mag. mixt, str. 
Radu Negru 11B, salariu atractiv şi car-
te muncă. 0745637639. (000502/NC-
30318)

• Angajez manipulant depozit en-
gross, salariu min. 600 RON şi CM. Tel. 
417392, 0788762798. (0013891/NC-
30321)
• Angajez menajeră permanentă, ofer 
cazare, masă, salariu. 0751856093. 
(000500/NC-30323)
• Spălătorie auto angajează personal 
calificat şi necalificat. Condiţii muncă
şi salarizare atractive, str. Tecuci 146. 
Tel. 468550. (0013832/NC-30330)
• Angajez frizer pentru salon situat 
în complex I.C.Frimu. 0740238310, 
462833. (000485/NC-30331)
• SC Eddor Construct angajează zidari 
şi zugravi, cu experienţă. 0740476977. 
(0013833/NC-30333)
• Magazin mobilă angajează monta-
tor. Relaţii tel. 419560. (0013839/NC-
30353)
• Angajăm vânzătore magazin con-
fecţii, oferim carte de muncă plus 
comision la vânzare. Tel. 0788427527. 
(000528/NC-30362)
• Angajez paznic. Relaţii la 410176, 
după ora 18,00 sau 0752786638. 
(002471/NC-30365)
• Angajez barmaniţă. Tel. 324799, 
0751101640. (002469/NC-30367)
• Angajez vânzător (oare) pentru 
piese auto, fără experienţă. Telefon 
0788337070. (mm/NC-30384)
• Angajăm ospătari pentru restaurant. 
Tel. 475129. (002477/NC-30410)
• Angajăm vânzătoare magazin mixt, 
program non- stop. Tel. 0742560564. 
(0013896/NC-30445)
• Angajăm agenţi de pază şi agen-
ţi intervenţie pază. Telefon 494294, 
0752124707. (002478/NC-30507)
• Casino angajează barman şi ospătar. 
Tel. 0720050177. (0013836/NC-30508)
• Societate comercială angajează 
muncitori necalificaţi, zidari, faian-
ţari, placatori gisp carton, zugravi. 
Se cere experienţă în construcţii. Tel. 
0740992687, 0748233635, 318922, 
adresa str. Tecuci nr. 161, bloc Cancaz, 
cam. 11, la parter. (0013843/NC-30514)

• Depozit en- gross produse alimenta-
re angajează manipulanţi. Rel. la tel. 
0722640249. (002512/NC-30525)
• Angajez vânzători, vânzătoare covri-
gi. 0742619772, 0746643773. (002514/
NC-30526)
• Angajez vânzătoare fără limită de 
vârstă, cu şi fără experienţă. Tel. 
0726344485. (000554/NC-30618)
• Angajez bonă pt. copil, zona Spitalul 
de Copii. 0746176408. (000558/NC-
30620)
• Complex Europa, vas Malnaş, Faleza 
inferioară a Dunării, angajează urgent 
ospătari, pizzari, în condiţii avanta-
joase, salariu motivant. Selecţia zilnic 
între orele 12,00-18,00. 0722767672. 
(000560/NC-30625)
• Angajăm pentru Constanţa sudor 
electric şi lăcătuş (plan). Se oferă caza-
re, salariu 1500 RON. Tel. 0722611809. 
(0013846/NC-30627)
• Societate comercială angajează ca-
lificaţi şi necalificaţi în domeniul tâm-
plărie de PVC şi Al., salarii atractive. 
Tel. 0723799913. (002529/NC-30628)

• Angajăm 1 lăcătuş confecţii met., 1 
sudor, 2 dulgheri. Tel. 0766544862. 
(002542/NC-30631)
• Angajăm vânzătoare, absolvente, 
avantaje. 0741089855. (002544/NC-
30633)
• Spălătorie auto angajează personal. 
Tel. 0745314427. (0013900/NC-30636)
• ANGAJEZ OSPĂTĂRIŢE- BARMANIŢE. 
0744390275. (002549/PF/30645)
• Angajez vânzătoare mag. alimentar. 
0788600503. (002520/NC-30648)

• Angajez vânzătoare magazin Modern. 
Tel. 499000, mob. 0749286536. 
(002582/NC-30667)
• Producător de carne şi preparate din 
carne angajează, pentru punctul de 
lucru din Galaţi, Piaţa veche, vânzător 
cu experienţă. Pachet salarial atrac-
tiv. CV la fax 0239616882, relaţii la tel. 
0239616883, 0742333350. (0013913/
NC-30668)
• Firma pază Sheriff International
angajează agenţi (bărbaţi şi femei). 
Relaţii tel. 0745027203. (0013954/NC-
30669)
• Angajez şofer B, C, E. 0722736134. 
(0013912/NC-30671)
• Angajez electricieni şi un instalator 
ptr. lucrări de instalaţii şi automatizări. 
Tel. 0745886015. (0013849/NC-30683)
• Angajez personal spălătorie auto, str. 
Saturn nr. 38. (Uzina de apă). (0013951/
NC-30691)
• Angajez vânzătoare depozit mobilă. 
Tel. 0745807371. (002555/NC-30694)
• Angajez şofer categ. B, C, E, muncito-
ri necalificaţi şi contabil - contabilitate
primară. Rel. Peco Izolatin, magistra-
la SIDEX, vineri, 17 august, ora 11,00 
(0013904/NC-30699)
• Angajez urgent şoferi TIR, cu ex-
perienţă. Relaţii la spălătoria auto 
Mog. Tel. 470891, mob. 0749060011. 
(002563/NC-30701)
• Angajăm agenţi intervenţie pază 
şi şoferi. Tel. 466499, 0788870758. 
(0013906/NC-30703)
• Societate comercială angajează in-
giner construcţii civile. Relaţii tel. 
0728169460, 0745584138. (002564/
NC-30705)
• Angajez, cu carte de muncă, vânză-
toare cu experienţă, stand Galgros. 
Relaţii 0724954071, 0740650683. 
(002565/NC-30707)
• Angajăm vânzători presă tarabă, cu 
carte de muncă. 480058. (0013907/
NC-30709)
• Societate americană oferă celor care 
doresc să devină colaboratori: pra-
gram flexibil, câştiguri substanţiale.
0722676252, miercuri ora 17,30, Ţiglina 
I, bl. A1, ap. 12. (002566/NC-30721)
• Angajez bucătar (bucătăreasă şi os-
pătar, cunoscători de limbă spaniolă 
pentru lucru în Spania. 0722941119. 
(002567/NC-30723)

• Angajez vânzătoare magazin mixt, 
fast-food. Tel. 0740952082. (0013908/
NC-30726)
• Angajez menajeră serioasă. Tel. 
0728216033. (002604/NC-30744)
• Firmă angajează confecţioner tâm-
plărie aluminiu. 319445, 0744709921. 
(000626/NC-30746)
• Angajez sudor electric, cunoştinţe 
medii. Tel. 0723315933. (0013917/NC-
30747)
• Caut babysitter (persoană îngri-
jire copil) copil 9 luni. 0765271906, 
460255. (002592/NC-30748)
• Restaurant Dune angajează perso-
nal calificat. Relaţii la tel. 0747320320,
320320. (0013914/NC-30753)
• Angajăm personal talentat (sonori-
zare, muzică, dans). Tel. 0747471077. 
(002588/NC-30755)
• Pizzerie bar situat în zona Francezi 
caută bucătar. Tel. 0766292207. 
(002583/NC-30756)
• Angajez secretară dactilograf, cu-
noştinţe şi la calculator, 4 ore pe zi, cu 
contract. Tel. 413235. (0013960/NC-
30847)
• Restaurant central angajează os-
pătari, barmani şi pizzari. Rel. la tel. 
0744628505. (8/07/gc/18/NC-30849)
• Angajăm lăcătuşi, electricieni şi 
sudori electric şi autogen pentru re-
paraţii poduri rulante. Tel. 499296, 
0741239226. (0013924/NC-30854)
• Angajez şofer maxi- taxi oraş, licenţă 
Sherr. Telefon 0766611495. (002621/
NC-30860)
• ANGAJĂM MANIPULANŢI PENTRU 
DEPOZIT. TEL. 472840. (0013926/PF/
30863)

• Angajez vânzătoare magazin mixt. 
0744637797. (002653/NC-30897)
• Pizzeria El Torro angajează ospătari 
şi ospătăriţe. Relaţii la sediul firmei.
(002632/NC-30911)
• Angajez tinichigii, mecanici auto. Tel. 
0745250388, 0336405392. (002634/
NC-30912)
• Gelateria Latino angajează ospătari. 
Relaţii la tel. 0744786251. (0013929/
NC-30915)
• Angajăm absolvent tehnică sudură/ 
instalaţii ptr director vânzări. CV la fax 
0336109992 sau officepersonal@ya-
hoo.com (002626/NC-30918)
• SC Multitrade angajează agenţi de 
distribuţie. Tel. 0744513263. (0013963/
NC-30924)
• Angajez doamnă serioasă, respon-
sabilă pentru îngrijire bătrân zi şi 
noapte. Ofer casă, masă, salariu. Rog 
seriozitate. Tel. 498885, 0726389572. 
(8/07/gc/25/NC-30926)

• Asistent manager şi agent imobiliar, 
cu experienţă în domeniul imobiliar, 
pentru ambele posturi A7/30, Ţiglina 
I. 0730015151. (8/07/gc/01/NC-30927)
• Oficiul de Cadastru şi Publicitate
Imobiliară Galaţi organizează concurs 
pentru ocuparea următoarelor postu-
ri: asistent registrator principal, debu-
tant - 1 post - Serviciul de Publicitate 
Imobiliară - perioadă nedeterminată; 
subinginer debutant - 1 post - Serviciul 
Cadastru - perioadă nedeterminată; 
referent gr. IV (cu atribuţii de arhivă) - 
1 post - Serviciul Arhivă şi Informatică; 
perioadă nedeterminată. Concursul 
va avea loc în data de 23 august 2007, 
ora 10,00, la sediul instituţiei din str. 
Al. I. Cuza nr. 47bis, bl. Cristal, et. 1. 
Dosarele privind înscrierea la concurs 
se vor depune la sediul OCPI Galaţi - 
Biroul de Resurse Umane, până la data 
de 16 august 2007. Informaţii supli-
mentare, precum şi bibliografia pen-
tru concurs pot fi obţinute la sediul
Oficiului de Cadastru şi Publicitate
Imobiliară Galaţi, str. Al.I. Cuza nr. 47-
bis, bl. Cristal, et. 1, tel. 0740553794. 
(0013965/NC-30928)
• Pizzeria Trandafirul angajează ospă-
tari. Depunere CV în str. Brăilei, com-
plex Ţiglina I. (0013936/NC-30979)
• Angajez vânzătoare cu experienţă. 
Tel. 469939. (002672/NC-30985)
• Societatea Madona angajează bu-
cătar şi vânzătoare gresie, faianţă. 
0744213003. (8/07/td/15/NC-30992)
• Angajez 2 vânzătoare, magazin 
mixt, promoţia 2007. Tel. 0729030817, 
0720010896. (0013933/NC-30999)
• SC Unicom Oil Terminal SA Galaţi 
angajează maistru constructor. Relaţii 
la tel. 448361, CV-uri fax nr. 448575. 
(000689/NC-31001)
• Ag. imobiliară Lotus angajează agen-
ţi imobiliari, cunoştinţe calculator. 
0722612683. (4994962/NC-31002)
• Societate de construcţie angajează 
dulgheri, fierari, zidari şi necalifica-
ţi. Relaţii la tel. 326629, 0747059272. 
(0013939/NC-31003)
• Restaurant pizzerie Vip, situat în in-
cinta cinema Ţiglina, angajează ospă-
tar şi femeie de serviciu, interviul are 
loc vineri 17.08.2007, ora 11,00. Relaţii 
zilnic la tel. 492301. (0013938/NC-
31004)
• Angajez şoferi TIR. Relaţii telefon: 
0740.239346 (8/07cs44/NC-25484)
• Studio videochat ultracentral, 
legal, condiţii deosebite, caută co-
laboratoare, min. 18 ani, nu este 
necesară experienţa, program fle-
xibil, salarizare min. 400 $ plus co-
mision. Programări interviuri sau 
SMS la 0748020279. (009692/NC-
28071)
• Angajez tâmplar PAL, cu expe-
rienţă, salariu net porneşte de la 
1200 RON. 0744781484. (0013620/
NC-28153)
• SC Almaterm angajează: consilier 
vânzări, montator tâmplărie PVC, 
secretară. Cerinţe: experienţă, 
permis B. Tel. 492744, fax 313080, 
0722455351. (0013684/NC-28816)
• Societate comercială angajează: 
inginer producţie, tâmplar alumi-
niu şi PVC, tâmplar PAL şi confecţii 
metalice. Tel. 467137, 0749995888. 
(0013795/NC-29579)

• Firma Bona Mea selectează 
şi plasează bone şi menajere. 
0767715599. (001642/NC-27706)
• Vânzătoare magazin mixt (ali-
mentar). 0723828392, 0723553528. 
(002104/NC-29597)
• Tâmplar PAL, salariu minim 250 E. 
0748246005. (002308/NC-29841)
• Angajăm electricieni, str. Morilor 
164. 463541. (8/07/PC/08/NC-
30186)
• Societate comercială angajează 
mecanic auto. Telefon 0744827788 
(08/07/mr/28/NC-30371)
• Societate comercială angajează 
modelatori pâine, cu experienţă şi 
cocători pâine vatră la lopată, sala-
rizare avantajoasă 700 lei + tichete 
masă. Tel. 0723234702, orele 8,00-
14,00. (0013895/NC-30409)
• Societatea SC Suintest SRL an-
gajează inginer sau subinginer 
construcţii. CV vor fi transmise la
nr. fax/ tel. 493566 sau e-mail suin-
test_galati@yahoo.com (8/07/gc/
21/NC-30415)
• Pizza-Parc angajează, în condiţii 
avantajoase, ospătari, barmani şi 
ajutor bucătar (pentru toate pos-
turile este necesară o experienţă 
minimă). Relaţii la tel. 0746619790. 
(8/07/gc/21/NC-30417)
• Angajăm barmani pentru cafenea. 
0744779076. (0013840/NC-30505)
• Angajez barmaniţă. Telefon 
0743969955. (VL/NC-30844)
• SC Adriada bdul G. Coşbuc, an-
gajează personal spălătorie auto, 
cu experienţă. Tel. 0748329157. 
(000644/NC-30852)
• Pub Place angajează urgent bar-
man. Tel. 0788166235, 0788151941. 
(0013959/NC-30867)
• Angajez vânzătoare aprozar, 
cu experienţă. Rog seriozitate. 
0721254475, 312596. (000668/NC-
30908)
• Societate comercială angajează 
electromecanic (electrician sau 
mecanic) şi instalator. Relaţii la tel.: 
463234 (7/07cs77/NC-31000)

• SC Gerardino SRL angajează 
coafeză. Tel. 476912. (0013552/NC-
27254)

• SC angajează mecanici, electrici-
eni, tinichigii auto, lăcătuşi cunoş-
tinţe auto. 0744642155. (0013574/
NC-27551)

• SC angajează şoferi taxi, cu ates-
tat. 0744372532. (0013574/NC-
27552)

• Farmacie angajează farmacistă şi 
asistentă de farmacie. 0744780952. 
(0013621/NC-28164)

• Night Club Italia angajează dan-
satoare cu contract şi carte de 
muncă, salariu 1000 E, cu cazare. 
Rog seriozitate. Tel. 0727988432. 
(001898/NC-28431)

• Angajez bucătăreasă şi ajutor bu-
cătăreasă, barmaniţă, ospătăriţă. 
Tel. 318953, 321485. (000066/NC-
29183)

• Societate angajează lăcătuşi con-
strucţii nave şi sudori CO2 ptr. lu-
crări în şantiere navale Germania, 
condiţii avantajoase, plecări 
imediate (în cursul lunii). Tel. 
0239613899. (0013732/NC-29347)

• Salon de înfrumuseţare Alt Ego an-
gajează coafeză. Tel. 0747777609. 
(000169/NC-29353)

• SC Moldovulcan SA Galaţi anga-
jează: lăcătuşi mecanici, lăcătuşi 
confecţii metalice, instalatori, sud-
ori electric, autogen, Mig-Mag. 
Relaţii la sediul din str. Fagului nr. 
6 (lângă Şc. 10) şi la tel. 492102, 
491137. Asigurăm transport, bonu-
ri de masă şi plata orelor suplimen-
tare conf. contr. colectiv de muncă. 
(0013744/NC-29553)

• Allianz Ţiriac selectează consul-
tanţi financiari în domeniul asigu-
rări pensii private. Tel. 0722988420. 
(002280/NC-29788)

• Restaurant italian Regia, str. 
Carnabel nr. 39A, angajează per-
sonal calificat şi necalificat pentru
bucătărie şi ospătărie. Tel. 460840, 
0720779799. (0013866/NC-30033)

• SC IRVC CFR SIRV Mărăşeşti SA an-
gajează, pentru punctul de lucru 
Galaţi (incinta Mittal Steel) urmă-
toarele categorii de personal: lă-
cătuşi - specialitate reparaţii şi în-
treţinere vagoane, sudor autogen, 
sudor electric. Vă rugăm să trimite-
ţi CV la fax 0237261754. Pentru re-
laţii suplimentare tel. 0237260164. 
(0013819/NC-30073)

• SC angajează şoferi categ. B, C, D, 
E. Tel. 0752190526. (0013844/NC-
30622)Ar
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difuzare a ziarului Viaţa liberă

Mica Publicitate
Oferte de
Serviciu

Cereri de
Serviciu

Cursuri

• Tineri căsătoriţi, serioşi îngrijim bă-
trân/ă contra locuinţă. Tel. 0726748101. 
(009629/NC-27898)
• Doamnă, 38 ani fac masaj. Rog se-
riozitate. 0721228346. (002491/NC-
30523)
• Îngrijesc copil sau menaj. 0744199497. 
(002493/NC-30528)
• Şofer B, C, D, E +atestate. Tel. 
0746643714. (002576/NC-30864)

• Cursuri operator calculatoare, en-
gleză- acreditate Ministerul Muncii, 
Învăţământului. Plata în rate. Tel. 
312656, 0722926996. (0013021/NC-
23568)
• Newinfo Company Club Alice or-
ganizează curs masaj, coafor, frizer 
cu diplome recunoscute naţional şi 
internaţional, practică şi ucenicie în 
salonul Alice. Curs manichiură –pe-
dichiură gratuit. Tel. 437177. (001285/
NC-26733)

• SC Simba Invest SRL angajează 
reprezentant vânzări pentru divi-
zia de băuturi de import. Se oferă 
salariu motivant, bonuri de masă, 
maşină şi telefon de serviciu. CV-
urile se pot trimite la adresa de e-
mail: mmandrila@simbainvest.ro 
sau la fax 0234518458. (0013817/
NC-30083)

• COFETĂRIA ŞTEF ANGAJEAZĂ 
OSPĂTARI. RELAŢII ZILNIC 10,00-
13,00. (0013885/NC-30179)

• Electra System SRL angajează 
operator comercial. Tel. 466232, 
0744764099. (8/07/bc/45/NC-
30183)

• ANGAJĂM PAZNIC DE NOAPTE 
PENTRU DEPOZIT FIER VECHI ŞI 
CARBURANŢI SITUAT ÎN ŞENDRENI. 
PROGRAM O NOAPTE DA, UNA NU. 
SALARIUL 450 LEI NET, CONTRACT 
DE MUNCĂ. RELAŢII LA TELEFON 
826536 SAU 0726187172 (08.07.
TD.06/NC-30457)

• FIRMĂ CU SEDIUL IN ŞENDRENI 
ANGAJEAZĂ MECANIC WOLLA 
PENTRU ÎNCĂRCĂTOR FRONTAL 
A1802. SALARIU MOTIVANT. 
RELAŢII LA TELEFON 826536 SAU 
0726187172 (08.07.TD.06/NC-
30458)

• ANGAJĂM OPERATOR POMPE 
PENTRU STAŢIE DISTRIBUŢIE 
CARBURANŢI. SALARIU 600 LEI NET. 
CONTRACT DE MUNCĂ. RELAŢII LA 
TELEFON 826536 SAU 0730050625 
(08.07.TD.06/NC-30459)

• SC STAER INTERNATIONAL 
SAangajeaza: manipulanţi încărca-
re-descărcare; muncitori calificaţi 
pentru posturile de montator în 
activitatea de ambalare mobilă, 
produse finite şi operator maşini 
- unelte programabile pentru ac-
tivitatea de tamplarie. CV-urile se 
pot trimite pe fax:0234/406208 
sau e-mail: jobs@staer.ro. Detalii 
la tel:0236/406209. (08/07/mr/14/
NC-30476)

• Angajez şofer maxi taxi. Telefon 
0752839791. (002482/NC-30513)

• SC GALMOPAN SA GALAŢI, BDUL 
G. COŞBUC NR. 257, ANGAJEAZĂ: 
MANIPULANŢI ÎN MOARĂ, 
MANIPULANŢI ÎN DEPOZIT. 
DEPUNEREA CV-URILOR LA SEDIUL 
SOCIETĂŢII DIN BDUL G. COŞBUC 
NR. 257 SAU LA FAX 494769. (8/07/
cs/53/NC-30515)

• Brutărie modernă angajează 
modelator, cocător şi ambalator. 
Asigurăm transport la locul de 
muncă. Tel. 499705. (002489/NC-
30519)

• Angajăm casier şi operator in-
stituţie financiară nebancară. 
Condiţii deosebite. Tel. 465530, 
471021. (0013897/NC-30524)

• Eurotermopan angajează per-
sonal cu sau fără experienţă, sa-
larii atractive, bonuri masă, ore 
suplimentare. Tel. 0745361164. 
(0013902/NC-30642)

• SC angajează pentru lucrări pe 
Platforma Mittal Steel, sudori au-
togen (tăietori) salariu atractiv. Tel. 
0752291009, 473776. (000598/NC-
30674)

• Companie importantă de naviga-
ţie fluvială angajează personal: co-
mandanţi, timonieri, electricieni. 
Tel. 460304. (002593/NC-30749)

• Angajăm agenţi de pază, conform 
Legii 333/2003, pentru obiective 
comerciale, salarizare atractivă. 
Rel. la tel. 0747225902. (0013956/
NC-30750)

• Restaurant Regia, str. Carnabel 
nr. 39A, angajează personal pen-
tru bucătărie şi ospătărie. Tel. 
0720779799, 460840. (0013957/
NC-30752)

• Societate angajează lăcătuşi con-
fecţii metalice, cu experienţă şi 
sudori. 0751530677. (000645/NC-
30851)

• SC angajează 2 vânzătoare, cu 
experienţă, ptr. magazin alimen-
tar, contract de muncă imediat iar 
salariul 675 RON. Tel. 0743317242. 
(0013925/NC-30857)

• Asociaţie Proprietari angajează 
cu 1/2 normă instalator sanitar. Tel. 
414617. (0013964/NC-30905)

• Brutăria Roxion Pany, cu sediul 
în str. Grădina Veche nr. 68, anga-
jează cocători şi modelatoare pen-
tru pâine şi covrigi. 0744779363. 
(000670/NC-30910)

• Angajăm şofer cat. C pentru di-
stribuţie produse alimenatre. Se 
oferă salariu fix + diurnă + tel. ser-
viciu. Tel. 0744554184. (0013930/
NC-30922)

• Brutăria Conexpan angajează 
urgent cocători, modelatori, fră-
mântători. 478366. (0013935/NC-
30976)

• SC Starmob Group SRL angajea-
ză, cu calificare sau în vederea ca-
lificării, personal pentru meseriile: 
tapiţerie şi croitorie cu contract de 
muncă conform legii. Condiţii de 
muncă profesionale, salariu moti-
vant în acord, retribuire la fiecare 
6 zile (sâmbăta). Relaţii la sediul 
societăţii pe str. 9 Mai sau la tel. 
470260, 0741200091. (0013934/NC-
30997)

• SC angajează următoarele cate-
gorii de personal: operator fac-
turare. Cerinţe: cunoştinţe con-
tabilitate primară, cunoştinţe de 
operare PC, permis de conducere 
categ. B, studii medii sau superioa-
re, cunoaşterea softului EasyGest 
reprezintă un avantaj, disponibi-
litate pentru deplasări în ţară. Se 
oferă: salariu motivant, tichete de 
masă, condiţii de lucru superioare. 
Prezentarea CV-urilor se va face la 
fax 464183 sau la adresa de e-mail: 
office@adina.com.ro. Pentru inter-
viu veţi fi contactaţi ulterior. (7/07/
cs/62/NC-31005)

• Alfa Ceres angajează manipu-
lanţi produse metalurgice, legă-
tori de sarcină, stivuitorişti. Cei 
care lucrează în prezent în acest 
domeniu sunt avantajaţi. Relaţii 
la tel. 415111, 0744779002. Se 
oferă salariu atractiv. (07/07/
TD/02/NC-23992)

• SC Katy SRL angajează maca-
ragii, sudori autogen, muncitori 
necalificaţi, ambalatori rulouri 
tablă pentru lucrări în ISPAT 
SIDEX. Relaţii vizavi Autogară. 
(0013570/NC-27480)

• Societate comercială angajea-
ză tâmplari în PAL, cu experien-
ţă, salariu motivant. Informaţii 
la tel. 321422, între orele 9,00-
15,00. (7/07/ext./179m/NC-
27827)

• Vest Autotrading angajează 
urgent: tinichigii auto, meca-
nic auto pentru service-ul din 
str. C.Brâncoveanu 23. Se oferă 
salariu atractiv. Relaţii la tel. 
0745980673. (0013714/NC-
28958)

• Societate comercială anga-
jează lăcătuşi şi sudori con-
fecţii metalice şi tubulatură. 
Tel. 0726743139, 0741139455. 
(000078/NC-29036)

• Societate comercială angajea-
ză ospătari şi bucătari, salariu 
motivant. 471036. (0013697/NC-
29074)

• Societate comercială angajea-
ză grataragiu, vânzător fast- 
food, salariu motivant. 471036. 
(0013769/NC-29286)

• Societate de construcţii anga-
jează: electrician, zidari, zugra-
vi, muncitori necalificaţi. Tel. 
311673. (0013778/NC-29469)

• Trident angajează gestionar. 
Cerinţe: experienţă în domeniu, 
cunoştinţe program Gestpro. 
Lucrători aluminiu, placări 
bond; montatori jaluzele, rulou-
ri şi uşi garaj. Cerinţe: experien-
ţă în domeniu, abilităţi lucru în 
echipă. Se oferă salariu moti-
vant şi bonuri de masă. CV la tel 
/fax 324703, tel. 0745771409. 
(8/7/cs/39/NC-29503)

• Hotel Turist oferă un salariu 
motivant pentru posturile de 
ajutor bucătar şi ospătar(iţe). 
Interviul va avea loc în data de 
16.08.2007 la ora 15:00 in baza 
unui CV lăsat la recepţie. Relaţii 
la telefon 0236/328151 (08.07.
TD.09/NC-29603)

• Cuky’s angajează brutari,pa-
tiseri , muncitori necalificaţi. 
Relaţii la tel. 0747282743 (8/07c-
s52/NC-30252)

• NavalClean SRL angajează 
vopsitori industriali şi muncito-
ri necalificaţi pentru lucrări de 
vopsitorie navală. Relaţii la te-
lefon 0788666163 (07/07mr/18/
NC-30308)

• Firmă de curăţenie angajează 
personal, cu carte de muncă, 
în condiţii avantajoase, sala-
rizare atractivă. Relaţii la tel. 
0741540555. (0013887/NC-
30343)

• Societate comercială anga-
jează şofer categ. B. CV-urile se 
trimit la fax 334248 sau 449449. 
(0013901/NC-30629)

• Firmă de distribuţie produse 
alimentare angajează manipu-
lant cu contract perioadă nede-
terminată. Relaţii la tel. 313324 
numai între orele 14,00-16,00. 
(0013909/NC-30678)

• SC angajează tâmplari pentru 
mobilier de grădini, muncitori 
calificaţi şi necalificaţi pentru 
producţia de pavele, muncitori 
calificaţi pentru montaj pavele. 
Tel. 0723556721. (00013850/NC-
30688)

• Companie naţională de distri-
buţie produse alimentare şi ne-
alimentare angajează gestionar 
cu experienţă pentru depozi-
tul Galaţi. CV-urile se primesc 
la fax 415029, până pe data 
de 16.08.2007. (0013920/NC-
30742)

• SC Profesional Consult anga-
jează secretară, experienţă min. 
3 ani, cunoştinţe PC, contabili-
tate primară. Tel. 0721208248, 
433022. (0013837/NC-30351)

• Societate comercială angajea-
ză electricieni promoţia 2007. 
Tel. 0745363078. (0013958/NC-
30745)

• SC NEACŞU anagajează femeie 
de serviciu. Telefon 462516. 
(GA/NC-30843)

• ANGAJEZ VÂNZĂTOARE 
MAGAZIN ALIMENTAR ŢIGLINA 
I. TEL. 0722377645. (002610/NC-
30870)

• Angajăm muncitori depozit 
tablă, salariu net 700 RON. Tel. 
416421. (0013932/NC-30901)

• Angajez menajeră perma-
nentă în Murighiol, jud Tulcea. 
Tel. 0722244746, 0741244746. 
(0013937/NC-30988)

• Angajez barmaniţă pt. terasă, 
cu carte de muncă, grataragiu. 
0788803820. (000695/NC-
30990)

• SC GAMACRIS SRL angajează am-
balator, modelator şi gestionar. 
Persoanele interesate sunt aştep-
tate în str. Saturn nr. 13, între orele 
8,00-16,00. (8/07cs31/NC-28553)

 

• Înscrie-te în luna august la Şcoala 
de Şoferi Condor şi beneficiezi de 
suport de curs gratuit, pregătire 
teoretică şi practică ireproşabilă, 
examinare psihologică. Rel. la te-
lefon 0236466280. (8/07cs02/NC-
2103)

• Salon angajează coafeze şi ma-
seuze. Tel. 0728159295. (001286/
NC-26734)

• Studio profesionist videochat 
angajează majore, salarizare 500 
–1500 $. Rel. 0744570933. (001291/
NC-26735)

• SOCIETATE CONSTRUCţII 
ANGAJEAZă: CONTABIL CU 
STUDII SUPERIOARE, MUNCITORI 
CALIFICAţI şI NECALIFICAţI. RELAţII 
LA TELEFON: 0236/466959 (8/07c-
s24/NC-27996)

• ANGAJĂM BARMANI, OSPĂTĂRIŢE, 
BUCĂTARI INDIFIERENT VÂRSTĂ. 
TEL. 312665. (0013662/NC-28785)

• DAVI’S DESIGN ANGAJEAZĂ 
PERSONAL LA SALA DE CROIT. TEL. 
460358. (0013807/NC-29756)

Cumpãrãri
Auto

Cumpãrãri
Diverse

Vânzãri
Auto

Vânzãri
Diverse

Vânzãri
Electronice

Vânzãri
Utilaje Agricole

• Vând tractor rutier U 650, disc, semă-
nătoare, plug, remorcă transport mar-
fă, preţ avantajos. Tel. 0727907859. 
(002164/NC-29397)
• U 650, stare bună de funcţionare, 
85 mil. neg.; plug PP3, 20 mil. neg. 
0744386120. (000431/NC-30194)
• Vând tractor U 650 + remorcă + PAC, 
stare bună, preţ neg. 0730053214. 
(000532/NC-30408)
• Semănătoare, moară, balotieră, 
vindrover, motor 16 KW x3000. Tel. 
0743513793. (000591/NC-30866

• Vând NISSAN TERANO 1, an 1989, 2,3 
benzină, 4X4, alarmă, închidere. 3750 
euro(bonus GPS+TUN BAS INFRA).Tel.: 
0745688488 (7/07cs68/NC-25483)
• Vând Peugeot 406 HDI, 2001, alb, 
full electric. 0723424022. (001440/NC-
26969)
• Vând Cielo, 1996, full options, GPL 
omologat, accept variante, preţ neg. 
0745965872. (008914/NC-27065)
• Vând camion Saviem, an fabricaţie 
1997 + remorcă, stare bună, urgent. 
Telefon: 0745/650570 (8/07cs02/NC-
28715)
• Vând autobuz RD 111 în stare de 
funcţionare, preţ negociabil. Telefon: 
0745/650570 (8/07cs02/NC-28717)
• VW Bora, 2005, 1,9 TDI, unic pro-
prietar, reprezentanţă, carte, full. 
0721979646. (001988/NC-28871)

• Vând Golf4, Diesel, 2003. 0742750915. 
(000058/NC-29011)
• Vând Aro 243D şi Dacia Papuc, 5 locu-
ri D. 0742750915. (000059/NC-29013)
• Vând Papuc şi Berlină, 1993, 1000 E. 
0742780573. (002043/NC-29018)
• Vând Dacia Break, anul 1998, bord 
CN, geamuri ionizate, închidere cen-
tralizată, alarmă. Tel. 0751109540. 
(002064/NC-29123)
• Vând Ford Transit, 2000, loc. 14+ 1, 
preţ 10.000 E. 0744585658. (000214/
NC-29495)
• Predau leasing Fiat Doblo 1+6 locuri, 
motorină, motor 1,9, full, avantajos. 
Tel. 0742120945. (000230/NC-29520)
• Vând VW Caddy utilitară, 2001, per-
soană fizică. Tel. 0741387570. (000237/
NC-29521)
• Maxi- taxi cu licenţă, fab. 2000, LT 
35, 14 locuri, stare f. bună, cu sau fără 
şoferi, variante, 12.500 E. 0747037760. 
(000267/NC-29656)
• Vând VW Touran 2004, Euro 4, full op-
tions, 121.000 km, 15.200 E neg. (fără 
taxă de înmatriculare). 0745657585. 
(000299/NC-29724)
• Vând talon Ford Transit persoane 
1995 + maşină avariată 1994 + maşi-
nă în funcţiune. 0788395051. (8/07/
ext.39m/NC-29742)
• VW Passat 2002, 2,5TDI full-option, 
11900euro negociabil. 0745022272 
(/NC-29915)
• Vând Super Nova, 2002, alarmă, 
MP3player, stare excelentă. Tel. 
0731182882. (002357/NC-30006)
• VW Golf4, 1,9 TDI, variant, 2003, 
climă, 4 airbag, ABS, ESP, 4 geamuri 
electrice, oglinzi electrice, trapă elec-
trică, km 115.000, carte service, import 
Germania, jante aliaj, variante auto. 
0746168183. (002358/NC-30012)
• Vând Ford Escort TD, 2200 E neg. 
0721342895, 326021. (002365/NC-
30013)
• Vând autoturism Renault 19, tip 
sport, perfectă stare, 2500 E neg. 
413568. (000388/NC-30015)
• Dacia 1982, unic proprietar taxe zi. 
0740955271. (000382/NC-30017)
• Societate comercială vinde Dacii 
Solenza la preţ 11.000 RON neg. Tel. 
0723219979. (0013873/NC-30065)
• Dacia 1400, 1995, ITP 2008, 30 mil. 
Tel. 0723287691. (4994962/NC-30187)
• Vând Logan Ambition, an fabricaţie 
2004, înmatriculat 2005, kilometri 
21300, full options + alarmă şi portba-
gaj, preţ 25.000 RON. Tel. 0727660241. 
(002443/NC-30385)
• Vând Espero din anul 1996, înma-
triculat în 1998. 0740238310, 462833. 
(000484/NC-30390)
• Vând Dacia 1310, an 2000, instalaţie 
GPL omologată ITP 2008, preţ neg. 
0748933950. (000460/NC-30395)
• Vând urgent Dacia Nova T, pe car-
buraţie, toate taxele plătite la zi, an 
fabricaţie 1997, preţ 49.000.000 neg., 
proprietar. 0742706327. (000468/NC-
30397)
• Cedez contract leasing Peugeot 
2006, an fabricaţie 206, foarte avanta-
jos, urgent. 0745089029. (000476/NC-
30401)
• Dacia Nova, 1998, GPL, neg. 
0744292770. (002379/NC-30403)
• Solenza, 2004, galbenă, 128 mil. neg. 
0740098243. (000518/NC-30404)
• Solenza, 2004, benzină. Tel. 
0742844986, 0767088433. (000525/
NC-30406)
• Vând Dacia Papuc, 5 locuri, an 2000. 
0767389201. (000444/NC-30481)
• Vând Super Nova, 2003, radio CD, 
motor- cutie Renault, 12000 RON. Tel. 
0745525942. (000542/NC-30522)
• Matiz, 2005, roşu, 33.000 km, AC, 
CD JVC, garanţie de producător încă 
un an, 14.500 lei. Tel. 0746141137. 
(002508/NC-30527)
• Vând Dacia 1310, Berlină, anul 1998, 
preţ neg. 0728267276, 0743427706. 
(000580/NC-30573)
• Opel Astra, model 2005, taxă înma-
triculare achitată, preţ 11.150 E neg., 
variante. 0745915620. (000553/NC-
30574)
• Renault Megane, septembrie 2004, 
full options, 8300 E neg, variante. 
0745018139. (000553/NC-30575)
• Vând Opel Astra Caravan, Euro 
4, 2004, nerulat Rom., 8350 E. 
0740244365. (000557/NC-30578)
• VW Pasat Variant TDI, 2004, full, re-
cent adus. 0741031469, 0744308705. 
(000577/NC-30580)
• Vând Renault Megane Scenic, 2002, 
1,6 benzină, 78.000 km, full electric. 
Tel. 0748204331. (002534/NC-30585)
• Super Nova, 2002, AC, impecabilă, 
radiată, 130 mil. neg. 0748510470. 
(002537/NC-30588)
• Vând Opel Calibra, full, 4200 E. Tel. 
0742451808. (002547/NC-30589)
• Vând Solenza, Europa, 2004. Tel. 
0745427278. (0013894/NC-30592)
• Dacia 1998, BC, 48 mil. 426150, 
0742757503. (002522/NC-30595)
• Cielo, full, 1996, 128 mil. 426150, 
0742757503. (002522/NC-30599)
• Vând Opel Astra Caravan, an 1999, 
culoare albă, preţ 5600 E neg. Tel. 
0747547533. (002524/NC-30602)
• Vând Dacia Break. 0740051730. 
(002525/NC-30604)
• Vând Ford Mondeo Diesel. 
0740051730. (002525/NC-30610)
• Vând VW Golf IV Variant, 2003, recent 
adus, full elecric. 0743155177. (002527/
NC-30613)
• Opel Astra DTI, Diesel, 2004, full + 
VW Golf TDI, 2004, absolut full. Tel. 
0721463372. (002575/NC-30662)
• Matiz 2003, full options, unic propri-
etar, stare foarte bună. 0744581258. 
(000587/NC-30663)
• Solenza, 2004, vişinie, Break, 2001, 
metalizat. 0743513793, 0742563740. 
(000590/NC-30664)
• Vând Dacia, 1993, 2400 RON neg. 
316710, 0731385347. (002561/NC-
30665)
• Vând Dacia Logan, 2006. 0741212587. 
(0013907/NC-30666)
• Vând Cielo Daewoo, an fabricaţie 
1996, stare f. bună. Tel. 0741208504. 
(002584/NC-30758)
• Cielo, 1997, îmbunătăţit; Dacia 
Papuc, 2004, Diesel, îmbunătăţită. 
0749204907. (002591/NC-30760)
• Microbuz, 2002, 15 locuri, licenţă, 
proprietar, variante auto. 0749204907. 
(002591/NC-30761)
• Vând VW Polo, an 2002, 1,2i, Euro4, 
gri metal, recent adus, preţ 6950 E neg. 
Tel. 0741182163. (002602/NC-30773)
• VW Golf, 5 bucăţi, Diesel, an fabri-
caţie, 2000-2003, full electric, neg. 
0751846580. (000629/NC-30775)
• Papuc, 2005, Diesel, 4x4, neg. 
0751846580. (000627/NC-30777)
• Opel Astra, 2004, benzină, AC, 
geamuri electrice, 7700 E neg. 
0751846580. (000627/NC-30779)

• Vând maxi taxi, an fabr. 2003, cu 
licenţă, traseu bun. 0740179318. 
(002600/NC-30781)
• Vând Sharan VW, an fabr. 2003, dotări 
full. 0740179318. (002600/NC-30784)
• Renault 5 1,6 Diesel, anul 1989, 30 
mil. neg. 0746800704. (000658/NC-
30818)
• Renault 21 Diesel 1,6, anul 1987, con-
sum 5%, geamuri electrice, trapă, neg. 
Tel. 0746800704. (000658/NC-30819)
• Dacia 1310, anul 1989, taxe la zi, 17 
mil. neg. Tel. 0746800704. (000659/
NC-30820)
• Vând Skoda Octavia, an fabricaţie 
2003. Tel. 0729614889. (002620/NC-
30833)
• Oltcit 12 TRS, an 1995, urgent 8,5 mil 
neg. 0740503095. (000641/NC-30839)
• Vând Audi A4, 2003, 1,9 TDI, 74 KW, 
dublu climatronic, oglinzi electri-
ce, geamuri electrice fumurii, ABS, 
ESP, navigaţie, jante crom + Al, con-
sumabile schimbate, 6x airbag. Tel. 
0747855107. (002639/NC-30883)
• Vând urgent Matiz, 2003, impecabil, 
ţinut în garaj. Tel. 0740427009, 316752. 
(002643/NC-30885)
• Dacia Super Nova, 2001, clima, 125 
mil. Tel. 0745250388. (002633/NC-
30888)
• VW Polo, 2201, Diesel, climatronic, 
geamuri electrice, ABS, 4xairbag, 
metalizat, 6950 E neg. 0751846580. 
(002625/NC-30890)
• Vând staţie emisie- recepţie ptr. taxi. 
Tel. 0743023003. (002627/NC-30893)
• Logan, 2005, garanţie, impecabil, 
avantajos. 0767809020, 0740775267. 
(002664/NC-30959)
• Proprietar vând Dacia 1988. 1100 
RON. Tel. 0745816837. (002666/NC-
30962)
• Vând Mazda 626, 2500 RON. 
0743968537. (002669/NC-30964)
• Vând Audi A6 TDI, 2002, preţ neg. 
0741607602. (002658/NC-30965)
• Vând Ford Transit, 1995 şi pie-
se; Yamaha Majestic. 0745957051. 
(000691/NC-30966)
• Vând Cielo, 1996, aer condiţionat, 
geamuri electrice, închidere centrali-
zată, preţ neg. 0745390517. (000686/
NC-30967)
• Proprietar Logan, 1,6 MPI Laureate, 
în garanţie, metalizat, climă, servo-
direcţie, airbaguri, geamuri şi oglin-
zi electrice, computer bord, CD, ITP 
2008, rovinietă, Euro3. 0746168189. 
(000688/NC-30969)
• Opel Astra 2005 full option, recent 
adus 11350 euro; 0765277309 (8/07c-
s35/NC-31027)
• Ford Focus 2004, full option, recent 
adus, 8400 euro; 0765277309 (8/07c-
s35/NC-31028)
• Opel Astra 2003, full option, recent 
adus; 0765277309 (8/07cs35/NC-
31029)
• VW Golf 2003, full option, recent 
adus; 0765277309 (8/07cs35/NC-
31030)
• Vând VW Passat, 2003, 101 CP, ABS, 
ESP, climatronic, proiectoare ceaţă, 
pilot automat, linie audio, JBL, 600 
W, alarmă cu pager, 180.000 km rea-
li, preţ fix 11.000 E. Tel. 0741151151. 
(0013856/NC-29721)
• VW Passat 1.9 TDI, 131 CP, 2005, 
climatronic, pilot, computer, jan-
te, senzori, recent adus, variante. 
0766518339. (002589/NC-30762)
• Noul Ford Focus 1.6 TDCI, 2005, 
clima, pilot, computer, full electric, 
recent adus, variante. 0766538120. 
(002589/NC-30763)
• Noul VW Passat 1,9 TDI, 2006 du-
blu climatronic, pilot, computer, 
jante, senzori, 2 bucăţi, recent adu-
se, variante. 0766538120. (002589/
NC-30764)
• VW Golf 5, 1.9 TDI, 2004, model 
2005, clima, pilot, computer, jante, 
full electric, recent adus, variante. 
0766531542. (002589/NC-30765)
• Noul Audi A4 2.0 TDI, 2005, 6 trep-
te, dublu climatronic, pilot, com-
puter, jante, senzori, recent adus, 
variante. 0766531542. (002589/NC-
30766)
• Noul Opel Astra 1.7 CDTI, 2005, 
climatronic, pilot, computer, full 
electric, recent adus, variante. 
0766518339. (002589/NC-30767)
• Passat, 2006, 2,0 TDI, 6 viteze, tra-
pă, climă, full electric, recent intrat 
în ţară. Tel. 0728001049. (002615/
NC-30821)
• Passat Break, 2005, 2,5 TDI, tip-
tronic, navigaţie, xenon, pachet 
Nichel, trapă, recent intrat în ţată. 
0728001048. (002615/NC-30826)
• Audi A6, fab. 2005, 2.7 TDI, 180 CP, 
full options (modelul nou), varian-
te auto. 0745318829. (000640/NC-
30835)
• 2 x Opel Astra 1.2, 1.6i, an 2002, 
Euro4, recent aduse. 0740300659. 
(000669/NC-30887)
• Vând Dacia 1310 Break 1989, sta-
re bună, revizie, asigurare. Telefon 
0744787236. (vl/NC-30995)

• Ford Galaxy, 12.2003, 130 CP, 
negru înmatriculat 07.2007, aer 
cond., scaune faţă încălzite şi ra-
batabile, calc. bord Webasto. Tel. 
0745802522. (000127/NC-29195)

• Remorcă Germania Stema, 600 kg 
sarcină, înmatr. 07.2007, TVA recu-
perabil. Tel. 0745802522. (000127/
NC-29196)

• VW Sharan, 2001, dublu clima-
tronic, pilot, bluetooth, parrot, 
Webasto, bullbar şi praguri inox, 
jante Al, scaune faţă încălzite, câr-
lig, perfectă stare, negociabil. Tel. 
0745802522. (000127/NC-29197)

• Vând BMW 318i, 1992 (pisică), 
piele, sistem Alpine, geamuri ioni-
zate, preţ discutabil. 0726595247, 
0747555122. (002619/NC-30831)

• Cedez contract leasing Dacia 
Logan 1.4 MPI, 2006, full options, 
80 mil. avans. Tel. 0726207444, 
313144. (002654/NC-30880)

• VW Golf 1.9 TDI, 2003, climatro-
nic, 10.600 E; VW Golf 1.9 SDI, 2002, 
adus de 2 zile, 7.650 E. 0747071202. 
(000703/NC-30972)

• Dacia, Cielo, 1995-2005, plata ime-
diat. 426150, 0742757503. (002523/
NC-1121)

• Ofertă specială maşini de spălat, fri-
gidere, DVD, audio, video, televizoare 
color, second-hand şi telecomenzi 
12 lei, calitate garantată. Tel. 316914, 
0744853712. (06.07.MR.03/NC-1303)
• Vând /cumpăr /schimb telefoane 
mobile, service. 464877, 0745088879. 
(06.07/gc/07/NC-12353)
• Vând vitrină frigorifică orizontală, 
congelare 30 grade, model italian, 
inox, accept variante. Tel. 0744614980. 
(001402/NC-26909)
• INSANE PC vinde calculatoare marca 
DELL: P3-160lei, P4-400lei; monitoare 
17-21”, între 110-420lei; laptop P3-750-
lei. Garanţie 6 luni. Tel. 0236/493234, 
0765214196. Strada Domnească, nr. 
20(înainte de Modern) (07.07.TD.03/
NC-28205)
• Vând combină muzicală Philips. Tel. 
0765271612. (000548/NC-30600)
• Vând congelator Arctic 4 sertare. Tel. 
0745780054. (0013918/NC-30732)
• Vând două generatoare Honda 
noi de 5,5 KW, respectiv 10 KW. Tel. 
0742617064, 0766535731. (002616/NC-
30769)
• Frigider Whirlpool, 800, monitor KTC 
250, de 2 ani. 0730015151. (8/7/gc/1/

• Neosoft vinde din stoc calcu-
latoare, imprimante, tehnică 
de calcul, încărcări cartuşe şi 
service IT. Telefon 410014. (6.07.
pc.03/NC-11294)

• NOU ÎN GALAŢI: Primul depozit de 
piese hidraulice: pompe, cilindri, di-
stribuitoare, furtunuri, garnituri, filtre. 
Tel: 0236/419.262 mobil: 0744.281.138, 
0743.822.642 (8/07cs04/NC-11095)
• Vând o maşină de muls vaci şi un ge-
nerator la preţ negociabil. 0741500762, 
347174. (001600/NC-27446)
• Vând garaj auto, deosebit Micro 20. 
0742436085. (000037/NC-28916)
• Vând masă manichiură. Tel. 
0724230671. (0013726/NC-29238)
• Vând goblenuri neînrămate. Tel. 
0730786975. (002236/NC-29670)
• Vând 130 capre, negociabil. 
0720872722. (000336/NC-29856)
• Vând garaj zonă centrală. Tel. 
0741279777. (002321/NC-29958)
• Vând porumb siloz sau baloţi. 
0747493861. (000401/NC-30026)
• SC vinde echipamente +seif eventual 
locaţie. Tel. 0744584392, 0744581313. 
(002383/NC-30075)
• Vând lapte capră şi brânză (caşca-
val) şi capre pentru sacrificat. Tel. 
0749545012. (002382/NC-30077)
• Particular vând 60 t grâu panificabil. 
Tel. 0723205944. (002426/NC-30243)
• Maşină bolţari Italia, capacitate 800 
-1000 pe oră, betonieră 1,5 t, motor 
Perghinson, deplasabilă. 0768521653. 
(002464/NC-30348)
• Vând garaj şi pianină. 0740496516. 
(002465/NC-30349)
• Vând mobilă. Telefon 433445. 
(4994962/NC-30389)
• Vând mobilă clasică lemn masiv 
stejar, integral nouă, 47 milioane. 
0728024284, după 16,00. (8/7/ext/
55m/NC-30391)
• Vând 220 oi, preţ negociabil. Tel. 
0746265532. (000529/NC-30497)
• Vând porumb boabe 1,2 lei/ kg. Tel. 
0745253200. (002504/NC-30549)
• Vând garaj mare cu beci, Micro 13. 
0740051730. (002526/NC-30584)
• Vând SRL din 2003, firma nu are dato-
rii, activitate zero, preţ negociabil. Tel. 
0745232086. (000636/NC-30768)
• Porci 50 -150 kg şi purcei la preţuri 
negociabile. 0740196114. (000673/NC-
30829)
• Vând elevator 3 tone, piese auto, 
lichidare stoc. 0742203783. (0013967/
NC-30894)
• Canapea cu două fotolii, mobilă su-
fragerie, lemn masiv. 0746379924. 
(002659/NC-30913)
• Vând cântar balanţă 10 kg, preţ 
200. Tel. 0740072249, 0766449392. 
(002668/NC-30946)
• Vând garaj din beton, zona Piaţa 
Ruşilor, acte la zi, curent electric, 
beci betonat. Tel. 0744697633. 
(000487/NC-30478)
• Vindem strunguri semiautomate, 
cuţite de strung. Tel. 0747813194. 
(0013834/NC-30495)
• SC Seromgal SA vinde struguri 
de masă tip Victoria, str. Şoseaua 
Smârdan nr. 1. (0013910/NC-30670)
• Vând pianină de valoare, nego-
ciabil. Telefon 0744787236. (vl/NC-
30998)

• NOU!!! CONSIGNAŢIE OBIECTE 
ARTĂ. Preţuri adevărate pentru 
obiectele dumneavoastră vechi. Str. 
Siderurgiştilor, bl. I1, parter (Ultimul 
Leu). Tel. 315033, 0740417219. (1/07/
BC/6/NC-1349)
• Cumpărăm fier vechi de la domici-
liu, idem calorifere, plata imediat. Tel. 
434066. (0013728/NC-21325)
• Colecţionar cumpăr mobilă veche 
din lemn, oglinzi şi alte obiecte vechi. 
0721589026. (002172/NC-29417)

Diverse
• Restaurant Făr Di Griji organizează 
nunţi, pomeni, ocazii festive, august -
decembrie. 0747133540, 0722256426. 
(0013596/NC-27941)
• Pelerinaj în Rusia şi Ucraina,08.09, 
560 E /28 zile. 0743494192. (001826/
NC-28200)
• SC Cromatic SRL, cu sediul social în 
Bârlad, str. Alexandru cel Bun nr. 11, 
judeţul Vaslui, care desfăşoară la se-
diul secundar, comuna Corod, judeţul 
Galaţi, comerţ cu amănuntul al carbu-
ranţilor pentru autovehicule, anunţă 
publicul interesat asupra dezbaterii 
publice pentru consultarea raportului 
cu concluziile bilanţului de mediu, în 
data de 29.08.2007, ora 14,00 la sediul 
Casei de Cultură. Informaţiile privind 
potenţialul impact asupra mediului 
cuprinse în raportul la bilanţul de 
mediu, pot fi consultate la sediul APM 
Galaţi din strada Regiment 11 Siret 
nr. 2, precum şi la sediul din comuna 
Corod, judeţul Galaţi, aparţinând SC 
Cromatic SRL. Observaţiile publicului 
se primesc zilnic la sediul APM Galaţi 
până la data de 29.08.2007. (8/7/ext/
59*m/NC-30803)
• Complex “CAPITOL”, restaurant 
“INTERPLAZA” capacitate 300 lo-
curi; 120 locuri şi pizzeria 80 locuri 
organizează în condiţii moderne, 
excelente, nunţi, mese festive, bo-
tezuri, petreceri organizate etc. 
inclusiv pentru anul 2008. Relaţii 
la telefon: 0722649307; 0236/
319300/01 E-mail: paulpbt@yahoo.
com ; pbt@galati.astral.ro (6/07c-
s68/NC-26397)

• Administraţia Fluvială a 
Dunării de Jos RA Galaţi, având 
sediul social în localitatea 
Galaţi, str. Portului nr. 32, tel. 
460812, 460353, 460016, fax 
460847, înregistrată la Camera 
de Comerţ şi Industrie sub nr. 
J17/10031, cod unic de înre-
gistrare R1644670 anunţă in-
tenţia de a depune la Agenţia 
pentru Protecţia Mediului 
Galaţi cerere pentru obţinerea 
autorizaţiei de Mediu pentru 
activitatea înscrisă în cod CAEN 
sub nr. 4524. Documentaţia se 
poate consulta la sediul APM 
Galaţi din str. Regiment 11 Siret 
nr. 2, în fiecare zi între orele 9,30 
-11,30. Contestaţiile, sugestiile 
şi propunerile se primesc în scris 
sub semnătură şi cu date de 
identificare la sediul APM Galaţi 
în termen de 30 zile de la data 
apariţiei anunţului publicitar. 
(0013253/NC-30660)

Complexul turistic 
CASA TEODOR

(Bariera Traian)
angajează
‑ ospătari

‑ ajutor ospătari
Telefon 426211.

• Cumpăr Nova, Supernova, Solenza, 
Logan, Cielo accidentate, pentru dez-
membrat. 0744108878, 0722340155. 
(000688/NC-24959)
• Cumpăr Dacia pentru dezmem-
brat, după anul 1985. 0724684902. 
(000940/NC-26053)
• Cumpăr autoturisme orice model, 
fabricaţie 2000-2006, în orice stare. 
0722387376. (001092/NC-26315)
• Cielo, Espero, Matiz, Opel, Renault 
şi altele. 0742030440. (001846/NC-
28296)
• Cumpăr Dacia pt. dezmembrat. 
0728656308. (00025/NC-29103)
• Cumpăr Logan, Renault, Opel, plata 
pe loc. 451473, 0722291062. (000679/
NC-30859)
• Cumpăr Dacia 1985 -2007. 
0746922932, 0740790476, 326899. 
(002550/NC-30861)
• Cumpăr motorete anii 30 -40, ci-
lindrate, 500 cc. Tel. 0741929011. 
(000559/NC-30862)

Diverse
Prezicătoare

• Prin acest ziar vreau să-i mulţumesc 
dnei Aurica, celebra tămăduitoare şi 
prezicătoare de bine. Aurica m-a aju-
tat să-mi aduc soţia de la mare dis-
tanţă şi m-a îndreptat de alcoolism, 
cei cu probleme în familie, spor în 
afaceri, boli incurabile, dezamăgiţi în 
dragoste pot apela, rezolvă garantat 
100 %. 0742367465, 438955. (002156/
NC-29370)

• Persoană fizică vând urgent ţiglă 
tip Marsilia şi cherestea. Telefon 
0723251593. (000250/NC-29556)

• Vând garaj cu subsol +groapă în 
zona Ţiglina II, curat, preţ negocia-
bil. Tel. 0744695058. (002546/NC-
30586)

• Vând tensiometre import 
Germania, preţ avantajos. Tel. 
0753943551. (000572/NC-30587)

(0
02

39
7)
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Piaþa
Imobiliarã

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

• Vând garsonieră ultracentral, 
parter, G4, posibil privatizare. Tel. 
0723839099. (001238/NC-26532)
• Vând garsonieră lux, Muncă şi Artă, 
parter, 800 mil. 0766591958. (009941/
NC-28722)
• Vând garsonieră lux, Muncă şi Artă, 
et. 2, 830 mil. 0766313342. (009941/
NC-28723)
• Ţiglina I, A5, et. 1, îmbunătăţită, 
110.000 lei. Tel. 0742323203. (8/7/gc/
11/NC-28988)
• Vând garsonieră Ţiglina I, pe Saturn, 
stradal, simplă, preţ avantajos. 
0746639161. (000089/NC-29028)
• Vând garsonieră Ţiglina I, etaj I. 
0742240984. (000156/NC-29329)
• Vând garsonieră Micro 39B, bl. B1 
ap. 64. Tel. 0726977819. (000359/NC-
29964)
• Vând 1 cam. îmbunătăţită, bucătărie, 
balcon. 0746168192, 472177. (002350/
NC-30049)
• Vând (schimb) garsonieră Ţiglina 1, 
parter A4. Tel. 0740313267. (000279/
NC-30233)

• P.f. vând garsonieră Micro 13B, bl. D 
cu multiple îmbunătăţiri, 37 mp. Tel. 
0745915629. (000480/NC-30477)
• Vând urgent garsonieră Ţiglina, A4, 
parter, (ne)mobilată, sediu birou. 
Telefon 0765253556. (002474/NC-
30498)
• Vând garsonieră utilată lux, Aurel 
Vlaicu sau schimb cu apartament 2 
camere, ofer diferenţă. 0748686688. 
(002495/NC-30546)
• Vând garsonieră lux “Muncă şi artă”. 
0766313342. (002509/NC-30547)
• P.f. vând garsonieră Ţiglina 1, I7, 
et. 5/10. 0721380805, 0741062117. 
(000561/NC-30601)
• Vând garsonieră cu balcon Micro 
19, R-uri, 83.000. 0749087253, 
0723441759. (002571/NC-30653)
• Vând garsonieră A-uri, et. II, 100.000 
lei. 0743967295. (000581/NC-30654)
• P.f. vând garsonieră în Ţiglina I. 
Telefon 0747215845. (002586/NC-
30681)
• P.f. vând garsonieră I1, et. 1, Ţiglina 1. 
Tel. 0745125649. (002622/NC-30806)
• Vând garsonieră îmbunătăţită, bl. G5 
Micro 19, negociabil. Tel. 0766479236, 
470370. (002638/NC-30842)

• Vând cameră CFR, 32.000 negociabil, 
intabulată. 0728131059. (001452/NC-
27028)

• Apartament 1 cameră Micro 20, 900 
milioane. 0740050240. (009510/NC-
27376)
• P.f. vând apartament 1 cameră, 
I.C. Frimu. 0742025362, 0740151676. 
(000118/NC-29191)
• Vând ap. 1 cameră zona IREG, et. 4. 
Tel. 0722336995. (002363/NC-30047)
• Vând 1 cameră cămin Micro 40, uti-
lată total (lux), 50.000. 0747893637. 
(002437/NC-30462)
• Vând apartament 1 cameră, superîm-
bunătăţită, parter, Mazepa I, pretabil şi 
sediu firmă, cabinet. Tel. 0723244222. 
(000524/NC-30499)
• P.f. vând apartament o came-
ră, I.C.Frimu. Tel. 0751034400, 
0746913434. (002543/NC-30596)
• Vând ap. cu o cameră, spaţios, în 
cartier Micro 21, parter, bl. PR3B, po-
sibilităţi extindere sau privatizare. 
Tel. 0743597258 sau 0788218684. 
(002540/NC-30597)
• Vând ap. 1 cam. et. 3, Siderurgiştilor, 
115.000 neg. 0749165366. (000582/
NC-30655)
• Persoană fizică o cameră, balcon, 
57.000. 0748780202. (002574/NC-
30676)
• Vând cameră Micro 40. Tel. 
0740279437. (000638/NC-30786)
• Vând apartament 1 cameră, etaj 1, 
Nae Leonard, super modern, 49.000 E 
negociabil. 0747626320. (000639/NC-
30787)
• Vând apartament 1 cameră mobi-
lat lux, zona IREG, preţ 37.000 euro. 
0741947347. (000662/NC-30808)

• Vând o cameră Ţiglina 1, et. 6/10, 
îmbunătăţită, 93.000 lei. 0742319605, 
0749080652. (000672/NC-30837)
• Mazepa, et. 3, liber. 0748030634. 
(000666/NC-30838)
• 730 mil. apartament 1 cameră Micro 
38. 318622, 0726448721. (002661/NC-
30916)
• Apartamente 1 cameră, 40 mp, de 
la 40.000 lei până la 50.000 lei. Tel. 
0766346164. (8/7/bc/40/NC-30938)
• Vând 1 cameră I.C. Frimu, et. 2, 
110.000 lei. 432872, 0720330741. 
(002665/NC-30945)
• Vând 1 cameră, 41 mp, 3/4, I.C. Frimu, 
135.000 lei. Telefon 0728128773. (8/7/
bc/28/NC-30963)
• 1 cameră, M 19, et 1, gresie, faianţă, 
parchet, 81.000 lei, 473003 (8/07cs12/
NC-31021)
• Urgent o cameră bl. Intfor, Port, 
11,4 mp, et. 7, izolaţie bună, preţ 
25.000 negociabil. Tel. 0745632121. 
(002539/NC-30598)

• Vând apartament 1 cameră 
zona I.C. Frimu, la parter, str. Nae 
Leonard, 27 mp, fără îmbunătăţiri, 
liberă imediat, preţ 100.000 lei. Tel. 
0724688447. (002149/NC-29317)

• 1 cameră Nae Leonard, etaj 1/4, 
simplu, 40 mp, gen S-uri, 125.000 
ron. 431002, 0745/526231 (8/07c-
s11/NC-31007)

• Vand 2 camere, confort 1, tel: 329396; 
0742159071 (08/07/mr/08/NC-27642)
• P.f. vând apartament 2 camere deco-
mandate, Siderurgiştilor Vest, str. Ghe. 
Doja, bloc 1A, etaj 3, confort 1, 54 mp, 
balcon, geam la baie, curat, stradal, 
liber. ACCEPT CREDIT SAU SCHIMB 
AVANTAJOS. 0744240052. (4994962/
NC-28532)
• Persoană fizică vând ap. 2 cam. 
0744134948. (009979/NC-28787)
• P.f. vând apartament 2 camere Micro 
19. 0741972710. (009923/NC-28788)
• P.f. vând apartament 2 camere de-
comandat, Ţiglina I, G-uri, 1/10. Tel. 
0722637373. (000107/NC-29206)
• P.f. vând ap. 2 cam. semi cu îmbu-
nătăţiri, parter, neg. 0740050805, 
0744582911. (002206/NC-29563)
• P.f. vând apartament 2 camere se-
midecomandat, Ţiglina 1, parter. 
0745932518. (000309/NC-29762)
• Vând apartament două camere de-
comandate, mobilat, multiple îmbu-
nătăţiri, Micro 19, preţ negociabil. Tel. 
0747629211. (000311/NC-29763)
• Vând ap. 2 cam. liber, Parfumul Teilor. 
Tel. 0740425178. (002307/NC-29812)
• Vând 2 cam. et. intermediar, zonă 
bună. 0742141628. (vl/NC-29988)
• Vând urgent ap. 2 cam. parter, îmb., 
preţ foarte bun. 0721175416, 472177. 
(002350/NC-30043)

• Persoană fizică vând apartament 
Mazepa II, 2 camere decomandate, 
etaj 2/4. Tel. 0744692337. (002366/NC-
30044)
• Vând 2 cam. conf. 1, decomanda-
te, etaj 1, stradal, îmbunătăţit. Tel. 
0745611251. (000414/NC-30046)
• Persoană fizică vând ap. 2 dec. 
0741521072. (000438/NC-30149)
• Vând 2 decomandate, Doja, SD-uri, 
66 mp, etaj intermediar, 55.000 euro 
314884, 0745812130. (002404/NC-
30258)
• Particular vând ap. 2 camere 
dec. Mazepa BR-uri, 65.000 E neg. 
0742077148. (000455/NC-30260)
• Vând ap. 2 camere decomandat lân-
gă Billa 1, curat, mobilat şi utilat, meri-
tă văzut, preţ 160.000 lei. 0747302378. 
(000457/NC-30262)
• Vând 2 camere Centru, faleză, parter. 
0745112302. (002468/NC-30357)
• Vând apartament 2 camere, dec., g 
+f, CT. Tel. 0788976585. (8/7/ext/51m/
NC-30431)
• Vând apartament decomandat, 
2 camere, zonă centrală, Bereşti. 
0724793351. (002433/NC-30465)
• Vând 2 camere bl. A6 ap. 13 sc. I, etaj 
III, Micro 16, parchet, apometre, re-
partitoare, 1,3 miliarde, cumpărător 
serios, fără ag. imobiliare. Tel. 469309. 
(002428/NC-30466)
• Apartament 2 camere, Doja, et. 4/4 
neg. Tel. 0744477911. (002372/NC-
30467)
• Vând 2 dec., I.C.Frimu, parter, simplu, 
170.000 neg. 0726166321. (8/07/cs/13/
NC-30555)

• Vând 2 Mazepa I, parter, îmbunătăţit, 
recent renovat, balcon, 65.000 E neg. 
0726166319. (8/07/cs/13/NC-30556)
• Vând 2 dec., General, et. intermediar, 
2 balcoane, simplu, curat, 162.000 neg. 
0726166318. (8/07/cs/13/NC-30557)
• Vând 2 dec., M 19, stradal, et. 
3, 118.000 RON neg. Tel. 477705, 
0788337073. (8/07/bc/31/NC-30558)
• P.f. vând 2 sdec.,p., Piaţa Ruşilor, M 
17, 123.000 neg. 491112, 0740575037. 
(002499/NC-30559)
• Vând ap. 2 cam. 3/4, Doja. 480906, 
0721393837. (000575/NC-30608)
• Vând apartament două camere, de-
comandate. 0751952418. (000571/NC-
30609)
• P.f. vând urgent ap. 2 camere deco-
mandat, et. I, 50 mp. 317930. (000565/
NC-30611)
• Vând 2 camere semidecomandate 
3/4, Ţiglina III, 2 balcoane, super do-
tat, preţ discutabil la vizionare. Tel. 
455488, 0724865940. (000564/NC-
30612)
• Vând apartament 2 cam. 64 mp, et. 
9/10, Micro 18, mobilat /nemobilat, TP, 
p, g +f, curăţenie abia terminată, viza-
vi de Spitalul Judeţean. 0722662962. 
(000546/NC-30615)Ar
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Vânzãri
3 camere

• Vând apartament 2 camere parter, 
Micro 16. 0336104687. (000563/NC-
30614)
• P.f. vând urgent apartament 2 ca-
mere decomandate, bl. 9A ap. 46, et. 
II, Siderurgiştilor Vest. 0744486112, 
0722591036. (000597/NC-30650)
• Vând ap. 2 cam. lux, ultraîmbună-
tăţit, Mazepa I, C12, parter, 63.000 E 
negociabil. Tel. 0723662771. (000584/
NC-30651)
• Persoană fizică vând apartament 2
camere decomandate, Piaţa Centrală, 
etaj 2/4, 165.000 lei. 0742368493. 
(000630/NC-30730)
• URGENT, 2 sdec, M40, 3/4, balcon 
din construcţie, stradal. 433083, 
0748189405 (08.07.TD.10/NC-30751)
• Vând URGENT 2 sdec, M38, 2/4, 
90000 neg., 0752791668, 0747765063 
(08.07.TD.10/NC-30754)
• 2 sdec, M16, 2/4, balcon mare, mo-
chetă, mobilat şi utilat, 55000E ne-
gociabil. 433083, 0748189405 (08.07.
TD.10/NC-30757)
• 2 sdec., M40, 4/4, îmbunătăţit, 
100000. Tel. 433083 0748189405 
(08.07.TD.10/NC-30759)
• Vând apartament 2 camere Micro 
17, 3/4, sau schimb cu apartament 
o cameră +diferenţă. 0721257417. 
(000654/NC-30770)

Vânzãri
2 camere

• Vând 2 dec. Micro 18, îmbunătăţit. 
Tel. 0749041317. (002595/NC-30729)
• Vând apart. 2 cam. Ţiglina I, 135.000 
lei negociabil. 0740695991. (000655/
NC-30771)
• 2 camere dec. Mazepa II, 4/4, impeca-
bil, 210.000 lei. 0726602390. (000635/
NC-30772)
• Vând apartament 2 camere M-
uri, Coşbuc, etaj 2,50.000 euro. Tel. 
0727422221. (002611/NC-30774)
• Vând ap. 2 cam. Ţiglina III, et. 2 
sdec. îmb. buc. extinsă, gresie, faian-
ţă, parchet, 1,4 mld, trat. cash. Tel. 
0749391090. (002609/NC-30776)
• Vând ap. 2 cam. decomandate parter, 
Mazepa II, centrală, balcon, îmbunătă-
ţiri. 312604, 0740903906. (000660/NC-
30796)
• P.f. vând urgent apartament 2 cam. 
I.C. Frimu. 0741203222, 0765338178. 
(000665/NC-30805)
• 2 camere Micro 19, simplu, curat, 
UM, 120.000 lei. 0749080652, 435949. 
(000672/NC-30822)
• Vând 2 decomandate, AC, TM, UM, 
CT, lux, 135.000 lei. 0749080652, 
435949. (000672/NC-30823)
• 2 decomandate Silozului, etaj 1/4, TM, 
izolaţie ext., 155.000 lei. 0749080652, 
0749080651. (000672/NC-30824)
• Micro 19, decomandat, etaj inter-
mediar, simplu, liber, 116.000 lei. 
0740781615. (000666/NC-30825)
• Micro 16, etaj intermediar, cen-
trală, termopan, liber. 0748030634. 
(000666/NC-30827)
• 2 camere Micro 19, etaj 2, balcon. 
0724116672. (002646/NC-30878)

• Vând 2 camere mobilat şi utilat, 
Ţiglina 2, 130.000. 492555. (002657/
NC-30902)
• Vând 2 camere I.C. Frimu, etaj 3, curat, 
150.000. 492555. (002657/NC-30903)
• Vând 2 camere Micro 16, etaj 2, ter-
mopan, îmbunătăţit, 140.000 lei. 
492555. (002657/NC-30904)
• 2 sdec. Micro 39, parter, cu bal-
con, îmbunătăţit, 120.000. 492505. 
(002657/NC-30906)
• 2 decomandate Micro 39C, termo-
pan, totul nou, izolaţie nouă, 130.000 
negociabil. 492505. (002657/NC-
30907)
• Apartament Micro 38, la stradă, 
etaj 4, 100.000. 492505. (002657/NC-
30909)
• Ap. 2 cam. lângă Trei Star et. 1/7, cu 
vedere pe str. Brăilei. 0746379924. 
(002660/NC-30919)
• 2 dec. Sid. liber, 150.000 neg. 471834, 
0744176959. (8/7/bc/22/NC-30937)
• 2 General M-uri, 60 mp, simplu, 
160.000 lei. 0741085492. (8/7/bc/47/
NC-30956)
• 2 cam. Micro 38, Y-uri parter, 150.000 
lei. 0741085492. (8/7/bc/47/NC-30957)
• 2 cam. I.C. Frimu, B-uri, 4/4, 140.000 
lei. 0752264497. (8/7/bc/47/NC-
30958)
• 2 sdec. Micro 16, etaj 3, termopane, 
gaz separat. 0726787528. (4994962/
NC-30960)
• Vând 2 decomandate, 2/4, Doja, preţ 
155.000 lei neg. Telefon 0728128773. 
(8/7/bc/28/NC-30968)
• 2 decomandate Micro 19, parter, 
90.000. 438874. (8/7/bc/1/NC-30970)

• 2 camere Ţiglina I, etaj 4, îmbunătăţit, 
100.000. 438874. (8/7/bc/1/NC-30971)
• 2 camere, M 16, et 2, 140.000 lei, 
473003 (8/07cs12/NC-31022)
• 2 decomandate M 14, et 3, liber, 
155.000 lei, 473003 (8/07cs12/NC-
31023)
• 2 decomandate M19, etaj 9/10, spa-
ţios, 2 balc, preţ: 133.000 neg, 473.003 
(8/07cs12/NC-31024)
• Apartament 2 camere, Mazepa, 
et.1, BR3, CT, AC, termopan, 65.000 
Euro, 0722-575488/ 0723-281303. 
(7/07cs71/NC-26659)
• Proprietar ap. 2 camere îmbunătă-
ţit, liber. 0744581364. (000180/NC-
29396)
• Vând apartament 2 camere 
Micro 17, bl. E11, et. 2. Telefon 
0743287923. (002398/NC-29692)
• P.f. vând urgent ap. 2 dec. gresie, 
faianţă, et. 4/4, lângă Casa Roşie, 
PS1C, 165.000 lei negociabil. Tel. 
0727575436. (000167/NC-29989)

• Vând apartament la mansardă. 
Telefon 0741151151. (008115/NC-
23039)

• Vând apartament 2 cam. et. 4, str. 
Nae Leonard, hol şi bucătărie mo-
dificate, centrală termică, termopa-
ne Salamander, aere condiţionate, 
izolaţie dublă acoperiş, baie jacuz-
zi şi duş vibromasaj, gresie, faian-
ţă, parchet, maşină spălat vase, 
mobilat nou, preţ 65.000 euro. 
0745519111. (000163/NC-29333)

• Vând urgent apartament 2 ca-
mere, Piaţa Centrală, etaj 1/4, bloc 
nou, 55.000 E. Telefon 0723257930. 
(000606/NC-30680)

• Societate vinde apartamente noi 
la mansardă la cheie(dotări si fini-
saje moderne). Preţ 135.000 RON 
(credit ipotecar, asigurăm finanţa-
re). Relaţii 473.002 (8/07cs12/NC-
31019)

• 2 decomandate I.C.Frimu, etaj 4, 
simplu, stradal, liber, 135.000 ron. 
431002, 0741/104641 (8/07cs11/
NC-31006)

• Vand 3 camere, confort I, pret neg., 
tel: 329397; 0742159070 (08/07/mr/08/
NC-27643)
• Vând apartament Centru în vilă str. 
N. Bălcescu, suprafaţă 100 mp, plus 
loc de două garaje, merită văzut, se 
pot face birouri firmă. 0751183747.
(009792/NC-28226)
• P.f. vând apartament 3 camere de-
comandat, simplu, et. 4/4, Ţiglina II, 
1,800 mld. Tel. 0746171312. (001885/
NC-28831)

• Vând apartament 3 camere, etaj 
1, Siderurgiştilor Vest. 0742750915. 
(000057/NC-28977)
• Vând ap. 3 camere Micro 38, bl. T5 ap. 
40. Tel. 326606, 0745813430. (000121/
NC-29246)
• Apartament 3 camere Siderurgiştilor 
Vest, simplu, p/4. Tel. 470952, 
0745181431. (002144/NC-29304)
• 3 camere Micro 19, 2/4, stradal, liber, 
curat, 140.000 lei. Tel. 0765263936. 
(8/7/bc/40/NC-29448)
• Vând apartament 3 camere +2 băi, 
decomandat în Piaţa Centrală, bl. 
C1 nr. 10, etaj 1 +garaj, urgent. Tel. 
0747085862. (000257/NC-29673)
• 3 camere îmb., g, f, t, um, 2 băi, spa-
ţios, Micro 18. 472177, 0746168192. 
(002350/NC-30048)
• Vând urgent apartament 3 dec. G-uri, 
vizavi de Tribunal, etaj intermediar, 
75.000 E neg. 0744785501. (7/7/bc/45/
NC-30185)
• Vând apartament 3 camere etaj 4/4, 
str. Vultur, preţ 155 mii lei. Telefon 
0748815802. (000459/NC-30253)
• Vând urgent apartament 3 camere, 
etaj 2, Micro 16. 0747029061. (000511/
NC-30346)
• Vând apartament 3 camere deco-
mandat, 4/4, Micro 17, stradal, foarte 
spaţios, fără probleme hidroizolaţie. 
0724042364. (000524/NC-30500)
• 3 camere decomandate Mazepa 
II, et. 3/4, 67 mp, 2 balcoane, 2 băi, 
pachet, gresie, faianţă, 250.000 lei. 
0724368931, 0726335777. (002490/
NC-30520)

• 3 dec. Doja, 2/4, curat. Tel. 
0744136302. (000189/NC-29408)
• Persoană fizică vând apartament
confort I, 3/4, cu 3 camere, 3 balcoa-
ne, Z6, Micro 38. Tel. 0742974203. 
(002502/NC-30541)
• Vând ap. 3 cam. etaj 2, complet 
mobilat, Bucureşti, 90 mii euro. Tel. 
0742451808. (002548/NC-30576)
• P.f. vând ap. 3 camere dec. et. 3, 2 
balcoane, îmbunătăţiri, Micro 16. 
0751881675. (000588/NC-30641)
• Persoană fizică, decomandate, 80
mp, 153.000. 0747681607. (002574/NC-
30686)
• Particular vând 3 cam. dec. 2/8, 
F2, Frunzei, 227.000. 0743339819. 
(000607/NC-30687)
• Vând apartament trei camere, 
Stadionul Oţelul, etaj 2, redimen-
sionat, deosebit. Tel. 0743868560. 
(000614/NC-30689)Ar
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Piaþa
Imobiliarã

Cumpãrãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

Vânzãri
3 camere

• Vând apartament nou, Piaţa Centrală. 
Tel. 0728216033. (002603/NC-30731)
• I.C. Frimu 3 decomandate, etaj 2, 
foarte curat, preţ negociabil. 492555. 
(002657/NC-30896)
• Urgent 3 camere Ţiglina 2, etaj 2, 
foarte curat, 170.000 lei. 492555. 
(002657/NC-30898)
• 3 decomandate Aviaţie stradal, etaj 
1, balcon, îmbunătăţit, 132.000 nego-
ciabil. 492505. (002657/NC-30899)
• 3 decomandate etaj 4, renovat, liber, 
Micro 13, 150.000. 492505. (002657/
NC-30900)
• Vând foarte avantajos apartament 
parter, bloc B2, Ţiglina 1. 0726448721. 
(002661/NC-30920)
• 1,4 mld, 3 camere Ţiglina 1, etaj 3. 
318622, 0743146523. (002661/NC-
30921)
• Vând apartament 3 camere deco-
mandat, simplu, parter, bloc T8A, I.C. 
Frimu. Tel. 0746819640. (000690/NC-
30923)
• 3 dec. Centru, et. 1, 62.000 euro. 
471834, 0744176959. (8/7/bc/22/NC-
30932)
• 3 sdec. Ţiglina 1, et. 3, liber, 150.000 
neg. 471834, 0744176959. (8/7/bc/22/
NC-30933)
• 3 dec. 2 gr. sanitare, geam baie, li-
ber, 155.000 neg. 471834, 0744176959. 
(8/7/bc/22/NC-30935)

• 3 dec. Micro 21, liber. 471834, 
0744176959. (8/7/bc/22/NC-30936)
• Apartament 3 cam. Micro 16, etaj 2/4, 
170.000 lei. 0747117327. (000696/NC-
30950)
• 3 dec. I.C. Frimu, etaj 2, simplu, 
190.000 negociabil. 0726787528. 
(4995191/NC-30961)
• 3 camere, Tig 3, et 2, gresie, faianţă, 
parchet, TP, AC, spaţios, 473003 (8/
07cs12/NC-31025)
• 3 decomandate ICF, et 2, 2 grupuri 
sanitare, simplu, 473003 (8/07cs12/
NC-31026)
• Proprietar ap. 3 camere îmbunătă-
ţit, liber. 0744581364. (000180/NC-
29405)

• Vând 3 decomandate Centru, 
negociabil, CT, urgent. Tel. 
0720514657. (002195/NC-29523)

• Societate vinde apartamente noi 
la mansardă la cheie(dotări şi fini-
saje moderne). Preţ 160.000 RON 
(credit ipotecar, asigurăm finanţa-
re). Relaţii 473.002 (8/07cs12/NC-
31020)

• 4 camere Domnească, 100.000 E. 
0749062808. (8/7/mr/7/NC-30925)

• Apartament 4 camere Ţiglina 1, re-
novat, parter, 180.000. 0744129409. 
(001728/NC-27962)
• P.f. vând în str. Mihai Bravu (zona 
Grădina Publică) ap. 4 camere et. 1/4, 
toate dotările, curtea asigură parcare, 
80.000 euro negociabil. 413309 orele 
20,00 -22,00. (001812/NC-28138)
• Vând ap. patru camere, 3/4, 
Nae Leonard R1, 100 mp, CT. Tel. 
0746024763. (002209/NC-29531)
• Vând 4/4 dec. Micro 20, îmbunătăţit, 
centrală, 2 băi, 2 balcoane, 230.000 lei 
neg. 410174. (000475/NC-30256)
• Vând apartament 5 camere Doja, 
parter, stradal. Tel. 0729138290, 
0723582612. (002519/NC-30554)
• Vând apartament 4 cam. semidec. 
Micro 40, str. Victor Papilian, vizavi 
Piaţă, spaţios, term. stejar int. ext, CT, 
inst. electrică nouă +sanitară, 50.000 E 
neg. 0743065224. (000549/NC-30594)
• Vând ap. 4 cam. lux, ultraîmbunătăţit, 
Mazepa I,B4 et. 1, 129.000 E negocia-
bil. 0723662771. (000584/NC-30637)
• Piaţa Centrală, etaj intermediar, ter-
mopan, centrală, 100 mp. 0748030634. 
(000666/NC-30828)
• 4 decomandate parter, Micro 16, 
liber, curat, urgent, 165.000 lei nego-
ciabil. 492555. (002657/NC-30895)
• Apartament 4 cam. Micro 20, PR, etaj 
8/8, termopan, gaz centrală, parchet, 
190.000 lei. 0747117327. (000696/NC-
30951)
• 4 cam. Micro 21, parter, totul nou, 
245.000 lei. 0752264495. (8/7/bc/47/
NC-30952)

• Persoană fizică vând aparta-
ment 4 camere, etaj 2, bloc 4A, str.
Gherghe Doja telefon: 0744776850 
(8/07cs31/NC-31031)

• Cumpăr garsonieră sau apartament 
o cameră. 438381. (8/07cs05/NC-947)

• Cumpăr 1-2 camere zona Dunărea, 
etaj intermediar. 436899, 0745/526231 
(8/07cs11/NC-31009)
• Cumpăr apartament 1 cameră, 
473.003 (8/07cs12/NC-31016)

• Cumpărător cu bani caut vânzător 
serios. Tel. 463737. (01/07/BC/07/NC-
737)

• Cumpărăm urgent 2 camere, dorim 
seriozitate. 475479 (8/07cs05/NC-754)
• URGENT!!! P.F. cumpăr apar-
tament 2 camere, Micro 19, 
ofer maxim 1,3 miliarde. 
EXCLUS AGENŢIE!!! 0744240052. 
(4994376/NC-15026)
• Cumpăr urgent apartament cu banii 
cash. Tel. 471070, 0749374726. (8/7/
gc/2/NC-27209)
• Cumpar 2 camere indiferent de etaj, 
tel: 329396; 0742159078 (08/07/mr/08/
NC-27645)
• Cumpăr 2 camere indiferent de zonă. 
0722225076. (4994962/NC-28681)
• Cumpăr apartament 1, 2, 3, 4 cam., 
indiferent de zonă, etaj sau situaţie 
juridică. Tel. 433083, 0748189405, 
0720699771. (8/07/td/08/NC-30534)
• Apartament 2 sau 3 camere deco-
mandate, exclus Aviaţie, fără agenţii. 
0743808190. (000632/NC-30855)
• Cumpăr apartament 2 camere în 
zona Pieţei 30 Decembrie, parter, I, II, 
III. 0744779363. (000671/NC-30856)
• Cumpăr apartament, plata pe loc. 
451473, 0722291062. (000678/NC-
30858)
• Persoană fizică cumpăr apartament
îmbunătăţit, orice zonă, confort 2, 
ofer 130.000. 0751957274. (002657/
NC-30934)
• Cumpăr 2 camere orice zonă, orice 
etaj. 431002, 0745/526231 (8/07cs11/
NC-31008)
• Cumpăr apartament 2 camere orice 
zonă, exclus agenţii, 473.003 (8/07c-
s12/NC-31017)

• Cumpăr urgent trei camere. Doresc 
seriozitate. 475479. (8/07cs05/NC-
895)
• Cumpar 3 camere, indiferent de 
zona, tel: 329395; 0742159076 (08/07/
mr/08/NC-27646)
• Cumpăr 3 camere indiferent de zonă. 
0722225076. (4994962/NC-28684)
• Cumpăr urgent 3 camere, cartier 
Dunărea, orice etaj. 0742798400. 
(002657/NC-30939)
• Cumpăr apartament 3 camere in-
diferent de zonă, exclus intermediari, 
473.003 (8/07cs12/NC-31018)

• Schimb ap. 2 camere zona Maşniţă 
cu ap. cu 3 camere. Tel. 0747861544. 
(009473/NC-27669)
• Schimb casă comuna Cavadineşti, 
proprietar cu apartament Galaţi. 
Telefoane 0743022860, 316072. (vl/
NC-29778)

• Cumpăr casă locuibilă în oraş, ofer 
50-65.000 E, 473.002 (8/07cs12/NC-
31013)
• Cumpăr casă la ţară max 30 km de 
Galaţi, ofer 150-200 mil, 473.002 (8/
07cs12/NC-31014)
• Cumpăr casă particulară, indi-
ferent de zonă, fără intermediari. 
316908, 0745508839. (000604/NC-
30868)Ar
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CAM. MEHID, 4\4, AC, LUX - 43.000 NEG.
GARS TIGLINA 1 ,1/4 , BIROURI -90.000NEG 
GARS.VIADUCT , BAIE , UM  – 43.000LEI
1 CAM. M20, PARTER  - 100.000 NEG..
1 CAM. MODERN, 4/4, 
ST-40MP+MANSARDA - 45.000EURO
2DEC. M19 , 8/10 , 
VARIANTA MARE  – 118.000 NEG
2 SDC PARTER, MICRO 21 , SIMPLU –100.000LEI
2 SDEC. M19, 1/4 , IMBUNATATIT  - 130.000 LEI
2 DEC, ICF, ¾, IMBUNATATIT  – 150.000LEI
2 DEC. M18 ,2\10, SPATIOS,LIBER - 150.000
2DEC , SID –VEST , 2 BALC,1/4 -150.000NEG
2 DEC M17 , 1/4 , LIBER  -150.000NEG
2SDC.CENTRU , 4/4 , IZ. NOUA , 
CT , T,AC , LUX - 145.000NEG
2 DEC. ICF, 1\4, CURAT - 150.000 NEG.
2 DEC. MAZEPA 2 , BR , PARTER  – 170.000 NEG
2SDC , MICRO 40 , 2/4  – 93.000NEG
2DEC.MICRO19,8/10,SIMPLU, 
VAR. MARE -110.000NEG
3 SDC AVIATIE, ¾ IMBUNATATIT  –115.000NEG
2 SDEC. M21, 2\4, SIMPLU,BALCON- 40.000 E
3 SDEC. M19,4\4, 80MP,
BUCAT.IMENSA - 140.000 NEG.

3SDEC. M16, 2\4, SPATIOS,CURAT   - 150.000
3 DEC. M21, 2\9, SIMPLU,ST- 85MP- 200.000 NEG.
3DEC. M17, P\4, SIMPLU - 165.000 
3DEC. NAE-LEONARD , 
R-URI , PARTER, IMB -60.000EURO
3 DEC. NAE-LEONARD, 
4\4 ,74MP , CURAT - 145.000.
3 DEC MICRO 20 , 5/10 , 
TERMOPAN , BALCON  –170.000LEI
4DEC. NAE-LEONARD,P\4, 
2BALC,IMBUNAT. - 260.000NEG
4 DEC. M21, 3\4, 2BALC - 250.000LEI
4 SDEC. TIGLINA 3 , 2\4, 
CENTRALA,SPATIOS - 190.000 

NOU!   SUPEROFERTA ! 

    *  CREDIT DIRECT IN AGENTIE, CADOU 1.000 
RON NERAMBURSABILI!!!!!! 
*CUMPARAM APARTAMENTE CU DATORII SI 

PROBLEME INDIFERENT DE ZONA SI ETAJ 
PLATA PE LOC 
 *CASA GAROFITEI , ST= 800MP, 
UTILITATI,VIE PE  ROD,GRADINA – 650MILIOANE.
*SENDRENI,  3OOOMP , 
ZONA VILELOR  - 16.000 EURO  
*TEREN PETROM , 
530 MP , D-12 ML  – 1MILIARD.
* CASA, MAZEPA 2 ,DEMISOL , ETAJ 1 , 
ETAJ 2 , MANSARDA , 2CT - 350.000EURO,  NEG.
* RESTAURANT UTILAT TIGLINA 1, 400MP, 
TERASA -200. 000EURO NEG.
 INCHIRIEREM APARTAMENTE COMISION 0 
PROPRIETAR 
 PRIMIM OFERTE DE VANZARE ( COMISION  
ZERO) EXCLUSIVITATI
             *  CONTRACTE CREDIT DIRECT IN 
AGENTIE 
            *PENTRU ORICE TRANZACTIE OFERIM 
CADOU: 
1.POLITA RCA , 2.ASIGURARI DE BUNURI SI  
LOCUINTA, 
3. CONSULTANTA JURIDICA GRATUIT 4. 
CREDIT NEVOI PERSONALE IN 2 ORE.

1-2 CAMERE 
Gars     Tig I    5/10     termop,Um,liber                                90.000 neg  
1 cam    str.Sid   p/4     35 mp,bloc mixt                                120.000 lei
2 sdec     M17  3/4         termopan,                                       145.000 lei
2 dec      M19  2/4       gaze,termop,UM, liber                       95.000 lei
2 dec     M19    10/10   simplu                                               100.000 lei
2 sdec    M38    2/4      foarte curat , stradal                        135.000 lei
2 sdec    M38    4/4      gresie,faianta,parchet                      100.000 lei
2 sdec    Pf,Teilor p/4   simplu,liber,posibilitate birouri  42.000 Eur
2 dec     M39B P/4     termop.,totul nou,liber,50mp       140.000 lei          
2 dec      NL       p/4     balcon,posibilitate birouri              165.000 neg
2 dec     M21    6/10     simplu                                             125.000 lei
2 dec     Maz 1 p/10     simplu                                             160.000 lei
2 dec     Port     4/4    termop,55mp                                    145.000 lei
2 dec    Piata    2/4      termopan,gresie,faianta,parchet   165.000 lei
2 dec    Piata    1/7      Ct,liber,70mp                                  65.000 Eur
2 dec   Centru    2/4  vedere Domneasca,balc                    200.000 lei  

3-4 CAMERE]
3 sdec    M13b   2/4         termop,totul nou  ,60 mp            150.000 lei 

3 dec     M38     4/4          80mp,simplu                                     150.000 lei
3 dec     M20     5/10        termopan,2 gr.sanit.,70 mp            170.000 lei
3 dec     Port      2/4        imbunatatiri ,75 mp                         80.000 Eur
3 dec. ICF, 2/4 simpluc  195.000 neg.
4 sdec    M38      3/4           simplu                                           145.000 lei
4 sdec    M38      4/4          simplu,curat                                  125.000 lei
4 dec     M18      11/11        simplu,stradal,100mp 150.000 lei
4 dec     NL        p/4         CT,Termop,usi noi                         260.000 lei
4 dec  Str.Domneasca 3/4  120 mp,bl nou, ultradotat   120.000 Eur

Teren
• Vanatori - 1200 mp , DS – 15 m , posibilitati 

gaze , curent ,zona Primariei , 30E/mp neg
• Vanatori – 1000 mp , DS – 20 m , 13E/mp 
• Sat Costi – 1100 MP , DS – 18 m , posibilitati 

gaze , curent , apa , 35E/mp neg

Inchiriere
• Spatiu Comercial – Piata – parter de bloc , 

100 mp , 1000E/luna

     - gars. , Tig II , 2/8 , 125.000 LEI
    - gars. , Tig I , 1/4 ,  125.000 LEI
    - 1cam , ICF , Nae Leonard , lux , 3/4,  135.000 LEI
    - 1cam , M 39B , parter/4 ,  75.000 LEI
    - 2cam dec , PC  , 1/4 ,  55.000 EURO
    - 2cam dec , PC , 5/8 ,  200.000 LEI
   - 2cam dec , Mazepa I , 1/10 ,  65.000 EURO
   - 2cam dec , Mazepa II , 1/4 ,  60.000 EURO
    - 2cam dec , ICF, 1/4 ,  175.000 LEI
    - 2cam dec , ICF , 4/4 ,  65.000 EURO
    - 2cam dec , SDV, 2/4 ,  155.000 LEI
    - 2cam dec , SDV, p/4 ,  160.000 LEI
    - 2cam semidec , Tig I , 3/4 ,  135.000 LEI
    - 2cam semidec , Tig I , 1/4 ,  130.000 LEI
    - 2cam semidec , Tig II , 8/9 ,  170.000 LEI
    - 2cam dec , M20 , 4/4 ,  160.000 LEI

    - 2cam dec , M19 , p/10 ,  140.000 LEI
    - 2cam dec , M 18 , 7/10 ,  155.000 LEI
    - 2cam dec , M17, 3/4 ,  160.000 LEI
    - 2cam semidec , M17 , 2/4 ,  125.000 LEI
    - 2cam semidec , M40 , 4/4 ,  120.000 LEI
    - 3cam dec , Mazepa II , 4/11 ,  250.000 LEI
    - 3cam dec , Mazepa I , 3/8  ,  130.000 EURO
    - 3cam dec , Faleza , 7/8 ,  130.000 EURO
    - 3cam dec , ICF, 4/4 ,  70.000 EURO
    - 3cam dec , SDV , 2/4 ,  200.000 LEI
    - 3cam dec , M21 , 1/4 ,LUX ,  350.000 LEI
    - 3cam dec , M21 , p/4 ,  145.000 LEI
    - 3cam dec , M20 , 2/4 ,  180.000 LEI
    - 3cam dec , M20 , 5/8 ,  70.000 EURO
    - 3cam dec , M 17 , p/4 ,  55.000 EURO
    - 3cam dec , M17, 2/8 ,  230.000 RON

    - 4cam dec , PC  , 1/8 ,  120.000 EURO
    - 4cam dec , PC  , 5/7 ,  88.000 EURO
     - 4cam dec , Centru , 1/4 ,  79.000 EURO
     - 4cam dec , ICF , 3/4 ,  85.000 EURO
    - 4cam dec , M18 , 7/11 ,  180.000 LEI
    - 4cam dec , M20 , 4/8 ,  265.000 LEI 
    - 4 cam dec , M20 , 1/8 ,  200.000 RON
    - 5 cam dec , Centru ,  300.000 LEI
    - spatiu comercial , Mazepa I , 
      parter ,  170.000 EURO
    - teren 1.500 mp , 
      cu toate utilitatile , Galati ,          150 euro/mp neg 
      

      Inchiriem apartamente in Galati
      Preturile sunt negociabile

     

GARSONIERE
Ap. 1 cam. Mazepa I, 1/4, îmb.   - 135.000 neg.  
Gars. Ţig. II, 2/7, îmb.  - 117.000 neg. 
Gars. Viaduct, 4/4, îmb.  - 60.000 neg.
Gars. Ţig. I, 5/10  - 85.000 neg.
Gars. Ţig. I, 1/10,  - 35.000 E

2 CAMERE
2 dec. PC, 2/4, mob. (nemob.)  - 75.000 E neg.
2 dec. Maz. II, 1/4, CT, îmb.  - 65.000 E neg.
2 sdec. P. Teilor, p/4  - 140.000 
2 sdec. Centru, et.2, CT, tmp.  - 162.000
2 dec. Maz. II, 4/4, îmb.  - 160.000 neg.
2 dec. S-V. p/4, balc.  - 160.000 neg.
2 dec.  Micro 17, 3/4, îmb. liber  - 160.000
2 dec. Micro 19, 9/10, îmb.   -120.000
2 sdec. Micro 16, 4/4. îmb.  - 130.000 neg.
2 sdec. Micro 39 B, 4/4, îmb  - 125.000 neg.
2 sdec. Micro 38, 3/4, balc  - 115.000 neg. 

3 CAMERE
3 dec. Micro 20, 3/4, îmb.  - 220.000 neg.
3 sdec. Micro 16, 1/4,  - 170.000 neg.
3 dec. Micro 39 C, 2/4, îmb.  - 70.000 E
3 sdec. Micro 40, p/4, balc., îmb.  - 130.000 neg.
3 sdec. Micro 38, 4/4  - 135.000 neg.
3 sdec. P. Teilor, 2/4,  - 175.000 
3 dec. ICFrimu, 2/4,  - 195.000 neg.
3 dec. Doja, 2/4  - 210.000 neg.

4 CAMERE
 4 dec. Micro 21, 3/4,  2 balc, 100 mp + garaj - 255.000 neg.
4 dec. Micro 39 B, 5/10, CT, tmp  - 200.000 neg.
4 sdec. Micro 39 B, 4/4  - 140.000 neg.
4 sdec. Ţig. I, p/4,  - 185.000 neg.
4 sdec. Micro 16, 2/4, balc. mare, CT, 2 WC  - 200.000
4 dec. ICFrimu, p/4, balc, 84 mp,  - 250.000 neg.
4 dec. ICFrimu, p/4, CT, îmb  - 80.000 E neg. 

Gars Tg-1 1/4 Ptr. birouri 110.000
Gars Tg-2 2/7 g,f,UM 110.000
2dec C.R 8/10 LIBER  CT. 2 AC. S-75mp      70.000Eng
2sdc Tg-1 2/4 g,f,curat 130.000
2sdc Tg-2 3/4 Liber 150.000
2dec Mz-2 4/4 termop,g,f,p,renov.2006,UM 155.000ng
2dec Mz-2 2/4 Simplu 185.000
2sdc M-16 2/4 g,f,calorif.noi, mobilat   140.000
2sdc M-16 3/4 UM,termop,gaze separate 130.000
2dec M-17 p/4 cu balcon,acc. credit 150.000
2dec M-18 7/10 g,f, curat 160.000ng
2sdc M-19 3/10 Simplu  130.000
2dec M-201/10 2 balcoane,  180.000ng
2dec M-20 4/8 CT,g,f,termop,S=58 mp,mobilat    180.000
2dec M-20 6/10 simplu curat pe Sud 150.000
2dec M-21 p/10 balcon. renovat,p,g,f acc.credit   140.000ng
2dec M-21 5/8 S-60mp 2 balcoane basca 65.000E

2dec Sid.V 3/4 Simplu 170.000ng
2dec Gener 3/4 Simplu, 2balcoane 165.000ng
2dec Sid.V 1/4 g,f,p,CT, S-54mp LIBER 185.000ng
2dec Siloz 2/4 Simplu,2 balcoane 165.000ng
2dec ICFR 4/4 iz buna,simplu 140.000ng
2dec M-13b 2/4 g,f,parchet 140.000
2dec M-14 3/4 simplu,S=52 mp 160.000
3dec P.C 1/4LIBER simplu 65.000E
3dec Port 1/4 AC,CT,termopopan 250.000
3dec Mz-1 3/10 Bloc nou, ,S=114 mp,imb. 130.000E
3dec Tg-1 1/4 gr.sanitare,g,f 70.000Eneg
3sdc M 16 2/4 g,f,p,AC,CT,termopan 180.000
3dec M 17 1/8 Bloc nou 250.000
3dec M 17 2/8 Bloc nou 230.000
3dec M 20 2/4 Simplu  180.000

3dec Doja 2/4 Simplu,S=72 mp 70.000E
3sdc Sid.V p/4 Simplu Liber 210.000 
3dec Sid.V 4/4 modificat,CT,termopan 50.000E
3dec ICFR 2/4 Simplu 195.000ng
3dec N.L 2/4 2 balc,termoan,g,f, 70.000E
3dec N.L 2/4 Termopan,CT par.lemn, Lux  75.000E 
3dec M 39C 4/4 S=75mp,2 balc.UM,termop  160.000
3sdc M 40 p/4 g,f,balc,termopan 126.000
4dec Tt-1 2/4 g f renovat 2006 180.000ng
4dec Tg-2 2/4 CT,termopan,izol. ext 72.500Eng
4sdc M 16 p/4 ptr.privatizare 230.000ng
4sdc M16 4/4 dormitoare decomandate  180.000
4dec M 17 4/8 g,f,p,2 wc,2 balc,S-100 mp 255.000ng
4dec M 18 6/10 Simplu 185.000
4dec M 20 4/5 2 wc,2 balcoane 230.000ng
4dec M 21 p/4 LIBER balcon,termopan,CT, 250.000
4dec N.L 3/4 3 balc,CT,S=100 mp,acc.credit     85.000E
4dec ICFR P/4 LIBER,CT,termopan, balcon 260.0000
4dec Doja p/4 g,f,curat, stradal 130.000E
Vila la Sinaia P+1 teren 500 mp mobilata utilata C.T sc.90 mp 

De inchiriat Sp.Com. 100mp 
ptr. Banci sau Birouri Socitati  2000E/luna 

•Gars TIG 2, I-uri, 2/10, 
balc. la cheie  123.000lei neg
•Gars TIG 1, I-uri  100.000lei
•1 cam NL, R-uri, 1/4, liber  125.000lei
•1 cam SID V, 3/4, TP,  115.000lei 
•2 dec M 14, M-uri, 3/4, 2 balc,  165.000lei
•2 dec M 20, K-uri, 1/10, 
3 balc., imb  165.000lei
•2 dec M 17, L-uri, 3/4, TP
 int+ext, g+f+p noi, UM,   160.000lei neg
•2 sdec M 16, A-uri, 3/4, 2 balc,  140.000lei
•2 sdec MAZ 1, C-uri, p/4, TP,   155.000lei
•2 dec MAZ 2, LC-uri, 3/4, 
CT, TP, AC, mobilat  68.000E
•2 sdec TIG 2, C-uri, 3/4  140.000lei
•2 dec M 39A, Y-uri, 4/4  120.000lei 
•2 sdec TIG 1, C-uri, 3/4, 2 balc, 
bl cu subsol, vedre Dunare  135.000lei

•3 dec CENTRU, A-uri, 
1/4 stradal   62.000E neg
•3 dec M 16, 2/4, liber  50.000E
•3 dec M 18, G-uri, 5/10, garaj  190.000lei
•3 sdec M 19, T-uri, 2/4, 
balc, G+F+P, curat, liber  140.000lei neg
•3 dec M 20, C-uri, 2/4, TP, imb  180.000lei

•3 dec M 13B, A-uri, 4/4, 2 balc.  155.000lei
•3 dec NL, S-uri, 3/4, 2 balc., 
mob. si utilat  220.000lei
•3 dec DOJA, 2/4, 2 bai, liber  70.000E
•3 dec M 17, F-uri, 2/7, 
bl nou,  TP,   230.000lei
•3 dec M 20, B-uri, 2/4, curat  180.000lei
•4 dec TIG 2, B-uri, 2/4, CT, TP  72.500E

Inchirieri
•Gars TIG 1, I-uri, 5/9, 
mob. si utilata                            500lei/luna neg
•2 cam TIG 2, 1/4, mob. si utilat     200E/luna

Terenuri&Case
•800MP, DN 26, D=29M,  49E/MP
•1000MP, DN 26, D1=25M, 
D2=35M,   70E/MP
•3000MP, DN 26, D1=25M, 
D2=105M,   70E/MP

• Gars. Ţig.1, et. 6, g, f, p, curată, strada Brăilei – 30.000 E
• Gars. Ţig.1, et. 1, simplă, curată, la Brăilei – 104.000 RON
• 1 cam. I.C.Frimu, parter, balcon, bloc mixt – 125.000 RON
• 1 cam. Mazepa, BR-uri, et. 3, balcon, conf. I, 42 mp, curat – 130.000 RON
• 1 cam. General, mansardă, la gata – 120.000 RON
• 2 CAM. MAZEPA, MANSARDĂ, TOTUL NOU - 100.000 RON
• 2 dec. M19, et. 2, curat, simplu, liber – 100.000 RON
• 2 cam. Ţig. 3, termopan, foarte curat, întreţinut – 150.000 RON
• 2 cam. I.C.Frimu, dec., mansardă, la cheie – 150.000 RON
• 2 cam. General, stradal, et. 2, dec., 3 balc., 60 mp – 160.000 RON
• 3 cam. Aviaţie, et. 3, bucăt. mare, balcon, curat – 130.000 RON
• 3 cam. Aviaţie, parter, balc., termopan, curat - 130.000 RON
• 3 cam. M19, dec., 2 balc., centrală termică, balc. 9m, termopan, etaj intermediar, 
parchet tot ap. – 170.000 RON
• 3 cam. M19, conf. I, curat, etaj 3, spaţios – 175.000 RON
• 4 cam. M39 et. 3, simplu, contorizat - 150.000 RON
• 4 dec. M21, parter, stradal, cu sp. com., 2 gr. san., simplu – 245.000 RON
• 4 dec. Piaţa Centrală, bl. nou, et. 3, spaţios, modernizat, îmb. – 300.000 RON
• Casă Bariera Traian, St=500 mp, la roşu - 130.000 RON
TERENURI:
•  DN 26, pe stânga, 2 ha, desc. 60 m, neparcelabil - 46 E/mp
•  DN 26, pe stânga, 7500 mp, desc. 25 m, utilităţi – 60 E/mp
• VÂNĂTORI, 3000 mp, desc. 31 m – 19 E/mp
• SAT COSTI, 1000 mp, desc. 50 m – 25 E/mp
• ARCAŞILOR, 550 mp, desc. 25 m, utilităţi – 75 E/mp
• ARCAŞILOR, 1100 mp, desc. 19 m, toate utilităţile – 120 E/mp
• SMÂRDAN, 730 mp, desc. 22 m, hală, crt. electric, apă fântână 40 m, împrejmuit, la 
50 m de şoseaua principală – 110.000 RON
• SMÂRDAN, 1000 MP, desc. 13 m, intravilan – 50.000 RON
• SMÂRDAN, 1500 mp, desc. 25 m, intravilan – 45.000 RON
• TULUCEŞTI, 3000 mp, 126 m desc., spre Gârboavele – 23 E/mp
ÎNCHIRIERI APARTAMENTE:
• 1 CAM. MOB. UTILATĂ, LUX, FALEZĂ, VEDERE DUNĂRE, BL. NOU, 53 MP – 300 E/MP

Vânzãri
Case

Închirieri - Cereri
Apartamente

Vând  / Închiriez 
imobil situat în 
Galaţi, str. Eroilor 
(fostă Primăverii), 
nr. 48, compus din 
teren în suprafaţă 
totală de 426,26 
metri pătraţi 
şi construcţie 
formată din 
4 camere, 
în suprafaţă 
construită de 95,49 
metri pătraţi. 
Spatiul este liber şi 
renovat in 2006.
Pentru detalii 
sunaţi la nr. 
de telefon 
0726.740.130 sau 
0236/464214.

• Vând vilă la roşu, Şendreni, 50.000 E. 
Tel. 0745499831. (009768/NC-16948)
• Vând vilă nouă Şendreni, zona vile, 
75000 E, negociabil. 0745499831 
(009769/NC-22008)
• Vând vilă nouă, com. Şendreni, 
cartier nou, 140.000 E, negociabil. 
0740138943 (009769/NC-22017)
• Vând casă cu teren, st =800 mp, str. 
Traian, preţ 370.000 lei. Tel. 427262, 
0745930875. (000335/NC-23847)
• Vând casă /schimb la oraş Isaccea. Tel. 
0240540869, 0720101750. (001664/
NC-27784)
• Vând casă p +1, Odaia Manolache, la 
roşu, accept variante. Tel. 0751619934, 
315809. (001997/NC-28887)
• Vând casă Şiviţa. Tel. 468080 sau 
494622. (000203/NC-29462)
• Vând casă nouă mansardată, sat 
Costi. Informaţii la 0766801636, 
0745450210. (000227/NC-29549)
• Vând avantajos, teren +casă 1300 
mp, Tuluceşti, şoseaua primăriei. 
0752275207. (000222/NC-29550)
• Vând casă Schela, 65.000 negociabil. 
Tel. 0747777639. (000306/NC-29760)
• Casă Şendreni, zona Han -vile, p +1, 
175 mp, teren 880 mp, parţial finisată,
utilităţi, şemineu, AC, 79.000 E. Tel. 
0741280318, 0788623997. (002294/
NC-29826)

• Vând casă în comuna Lieşti, jud. 
Galaţi, formată din 6 camere pe o su-
prafaţă de 1000 mp, preţ negociabil. 
Tel. 821478, 0768090383. (002302/NC-
29837)
• Vând casă nouă de 153 mp şi te-
ren aferent de 600 mp în sat Odaia 
Manolache, com. Vânători. Tel. 
0723650286. (002304/NC-29838)
• Vând casă cu teren, 325 mp şi 7,50 lă-
ţime, cu toate utilităţile. 0751935628. 
(002249/NC-29966)
• Vând casă cu teren Vânători. 
0749870454. (000371/NC-29975)
• Vând casă parter +etaj, toate uti-
lităţile, 300 mp, str. Bucureştii Noi. 
0748264369, 0741663064. (000448/
NC-30177)
• Vând casă str. Bucovinei (aproape 
Coşbuc), 300 mp, deschidere =10 
m, toate utilităţile, CT, termopane, 
canalizare, casă de 3 cam., 90.000 E. 
0744785501. (7/7/bc/45/NC-30184)
• Vând casă vacanţă Greşu (Lepşa). 
0744630357. (002405/NC-30270)
• Vând casă Costache Negri, preţ ne-
gociabil. Telefon 340187. (000456/NC-
30274)
• Vând casă str. Grădina Veche nr. 55, 
toate utilităţile, telefon, suprafaţă te-
ren 274 mp, construit 74 mp. Telefon 
0740223312, 0727792781. (000521/NC-
30360)
• Vând casă+teren cu utilităţi, com. 
Şendreni. Telefon: 0745201469, 
0742959176 (vl/NC-30380)
• Vând casă şi teren 1000 mp, Cişmele 
nou. 0746045256. (002530/NC-30605)

• Vând casă + teren cu utilităţi, com. 
Şendreni. Telefon: 0745201469, 
0742959176 (08/07/mr/07/NC-30381)
• P.f. vând urgent casă locuibilă cu 
teren 542 mp, gaze, apă curentă, 
str. Miron Costin, exclus agenţii. Tel. 
0720539273. (002481/NC-30512)
• Vând casă comuna Băleni, jud. Galaţi. 
Telefon 0752589379. (000482/NC-
30603)
• Casă bolţari, termopane, termoi-
zolată, vie, la şosea, Cişmele com. 
Smârdan, 120.000 lei. 0729096728. 
(000556/NC-30606)
• Vând casă Centru. Tel. 0722477314. 
(002552/NC-30607)
• Vând casă nouă Braniştea sau 
schimb cu apartament. 0768379926, 
0741425899. (002562/NC-30643)
• Vând casă 550 mp la şosea +1000 mp 
loc de casă la stadion, comuna Piscu. 
0724056783. (002554/NC-30644)
• Convenabil casă centru 
Independenţa. Tel. 0744620826. 
(000595/NC-30646)
• Vând (schimb) casă şi teren zona 
Port cu apartament sau 2 garsonie-
re. Telefon 0743163382, 0748909423. 
(000593/NC-30647)
• Casă Şendreni, cartier vile, urgent, 
preţ avantajos. Tel. 0746453128. 
(000589/NC-30649)
• Casă sat Costi, 1500 mp, 23 E negoci-
abil. 0721551373. (002578/NC-30677)
• Vând vilă p +1 cu încălzire centrală pe 
gaze, în centru la şosea, preţ negocia-
bil, persoană fizică. Tel. 0747184008,
0748394236. (002594/NC-30724)

• Vilă la roşu p +1, st =500, sc =185, 
deschidere 20 m, Odaia Manolache, 
proiectată super. Tel. 0740342920. 
(002596/NC-30725)
• Vând vilă în staţiunea Slănic Moldova, 
st =707 mp, sc =141 mp. 0740493717, 
0745816027. (000624/NC-30727)
• Vând casă Costache Negri, preţ ne-
gociabil. Tel. 0740263219. (000620/
NC-30728)
• Vatră casă Schela, 1000 mp, gaze, apă, 
lumină în apropiere, preţ 20.000 lei. 
Tel. 0741126151. (002618/NC-30780)
• Vând casă cărămidă 3 camere, bucă-
tărie, baie, hol, toate utilităţile, CT, st 
=440 mp, sc =90 mp, preţ negociabil. 
0745232086. (000637/NC-30782)
• Vând casă la şosea, comuna 
Măstăcani, sat Drăculeşti. 339760, 
0721340049. (002614/NC-30783)
• Vând casă cu teren, 850 mp, pe str. 
Traian, preţ 370.000 lei. Tel. 427262, 
0745930875. (002613/NC-30785)
• Vând casă demolabilă 200 mp, d 
=16 m, apă, curent, preţ 43.000 euro. 
0741947347. (000663/NC-30807)
• Vând casă formată din două corpu-
ri, 310 mp, utilată modern, zona Parc 
CFR. Telefon 0746553217. (000675/NC-
30841)
• Casă nouă Galaţi, 350.000 E neg. 
0747480503. (002656/NC-30891)
• Casă str. Libertăţii, st =630 mp, d =12 
m, 450.000 neg. 471834, 0744176959. 
(8/7/bc/22/NC-30929)
• Casă str. Democraţiei, 300 mp, 3 cam. 
90.000 euro. 0752264495. (8/7/bc/47/
NC-30953)

• Vând casă 136 mp. Tel. 0746094193. 
(000612/NC-30679)
• Casă str. Năruja, 414 mp, 15 deschide-
re, 3 cam, 130.000 euro. 0752264495. 
(8/7/bc/47/NC-30955)
• Casă cu teren 240 mp, zonă f. bună. 
0744690016. (002312/NC-29801)

• Vilă la roşu, superzonă, superpreţ. 
0752584365. (009281/NC-21580)

• Vând casă ultracentral, suprafa-
ţă teren 400 mp. Tel. 0744317790. 
(002652/NC-30877)

• Închiriez apartament mobilat/ne-
mobilat, urgent. Telefon 0741274900. 
(1/07/bc/7/NC-693)
• Agenţia Altivom închiriază aparta-
mente ne/mobilate, comision zero 
proprietar. Tel. 475479, 438381. (8/07c-
s05/NC-962)
• Închiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. (8/
07cs03/NC-1375)
• Închiriez apartament ne/mobilat, tel. 
329397, 0742159074. (08/07/mr/08/
NC-27650)
• Doresc să închiriez casă, 2 came-
re, singur în curte sau apartament 
cu o cameră, mobilată sau semimo-
bilată, termen lung. Ofer anticipat 
3-4 luni chiria. Tel. 0740121059 sau 
0749789072. (002114/NC-29400)

• Închiriez urgent ap. una came-
ră, mobilată, rog seriozitate. Tel. 
0753943551. (000513/NC-30865)
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GARSONIERE
I.C.F., intermediar, simplu  - 85.000 lei neg.
Ţig. I, 2/12, liber, simplu  - 110.000 lei neg.
Ţig. I, 1/10, simplu, curat  - 93.000 lei neg. 

1 CAMERĂ
Maz. I, 4/7, simplu, curat  - 115.000 lei neg.
I.C.F., p/4, g+f, curat  - 120.000 lei neg. 

2 CAMERE
Micro 40, 2/4, g, f, curat, liber  - 123.000 lei neg.
I.C.F., 4/4, 3 balc., îmbunătăţit  - 155.000 lei neg. 
Centru, 4/7, simplu, f. curat  - 148.000 lei neg.
Viaduct, 2/4, gr. sanit., buc., f. curat  - 98.000 lei neg.

3 CAMERE
Centru, 1/4, UM, contorizat  - 62.000 euro neg.
I.C.F., 2/4, 2 gr. sanit, curat  - 195.000 lei neg.
Micro 17, 4/4, simplu, liber - 148.000 lei neg.

4 CAMERE
Micro 18, 10/10, 90 mp, CT, f+g, izol. nouă   - 150.000 lei neg.
Ţig. II, duplex, 150 mp, toate dotările  - 160.000 euro neg. 

TERENURI 
Bariera Traian, cart. nou, S-2000 mp, D-14,6, p  - 50 euro neg.
Costi, S-550 mp, utilit. în poartă, p  - 45 E/mp  
Costi, S-1100 mp, D-20, p  - 33 E/mp neg.  

CASE 
Imobil p+2+m, superlux, zonă centrală, preţ  - 750.000 euro
Casă zonă liniştită, 6 cam.+dependinţe, garaj, toate utilit., preţ  - 450.000 lei neg. 
Garaj Ţiglina 2, cu beci, energie, lângă Şcoala 13  - 40.000 lei neg.

ÎNCHIRIERI 
Închiriem apartament în orice zonă, mobilat/nemobilat
Închiriem apartamente în regim hotelier

Apartamente
1c, 4/4,M14, 35mp, balcon, imb,  110.000
1c, mansarda, ICFrimu, ct,balcon, 110.000
2s, 0/4, Tig.I, C-uri, simplu,  130.000.neg
2d,0/10, M19, O-uri, imb, cu balc,  140.000,neg
2d,2/4, I.C.Frimu, SD-uri, curat,  155.000,neg.
2d, 1/4, M14,2balc, simplu, 65mp,  170.000.neg
2d, 3/4, M17, A-uri, stradal,ct,curat,um,tmp,  170.000
3s, 0/4,Tig.I, E-uri,  180.000 neg
3d, 1/4, Centru, A-uri, 62.000, neg.
3d, 4/10,M20,E-uri, simplu, 185.000
3d, 10/11, M20, A-uri, tmp, um, simplu,  180.000,neg.
3d, 4/4, M39B,Y-uri, modificat si imb,  135.000.
3d, 0/4, M20, stradal,imb,2gs,f.balc, 200.000,neg
3d, 1/4, Doja, C-uri,tmp,2balc,2gs,  73.000E,neg
4d,5/11,M18,G-uri,simplu, 190.000, neg

Terenuri
1330mp, DN26, extravilan, d=19m,  15 E/mp 
1260mp, Sat Costi, 45x28,  17E/mp neg.
1000mp, Sat Costi, la strada, d=14,3m,  85.000 neg.

Inchirieri
3d, 3/4, I.C.Frimu., U2, nemob,  600 luna
Sp.Comercial G.Cosbuc, Sc=208mp,  10,11,13E/mp, 
                                                                                            in functie de nivel.
Casa
4c,Gara,la rosu,tmp,St=512mp,
Sc=125mp,d=18m,2 nivele, 400.000.
4c,Centru, St=230,Sc=197,d=4,utilitati, 125.000E,neg          
                                                                                                 sau de inchiriat.
3c,Basarabie,St=100mp,Sc=90mp,la cheie,170.000Ron,neg

Oferta speciala
2d, 0/4, Maz.I, C-uri,imb,ct,balcon,  65.000E
4d, 1/4, Maz.I, B-uri,imb,ct,  140.000E

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

• Agenţia Altivom închiriază apar-
tamente (ne)mobilate. Tel. 475479, 
438381. (8/07cs05/NC-954)
• Închiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. (8/
07cs03/NC-1160)
• Apartamente o cameră lux, regim 
hotelier. 0744793223. (002517/NC-
23122)
• Închiriez casă +curte pentru spaţiu 
comercial sau orice altă destinaţie. 
Telefon 0740275686. (009508/NC-
27382)
• Inchiriez apartament pe termen 
lung, tel: 329395; 0742159076 (08/07/
mr/08/NC-27655)
• Închiriez garsonieră lux, lân-
gă Tribunal, în regim hotelier. Tel. 
0746114736 sau 0724378518. (002012/
NC-28885)
• Închiriez apartament 1 cameră, mo-
bilat. Tel. 0748617311. (000172/NC-
29338)
• Închiriez garsonieră zonă centrală, 
nemobilată. Tel. 0744792801. (002332/
NC-29925)
• Oferim cazare, salariate, studente. 
0749247774, 410317. (002330/NC-
29927)

• Închiriez apartament 3 (trei) camere. 
Tel. 0744516867. (002436/NC-30299)
• P.f. închiriez apartament 1 cameră. 
Tel. 0742531446. (002467/NC-30364)
• Persoană fizică închiriez ap. cu o
cameră în Mazepa I. Tel. 0752021295. 
(002435/NC-30479)
• Apartament 1 cameră, ultracen-
tral, mobilat, utilat. Tel. 0745689681. 
(002513/NC-30551)
• Închiriez garsonieră mobilată 
Mazepa, 4.500.000 lunar, 3 luni anti-
cipat, rog seriozitate. Tel. 499868, 
0746985115. (000568/NC-30590)
• Închiriez apartament două camere 
semimobilate, Ţiglina I. 488211 între 
orele 11,00 -17,00. (000567/NC-30591)
• Primesc în gazdă o fată, elevă, car-
tier Dunărea. Telefon 0729078214. 
(000578/NC-30593)
• Închiriez garsonieră Brăilei, termen 
lung. Tel. 0745621464. (000583/NC-
30652)
• Închiriez apartament 2 camere 
Mazepa, utilat, mobilat. 0742390868. 
(000611/NC-30682)
• Primesc fată în gazdă, rog seriozitate. 
Telefon 450602. (000602/NC-30684)
• Închiriez apartament 3 camere par-
ter, stradal, Gh. Doja, pentru firme.
0722741425. (000603/NC-30685)
• Închiriez 2 garsoniere în zona Micro 
19, goale sau mobilate. Telefon 
0749775524. (000633/NC-30733)
• Apartament utilat de lux, 300 E. 
438874. (8/7/bc/1/NC-30973)

• Închiriez garsonieră gratis în schim-
bul curăţeniei în ea. Tel. 0751085358. 
(002636/NC-30832)
• Primesc în gazdă doi elevi sau sa-
lariaţi. Tel. 0741400149. (002662/NC-
30917)
• Gars. Ţiglina 1, pretabil birouri, et. 1. 
471834, 0744176959. (8/7/bc/22/NC-
30931)
• Mazepa, apartament 1 cameră. 
471611, 0749062807. (8/7/mr/7/NC-
30940)
• Închiriez garsonieră Ţiglina I, parter, 
birou. 0745773616, 432872. (002665/
NC-30941)
• Închiriez 2 camere mobilat şi utilat, 
400 lei. 0724091676, 432872. (002665/
NC-30942)
• Închiriez ap. o cameră 53 mp, vedere 
la Dunăre, dotată şi amenajată de lux. 
0742141627. (vl/NC-30974)
• Apartament două camere deco-
mandate, mobilate, etaj 1, parchet, 
faianţă, apometre, repartitoa-
re căldură. 412086, 0729791869. 
(000496/NC-30300)

• Cazare litoral Mangalia, aparta-
ment +camere vilă. 0740160806, 
0746128160. (001867/NC-28562)

• Închiriez garsonieră lux, în Ţiglina 
I. Tel. 0743890705. (000175/NC-
29387)

• Închiriez apartament 2 camere 
nemobilat, Mazepa II, pretabil şi 
pentru birouri. Condiţii excelente. 
Telefon: 0723.143295 (8/07cs47/
NC-29919)

• Închiriez spaţiu comercial din str. 
Oţelarilor, lângă Cinema Dacia, 100 
mp. Tel. 0745494530. (008003/NC-
22707)
• OFERIM SPRE ÎNCHIRIERE LA 
PREŢURI ŞI ÎN CONDIŢII DEOSEBIT DE 
AVANTAJOASE SPAŢII CU DESTINAŢII 
COMPLEXE (DEPOZITARE, HALE 
DE PRODUCŢIE, BIROURI), DOTATE 
CU TOATE UTILITĂŢILE (TELEFONIE 
FIXĂ – INTERNET, APA-CANALIZARE, 
ENERGIE ELECTRICĂ, GAZE, PAZĂ 
MILITARIZATĂ) LÂNGĂ METRO GALAŢI 
(FOSTA FERMă AVICOLA B1). RELAŢII 
LA TEL: 0236/462288; 0744.616667; 
0744770026. (7/07cs54/PF/25115)
• Închiriez spaţii pretabil birouri, depo-
zitare, cu suprafaţă până la 720 mp pe 
strada Traian cu toate facilităţile şi cur-
te interioară, 4,5 E /mp. 0744545113. 
(0013206/NC-25645)

• Închiriem hală de producţie sau 
prestări servicii în mun. Galaţi, bdul 
G. Coşbuc, cu utilităţi, în suprafaţă de 
380 mp şi barăci metalice de 300 mp 
şi 200 mp, pe termen mediu sau lung. 
Relaţii la tel. 461955 sau 0723171550. 
(7/07/td/26/NC-26412)
• Închiriez spaţiu comercial 110 mp. 
Telefon 0747700426, 0748914786. 
(002005/NC-28890)
• Cedez contract închiriere spaţiu 
comercial, 70 mp, Piaţa Centrală. 
0742020732. (002018/NC-28891)
• Spaţiu 100 mp +35 mp pentru de-
pozitare, gresie, termopan, centrală, 
pretabil cabinet medical, sediu birou-
ri, magazin alimentar etc., impecabil. 
0722834260, 0722577840. (000122/
NC-29211)
• Închiriez consignaţie +hală Piaţa 
Rizer. 0748348530, 410763. (002108/
NC-29225)
• Închiriez spaţiu comercial, stradal, 
160 metri pătraţi, curat, amenajat, 
Micro 20. 0742949240. (000261/NC-
29615)
• Închiriez (vând) teren intravilan, 
spaţii comerciale, pretabile la diverse 
activităţi. Tel. 0724283076. (000289/
NC-29718)
• Vând sau închiriez hale industriale 
în Vădeni. Tel. 0788395051. (8/7/ext/
39m/NC-29738)
• Închiriez spaţiu comercial 120 
mp, parter, bloc Siret. 0740036701. 
(000318/NC-29845)

• Închiriez spaţiu lângă Billa, Micro 19. 

0744789367. (001794/NC-28108)
• Închiriez spaţiu comercial în suprafa-
ţă de s =400 mp şi s =200 mp, 5 euro 
/mp. Tel. 0745594763. (0013878/NC-
30114)
• Închiriez spaţiu comercial zona 
Siderurgiştilor. Tel. 0748115927. 
(002395/NC-30151)
• Închiriez hală producţie +birouri 300 
mp +curte 600 mp, toate utilităţile, 
inclusiv căldură, Micro 17 lângă Piaţa 
Ruşilor. Tel. 0748997127, 314623. (8/7/
gc/15/NC-30416)
• Spaţiu Piaţa Mare, str. Tecuci 105. 
0721842528. (002412/NC-30468)
• De închiriat spaţiu comercial str. 
Brăilei nr. 181, Micro 19, zona Spitalul 
Judeţean. Tel. 0766321393, 324348. 
(002510/NC-30553)
• Închiriez spaţiu 30 mp, pentru depo-
zit sau birouri. 444569, 0722851618. 
(000576/NC-30617)
• Închiriez spaţiu pentru depozitare şi 
birouri firmă. Tel. 312402, 0746505883.
(000579/NC-30619)

Vânzãri
Spaþii comerciale

• Vând (concesionez) magazin îmbră-
căminte, strada N. Bălcescu, vizavi de 
Peştera. Tel. 0740391088. (0013613/
NC-27913)
• Vând spaţiu central, 25 mp. Tel. 
0740094923. (001976/NC-28835)
• Vindem (închiriem) societate în Zona 
Liberă Galaţi cu patrimoniu: hală ter-
moizolatoare =500 mp, 3 construc-
ţii cărămidă =250 mp; 2 curţi inte-
rioare =650 mp. Telefon 0723148381. 
(0013791/NC-29580)
• Vând spaţiu comercial vizavi de 
Parma. Tel. 0744545253. (002257/NC-
29618)
• Vând sp. com. parter de bloc, 170 
mp, utilat, în funcţiune. 0741182377. 
(000333/NC-29795)
• Vând restaurant zona Centru, s =330 
mp în funcţiune. Tel. 0722203421. 
(0013784/NC-29962)
• Vând cafe -bar în funcţiune cu 
vad, zona Magazinul General. Tel. 
0724040039, 0751823091. (002380/
NC-30078)
• Vând spaţiu comercial Piaţa Centrală, 
427 mp. 0745510575. (000503/NC-
30325)
• Vând /închiriez spaţiu 12 mp. Tel. 
0745922561. (002671/NC-30947)
• Vând spaţiu comercial, urgent, 
zona Liceu Auto, construcţie be-
ton, preţ negociabil. Relaţii la 
0748371750. (000378/NC-29963)
• Vindem hale (în stare f. bună) 
+teren aferent, zonă centrală. Tel. 
0747813194. (0013834/NC-30493)

• Vând magazin cu etaj comuna 
Cuca, jud. Galaţi şi magazin Metalo- 
Chimice, Tudor Vladimirescu. 
Relaţii la telefon 0723184704, după 
ora 17,00. (8/7/bc/20/NC-27626)

• Vând restaurant, zona I.C. Frimu, 
170 mp, utilat, preţ avantajos. Tel. 
0749278177. (0013879/NC-30116)

• Ofer spre închiriere spaţiu comer-
cial, s =60 mp, str. Siderurgiştilor, 
zona Ultimul Leu, pretabil orice. Tel. 
0723627755. (002557/NC-30634)
• Închiriez spaţiu comercial aprox. 15 
mp, str. Brăilei, Ţiglina, vad excelent. 
0741669096. (000615/NC-30698)
• Închiriem spaţiu pentru desfacere 
produse de patiserie în incinta şcolii, 
în suprafaţă de 4 mp. Relaţii telefon 
322169. (000657/NC-30778)
• Închiriez spaţiu comercial 
Siderurgiştilor, între Doja şi IREG, 30 
mp, 22 milioane pe lună. 0746005341, 
0721115251. (002630/NC-30830)
• Închiriez spaţiu comercial, 100 
mp, Mazepa 2, bloc F7. 0722455632. 
(000687/NC-30892)
• Închiriez teren lotizat pentru hale, 
acces drum european, spre graniţa 
Giurguleşti. 0788397327. (7/8/bc/45/
NC-30977)
• Închiriez 1 sau 2 cam. de cca 20 
mp Micro 17, pretabil sediu firmă,
cabinete, prestări servicii, comerţ, 
vad comercial format. Tel. 466750, 
0740035225. (000077/NC-28998)
• Închiriez spaţiu comercial situat 
la parter bloc, ultracentral, str. 
Brăilei, zona Băncilor, suprafaţă 
130 mp, dotări deosebite. Relaţii 
tel. 0722258142. (0013962/NC-
30810)
• Închiriez spaţiu comercial, str. 
Siderurgiştilor, suprafaţă 30 mp. 
Telefon 0722258142. (0013962/NC-
30811)

• Închiriez spaţiu comercial cu 
vad foarte bun. Tel. 0723495539. 
(000246/NC-29535)

• Închiriez spaţiu amenajat pizze-
rie, zona Potcoava. 0745855578. 
(002553/NC-30635)

• SC Navexim SA Galaţi, cu sediul 
în str. Domnească nr. 105 (colţ cu 
str. Basarabiei) închiriază spaţiul 
disponibil (cca 315 mp) la parterul 
clădirii, amenajat, igienizat şi mo-
dernizat, pentru activităţi de birou 
sau similare, eventual cu posibilită-
ţi de separare pentru 2 beneficiari.
Pentru solicitări de spaţii mai redu-
se ca suprafaţă se pot închiria spa-
ţii la etajul 1 sau spaţii de depozi-
tare la demisol. Informaţii la sediul 
societăţii şi la telefon 0722521242. 
(000685/NC-30875)

• Spaţiu comercial Ţiglina I, vizavi 
Germanos, 65 mp, etaj. 0747071203. 
(000702/NC-30975)

• Hale industriale de închiriat 
(lângă Metro, 100 m), preţ 1 
euro /mp. Tel. 0728123505, 
0727702090. (001260/NC-
26569)

• Societate comercială închiriază 
hală betonată, incinta Iricad, 550 
mp, multiple facilităţi (curent 
electric 220 -380, canalizare, 
apă, pază). Telefon 0745362962. 
(8/7/mr/18/NC-28973)

• Vând două chioşcuri, amplasate - unul 
în Micro 13 - 2500 lei, şi unul în Piaţa 
Micro 38 - 2500 lei. Tel. 0741336350.
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Comemorãri

Decese

Au încetat din viaţă 
în ziua de 11.08.2007

1. Gheorghiu Vasilica 	‑ 77 ani
2. Văduva Constantin ‑ 68 ani
3. Goga Iancu 	 ‑ 76 ani
4. Şerban Ecaterina 	 ‑ 74 ani
5. Ludovic Gheorghe 	 ‑ 76 ani
6. Bulete Dumitra 	 ‑ 57 ani

Au încetat din viaţă 
în ziua de 13.08.2007

1. Catană Neculina 	 ‑ 83 ani
2. Dodu Maria 	 ‑ 82 ani
3. Eni Evghenia 	 ‑ 96 ani
4. Tudorache Ana 	 ‑ 83 ani
5. Vasile Georgeta 	 ‑ 53 ani
6. Brandiu Mihai 	 ‑ 53 ani
7. State Niculina 	 ‑ 58 ani
8. Istrate Mariţa 	 ‑ 91 ani
9. Enache Aurica 	 ‑ 79 ani
10. Gheorghiţă Ioana ‑ 79 ani
11. Chiorean Ioan 	 ‑ 1 zi
12. Manea Miruna ‑ Gabriela     
                                       ‑ 1 an 10 luni
13. Şaner Costică 	 ‑ 66 ani
14. Grigore Măndiţa 	 ‑ 68 ani
15. Nicolae Titi 	 ‑ 77 ani
16. Sima Staicu 	 ‑ 72 ani

 • Obişnuiam ca azi să‑ţi spunem “La 
mulţi ani!” cu atât mai mult cu cât ai fi 
împlinit 27 de ani. Ne vom ridica privi‑
rea spre cer şi cu o lacrimă pe obraz ne 
vom ruga ca îngerii să‑ţi fie aproape 

BRAUMAN GIANINA IOANA 
fiică, soră, cumnată, mătuşă. (000592/
NC‑30659)
• Azi ai fi împlinit 27 de ani, 

BRAUMAN GIANINA IOANA. 
Păstrez în suflet aceeaşi tristeţe şi un 
dor imens. Nu te voi uita niciodată. 
Florin. (000592/NC‑30661)
• Acum 40 de zile porţile Raiului s‑au 
deschis să te primească. Ai plecat ful‑
gerător, 

BUMBARU COSTEL, 
lăsând în urmă un gol imens pe care 
nimeni şi nimic nu‑l poate înlocui. Au 
rămas întrebări fără răspuns, gânduri 
nemărturisite, dorinţe neîmplinite 
şi multe lacrimi. O rugăciune, o floa‑
te şi o lumânare sunt tot ce‑ţi pu‑
tem oferi. Nu te vom uita niciodată. 
Copiii Gabriel, Alexandra şi mama lor 
Daniela. (002617/NC‑30797)
• Păstrăm, cu adâncă tristeţe, imagi‑
nea vie şi adunăm frumoase amintiri 
într‑un pios omagiu scumpului nostru 
soţ, tată şi bunic 

GHERGHE GHEORGHE, 
care ne‑a părăsit acum patru ani. 
Lacrimi şi flori pe tristul lui mormânt. 
Dumnezeu să‑l ierte. Familia. (002607/
NC‑30798)
• Timpul nu poate aşterne uitarea, iar 
durerea este la fel de mare ca acum 
şase ani când destinul nemilos te‑a 
luat de lângă noi, 

OCTAV GHEORGHIU. 
Vei rămâne veşnic în inimile noastre. 
Dumnezeu să te aibă în pază. Părinţii 
şi surorile. (000610/NC‑30799)

• NOVOMATIC, 461123, 
0744610252

SERVICII FUNERARE, TRANSPORT 
URBAN, INTERURBAN, MAGAZIN, 
parter, bloc Turn, VIZAVI SALA 
SPORTURILOR‑BAZINUL OLIMPIC. 
(01.07.BC.8/NC‑1274)
• Asistentul principal Tofan Tănase, 
autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 

răspunde solicitărilor prin 418264, 
0744477943. (001501/NC‑1898)
• Mulţumesc din tot sufletul celor 
care m‑au ajutat şi celor care au par‑
ticipat cu prezenţa şi cu rugăciunea 
la înmormântarea soţului meu, JECU 
PARASCHIV. Soţia Valerica. (000574/
NC‑30623)
• Colectivul Gr. Şcolar Eremia 
Grigorescu Tg. Bujor este alături de 
colega Berbeci Lucica la greaua sufe‑
rinţă pricinuită de decesul fiicei sale 
BERBECI SĂFTICA ALINA. Dumnezeu 
s‑o odihnească. Sincere condoleanţe 
familiei. (002541/NC‑30624)
• Colegii de la Drumuri şi Poduri sunt 
alături de Anton Cristea şi Maria la de‑
cesul fulgerător al fratelui, respectiv, 
cumnatului. Transmit sincere condo‑
leanţe familiei îndoliate. (000601/
NC‑30700)
• Cu adâncă tristeţe în suflet anunţăm 
trecerea în nefiinţă, după o îndelunga‑
tă suferinţă, a celui care a fost iubitul 
nostru soţ, tată şi bunic SIMA STAICU. 
Înmormântarea va avea loc azi, cu ple‑
care la ora 12,00 din str. Unirii nr. 164. 
Familia. (002641/NC‑30850)
• Cu inimile zdrobite de durere anun‑
ţăm moartea fulgerătoare a nepoatei 
noastre BERBECI ALINA, 19 ani. Nu te 
vom uita niciodată. Vasile şi Gianina. 
(002680/NC‑30982)
• Suntem alături de Gelu, Ani şi Paul 
în aceste momente de tristeţe când 
se despart de cea care a fost mamă, 
soacră, bunică şi mătuşă deosebită, 
ENACHE AURICA, fostă directoare gră‑
diniţă. Dumnezeu s‑o ierte. Sincere 
regrete. Fam. Costel Enache. (002676/
NC‑30983)
• Suntem alături de fam. Rumpel în 
aceste grele şi dureroase momente 
pricinuite de trecerea în nefiinţă 
a dlui RUMPEL DUMITRU. Sincere 
condoleanţe. Mari şi Cosmin 
Dimitriu. (000566/NC‑30621)

• Tăcut, trist şi suferind a trecut 
în lumea umbrelor cel care a fost 
DAJBOC V. ION. Pentru ultima 
oară sărutăm mâna care ne‑a 
crescut. Soţia, copiii şi nepoţii. 
Înmormântarea astăzi 14.08.2007 
în com. Rediu. Dumnezeu să‑l ier‑
te. (002545/NC‑30626)

• Pe data de 12.08.2007, moartea 
nemiloasă a curmat firul fraged al 
vieţii scumpei noastre 

ALINA BERBECI 

din Tg. Bujor, într‑un cumplit ac‑
cident, lăsându‑ne cu sufletele 
îndurerate. Nu o vom uita nicio‑
dată. Dumnezeu să‑i odihnească 
în Rai sufletul curat, bun şi gene‑
ros. Sincere condoleanţe familiei 
îndoliate. Fam. Palade. (000596/
NC‑30656)

• Locatarii blocului S7B, scara II îşi 
exprimă regretul la trecerea în veş‑
nicie a doamnei STATE NICULINA. 
Dumnezeu să o odihnească în 
pace. Sincere condoleanţe familiei 
îndoliate. (000623/NC‑30741)

• Regretăm nespus trecerea în ne‑
fiinţă a distinsului om, DUMITRU 
RUMPEL. Suntem alături de fami‑
lia îndoliată şi transmitem since‑
re condoleanţe. Dumnezeu să‑l 
odihnească în pace. Fam. Tivilichi. 
(002598/NC‑30743)

• Suntem alături de familia îndo‑
liată pusă la grea încercare de tre‑
cerea prematură în nefiinţă a celui 
care a fost DUMITRU RUMPEL. 
Dumnezeu să‑l odihnească în pace. 
Fam. Osman. (000648/NC‑30794)

• Suntem alături de colega noa‑
stră Aurelia Mihalcea, în aceste 
momente grele când se despar‑
te de iubita sa mamă, NECULINA 
CATANĂ. Dumnezeu să o ierte şi 
să‑i lumineze calea. Sincere condo‑
leanţe. Colectivul Şcolii Gimnaziale 
Nr. 41, Sf. Grigore Teologul Galaţi. 
(000656/NC‑30795)

• Având în vedere imensa pier‑
dere a colegului nostru, Anton 
Cristea, prin trecerea în lumea 
celor drepţi a fratelui său, în 
urma unui tragic accident, sun‑
tem alături de întreaga familie 
îndoliată şi transmitem condo‑
leanţele noastre celor care îi 
vor fi alături pe ultimul drum. 
Colectivul Ag. ARR Galaţi. 

(002651/NC‑30874)

• Familia, cu nemărginită durere în 
suflet, anunţă decesul celei care a 
fost iubitoare mamă, soacră şi bu‑
nică, educatoare cu dragoste de 
copii, 

ENACHE AURICA, 
79 ani. 

Cei care au cunoscut‑o îi pot aduce 
un ultim omagiu la Capela Înălţarea 
Domnului (Ugira). Înmormântarea 
va avea loc la Cimitirul Eternitatea, 
joi, ora 11,00. Gelu, Ani şi Paul. 
(000619/NC‑30740)

• Timpul a fost prea scurt şi ne‑
drept de puţin ne‑am bucurat de 
finuţa noastră MIRUNA GABRIELA 
MANEA, 1 an şi 10 luni. Zâmbetul 
şi veselia ta nu le vom uita nicio‑
dată. Naşii de botez Lili şi Gabriel. 
(000677/NC‑30845)

• Suntem cu gândul şi sufletul 
alături de finii noştri, acum când 
moartea nemiloasă le‑a răpit‑o pe 
ALINA. Dumnezeu s‑o odihnească 
în pace. Naşii, fam. Manea şi copiii. 
(000680/NC‑30846)

• Cu inimile zdrobite de dure‑
re deplângem trecerea în lu‑
mea veşnică a celui care a fost 
şeful nostru, domnul director 
RUMPEL DUMITRU. Foştii co
legi din Serviciul Import, Direcţia 
Comercială, Mittal Steel Galaţi. 
(000681/NC‑30848)

• Colectivul clasei a VI‑a Şcoala nr. 7 
este alături de colegul lor Bogdan 
Manea la durerea pricinuită de 
dispariţia surioarei lui, MIRUNA 
MANEA. Sincere condoleanţe 
şi Dumnezeu să o aibă în pază. 
(000683/NC‑30871)

• Suntem alături de prietenii noştri 
Vica şi Cătălin la dispariţia micului 
lor îngeraş MIRUNA MANEA, 1 an 
şi 10 luni. Îngerii să te aibă în pază, 
puiuţ mic şi drag. Sincere condo‑
leanţe. Andreea, Andrei, Camelia 
şi Daniel Florescu. (000682/
NC‑30872)

• Colectivul SC Trefo SA Galaţi re‑
gretă trecerea în nefiinţă a celui 
care a fost RUMPEL DUMITRU. 
Dumnezeu să îl odihnească în 
pace. Sincere condoleanţe fami‑
liei. (7/7/cs/40/NC‑30980)

• Cu adâncă durere în suflet, 
Aurelia, Corina şi Ciprian anunţă 
moartea fulgerătoare a soţului şi 
tatălui 

RUMPEL DUMITRU. 
Corpul neînsufleţit se află depus la 
Capela Înălţarea Domnului lângă 
Liceul 10. Înmormântarea va avea 
loc miercuri 15.08.2007, la Cimitirul 
Sfântul Lazăr. Dumnezeu să‑l ierte. 
(002663/NC‑30984)

• Colectivul SC Freeconstruct 
este alături de Ghiba Eugen în 
aceste momente grele pricinuite 
de trecerea în nefiinţă a socrului 
său, IOAN ALEXANDRU (PUIU). 
Dumnezeu să‑l odihnească. 
(000713/NC‑30991)

• Cu durere în suflet vă anunţăm 
moartea fulgerătoare a omului 

IOAN ALEXANDRU
MARIN 

zis PUIU. Trupul neînsufleţit este 
depus pe strada Năruja nr. 18. 
Înmormântarea va avea loc joi 
16 august, ora 13,00 la Cimitirul 
Eternitatea. Dumnezeu să‑l odih‑
nească. Soţia, fiica, ginerele şi ne‑
poata. (000714/NC‑30993)

• Familiile Dodu şi Dima anunţă 
cu adâncă durere stingerea din 
viaţă a celei care a fost DODU 
MARIA, 82 ani. Cea mai scumpă 
şi iubitoare mamă. Amintirea 
ei va rămâne mereu în sufletele 
noastre. Înhumarea va avea loc 
astăzi 14.08.2007, la Cimitirul 
Eternitatea, ora 13,00. (002560/
NC‑30657)

Cumpãrãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Vând fabrică de mobilă 
cu sau  fără utilaje,

 situată în comuna Zagna 
‑ Vădeni, jud Brăila, 

la 15 km de Galati şi 10 Km 
de Brăila, suprafaţa totală 

de 8407.68 mp, 
din care suprafaţa

construită de 1760.76 mp, 
platforma betonată 

de 1852.24 mp; 
construcţia este din zidărie, 

halele au o înălţime 
interioară de 5 m. 

Utilităţi: transformator 
curent  electric propriu , 

apă ‑ canalizare ,  posibilităţi 
gaze.

 Tel.0744517280

• Vând teren Bariera Traian, 1640 mp. 
Tel. 0722694002. (008716/NC‑25007)
• Vând vatră casă, Cişmele. Tel. 
0747401266. (009363/NC‑27016)
• Vând vatră casă Smârdan, la şosea 
vizavi teren fotbal. Tel. 0742078111. 
(009364/NC‑27017)
• Vand teren. 329397; 0742159075 (08/
07/mr/08/NC‑27663)
• Vând teren DN 26, 4000 mp vizavi 
de Aviasan, deschidere 59 m, preţ 90 
euro /mp. Tel. 0743690957. (001685/
NC‑27799)
• 500 mp Fileşti sat, utilităţi, 180.000 
lei. Tel. 0745648843. (8/7/gc/12/
NC‑28462)
• Vând 3000 mp teren sat Costi, foarte 
urgent, negociabil. Tel. 0745486246. 
(002046/NC‑28991)
• 180 mil. vatră casă, Fileşti. 0765543100. 
(8/7/gc/12/NC‑28996)
• 8600 mp, deschidere 70 m la drumul 
spre Gârboavele. 0765543100. (8/7/
gc/12/NC‑28997)
• Ocazie! Teren 5000 mp Arcaşilor, 
facilităţi în zonă, preţ negociabil. 
0744635233, 0748030571. (002057/
NC‑29002)
• Vând vatră casă 1100 mp, sat 
Cişmele, la şosea. Tel. fix 869521, mob. 
0753907241. (002081/NC‑29215)
• Vând teren zona Atlas, extravilan, 
20.000 mp. 0742878814. (002102/
NC‑29218)
• Vând teren 1000 mp, Micro 17. 
0742025374. (000112/NC‑29219)
• Vând teren extravilan cu suprafaţă de 
800 mp, zona Fileşti. Tel. 0742450366. 
(002122/NC‑29265)
• Vând teren 1800 mp în Smârdan. Tel. 
0742215748. (000143/NC‑29306)
• Vând teren DN 26, zona Scania. 
0752680440. (000157/NC‑29326)
• Vând vetre de casă com. Vânători, sat 
Odaia Manolache, zona urbană. Tel. 
0741950965. (000192/NC‑29391)
• Vând teren în strada Arcaşilor cu toa‑
te utilităţile trase, 1100 mp (20 x55 m), 
120 euro /mp. Telefon 0766600246, 
0765212126. (000207/NC‑29482)
• Vând teren zona Cimitir Evreiesc în 
loturi 1200 mp, în vecinătatea caselor. 
Tel. 0748013457. (002204/NC‑29581)
• Teren 4000 mp, deschidere 18 
m, DN 26, zona Olimpic, 35 E neg. 
0742936473. (002199/NC‑29582)
• Terenuri proprietate, construibile 
casă, depozit, Smârdan, Kogălniceanu. 
0747037760. (000268/NC‑29652)
• Vând 2 hectare de teren intravilan în 
com. Cuca, cu toate utilităţile, deschi‑
dere la şoseaua Galaţi ‑Bârlad, 300 m. 
0747085862. (000258/NC‑29655)
• Vând teren intravilan Vânători. 
Telefon 0720624350. (002253/
NC‑29658)
• Vând teren Tirighina cu deschidere la 
stradă, 5000 mp, preţ 120 E /mp. Tel. 
0745777447. (0013801/NC‑29711)
• Vând teren sat Costi, 7500 mp, preţ 
10 E negociabil. Telefon 0744577625. 
(000298/NC‑29757)
• P.f. vând 1400 m în sat V. Alecsandri. 
Tel. 0752790371. (000308/NC‑29761)
• Vând pământ arabil, drum Gârboavele 
13.100 mp. Tel. 0743020525, 
0766419675. (002295/NC‑29827)
• Vând teren intravilan Galaţi. 
0742141628. (vl/NC‑29996)
• Teren 1000 mp cu construcţie începu‑
tă, proiect apă, Smârdan. 0722353775. 
(002147/NC‑29998)
• Vând teren zona Maşniţă, 320 mp. 
Tel. 0746453285. (002349/NC‑30038)
• Vând vatră de casă Smârdan. Telefon 
0746993463. (002355/NC‑30041)
• Vând loc casă 700 mp, com. Vădeni, 
jud. Brăila. 0740619739. (000428/
NC‑30095)
• Vând loturi (700 ‑1000) pt. vile, pe 
str. Arcaşilor, 120 E /mp. 0745300011. 
(000429/NC‑30096)
• Vând vatră casă Şendreni. 
0740642626. (002386/NC‑30109)
• Vând 1000 mp teren vatră casă, zonă 
bună, Tuluceşti. 0746955214. (000481/
NC‑30269)
• Vând urgent loc casă cu livadă 1800 
mp, loc. Cişmele, 30.000 lei neg. 
0746590317. (000490/NC‑30305)
• Vând teren Galaţi 450 mp, 1,4 miliar‑
de negociabil. 0728092627. (002456/
NC‑30326)
• Vând teren +casă 1000 mp, str. 
Lozoveni. 0744632618. (000504/
NC‑30327)
• Vând 350 mp, eventual 1000 zona 
Gara Fileşti, utilităţi, 55 E /mp ne‑
gociabil. Tel. 0744797400. (000526/
NC‑30378)
• Vând 5000 mp intravilan la DN 26, 
zona Beyler, trei deschideri, utilităţi 
aproape, 36 E neg. Tel. 0744797400. 
(000527/NC‑30379)
• Vând teren şi casă 800 mp, toate utili‑
tăţile, deschidere 13,6 m, str. asfaltată. 
Tel. 0722460953. (002475/NC‑30388)

• Vând 5000 mp teren Şendreni neg. 
Tel. 0747152113. (002415/NC‑30474)
• Vând teren, sat Costi, 4300 mp par‑
celabil. Tel. 0751482158. (002362/
NC‑30475)
• Vând teren extravilan, comuna 
Vânători. Tel. 0741102378, 473776. 
(0013898/NC‑30521)
• Vând teren sat Costi, 20.000 mp, par‑
celabil, preţ neg. 0749626291. (8/07/
cs/13/NC‑30538)
• Vând teren Vânători, 2700 mp, in‑
tra‑ extravilan, preţ neg. 0740191677. 
(8/07/cs/13/NC‑30539)
• Vând 3.000 mp, parcelabil, 60.000 
RON, 1.000 mp neg., în spatele 
Cimitirului Vânători. Tel. 0723545420. 
(002501/NC‑30540)
• Vând teren 500 mp, sat Fileşti. Tel. 
0746600484. (002551/NC‑30616)
• 1000 mp Vânători, deschidere 26,5 
m la şosea (curent, gaze). 0724366631. 
(002558/NC‑30630)
• Vând vatră casă Vânători, 1030 mp, 
cu gard. Tel. 0744178676. (002559/
NC‑30632)
• Vând hală 300 mp, cu teren 1000 mp, 
vizavi de Atlas cu utilităţi. Număr tel. 
0740193103. (0013911/NC‑30690)
• Teren sat Costi, poziţie vile, 3750 mp, 
23 E negociabil. 0721551373. (002577/
NC‑30692)
• Loc 1000 mp, utilităţi, 12.000 lei. Tel. 
0766637368. (000608/NC‑30693)
• Vând teren intravilan 2000 mp, pozi‑
ţie foarte bună, deschidere la şosea 22 
m, între Vânători şi Odaia Manolache. 
0740659866, 344230. (000599/
NC‑30695)
• Vând 1,2 hectare între Vânători şi 
Odaia Manolache. Tel. 0741208504. 
(002585/NC‑30696)
• Şendreni vile, 1040 mp, 40 E /mp şi la 
Antena 785 mp, 30 E /mp. 0745657476. 
(000617/NC‑30697)
• Vând teren pe Centură, 1000 mp. 
0744140129. (002590/NC‑30734)
• Teren 200 m x100 m, deschidere 
la drumul spre Vama Giurgiuleşti. 
0747353306. (002599/NC‑30735)
• Vând teren extravilan Cişmele, viza‑
vi de UM, viitoarea bază americană, 
4 E /mp, sup. 3,5 ha. Tel. 0740342920. 
(002597/NC‑30736)
• 2500 mp Fileşti, teren cu vie, 5 E /mp. 
0751846580. (000628/NC‑30737)
• Vând 7300 mp teren zona Beyler, spre 
Gârboavele. 0740493717. (000625/
NC‑30738)
• Vând 5000 mp teren, şosea Vânători. 
Tel. 0728216033. (002603/NC‑30739)
• Vând teren construcţii 3000 mp, 
Smârdan, 350 mil. 0745472543, 
0728124399. (000651/NC‑30788)
• Vând teren Vânători, 20.000 mp, par‑
celabil, minim 5000 mp. 0741329250. 
(000652/NC‑30789)
• Vând teren la DN 26, sat Costi. Tel. 
329150. (000653/NC‑30790)
• Vând teren Soveja, 10.000 mp. Tel. 
0741050599. (0093921/NC‑30791)
• Vând vatră casă cu vie la intrare în co‑
muna Smârdan. Telefon 0751559022. 
(000674/NC‑30840)
• Vând teren sat Costi. Tel. 0749499735, 
448017. (002650/NC‑30879)
• Vând teren Vânători, 1000 mp lân‑
gă Primărie. 0726448721. (002661/
NC‑30914)
• Teren Port, st =825 mp, d =32, 100 
euro /mp. 471834, 0744176959. (8/7/
bc/22/NC‑30930)
• Vând teren Galaţi, 10.000 mp, ideal in‑
vestiţii. 0721663138, 432872. (002665/
NC‑30944)
• Teren vizavi intrare Gârboavele, 2000 
mp, deschidere 30 ml, lungime 62 ml, 
16 euro /mp. 0722530535. (002673/
NC‑30948)
• Teren Micro 17, 1000 mp, 16 m des‑
chidere, 130 euro. 0752264495. (8/7/
bc/47/NC‑30954)
• Vând 580 mp teren situat pe str. N. 
Alexandrescu, toate utilităţile. Tel. 
0788062232. (001838/NC‑28232)
• Vând teren extravilan, com. 
Vânători DN 26, 2 parcele 8000 mp, 
11 E /mp. Tel. 0740234414. (001887/
NC‑28558)
• Vând teren 1,300 ha Vânători. 
Telefoane 811919, 0748560001. 
(002041/NC‑28922)
• Vând teren intravilan, Odaia 
Manolache, 24.00 mp, 12 euro /
mp. Telefon 0748751489. (000109/
NC‑29221)
• Vând vatră casă‑Tudor 
Vladimirescu‑Cartierul Nou. 
Telefon: 0745.593.874 (08.07.
TD.08/NC‑29313)

• Vând casă Arcaşilor, construc‑
ţie nouă, grădină amenajată. Tel. 
0722612857. (001579/NC‑27384)

• Vând lot casă 500 mp ‑1000 
mp, sat Costi. Tel. 0747394882, 
477222. (0013694/NC‑28926)

• Vând teren 5000 ‑20000 mp, 
Soveja, zona Chiua, privelişte 
superbă. Telefon 0745362962. 
(8/7/mr/18/NC‑28993)

• Vând teren 2000 mp Centură, 
(partea cu ţevi), deschidere 17,2 
m, 49 euro /mp. 0745362962. 
(8/7/mr/18/NC‑28994)

• Vând teren 8000 mp cu deschi‑
dere 44 mp situat în zona Olimpic 
House, preţ 100 E/mp nego‑
ciabil. Relaţii la tel. 0740085776 
(08.07.TD.09/NC‑29607)

• Vând teren 1000 mp situat în 
Bariera Traian lângă benzină‑
ria Mol, deschidere 50 mp, preţ 
110 E/mp negociabil. Relaţii la 
tel 0740085776 (08.07.TD.09/
NC‑29609)

• Cumpăr teren extravilan, plata pe 
loc. 0743655204. (009401/NC‑27219)
• Cumpar teren. Telefon 329395, 
0742159075 (08/07/mr/08/NC‑27659)
• Cumpăr teren Arcaşilor, sat Costi, DN 
26. 0722387376. (001845/NC‑28297)
• Cumpăr teren Fileşti, sat Vânători şi 
sat Costi. Tel. 0745648843. (8/7/gc/12/
NC‑29082)
• Societate comercială cumpără teren 
agricol în zona Nămoloasa şi zonele 
limitrofe, oferim cel mai bun preţ. Tel. 
0728023417. (0013809/NC‑29900)
• Cumpărăm terenuri în zonele DN26, 
DN25, ATLAS, orice suprafaţă, 473.002 
(8/07cs12/NC‑31010)

• Cumpăr/ închiriez hală 50‑100 mp, 
în Galaţi. 0744642144. (0013935/
NC‑30943)
• Cumpăr spaţiu comercial 100‑200 
mp în zonă cu vad, 473.002 (8/07cs12/
NC‑31015)

• Trecerea în nefiinţă a celui 
care a fost DUMITRU RUMPEL 
ne‑a îndurerat profund şi trans‑
mitem pe această cale sincere 
condoleanţe familiei, colegi‑
lor şi tuturor colaboratorilor. 
Capt. Corneliu Idu şi colectivul 
Agenţiei IDU Shipping&Services 
SRL Constanţa şi Galaţi. (000605/
NC‑30702)

• Ai plecat devreme dintre noi 
lăsând în urmă durere şi lacrimi 
ce greu se vor usca. Ne rugăm la 
Dumnezeu ca lumea de dincolo 
să te iubească aşa cum te‑au iu‑
bit aici prietenii. Dumnezeu să te 
ierte, ALINA BERBECI. Prietenele 
tale. (002579/NC‑30704)

 • TUDORACHE ANA, iubita noa‑
stră mamă, bunică, străbunică, 
în vârstă de 83 ani, 

a plecat dintre cei vii pe 
11.08.2007. Înmormântarea 
are loc astăzi, 14.08.2007, la 
Cimitirul Eternitatea cu pleca‑
re de la Biserica Vovidenie, ora 
10.00. Amintirea ei va rămâne 
mereu vie pentru noi. Dumnezeu 
să o odihnească. Fiicele şi gine‑
rii. (002573/NC‑30706)

• Cu tristeţe în suflet anunţăm că 
mamaia, 

TUDORACHE ANA, s‑a dus ală
turi de tataia, în ceruri. Nu te 
vom uita niciodată. Nepoţii. 
(002573/NC‑30708)

• Colectivul SC Martens SA re‑
gretă trecerea în nefiinţă a cole‑
gului ANTON GICU. Dumnezeu 
să‑l odihnească. Sincere con‑
doleanţe familiei. (8/7/mr/29/
NC‑30981)

• Durerea şi lacrimile nu‑şi vor 
găsi sfârşitul în sufletele noa‑
stre. Suntem alături de nepoţii 
noştri în aceste momente tris‑
te la pierderea fiicei lor ALINA. 
Sincere condoleanţe. Zamfira 
şi Dumitru Alexandru. (002670/
NC‑30986)

• Suntem alături de Lucica şi 
Filică Berbeci în aceste grele 
momente pricinuite de dece‑
sul scumpei lor fiice ALINA. 
Sincere condoleanţe familiei. 
Fam. Mitică Antohi. (000697/
NC‑30987)

• Cuvintele nu pot exprima dure‑
rea pricinuită de decesul nepoa‑
tei noastre 

ALINA BERBECI. 
Suntem alături de familia 
greu încercată şi transmitem 
sincere condoleanţe. Virgil, 
Andrei, Mihaela, Cătălin Antohi. 
(000698/NC‑30989)

• Cu durere în suflet anunţăm 
trecerea în nefiinţă a celui care 
a fost un devotat soţ, NICOLAE 
TITI. Trupul neînsufleţit va fi 
depus la Capela Cimitirului Sf. 
Lazăr. Înmormântarea va avea 
loc pe data de 16.08.2007 la 
Cimitirul Sf. Lazăr. Dumnezeu 
să‑l odihnească. Soţia Nicolae 
Vasilica. (000712/NC‑30994)

• În tăcere şi suspin a trecut în 
nefiinţă cel care a fost NICOLAE 
TITI, bunic şi socru. Dumnezeu 
să‑l ierte. Nepotul Bogdan şi 
Sanda. (000712/NC‑30996)

• Cumpărăm teren pentru con‑
strucţii industriale în zone cu acces, 
0721.976.986 (8/07cs12/NC‑31011)
• Cumpăr teren pentru construcţie 
casă 300‑400 m, 473.002 (8/07cs12/
NC‑31012)

• Acum şase luni ne‑ai părăsit, plecând 
pentru totdeauna, lăsând în urma ta 
lacrimi şi durere. Te vom purta mereu 
în suflet şi ne vom ruga pentru liniştea 
sufletului tău, 

DECIANU ANTINIŢA ‑ 79 ani. 
Dumnezeu să te ierte. Soţul, copiii şi 
nepoţii. (002580/NC‑30800)
• Se împlineşte un an de când dragul 
nostru 

VASILE BĂLAN 
ne‑a părăsit plecând spre eternita‑
te, lăsând în urmă lacrimi şi tristeţe. 
Dumnezeu să‑l odihnească în împă‑
răţia cerului. Soţia, copiii şi nepoţii. 
(000545/NC‑30802)
• O rugăciune către Dumnezeu pentru 
cel care a fost soţ şi tată 

MIHNEA EUGEN 
la şapte ani de la trecerea în eternita‑
te. Dumnezeu să‑l odihnească în pace. 
Soţia şi copiii. (000562/NC‑30804)

• Cu lacrimi în ochi şi cu durere în 
suflet simţim mereu lipsa ta fiind‑
că se împlinesc patru ani de când 
ai plecat pe un drum fără întoar‑
cere. Tu, ca fratele meu drag, ai 
avut un suflet bun pentru care îţi 
suntem recunoscători şi mereu te 
vom plânge şi îţi vom păstra veş‑
nică amintire. DIN TRUDA TA DE‑O 
VIAŢĂ/ NIMIC N‑A MAI RĂMAS/ 
DECÂT ACEASTĂ POZĂ/ ŞI LACRIMI 
PE OBRAZ 

FLOROIU N. AUREL, 
Cosmeşti Deal, Tecuci. Sora, cum‑
natul, finii şi nepoţii Culiţă, Gelu, 
Raluca, Roxana şi Cristi. (000552/
NC‑30658)

• Astăzi, 14 august, se împlinesc 
şase ani de când ne‑a părăsit dra‑
gul nostru GHEORGHIU OCTAV, 
lăsându‑ne îndureraţi pentru tot 
restul zilelor. Te vom iubi mereu. 
Soţia şi copiii. (000661/NC‑30793)

 • Se împlinesc astăzi şase luni de 
când dragul nostru 

VALEA DUMITRU

nu mai este prezent în vieţile noa‑
stre. Un om iubit, un suflet mare, o 
inimă mare. El ne‑a iubit mult şi noi 
înţelegem asta cu fiecare zi ce tre‑
ce. Comemorarea pe 18.08.2007, 
la domiciliu. Soţia, fiica, nepotul. 
(000513/NC‑30813)

• Pios omagiu şi veşnică aminti‑
re pentru COCA DIMIU la un an 
de când a trecut în eternitate. 
Veşnic vom aprinde o lumânare 
şi vom rosti o rugăciune pen‑
tru sufletul ei. Familia Popoiu. 
(002243/NC‑30809)

• Se împlineşte un an de la dis‑
pariţia bunului nostru soţ, tată 
şi bunic 

PREOTU GHEORGHE ‑ 66 ani.
Vei rămâne veşnic în suflete‑
le noastre. Dumnezeu să te 
odihnească în pace! Familia. 
(002635/NC‑30876)

• SC VILLMAR OFERĂ SERVICII 
FUNERARE COMPLETE, 
TRANSPORT URBAN‑ INTERURBAN, 
AUTOFUNERARE SPECIALE, 
MERCEDES BENZ. REALIZĂM 
FOTO CERAMICĂ ALB‑NEGRU ŞI 
COLOR, PREŢURI AVANTAJOASE. 
NE GĂSIŢI PE STR. CEZAR NR. 23 
SAU MICRO 39, VIZAVI STAŢIA 
PETROM. 0236319390, 0722474704. 
(0013573/NC‑1278)

• Suntem alături de prietena 
noastră Corina la greaua încer‑
care pricinuită  de pierderea ta‑
tălui DUMITRU RUMPEL. Sincere 
condoleanţe. 

Ramona şi Cosmin Iordache.

• Suntem alături de Corina şi 
familie în momentele grele 
pricinuite de pierderea celui 
care a fost DUMITRU RUMPEL. 
Dumnezeu să‑l odihnească în 
pace! 

Familia Prisecaru.
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CORPUL EXPERŢILOR CONTABILI ŞI 
CONTABILILOR AUTORIZAŢI DIN ROMÂNIA 
(C.E.C.C.A.R) ANUNŢĂ ORGANIZAREA UNEI 

NOI SESIUNI A EXAMENULUI 
DE ACCES LA PROFESIA CONTABILĂ ÎN 

PERIOADA 
8 - 9 SEPTEMBRIE 2007

Examenul de acces se organizează de Corpul Experţilor Contabili şi 
Contabililor Autorizaţi din România (C.E.C.C.A.R.) şi se desfăşoară în 
conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 65/1994 privind 
organizarea activităţii de expertiză contabilă şi a contabililor autorizaţi, 
aprobată prin Legea nr. 42/1995, cu modificările şi completările aduse 
prin O.G. nr.17/31 ianuarie 2007, precum şi ale Regulamentului privind 
accesul la profesia de expert contabil şi contabil autorizat aprobat 
prin H.G. nr. 562/2000.
La examenul de admitere pentru profesia de expert contabil se poate 
înscrie orice persoană care îndeplineşte următoarele condiţii:
- are capacitatea de exerciţiu deplină;
- are studii economice superioare, cu diplomă recunoscută de 
Ministerul Educaţiei şi Cercetării;
- nu a suferit nicio condamnare care, potrivit legislaţiei în vigoare, 
interzice dreptul de gestiune şi de administrare a societăţilor 
comerciale.
La examenul de admitere pentru profesia de contabil autorizat se 
poate înscrie orice persoană care îndeplineşte următoarele condiţii:
- are capacitatea de exerciţiu deplină;
- are studii medii, cu diplomă recunoscută de Ministerul Educaţiei şi 
Cercetării;
- nu a suferit nicio condamnare care, portivit legislaţiei în vigoare, 
interzice dreptul de gestiune şi de administrare a societăţilor 
comerciale.

Termenul - limită de depunere a dosarelor de înscriere este de 
15.08.2007.

Pentru absolvenţii instituţiilor de învăţământ superior - promoţia 
2007, dovada studiilor economice superioare se face pe bază de 
adeverinţă.
Pentru lămuriri suplimentare în legătură cu examenul de acces, 
candidaţii sunt rugaţi să contacteze filiala Galaţi a C.E.C.C.A.R. din 
Galaţi, str. Maior Iancu Fotea nr. 3, bl. L, et. 1, sau să viziteze site-ul 
www.ceccar.ro.

S.C. caută în vederea închirierii 
spaţiu în suprafaţă de 

400-600 mp depozit + 
150-250 mp birouri.

Condiţii obligatorii: 
acces TIR, eventual rampă, H min 3,5 m, 
parcare, exclus foste grajduri sau avicola.

Aşteptăm oferte la telefon 
0745346075.

S.C. caută în vederea închirierii 
spaţiu în suprafaţă de 

800-1200 mp depozit + 
100-150 mp birouri.

Condiţii obligatorii: 
acces TIR, eventual rampă, H min 3,5 m, 
parcare, exclus foste grajduri sau avicola.

Aşteptăm oferte la telefon 
0745346075.

În data de 15 august 2007 în municipiul Galaţi, 
pe Faleza superioară şi inferioară, vor avea loc 
manifestări prilejuite de "Ziua Marinei".

Pentru buna desfăşurare a evenimentului, în 
intervalul orar 16,00-22,00 va fi blocată circulaţia 
autovehiculelor pe bdul Marii Uniri - sectorul cuprins 
între str. Al. Cernat şi str. Navelor.

Primăria  municipiului Galaţi apelează la 
înţelegere din partea conducătorilor auto şi a 
cetăţenilor care intenţionează să circule prin zona 
menţionată.

Prestãri
Servicii

• Termopane aluminiu, PVC 5 camere, 
gratuit plasă insecte. Reducere pensi-
onari. 417280, 0744421650. (0005484/
NC-508)
• Rate!!! Tâmplărie aluminiu, PVC, ca-
litate. 312166, 312151, 0726226096. 
(05.07.BC.7/NC-1319)
• Electrician autorizat, execuţii, re-
paraţii, instalaţii dosare Electrica. 
0741114619. (008789/NC-2069)
• Taxi Galaţi-Otopeni, toate direcţiile. 
0723921304, 444235. (002062/NC-
2719)
• Decupaje, demolări pereţi + trans-
port, zugrăveli spaţii comerciale, vile, 
apartamente la cheie. 0742111307. 
(009911/NC-3330)
• Execut puţuri forate, 60 m. 
0723730361. (000241/NC-10439)
• Termoizolaţii şi hidroizolaţii. Firmă 
cu experienţă. Asigurăm garanţie. tel. 
419262; 0745 429883. (8/07cs04/NC-
17826)
• Închiriez stivuitor telescopic BOBCAT 
(4 tone la 17 metri), WOLA telescopi-
că (cupa 1,5mc), poate fi folosit şi ca 
macara; excavator 3,5 t, cupa 0,6mc; 
cilindru compactor - dublă viraţie 3t, 
laţime - 1 metru. Telefon 0744.765.328 
(8/07cs04/NC-17831)
• Parchetar serios raşchetez, mon-
tez, maşini cu aspiraţie. 0744426058. 
(0013551/NC-19678)
• Echipă parchetari! Recondiţionare, 
montaj, maşini cu aspiraţie, lacuri pro-
fesionale. 0742676600. (0013551/NC-
19680)
• SPARGEM, DECUPĂM BETON, 
ZUGRĂVELI, RIGIPS, AP. LA CHEIE, 
ASIGURĂM CALITATE. 0742036387. 
(001955/PF/22608)
• Expert contabil, evidenţă conta-
bilă, bilanţ, declaraţii. 0745550936. 
(000262/NC-23560)
• Echipă parchetari, scule profesiona-
le, montaj recondiţionat, lacuri Italia. 
0745636418. (009717/NC-26179)
• Parchetar raşchetez, montez parchet 
lemn, scule profesionale, lacuri Italia. 
0749964972. (009170/NC-26180)
• Muzică nunţi, formaţie DJ. 433117, 
0746254831. (001197/NC-26683)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
436785, 0722248732, 0741793039. 
(0013505/NC-26704)
• Contabil autorizat întocmesc eviden-
ţe contabile, bilanţuri, declaraţii, con-
sultanţă financiară. Tel. 0740405088, 
0740006657. (001478/NC-27120)

• Executăm la preţuri mici zugrăve-
li, rigips, faianţări. Tel. 0746952267. 
(001772/NC-28007)
• Montăm, raşchetăm, şlefuim, recon-
diţionăm parchet vechi, maşini aspira-
ţie, lacuri Italia. 0744694623. (009783/
NC-28197)
• Repar şi montez instalaţii aer con-
diţionat. 0744105096, 0766105096. 
(0013670/NC-28442)
• Repar orice model de televizor la 
domiciliul clientului, garanţie. 320318, 
0744105096, 0766105096. (0013670/
NC-28443)
• Curse Galaţi – Otopeni şi în toate 
direcţiile. 0752902329. (8/7/iv/2/NC-
28620)
• Termoizolaţii, tencuieli, faianţă, zu-
grăveli. 0748267340. (8/7/iv/2/NC-
28621)
• Montăm centrale termice, repa-
raţii, montaj, instalaţii sanitare. 
0748267340. (8/7/iv/2/NC-28622)
• Repar, decupez uşi, mobilier ferestre. 
0740852292, 0766543410. (0013674/
NC-28799)
• Mobilă la comandă, uşi, ferestre brad. 
0740852292. (0013674/NC-28801)
• Constructori autorizaţi experienţă, 
executăm case, vile la roşu sau cheie, 
consolidări, renovări mansarde, bal-
coane etc, oferim garanţie, seriozitate. 
Tel. 0720998322. (001973/NC-28847)
• Echipă cu experienţă (antialcoolici) 
executăm zugrăveli, rigips, faianţă, 
gresie, parchet laminat, inst. sanita-
re, izolaţii etc. 462684, 0740536715. 
(000030/NC-28879)
• Montăm gresie, faianţă, rigips, izola-
ţii, zugrăveli. Tel. 0751797730. (002152/
NC-29320)
• Transport persoane intern şi in-
ternaţional Italia, Spania, Germania 
cu microbuz Volkswagen. Telefon 
0742255040. (000160/NC-29321)
• Transport persoane în ţară, Bucureşti, 
Constanţa cu Renault Clio, avantajos. 
Telefon 0746935279. (000161/NC-
29322)
• Restaurez mobilă veche, calitate 
garantată. 0721589026. (002173/NC-
29382)
• Electrician autorizat execut, re-
par, modific instalaţii. 0746045199. 
(002178/NC-29384)
• Transport marfă 8000 /km. Tel. 
0745900592. (000191/NC-29385)
• Lucrări de amenajări interioare 
de calitate la standarde europene. 
0747223786, 0743067537. (000231/NC-
29562)
• Execut construcţii case, vile, zidărie, 
tencuieli, izolaţii termice, instalaţii 
sanitare, mozaicuri, gresie, faianţă, 
zugrăveli, toate la preţuri negociabile. 
0751945125. (000366/NC-29981)
• Executăm zugrăveli, izolaţii, placări 
rigips, gresie, faianţă. 0743428516. 
(000363/NC-29983)
• Montez gresie, faianţă, tencuieli, zu-
grăveli, calitativ. 0749572416. (000341/
NC-29984)
• Rapid demolez, decupez beton, 
găuri hotă. 0749572416. (000341/NC-
29985)
• Executăm mobilier la comandă şi se-
rie, amenajări interioare şi exterioare. 
Tel. 0745273420. (000411/NC-30060)
• Echipă tânără şi dinamică executăm 
lucrări de amenajări interioare şi ex-
terioare de mare calitate cu reduce-
re de până la 10%. Tel. 0720281634, 
0751121394. (8/7/ext/45m/NC-30104)
• Tai lemne cu drujba. Tel. 0746912887, 
0743291961. (000447/NC-30176)

• Executăm neg. fundaţii case, vile, 
garaje, fose, balcoane, zidării, tencuie-
li, placări rigips, polistiren, şape. Tel. 
0749022354. (002403/NC-30245)
• Lucrări hidroizolaţii şi termoizolaţii cu 
polistiren, ofer garanţie. 0741742826. 
(000471/NC-30247)
• Soţ, soţie, zugravi lucrăm repede, 
frumos orice. 324741, 0753924249. 
(000462/NC-30248)
• Echipă executăm fundaţii, centuri, zi-
dării, rigips, faianţă, gresie, placări po-
listiren. Tel. 0720908123, 0751357246. 
(002421/NC-30249)
• Echipă profesionistă execută hi-
droizolaţii, materiale performante, 
ardezie. Tel. 0728201961. (000489/NC-
30292)
• Izolaţii termice, amenajări inte-
rioare, profesionale. Tel. 0766353307, 
0766314364. (000483/NC-30294)
• Muzică DJ şi filmări pentru diferite 
ocazii. Telefon 0744555358. (002448/
NC-30295)
• Curse Galaţi -Otopeni, Constanţa, 
Braşov, alte oraşe. 0741600361. 
(000505/NC-30322)
• Lucrări interioare, gresie, faianţă, 
zugrăveli, electrice. 0740098243. 
(000519/NC-30359)
• Filmări, fotografii profesionale, expe-
rienţă televiziune. 0743045145. (8/7/
ext/57m/NC-30429)
• Sudor execut lucrări confecţii meta-
lice, fier forjat, uşi metalice, garduri, 
grilaje etc., lucrări ireproşabile, preţ 
avantajos. Tel. 0751507912. (000393/
NC-30469)
• Curse în ţară (aeroport) Peugeot 406, 
confort, siguranţă, rog seriozitate. 
0740033474. (000283/NC-30470)
• Particular construcţii, amenajări, 
electric, var, faianţă, parchet, rigips. 
Tel. 0722211667. (002381/NC-30471)
• Execut zugrăveli, gips carton şi alte-
le. 0749705105, 0742566663. (002096/
NC-30472)
• Executăm lucrări de gletuiri, lavabil, 
gresie, faianţă. 0766544862. (002496/
NC-30552)
• Execut lucrări faianţă, zugrăveli, ri-
gips, parchet, zidării, placări polistiren. 
Tel. 0748997573. (002536/NC-30577)
• Executăm zidării, tencuieli, zugră-
veli, gleturi, şape, izolaţii, rigips. 
0743805459. (002531/NC-30579)
• P.f. calificat execut zugrăveli lavabile, 
placări faianţă, gresie, polistiren, ri-
gips. 0724875873. (000551/NC-30581)
• Montez instalaţii sanitare, calori-
fere, maşini de spălat. 0744599515. 
(000550/NC-30582)
• Execut la termen zugrăveli, faianţări, 
parchet etc. 0744659949. (000544/
NC-30583)
• Găuri hote, dibluri şi instalaţii sani-
tare. Tel. 0724661594, 0720812650. 
(002570/NC-30638)
• Execut lucrări de zidărie, izolaţii po-
listiren, zugrăveli, parchet laminat, 
preţuri avantajoase. 0724910303. 
(002568/NC-30639)
• Executăm lucrări construcţii, dul-
gherii, armături, zidării. 0752793853. 
(000594/NC-30640)
• Electrician autorizat execuţii, repara-
ţii dosare Electrica, intervenţii rapide. 
0726534069. (002572/NC-30672)
• Tencuieli mecanizate 150 mp /
zi cu maşină de tencuit. 322959, 
0745495473. (002587/NC-30673)
• Executăm zugrăveli, gresie, faian-
ţă, rigips, zidării, tencuieli, izolaţii. 
0748168842. (002581/NC-30675)
• SC execută avantajos lucrări de 
izolaţie exterioară cu polistiren. Tel. 
0740045661. (0013916/NC-30720)
• SC Moty Prod Company execută lu-
crări de amenajări interioare la stan-
darde europene, detaliul face diferen-
ţa. 0744177571, 499814. (0013928/NC-
30812)

• Contabil autorizat evidenţă compu-
terizată, declaraţii, bilanţ. 0743808190. 
(000631/NC-30722)
• Execut rigips, glet, zugrăveli, polisti-
ren, tencuieli. 0745759344. (002624/
NC-30814)
• Montez parchet laminat, preţ 5 lei 
/mp. Tel. 0749102390. (002623/NC-
30815)
• Execut tâmplărie PVC şi aluminiu, 
mobilier PAL. 0740457420. (002637/
NC-30834)
• Executăm amenajări interioare, ten-
cuieli, termoizolaţii polistiren, zidării, 
calitate garantată. Tel. 0749076862, 
0744583917. (002631/NC-30836)
• SC Andrei Construct SRL execută 
lucrări de amenajări int. şi ext. Tel. 
0749697496. (002674/NC-30949)
• SC Freeconstruct execută instalaţii 
sanitare, aducţiuni de apă, canalizare. 
Tel. 0744566992. (0013970/NC-30978)
• REPARAŢII FRIGIDERE, 
CONGELATOARE, MAŞINI 
SPĂLAT AUTOMATE, DOMICILIUL 
CLIENTULUI, GARANŢIE. 496406, 
0722421075, 0741984870. (001254/
NC-391)
• FILMĂRI VIDEO, DVD, MUZICĂ 
NUNŢI (DJ), FOTOGRAFII. 320159, 
0744533119, WWW.NENTORY.RO. 
(002105/NC-437)
• DECORAŢIUNI BALOANE, ARCADE, 
TUNURI CONFETTI, FLORI, INVITAŢII 
NUNTĂ. 0744533119, 320159, WWW.
NENTORY.RO (002105/NC-439)
• Reparaţii frigidere, congela-
toare la domiciliu, garanţie. Tel. 
0742170898, 462212. (002219/NC-
23131)
• Filmări DVD, fotografii profesiona-
le la preţuri mici. Tel. 0748918991. 
(001097/NC-26298)
• Aduc balast, nisip, piatră, auto-
basculantă 18 mc, caut colaborare. 
0740057707. (009415/NC-27116)
• Montăm rigips, gresie, faianţă, 
parchet, lambriu, efectuăm zidă-
rie, zugrăveli, şape, ieftin şi de ca-
litate. Tel /fax 499166, 0744599352. 
(0013612/NC-27850)
• MUZICĂ NUNŢI, FILMĂRI 
DVD, FOTOGRAFII ARTISTICE. 
0722424502, 0742297079. (009787/
NC-28215)
• Reparaţii frigidere, congelatoa-
re, lăzi, maşini automate, domici-
liul clientului. 0741523857, 334137. 
(009954/NC-28805)
• Fotografieri şi filmări profesionale 
la preţuri avantajoase. 0740422788, 
0766568563. (000409/NC-30062)

• Filmări video, fotografii, calitate 
şi profesionalism. Tel. 0745699337, 
317087. (001377/NC-26855)

• Societatea Comercială “Regina 
Curăţeniei” vă oferă servicii profe-
sionale de curăţenie pentru locuin-
ţe, societăţi comerciale şi instituţii 
la cele mai mici preţuri din oraş. 
Telefon 0744488288. (8/7/gc/5/
NC-27285)

• Lidernet vă oferă următoarele ser-
vicii şi produse: servicii IT, web des-
ign, web hosting şi shop IT online la 
cele mai atractive preţuri. Contact 
la 0788816056 sau 0788816051 şi 
www.lidernet.ro, www.lidershop.
ro, www.lideritserv.ro şi office@li-
dernet.ro. (0013630/NC-28184)

• Executăm tencuieli de calitate. 
Tel. 0746885597. (000642/NC-
30792)

• Executăm lucrări de construc-
ţii şi amenajări de orice fel. 
Tel. 0730007359, 0743482962. 
(0013927/NC-30816)

• Firmă vinde şi montează pavaj, 
preţ negociabil. Tel. 0730007359. 
(0013927/NC-30817)

• Intermedia execută: hidroizolaţii, 
termoizolaţii, faţade, amenajări 
interioare, acoperişuri (tip Lindab), 
şarpante, mansarde, pardoseli 
epoxidice. Reduceri 5-15 la sută. 
Depozit materiale construcţii bdul 
G. Coşbuc nr. 308. Tel. 0748249810. 
(03.07.BC.50/NC-464)

• Intermedia vinde şi montează 
parchet laminat, lambriu, jaluze-
le, rulouri exterioare, uşi de inte-
rior, reduceri 5-15%. Tel. 498615, 
0748249810. (03.07.BC.50/NC-472)

• Rate! Tâmplărie din aluminiu şi 
PVC cu geam termopan, preţ mi-
nim, calitate superioară. Telefon 
0748882205. (03.07.BC.3/NC-501)

• Transport marfă 3 tone intern şi 
internaţional. 0744785636. (06.07/
gc/03/NC-12702)

• RATE cu buletinul!!! Avans 
0%!!! Tâmplărie PVC, aluminiu, 
geam termopan. 312166, 312151 
0722437530, 0726226096. (1/7/
bc/5/NC-14232)

• PROCONSULT înfiinţează socie-
tăţi, modifică statute, recuperea-
ză creanţe. 499267, 0744124925, 
0788916506. (0013607/NC-23879)

Felicitãri

Matrimoniale

Meditaþii

Pierderi

Licitaþii

Propuneri de
Afaceri

S.C. Ecosal Prest S.A. Galaţi 
îşi declară intenţia de a organiza recuperarea 
deşeurilor reciclabile din rampa de gunoi a oraşului. 
Solicităm oferte pentru această activitate de la agenţii 
economici interesaţi. Agenţii economici trebuie 
să prezinte avizul Agenţiei de Protecţia Mediului 
şi certificatul constatator de la Oficiul Registrului 
Comerţului din care să rezulte că au acest obiect de 
activitate, precum şi dovada că au spaţiu adecvat 
acestei activităţi. Caietul de sarcini se procură de la 
sediul din str. Prelungirea Brăilei nr. 7A Galaţi. Data-
limită pentru depunerea ofertelor este 28.08.2007, 
ora 9,00. Deschiderea ofertelor se va face pe 
28.08.2007, ora 10,00, la sediul societăţii. Persoană 
de contact ing. Angheloiu Ioan.

• Ate Bank România SA Sucursala 
Galaţi vinde terenuri în suprafaţă de 
1037 mp şi 2418 mp situate în intravi-
lanul mun. Galaţi, Prelungirea Traian, 
staţia Peco. Relaţii la sediul sucursalei 
situat în str. Traian, bl. A3 parter, tele-
fon 470423. (8/7/ext/31m/NC-29345)

• Cumpărăm cu plata pe loc: orz, ra-
piţă, grâu. Asigurăm transport. Tel: 
0751780056 (8/07cs44/NC-16325)
• Vând avantajos, urgent contract fran-
ciză fast -food nou în Galaţi. Telefon 
0747221493, 0746037420. (009774/NC-
28185)

• Unic importator de echipamen-
te de joacă pentru copii şi tine-
ret căutăm colaboratori pentru 
proiecte locale şi cumpărători. Tel. 
0745621900. (000520/NC-30361)

• Traducător italiană, spaniolă, medi-
taţii, traduceri. 0745678280. (002473/
NC-30501)
• Română, engleză, franceză, bacalau-
reat, capacitate. 0745678280. (002473/
NC-30502)
• Profesoară cu experienţă meditez 
convenabil română şi franceză, ori-
ce nivel. Telefon 469164. (000086/
NC-23093)

• Pierdut autorizaţie taxi 720/6.09.2006 
şi autorizaţie executare serviciu taxi 
151108/4.05.2006. Se declară nule. 
(0013899/NC-30710)
• Pierdut contract de vânzare -cum-
părare nr. 52736/1992 şi proces ver-
bal de predare -primire încheiat între 
SC Loconfort SA şi Enache Tudor şi 
Irina, apartament situat în cartier I.C. 
Frimu, bloc P3 ap. 33. Se declară nule. 
(0013903/NC-30711)
• Şcoala Gimnazială Suceveni declară 
pierdută ştampila unităţii. O declarăm 
nulă. (0013848/NC-30712)
• Pierdut carnet de şomaj pe numele 
Bâtica Petrina Patricia. Se declară nul. 
(0013847/NC-30713)
• Pierdut legitimaţie Mittal Steel nu-
mele Andrei Valentin. Se declară nulă. 
(0013845/NC-30714)
• Pierdut carnet student pe numele 
Păcuraru Suzana Olguţa. Se declară 
nul. (0013953/NC-30715)
• Pierdut ştampilă aparţinând SC 
Painter SRL. Se declară nulă. (0013952/
NC-30716)
• Pierdut legitimaţie Mittal Steel nr. 
62343. Se declară nulă. (0013955/NC-
30717)
• Pierdut legitimaţie Mittal Steel nr. 
81070. Se declară nulă. (0013915/NC-
30718)
• Declar pierdută poliţă de asigurare 
obligatorie de răspundere civilă cu 
seria RO/01/TO/RX nr. 000050782. Se 
declară nulă. (0013919/NC-30719)
• Pierdut RCA, BCR Asigurări, seria 
000441122 din 21.05.2007. Se declară 
nulă. (0013922/NC-30869)
• Pierdut foaie parcurs ARG 193121 
aparţinând SC Atlas SA. Se declară 
nulă. (0013966/NC-30873)

• Bărbaţi, femei pentru căsătorie cu 
străini. 0724716841. (006617/NC-
19928)
• Intelectual, 40 /1,76 /80, căsătorit 
doresc cunoştinţă dră /dnă drăguţă, 
suplă pentru o relaţie discretă. OP 9, 
CP 914. (001651/NC-28582)
• Sunt singur şi fără obligaţii, sunt bru-
net, 1,65 înălţime, 70 kg, în jur de 50 de 
ani, îmi doresc o doamnă pentru căsă-
torie. Deţin casă şi apartament. Sună-
mă şi nu vei regreta. 0749775524. 
(000634/NC-30853)

 • Tu eşti raza de lumină, 

Ana Maria, care ne bucură sufletele, iar 
acum la împlinirea a doi anişori, mama, 
tata, nanu şi bunicii îţi urează un căldu-
ros la mulţi ani. (002535/NC-30882)
• Astăzi îi spunem un călduros la mulţi 
ani dragului nostru soţ şi tată 

Şelaru Ştefan, la împlinirea frumoasei 
vârste de 50 de ani. Mulţi ani fericiţi şi 
sănătate. Familia. (000613/NC-30884)
 • La împlinirea unei frumoase vârste şi 
aniversarea numelui, finii îi urează na-
şului lor cel scump, 

Marian Ulei, la mulţi ani şi fie ca viaţa 
să vă ofere tot ce e mai bun şi frumos pe 
lume. Vă iubim. (000622/NC-30886)
• Bunicii Scarlat Toader şi Stela urea-
ză nepotului lor Eduart, multă sănă-
tate, fericire şi viaţă lungă alături 
de părinţii lui Doru şi Janet. La mulţi 
ani. (002608/NC-30889)

 • Astăzi e ziua ta... 
şi împlineşti 10 ani, 
Meryam Saleh. Să 
creşti mare. Bunicii 
Ştefanov şi părinţii. 
(000508/NC-30881)

Primar,
ing. Dumitru Nicolae

• Efectuez curse rapide intern şi ex-
tern, preţ avantajos. Tel. 0741336350.
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Bursa
locurilor de muncã

S-a întâmplat
pe 14 august
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Prima TV
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Fondat
1989Fondat
1989

[[[

Glume GLUME

Vasile Ghica
redactie@viata-libera.ro

Realitatea

Cernavodă - 74 cm -   4 cm
Hârşova   32 cm     staţ.
Brăila   102 cm +  2 cm

GALAŢI  113 cm + 4 cm
Isaccea    89 cm + 2 cm
Tulcea    67 cm   staţ.

Cotele apelor Dunãrii
din 13 august 2007

Viaþa HOROSCOP

LocalTV
14 august

TV Galaþi
Prima TV

Mega TV
canal propriu

Scorpion
23 octombrie - 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie - 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie - 18 februarie

Fecioarã
23 august - 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie - 22 octombrie

Peºti
19 februarie - 20 martie

Capricorn
22 decembrie - 19 ianuarie

14 august
Leu

23 iulie - 22 august

Gemeni
22 mai - 21 iunie

Rac
22 iunie - 22 iulie

Taur
21 aprilie - 21 mai

Berbec
21 martie - 20 aprilie

Virgil Guruianu
redactie@viata-libera.ro

Ştirile Mega TV de luni până vi-
neri  orele: 18,30 - 19,00 şi  21,00 
- 21,30.

Carnet cultural

Talon  valabil pe perioada 
13 - 19 august 2007 

Nr. 32 Marţi

Coşmarul 
d iaman -
tului 

(acţiune, SUA, 2003)
Pro TV, ora 20,30

Cu: Rosanna 
Arquette, Chris Potter

Jack şi Alex se hotărăsc 
să petreacă un weekend romantic la ţară. Dar mica lor vacanţă se 
transformă într-un coşmar când trei hoţi de diamante îi răpesc so-
ţul. Alex (Rosanna Arquette) este nevoită să se descurce singură, 
asta până când îl întâlneşte pe Sam, care se oferă s-o ajute. Cei doi 
descoperă motivul răpirii: o maşină închiriată şi un diamant de 50 de 
karate.

7,00 Jurnalul TVR
8,00 Isabel, în căutarea iubirii 

(s), ep. 31
8,50 Integrame după integrare (r)
9,00 Ducesa din Duke Street (s)
10,00 Ne vedem la... TVR! (r)
11,00 Reflector (r)
11,30 Grădini de vis
11,55 Profesioniştii (r)
12,50 Mamaia, ieri şi azi
13,00 Zack şi Cody, ce viaţă 

minunată! (s)
13,30 Desene animate: Bali
14,00 Jurnalul TVR
15,00 Teleshopping
15,30 Planeta în jeanşi (r)
16,00 Kronika
17,00 Misterele din Sankt 

Petersburg (s), ep. 8
18,00 Justiţie militară (s), ep. 8, 

seria 10
18,50 Mamaia, ieri şi azi
19,00 Jurnalul TVR
20,20 Dolmen (s), ep. 7
21,20 Linia Verde
21,50 Anatomia lui Grey (s)
22,45 Jurnalul TVR
23,20 Reţeaua morţii
 (thriller, Marea Britanie/RFG, 

1986) cu Will Patton
0,55 Celebrităţile timpului tău
1,10 Justiţie militară (s/r)
 cu David James Elliott
2,00 Jurnalul TVR
3,05 O vedetă... populară (r)
4,20 Sănătate pentru toţi! (r)
4,50 Reflector (r)
5,10 Isabel, în căutarea iubirii 

(s/r)
6,00 Grădini de vis (r)
 Documentar

8,30 Lecţia de... ştiinţă
9,00 Jurnalul 
 Euronews
9,15 Miracole (s)
10,15 Plaja lui Măruţă
12,05 Doctor Who (s)
13,00 Aventurile 
 lui Tarzan (s), ep. 1
13,30 ABC... de ce?
14,00 Teleshopping
14,30 Jobbing (r)
15,00 Împreună 
 în Europa
16,00 Jurnalul TVR (r)
16,20 Descoperă 
 românii
16,30 Autostrada TVR 
18,00 Jurnal regional
18,30 Replay
19,00 Omul între soft 
 şi moft
19,30 Uliţa 
 spre Europa
20,00 Celebrităţile 
 timpului tău
20,10 Farmece (s)
21,00 Ora de ştiri
 cu Adriana Muraru
23,30 Anne Frank (II)
 (biografic, 
 SUA/Cehia, 2001)
 cu Ben Kingsley, 
 Brenda Blethyn
1,20 American 
 Gothic (s)
0,50 Replay (r)
1,20 Lanţul 
 minciunilor (r)
 (comedie, SUA, 1998)
2,50 Visuri 
 spulberate

7,00 Ştirile PRO TV
9,10 Omul care aduce cartea
9,15 Tânăr şi neliniştit (s/r)
10,00 Om sărac, om bogat (s/r)
11,00 Caravana Dansez pentru tine 

(r)
11,45 Zâmbiţi, vă rog!
12,15 Emmerdale - Afaceri de 

familie (s)
13,00 Ştirile PRO TV
13,45 La Bloc (s/r)
14,15 Lupii mării
 (aventuri, Marea Britanie, 

1980)
 cu Gregory Peck
16,00 Tânăr şi neliniştit (s)
 cu Eric Braeden, Melody 

Scott Thomas
17,00 Ştirile PRO TV
 cu Monica Dascălu
17,45 Mesaje de dincolo (s), ep. 19
 cu Jennifer Love Hewitt
18,50 Ştirile sportive
19,00 Ştirile PRO TV
20,30 Coşmarul diamantului
 (acţiune, SUA, 2003)
 cu Rosanna Arquette, Chris 

Potter
22,30 Ştirile PRO TV 
23,15 Minţi criminale (s), ep. 13
 cu Mandy Patinkin, Thomas 

Gibson
0,30 Coşmarul diamantului (r) 

(acţiune, SUA, 2003)
 cu Rosanna Arquette, Chris 

Potter
2,25 Omul care aduce cartea (r)
2,30 Ştirile PRO TV (r)
3,30 Parte de carte (r)
4,30 Icstrim Tivi (r)
5,15 La Bloc (s/r)

6,00 În gura presei 
 cu Mircea Badea
7,00 Dimineaţa devreme
 cu Dan Capatos şi 

Cristina Cioran
9,00 În gura presei (r)
 cu Mircea Badea
10,00 Concurs interactiv
11,00 V.I.P. (s)
 cu Pamela Anderson
12,00 Tinerii 
 muşchetari (s)
13,00 Observator
 cu Simona 
 Gherghe
13,45 Tobruk
 (război, SUA, 1967)
 cu Rock Hudson, 

George Peppard
16,00 Observator
 cu Simona 
 Gherghe
17,00 Agentul VIP
 cu Cristian Brancu
19,00 Observator
 cu Alessandra 

Stoicescu şi Lucian 
Mândruţă

20,30 Tablou de nuntă
23,00 Observator
0,00 Imaginea 
 morţii
 (thriller, SUA, 1991)
 cu Gregory 

Harrison, Robert 
Collins

2,00 Concurs interactiv
3,00 Agentul VIP (r)
 cu Cristian Brancu
5,00 Vivere – A trăi cu 

pasiune (s)

6,00 Clona (s/r)
 cu M. Benicio
7,00 Iubiri (s)
9,00 Căpşune 
 cu zahăr (s)
10,15 Uzurpatoarea (s)
 cu Gabriela Spanic
12,30 Împotriva 

destinului (s)
13,30 Prizoniera (s)
14,30 Mama vitregă (s)
 cu Cesar Evora
15,30 Iubiri (s)
17,30 Poveştiri adevărate 

(r) cu Dragoş 
Stănescu şi Ioana 
Maria Moldovan

18,30 Salome (s)
 cu E. Gonzalez
19,30 Tequila 
 cu suflet 
 de femeie (s)
 cu A. Rivera
20,30 Numai iubirea (s)
 cu Dan Bordeianu
21,15 Zorro (s)
 cu C. Meyer
22,15 Poveştiri de noapte 

(r)
22,45 Clona (s)
 cu M. Benicio
23,45 Montecristo (s)
 cu Pablo Echarri
0,45 Prizoniera (s/r)
 cu Mauricio Islas, G. 

Spanic
1,45 Poveştiri adevărate 

(r)
2,45 Numai iubirea (s/r)
3,15 Poveştiri de noapte 

(r)

9,00 Realitatea de la 9,00
11,00 Realitatea de la 

11,00
12,00 Realitatea de la 

12,00
13,00 Realitatea de la 

13,00
14,50 Realitatea bursieră
15,00 Realitatea de la 

15,00
15,15 Fabrica
16,00 Realitatea de la 

16,00
17,45 Editorii Realităţii
 cu Cosmin 

Prelipceanu
18,00 Realitatea de la 

18,00
18,50 Realitatea zilei
20,00 Realitatea de la 

20,00
20,05 Realitatea zilei
 cu R. Dumitrescu
21,00 Realitatea de la 

21,00
21,50 Ziarul Realităţii
22,00 Da sau nu
23,00 Ultima oră

12,00 Jurnal cultural (r)
12,30 Tata are 
 100 de ani (r)
13,05 Zodiac (r)
13,30 Art@.ro (r)
14,30 Incursiune în 

British Museum
15,05 Muzica - opere 

complete
16,00 Identităţi (r)
16,30 Tata are 100 de 

ani (r)
17,00 Profesioniştii
 cu Eugenia Vodă
17,55 Discul din Nebra
19,00 Muzica - opere 

complete (r)
20,00 Sophia Loren
20,55 Castele bântuite
21,30 Remix (r)
22,30 Jurnal cultural 
23,00 Pentru cine bat 

clopotele (r)
 (dramă, SUA, 

1943)
 cu Gary Cooper
1,10 Jurnal 
 cultural (r)

10,35 Felicity (dramă, SUA, 2005)
12,05 Tentaţia banilor
 (dramă, SUA, 2005)
13,35 Blankman (comedie, SUA, 

1994)
15,10 Firewall - Program de 

protecţie
 (thriller, coprod., 2006)
 cu Harrison Ford
17,00 Cronicile din Narnia: Leul, 

vrăjitoarea şi dulapul
 (fantastic, SUA, 2005)
19,20 New York Taxi
 (comedie, SUA, 2004)
21,00 Dragoste mare (s)
22,00 Deadwood (s)
22,50 Băieţii din Bristol
 (dramă, SUA, 2005)
 cu Tammy Trull
0,25 În familie
 (dramă, SUA, 1997)
 cu B. Danner
1,55 Londra (dramă, SUA, 2005)
 cu Jessica Biel
3,30 Tae Guk Gi - Frăţia 

războiului
 (acţiune, Coreea, 2004)
 cu Bin Won

Spectacole

- Stagiunea teatrelor s-a închis.

Muzee

- La Muzeul de Artă Vizuală 
se desfăşoară, până pe 20 august, 
Tabăra Internaţională de Creaţie 
„Arta ca viaţă”.

- Muzeul Judeţean de Istorie şi 
Casa Cuza Vodă – expoziţiile per-
manente. Program 10,00-17,00.

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii este închis 
astăzi.

Alte expoziţii

- Galeriile de Artă, Sala 
„Nicolae Mantu” – Salonul de 
caricatură Galaţi-Brăila. Program 
10,30–12,30; 17,00-21,00.

-  Galeria Mon D´Art – „Călător”, 
Bogdan Ionescu (fotografie).

- Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – expoziţie de fotografie - 
Ediţia 2006, Festivalul Internaţional 
de Folclor „Doina Covurluiului”.

- Galeria „La etaj” de la sediul 
“Vieţii libere” – expoziţia  de foto-
grafie „Semne” – Katia Nanu.

Biblioteci

- Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” este deschisă 
de la 9,00 la 17,00.  Filiala de la 
Casa de Cultură a Sindicatelor 
are program 12,00 – 19,00.

- Biblioteca Franceză 
„Eugène Ionesco” este închisă 
în luna august.

Cristina S.Carp

Munciţi cu chef, dar lucrul 
acesta vă cam sperie. De fapt, 
nu vi s-a mai întâmplat demult 
să faceţi ceva ce vă place.

Pentru că tot ceea ce aveţi  
dvs. de făcut la serviciu se 
rezolvă repede, preferaţi să 
fugiţi în locul în care vă place 
să fiţi.

Vă vine greu să acceptaţi o 
realitate fără să o puteţi mo-
difica. Aveţi însă prea multe 
lucruri de pierdut.

 Trebuie să daţi dovadă 
de ceva mai multă sincerita-
te, dacă aşa ceva este posibil. 
Cineva ştie să vă citească foar-
te bine.

Oricum ar fi, dvs. nu aveţi 
nimic de pierdut dacă ieşiţi în 
evidenţă. Aşa că nu vă mai fa-
ceţi probleme inutile.

Cineva vă face probleme la 
modul constant şi totul vine 
din invidie. Iar dvs. trebuie 
să vă descurcaţi în condiţiile 
date.

Sunteţi flatat(ă) de compli-
mentele pe care le primiţi şi 
faceţi tot posibilul să le întoar-
ceţi. Atunci când este cazul.

Nu faceţi nici cel mai mic 
efort să vă purtaţi frumos cu 
cineva care nu este capabil să 
vă întoarcă această atitudine.

Lucraţi cu dezinvoltură şi 
reuşiţi încă o dată să luaţi faţa 
tuturor. Asta vă atrage compli-
mente pe care le meritaţi din 
plin.

Citiţi printre rânduri şi lă-
muriţi-vă că nu este vorba ni-
ciun moment de ceea ce vi se 
spune la modul oficial.

Undeva s-au petrecut anu-
mite lucruri de care dvs. nu aţi 
avut cunoştinţă până acum. 
Vă şochează să le aflaţi acum.

Vi se pare că cineva încear-
că să vă implice într-o anumi-
tă activitate, la modul cel mai 
subtil. S-ar putea să vă placă.

Casandra

1834 - Inventatorul ame-
rican Jacob Perkins a obţinut 
brevetul unui aparat pentru 
producerea frigului şi răcirea 
lichidelor, aceasta fiind prima 
maşină cu compresie care 
a folosit, ca agent frigorific, 
eterul etilic.

1864 - Al.I. Cuza promul-
gă primul decret (cu putere 
de lege) Legea rurală, care 
urma să intre în vigoare la 23 
aprilie 1865. 

1867 - Se naşte JOHN 
GALSWORTHY (m. 1939), 
scriitor britanic, laureat 
cu Premiul Nobel pentru 
Literatură (1932).

1875 - Încetează din viaţă 
VENIAMIN ADRIAN (n. 1837 
cca), poet, prozator.

1886 - Încetează din viaţă 
CALINIC MICLESCU (n. 1822), 
mitropolit al Moldovei şi 
Ungrovlahiei.

1893 - Se naşte ALFRED 
ALESSANDRESCU (m. 1959), 
dirijor, pianist, compozitor, 
membru fondator al Societăţii 
Compozitorilor. 

1894 - Se naşte 
CONSTANTIN ARGINTARU (m. 
1936), poet, publicist.

1900 - Circulă la Galaţi 
primul tramvai electric.

1916 - România declară 
război Austro-Ungariei. A 
doua zi armata română trece 
Carpaţii în Transilvania, înce-
pând operaţiunile militare.

1934 - Se naşte ION 
BUZEA, tenor.

1938 - Printr-un decret-le-
ge, s-a reorganizat adminis-
trativ-teritorial ţara, introdu-
cându-se ţinuturile conduse 
de un rezident regal.

1943 - Se naşte NICOLAE 
BLEI, pictor, artist decorator, 
arhitect.

1944[ Se naşte DUMITRU 
ICHIM, poet, prozator, eseist.

[ Se naşte IVAN 
PATZAICHIN, multiplu cam-
pion mondial şi olimpic, 
antrenor la lotul olimpic de 
caiac-canoe.

1945 [ Se naşte MIRCEA 
GHIŢULESCU, prozator şi critic 
dramatic. În anul 2004 a pri-
mit Ordinul Meritul Cultural 
în grad de Comandor.

[ Se naşte STEVE MARTIN, 
actor, producător de film 
american.

1948 - Se naşte LUCIAN 
AVRAMESCU, poet, ziarist.

1952 - Se naşte ANDREI 
FINŢI, actor, cu activitate la 
Teatrul Naţional din Bucureşti; 
în film cca 15 roluri.

1954 - Se naşte RĂZVAN  
VASILESCU, actor cu acti-
vitate la teatrele Giuleşti şi 
Bulandra; în film cca 15 roluri.

1956 [ Încetează din 
viaţă BERTHOLD BRECHT (n. 
1989), poet, dramaturg, teo-
retician literar german.

[ Încetează din viaţă 
VICTOR PAPILIAN (n. 1888, 
la Galaţi), medic, prozator, 
dramaturg, memorialist.

1958 - Încetează din viaţă 
FRÉDÉRICH JOLIOT-CURIE (n. 
1900), savant  francez, laureat 
al Premiului Nobel pentru 
Chimie (1935).

1959 - Se naşte ERVIN 
JOHNSON, baschetbalis-
tul american, supranumit 
“Magic”.

1970 - Se naş-
te, la Tecuci, MARIA 
MANEA-CÂMPEANU, picto-
riţă.

1972 - Încetează din via-
ţă JULES ROMAINS (n. 1885), 
scriitor francez.

1984 - Încetează din viaţă 
VASILE LOVINESCU (n. 1905), 
eseist.

1996 - Încetează  din 
viaţă SERGIU CELIBIDACHE 
(n. 1912), dirijor, compozi-
tor, membru de onoare al 
Academiei Române, mentor a 
numeroase generaţii de mu-
zicieni, “... un uriaş al interpre-
tării muzicale din secolul XX”.

Canibalul către prizonierul său:
- Eşti fumător?
- Da.
- Ai noroc! Nu te mănânc acum. 

Te fac pastramă.

[
- Deci în hotel aveţi şi apă caldă, 

şi apă rece?
- Da. Rece avem iarna, iar caldă 

- vara.
[

- Ştii ce nu a putut înghiţi Păstorel 
niciodată?

- Nu.
- Pe proşti. Şi nici apa de băut.

Persoanele interesate de ocu-
parea locurilor de muncă vacante 
şi de înregistrarea ofertei de locuri 
de muncă vacante sunt aşteptate 
la sediul  AJOFM-Galaţi, pe strada 
Domnească, nr. 191 (Apollo) de luni 
până vineri, între orele 7,30-12,30. 
Programul de lucru cu publicul 
pentru ALOFM Tecuci şi Punctul de 
lucru Tg. Bujor, va fi de luni până 
vineri, între orele 7,00-12,00.

A.J.O.F.M. GALAŢI primeşte 
înscrieri la următoarele cursuri 
gratuite pentru şomeri: sudor 
oxigaz; montator pereţi plafoa-
ne din gips-carton; tâmplar uni-

versal; lucrător în structuri pen-
tru construcţii; brutar; patiser; 
secretariat-stenodactilografie-
operator-birotică; inspector re-
surse umane; confecţioner tâm-
plărie de aluminiu şi mase plas-
tice; zidar-pietrar-tencuitor; 
operator introducere, validare 
şi prelucrare date; dulgher-tâm-
plar-parchetar; fierar, betonist, 
montator prefabricate; confec-
ţioner asamblor articole din 
textile; lucrător în creşterea 
animalelor; lucrător în cultura 
plantelor; peisagist floricultor; 
îngrijitor bătrân la domiciliu.

LISTA LOCURILOR DE MUNCĂ 
VACANTE 14.08.2007: agent co-
mercial; agent de pază, control 
acces, ordine şi intervenţie;  ajutor 
ospătar; asistent manager; asis-
tent medical generalist; coafor; 
contabil; crupier; dulgher (exclusiv 
restaurator); dulgher restaurator; 
electrician auto; electrician echi-
pamente electrice şi energetice; 
electrician întreţinere şi reparaţii; 
electrician mont. şi rep. electrice 
de protecţie şi relee şi automatiz.; 
electrician montator de inst. auto-
matizate; faianţar; fierar betonist; 

finisor laminate şi trefilate; frizer; 
gestionar depozit; încărcător des-
cărcător; inginer geodez; inginer 
automatist; inginer construcţii ci-
vile industriale şi agricole; inginer 
de montaj; inginer electronist, 
transporturi, telecomunicaţii; in-
giner electrotehnist; îngrijitor clă-
diri; instalator apă, canal; ipsosar 
(exclusiv restaurator); kinetotera-
peut; lăcătuş construcţii metalice 
şi navale; lăcătuş mecanic; lăcătuş 
montator agregate energetice şi 
de transport; lucrător comercial; 
lucrător social; macaragiu; maistru 
construcţii civile industriale şi agri-

cole; manichiurist; maşinist la maşi-
ni mobile pentru maşini interioare; 
mecanic auto; menajeră (personal 
casnic); montator aparate aer con-
diţionat; montator pereţi plafoane 
din gips carton; montator placaje 
interioare şi exterioare; munc. nec. 
la amb. prod. sub formă de praf şi 
granule;  munc. necal. la demol. 
clădiri, zidărie, mozaic, faianţă, 
gresie, parchet; muncitor necali-
ficat pentru calificare la locul de 
muncă; operator confecţii ind. 
îmbrăcăminte - ţesături, tricot, ma-
teriale sintetice; parchetar-linolist; 
primitor - preparator produse flui-

de; psiholog; reglor maşini-unelte; 
şofer autocamion (maşină de mare 
tonaj); şofer de autoturisme şi ca-
mionete; sondor la forajul mecani-
zat şi reparaţii sonde; stivuitorist; 
subinginer construcţii civile indu-
striale şi agricole; sudor; sudor ma-
nual cu arc electric; sudor manual 
cu flacăra de gaze; tehnician echi-
pamente de calcul şi reţele; teh-
nician energetician/ electrician; 
tâmplar binale; tâmplar universal; 
tinichigiu carosier; tubulator na-
val; vânzător; zidar roşar-tencuitor; 
zugrav, vopsitor.

7,00 Film; 9,00 Prim-plan; 
9,30 Emisiune D.W.; 10,05 Imitatio 
Christi; 10,30 Oraşul meu (r); 11,00 
Emisiune D.W.; 11,30 Ultrasport; 
12,30 Viaţa la bloc (r); 13,30 În cău-
tarea lui Hristos; 14,00 Prima pa-
gină; 14,30 Camera de râs; 15,00 
Prim-plan; 15,30 Câte-n lună şi-n  
stele; 16,20 Cartea profului de 
română; 16,30 O partidă de şah; 
17,30 Prim-plan; 18,00 Emisiune 

D.W.; 18,30 Prim-plan; 19,05 
Festivalul Hariclea Darclee; 20,30 
Oraşul meu; 21,00 Emisiune D.W.; 
22,00 Prim-plan; 22,30 Emisiune 
D.W.; 23,00 Oraşul meu; 23,30 
Film; 1,30 Prim-plan; 2,00 Afişarea 
programului; 3,00 Închiderea pro-
gramului.

7,00 Teleshopping
7,30  Dragoste şi putere 

(s)  
8,00 Sport cu Florentina
8,05 Teleshopping 
8,25 The Flavours 3 bucă-

tari 
9,05 Teleshopping
9,45 Spitalul „All Saints” 

(s/r)
10,45 Tele RON
11:50 Teleshopping
12:25 Quizzit 
13:35 Teleshopping
14:05  Dragoste şi putere 

(s) 
14:40  Rebecca (Anglia, 

1997, dramă)  
16:25 Spitalul 
 „All Saints” (s/r)
17:25  Trăsniţi 
 în NATO (s/r)
18:00 Focus
19:30  Trăsniţi în NATO (s/r)
20:30 Prima sparge ghea-

ţa în Champions 
League

21:45 Fotbal, Champions 
League: Lazio Roma 
- Dinamo Bucureşti. 
LIVE

0:00  Totul despre 
 sex (s.)
0:30  CSI - Crime 
 şi investigaţii 
 (SUA-Can., 2000, 

acţ.) CSI - Crime şi 
investigaţii

1:30 Focus (reluare)
2:30 Sunset 
 Beach (s)

Imaginea 
morţii 
(thriller, SUA, 1992)
Antena 1, ora 0,00

Cu: Gregory Harrison, Rebecca 
Jenkins

O jurnalistă află despre o crimă mai 
multe decât ar trebui. Toate indiciile 
duc către misteriosul milionar Robbie 
Daniels (Gregory Harrison), dar nimeni 
nu vrea să o creadă. 

Linişte la 
Hollywood 
(dramă, SUA/Germania, 1997)

Naţional, ora 0,00

Cu: Hilary Swank, Bill 
Cusack, Peter Dobson

Hollywood-ul este o scenă nu 
numai pentru vedete, ci pentru 
toţi cei care trăiesc acolo şi în 
fiecare zi joacă un rol. Iar aceste 
roluri  îi leagă între ei cu fire ne-
văzute, chiar dacă nu se cunosc 
sau nu au prea multe în comun, 
aşa cum este cazul Lolitei (Hilary 
Swank), care este prostituată şi 

al lui Peter Blaine care este un 
actor faimos.
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Dispecerat Urgenţe - 112
Ambulanţă non-stop 
(VITAL MED) - 462222
Pompieri - 981;- 460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie 
- 407000
Poliţia Municipală 
- 412222
Poliţia Transporturi 
- 418460
Secţia 1 de Poliţie 
- 419966
Secţia 2 de Poliţie 
- 460854
Secţia 3 de Poliţie 
- 413400
Secţia 4 de Poliţie 
- 468490
Secţia 5 de Poliţie 
- 416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră 
- 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
- 934; - 461800
Jandarmi - 956
Poliţia
comunitară - 470617
Prefectură - 312100
Consiliul Judeţului 
- 411099
Primărie - 307799
Protecţia civilă - 982; 
411456; fax - 413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
- tel. verde: 0800828674- 
477900; fax: 325530
Garda de Mediu - 
tel. verde 0801010101 
(pentru încălcarea Legii 
Protecţiei mediului) 
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
- 312282
Informaţii CFR - 460643
Rezervare bilete tren
- 496000
Agenţia CFR - 472420
Autogara - 412683

Deranjamente -
 intervenţii:
APATERM: dispecerat- 
311018, 473100/120;
relaţii cu publicul - 
473151 
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
- centrală - 460203 
- dispecerat - 460419 
ELECTRICA (Galaţi) - 929
(număr unic cu apel 
gratuit pentru toţi 
clienţii indiferent de 
zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă - 315555
Municipal nr.1 - 479401
Boli Infecţioase - 334022, 
334032
De Copii - 469100
Militar - 423938
TBC - 460712
CFR - 460795
Interne - 475768
Maternitatea Municipală 
- 413131
 
Farmacii non-stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) - 473013

[ INTEGRARE / COSTEL CRÂNGAN, Cristinel Luca,  Ovidiu Amãlinei, Aurel Stancu [ JURIDIC / ŞTEFAN DIMITRIU,  Laura Gurãu,  Elena Parapiru, Teodora Miron, 
Tudor Neacşu,  Alina Comşa Durbacã  [ CULTURÃ - ÎNVĂŢĂMÂNT /  ANGELA RIBINCIUC,  Marius Ţuca, Cristina Carp, Roxana Penciu,  Theodor Parapiru  
[ COMUNITATE / MARIA STANCIU, Marius Mototolea, Petrica Paţilea, Mariana Iliescu [ POLITICĂ, ADMINISTRAŢIE / MARIA MĂNDIŢĂ, Anca Melinte, Victor Cilincã  
[ SPORT / D.C. PREDESCU, Gheorghe Arsenie, Dănuţ Lungu [ AGENŢII DE PRESĂ / Cristina Luca, Monica Zanet [ FOTO / Vasile Caburgan, Sorin Panã, Bogdan Codrescu 
[ SUBREDACŢIA GALAŢI NORD / Ion Trif Pleşa[ SECRETARI REDACŢIE/ Gheorghe ARSENIE, Viorel BUCUR [ DESIGNER / Alexandru ANDRAŞCU

����������������
�����������������
����������������

�����������

���������

����� ����
��������

�����
���������

������������ ������ ������

��������� ��� ��������

���� ������� ��������

���������
�������

������
�������

�������
�������

������
�������

�������

���������
�������

������
������� �������

�����
�������

������
������

��������
�������

�������

�����
�������

�����
�������

�������
�

��

Ec
hi

pa
 d

e 
se

rv
ic

iu
: S

ec
re

ta
r d

e 
re

da
cţ

ie
:

G
he

or
gh

e 
A

rs
en

ie
; C

ap
 li

m
pe

de
: Ş

te
fa

n 
D

im
itr

iu
; 

Co
re

ct
ur

a:
 D

an
a 

A
xe

nt
e,

 M
ih

ae
la

 M
ar

av
el

a.

DIN CONDEI ÎN CONDEI

Anca Melinte
ancam@viata-libera.ro
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REŢETA ZILEI

Mariana Iliescu
mariana@viata-libera.ro

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri:
În construcţii - ORIZONTAL: ASEZAMINTE, TERASA, ZID, ADAPOST, CI, SITAR, OCOL, UI, TACU, I, A, 

CLADIRI, BAIE, ORTAC, RP, MANIERA, ATENTI, NAS, SATE, SOI, A.
Explicite - ORIZONTAL: P, T, A, SUCOMBA, ROCA, R, D, ASIMILA, ZISSIFACUT, CAIS, IUN, UT, GIR, TAS, 

ASUMARE, T, STARPIT, SR, ORALA, SEA, AR, RULOURI, ITE, ECRAN.

ORIZONTAL: 1) Conflict armat care se lasă cu 
vărsare de sânge – Component lichid al sângelui. 2) 
Culoarea sângelui nobiliar. 3) Răpitoare de zi – Unul 
cu “trompa” mare. 4) A vedea cu ochi buni – A bo-
teza. 5) Dânşii – Glandă reproducătoare feminină. 6) 
Plantă textilă – A purta pică – Folosit cu seringa, la 
colectarea sângelui. 7) Miner – Plin de pete! 8) Pune 
sângele în mişcare – Ghid şcolăresc. 9) Termen final 
-  Cândva. 10) Ucigaş cu sânge rece – Roşu ca sânge-
le, în lan.

VERTICAL: 1) Faţă bărbătească aranjată, cu lama, 
la sânge – A pompa sângele prin artere. 2) Neam care 
nu-i din sângele nostru – Organ al mirosului care 
uneori sângerează din varii motive. 3) Exploatatori 
răi la sânge – Mia. 4) Leguminoase păroase - Sânge 
din sângele nostru. 5) Sânge (fig.) - Arteră principală 
care duce sângele oxigenat în tot corpul. 6) Imagine 
toracică normală (abr.) – Indică o rută – În cont! 7) 
Leziune plină de sânge – Sistem de semne conven-
ţionale. 8) A şopoti – Creangă. 9) Fiinţă evoluată 
cu sânge cald – Grup social. 10) Culoarea sângelui 
– Sânge din sângele nostru intrat în istorie.

Mihai Gherasim

Traian Anghel are ca preferin-
ţă de cercetare domeniul progra-
mării Web pentru server şi client, 
domeniu în care a publicat alte 
cinci cărţi (“Pagini Web dinamice, 
Introducere în programarea Web 
pentru server”; “Dezvoltarea 
aplicaţiilor Web folosind XHTML, 
PHP şi MySQL”; “Programarea în 
PHP. Ghid practic”, “Programarea 
în PHP II. Generarea de conţinut 
multimedia”, “Introducere în 
AJAX”). Referitor la această carte 
a sa (apărută la Editura EduSoft 
din Bacău, 2007) autorul ne-a 
declarat: “Mi-am propus ca, prin 
intermediul cărţii, să îndrum 
cititorii în realizarea aplicaţiilor 
Web moderne, bazate pe tehni-
ca AJAX, utilizând PHP ca limbaj 
de programare pentru server”. 
Cartea este structurată în patru 
părţi. Prima parte “Tehnologii 
utilizate în AJAX” (Introducere în 

AJAX; Formate utilizate pentru 
schimbul de date; Standardul 
DOM; Comunicarea asincromă 
între client şi server) este dedi-
cată prezentării unor tehnolo-
gii pe care se bazează tehnica 
AJAX; Partea a doua “Serverul de 
aplicaţii PHP” (Elemente de bază 
ale limbajului PHP; Elemente de 
programare orientală pe obiec-
te; Accesarea directoarelor şi 
fişierelor; Prelucrarea documen-
telor XML; Accesarea bazelor 
de date; Gestionarea sesiunilor; 
Manipularea erorilor) Partea a 
treia “Şabloane de interacţiune 
Web bazate pe AJAX” (Validarea 
datelor introduse în formula-
re folosind AJAX;  Sugestie şi 
autocompletare folosind AJAX; 
Griduri XHTM folosind AJAX; 
Procesarea feed-urilor RSS fo-
losind AJAX; Diagrame în timp 
real folosind AJAX; Chat folosind 

Un nume 
muzical
Deplasare

HOTĂRÂRI CIUDATE.   Un cuplu din Arkansas (SUA) şi-a 
mărit de săptămâna aceasta familia, ajungând să aibă în total 17 
copii. Jim Bob şi Michelle Duggar sunt înnebuniţi după copii şi 
până acum au făcut în fiecare an câte unul, cel mai mare având 19 
ani. Chiar dacă pare ieşit din comun, mama a declarat că mai vrea 
câteva fetiţe, în prezent, având 10 fii şi 7 fiice. Un alt aspect ciudat 
al familiei este hotărârea părinţilor ca numele tuturor copiilor să 
înceapă cu litera “J”.

SOMN ÎN MINUS.    Persoanele al căror partener sforăie 
pierd în medie, de-a lungul vieţii, doi ani de somn şi au o predispo-
ziţie de a deveni obeze. Un partener care sforăie vă face să pierdeţi 
în medie două ore de somn profund pe noapte. Considerând că 
durata medie a unei relaţii este de aproximativ 24 de ani, totalul 
orelor de somn pierdute se ridică la doi ani.  Pierderea orelor de 
somn din cauza partenerului este o problemă care, cel puţin în 
Marea Britanie,  afectează în jur de 15 milioane de persoane.

ÎN AL ŞAPTELEA CER...    Cu siguranţă Serge şi Herbethe 
Elie, doi englezi din oraşul Birmingham, se pot considera în al 
nouălea cer, după ce mezina familiei, Elizabeth, a venit pe lume în 
ziua de 7 iulie 2007, la ora 7 şi 7 minute dimineaţa, singurul copil 
din Marea Britanie care s-a născut exact la această oră şi în aceas-
tă zi, considerate a fi sub cele mai favorabile auspicii pentru un 
bebeluş, conform tradiţiilor orientale. Micuţa Lizzie, cum o alintă 
părinţii, este cel de-al şaptelea copil al familiei Elie! 

DISTRACŢIE CU ACCIDENT.     La un carnaval care a 
avut loc la vest de Paris, într-un parc de distracţii, doi oameni, 
tată şi fiu, au murit într-un accident. Caruselul în care se aflau s-a 
prăbuşit de la o înălţime de peste 10 metri. Alte două persoane au 
fost rănite uşor.

Ingrediente: 600 g ciuperci, 
3-4 cepe, 4-5 roşii mari, 3 linguri  
ulei, mărar şi pătrunjel tocate, 
sare, piper.

Mod de preparare: Se curăţă 
ciupercile, se spală bine şi se taie 
bucăţi. Ceapa tăiată subţire se 
prăjeşte uşor în ulei, se adaugă 

ciupercile şi roşiile curăţate de 
pieliţe şi seminţe tăiate felii, sa-
rea, piperul şi verdeaţa. Se lasă 
să fiarbă încet, până când scade 
bine de tot. Se poate servi cal-
dă, însă este mult mai gustoasă 
rece.

Zeni

Fel de fel
Tăcut în 
centru!
Ca apa 
mării

Arici de 
mare!
Biroul sfânt

Oamenii 
cărţilor

Urlă aiurea!
A merge 
pe patru 
picioare

Raci!
Roşeaţă 
pe piele

Care spio-
nează
Căţărări în 
vârf

Acoperişul 
lumii
Mersul la 
munte

Vine de la 
Teodora
A năzui

A face un 
drum de 
plăcere
E de apreciat

Certat cu 
vorba

Prinse în 
zare!
Fata din 
livadă!

Stop în 
centru!
Creangă în 
tinereţe

Rămasă în 
urmă
Săpată în 
zid

Sufocare
Lipsit de 
vlagă

La liman!
Plasă de 
pescuit

Cută la 
pantaloni!
Fata faţă de 
soacră

Ofensivă
În şagă!

Ere!
Nota şcola-
rului!

Circulară
Singure!

Suverana... 
regelui

Acte ce nu 
au nicio 
valoare!

La sânge

SEMNAL EDITORIAL
Traian Anghel

Dezvoltarea aplicaţiilor 
Web folosind PHP şi AJAX

AJAX; Drag-and-drop folosind 
AJAX; Accesarea serviciilor Web 
folosind AJAX) - este dedicată 
prezentării unor modalităţi de 
interacţiune bazate pe Ajax, pre-
cum şi unor aplicaţii care le folo-
sesc. Cea de-a patra parte inclu-
de: două “Anexe” (A. Instalarea 
şi configurarea programelor: B. 
Introducerea în XSLT). Cartea se 
adresează cititorilor familiarizaţi 
cu unele tehnologii Web pentru 
client, aşa cu sunt limbajul Java 
Script şi CSS (Cascading Style 
Shects), cât şi celor care doresc 
să asimileze aceste tehnologii.

Virgil Guruianu

Ciuperci cu roşii

De 17 ori “J”!

Prostia 
omenească

[ Ochelari de ploaie. „Tu 
eşti oricum o regină! Eşti dia-
fană, eşti frumoasă, eşti mo-
destă…”, aşa se tot ploconea 
Mihaela Tatu în faţa duduii din 
faţa ei. La adăpostul unor oche-
lari de soare uriaşi, dama tăcea 
şi îşi aranja din când în când 
pletele lungi şi brune. Cum a 
început să vorbească, am şi 
recunoscut-o: era Nicoleta 
Luciu. A zis că e „bolnavă cu 
punctualitatea”. Deşi dialogul 
se petrecea într-o încăpere, 
Nicoleta nici gând să-şi scoa-
tă ochelarii. Mă îndoiesc că îşi 
zărea interlocutoarea! Poate 
dacă i-ar fi ridicat un centime-
tru ar fi constatat că nu e pe 
vreo plajă unde soarele arzător 
o poate orbi, ci într-o cameră 
destul de întunecată. Când s-a 
ridicat să plece, Mihaela Tatu a 
ridicat o umbrelă mare şi zdra-
vănă spunând: „Vai, ce mai 
plouă afară!” şi a părăsit scena. 
Ah, normal, dacă afară ploua 
cu bulbuci, Nicoleta Luciu şi-a 
pus ochelarii de soare  şi a ră-
mas cu ei şi în casă. Ca să i se 
usuce lentilele, nu?! 

[ Greierele. „Daţi-mi o 
chitară” cânta duminică seara, 
pe B1 Tv greierele din „Veronica 
se întoarce” şi după el cântau 
Motanul Dănilă, Împărăteasa 
Furnicilor. În rolul celebru-
lui greier l-am recunoscut 
pe Florian Pittiş. Minunată şi 
dureroasă revedere! Doamne, 
Moţule, cât o să ne lipseşti!

[Dezacordurile  Mioa-
rei.  Mioara Roman, căreia, cu 
tristeţe în suflet o spun, nu-i 
mai pot spune doamnă, a apă-
rut dimineaţă la televizor să 
înfiereze pe jurnaliştii care au 
scris că de când a divorţat de 
Petre Roman „moare de foame”. 
„Ne urmăreşte, din păcate, de 
17 ani, că suntem împreună, că 
nu suntem împreună, această 
problemă fundamentală a noas-
tră, a tuturor, care este igno-
ranţa, prostia”. Ne urmăreşte, 
doamnă, dar staţi cam prost 
cu acordurile gramaticale. „Nu 
sunt genul să trăiesc, singură, 
niciodată nu ştii ce te aşteap-
tă în viaţă. M-am mai relaxat 
şi eu puţin. Petre nu e genul, 
cum zic românii, curvar. El ce 
nimereşte în faţă!”, a azvâr-
lit Mioara Roman un ţucal de 
zoaie în direcţia fostului soţ. 
Nici nu vreau să mă gândesc 
cu ce invective e scrisă cartea 
pe care o pregăteşte „Partea 
mea de adevăr”! Ruşinică! E 
de apreciat fostul premier al 
României că nu s-a apucat să 
azvârle şi el cu mitocănii în 
direcţia fostei neveste. Cuplul 
Prigoană-Bahmuţeanu risca să 
aibă concurenţă!

În următoarele 24 de ore, vremea se va menţine 
frumoasă şi normală termic pentru această perioa-
dă a anului. Pe fondul unui cer parţial noros, vântul 
va sufla moderat, din sector nordic şi nord-vestic, cu 
viteze de 10-20 km/h. Temperatura maximă va fi cu-
prinsă între 26 şi 28°C, în timp ce minima se va situa, 
în cursul nopţii, între 17 şi 19°C (informaţii preluate 
din surse on-line).

Spice Girls ia lecţii de canto
Pentru a nu-şi dezamăgi fanii, cele cinci fete de la 

Spice Girls au decis să ia câteva lecţii de canto. După 
cum informează TGcom.it, profesoară le va fi Zoe 
Tyler, Emma Bunton şi Geri Halliwell programându-şi 
deja primele întâlniri cu profesoara.

Click News/M.Z.

Membrii formaţiei Backstreet 
Boys sunt hotărâţi să ia exemplul 
legendarilor rockeri de la Eagles 
şi să nu se despartă niciodată, 
potrivit site-ului contactmusic.
com. În ciuda faptului că au ră-

mas doar patru în formaţie, după 
ce Kevin Richardson a părăsit 
grupul, băieţii nu au de gând 
să pună capăt carierei lor şi să 
renunţe la trupa care i-a consa-
crat.

Backstreet Boys vor să fie 
urmaşii 

celor de la Eagles

Click News/M.Z.
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Din cauza 
unei erori de 
traducere
Zeci de operaţii 
eşuate

Chirurgii germani au 
ratat nu mai puţin de 47 
de operaţii din cauza unei 
erori de traducere în pros-
pectul unei proteze pen-
tru genunchi. După cum 
informează cotidianul 
Tagesspeigel, toţi cei 47 de 
pacienţi, care aveau afec-
ţiuni la articulaţia genun-
chiului, au avut de suferit 
de pe urma intervenţiei, 
care urma să le redea mo-
bilitatea. „Este un acci-
dent de neiertat”, a admis 
responsabilul institutului 
care patronează spitalul 
Sankt-Hedwig, Reinhard 
Nieper. Toată confuzia 
a pornit de la traduce-
rea eronată a termenului 
„non-modular cemented”, 
proteză nemodificabilă, 
care trebuie cimentată. 
Medicii au implantat, însă, 
protezele, fără a le adăuga 
ciment, din simplul motiv 
că pe prospectul în germa-
nă scria „proteză care nu 
necesită ciment”. O treime 
dintre pacienţii operaţi în 
perioada mai 2006-martie 
2007 anunţaseră deja că au 
probleme cu noua proteză. 
În aceste condiţii, condu-
cerea spitalului a anunţat 
că operaţiile vor fi refăcute, 
urmând a suporta cheltuie-
lile.

Click News/M.Z.

Donator de sânge de Cartea Recordurilor
Pensionarul Helmut Koczmann din Linz a devenit noul deţinător al 

recordului la donat sânge din Austria. După cum informează Krone.at, 
pensionarul a donat sânge de nu mai puţin de 200 de ori. Austriacul şi-a 
început activitatea de donator încă de la vârsta de 18 ani, când era în-
rolat în armată, după ce părinţii săi au fost internaţi de mai multe ori în 
spital. De atunci, în fiecare lună, bărbatul se prezintă la Centrul de dona-
re din oraşul său natal, în total donând peste 90 de litri de sânge.

Click News/M.Z.

Deoarece operaţia de le fiere pare că a avut efect şi la mansardă, 
n-am mai găsit suficiente resurse de nebuneală să plec la pescuit pe 
ploaie. Am stat liniştit acasă, şi-am plimbat atât copilul prin oraş, dar 
mai ales nişte cărţi prin casă. Şi, după nişte bucăţi din Secolul lagăre-
lor + jumătate de Istoria beţiei la români, m-am dres cu interviul dat 
pe Mediafax de Mircea Geoană că de, azi fotbal, mâine fotbal şi joi 
Oţelul. Nu se ştie niciodată câtă penitenţă am să fac dacă, joi seara, 
nimeresc cu televizorul vreun maidanez din faţa blocului.

Deci ce voiam să spun… a, da, interviul lui Mircea Geoană… in-
terviul lui Mircea Geoană a fost mai interesant decât furia lui MM… 

Şefii din PSD pregătesc un brainstorming - la Bran, fără videoclip, 
să nu zică lumea că-s Natalia Oreiro - dar înainte de asta au comis 
un preludiu informal la care Mircea Geoană i-a ascultat atât de bine 
pe 12 preşedinţi - PSD de consilii judeţene încât imediat după, a 
declarat că partidul pe care-l conduce statutar “nu mai girează un 
guvern slab şi neperformant”. Atât de neperformant încât n-a reuşit 
să tripleze pensiile. Bine, e adevărat că din cei 12 membri ai “grupului 
de la Mamaia” nu toţi sunt foarte apropiaţi de Năstase, dar uite că din 
întâlnirile astea mai descoperim o valenţă specifică PSD-ului în 2007: 
nu şefii mai mici sunt apropiaţi ai şefului mai mare, ci invers - Mircea 
Geoană s-a arătat a fi foarte apropiat de stâlpii puterii locale ai PSD. 
În sfârşit, aş putea spune. 

Bine, e adevărat că există o ameninţare cu moţiunea de cenzură 
dacă guvernul Tăriceanu Be nu împarte în mod echitabil niscai fon-
duri primăriilor conduse de pesedişti, da’ de aici şi până la a anunţa, 
practic, alegeri anticipate - cu moţiunea care ar pica guvernul - e 
un drum atât de scurt încât se zăreşte foarte bine cel mai important 
conflict: între aleşii locali ai PSD, care simt o perspectivă şi actualii 
parlamentari ai partidului, care au fost atât de realişti încât au evitat 
de fiecare dată să se expună examinării electorale, lălăindu-şi manda-
tul mai mult ca să prindă vechime.

Semnalul este fabulos: organizaţiile din teritoriu suficient de pu-
ternice faţă de centru încât clasa politică se reformează atât de tare 
încât nu ne dăm seama.
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redactie@viata-libera.ro

Zmeu

Confecţionarea zmeului de hârtie cere price-
pere şi răbdare. Hârtia poate fi colorată, albă, 
desenată, scrisă, după cum vrem să fie zmeul de 
minunat. I se pun cozi lungi, să se vadă şi să i se 
fâlfâie frumos pe cerul patriei/copilăriei dispăru-
te definitiv. Urmează înălţarea zmeului, treabă 
delicată şi dependentă de condiţii atmosferice, 
de configuraţia terenului, de pariurile dintre ju-
cători. Pariem pe ouăle din cuibarul părinţilor 
celuilalt, pe laptele din ugerul vacii adverse, pe 
bănuţi de film.

Cu zmeiele în cumpănire, ne aliniem pe vâr-
ful dealului. Se dă startul. Pornim la vale, într-o 
goană nebună, cu ochii în sus şi dând drumul la 
aţa de legătură cu zmeul. Acesta se ridică, face 
opturi, cinciuri, treiuri, după viteza jucătorului, 
a vântului şi a minţii. Zmeul meu, fiind făcut 
din „România liberă”, s-a dus cel mai sus. Însă, 
din nebăgare de seamă şi bucurie, mă împiedic 
de-un mărăcine şi cad cu nasul într-o balegă 
splendidă de vacă. 

Am pierdut prin neprezentare la premiere. 

Mi-a fost ruşine să apar murdar pe faţă, dar am 
avut noroc în viitor. Zmeul s-a spart printre sal-
câmi. Am plâns la capul lui, de parcă ar fi fost 
zmeu de carne. Unde sunt basmele şi jocurile 
de altădată?

Arc

Arc din lemn de corn, elastic, rezistent. Săgeţi 
din stuf, cu ţâf ascuţit şi greu, să aibă direcţie şi 
precizie la concurs. Tragem în sus, tragem îna-
inte, tragem înapoi. Săgeata nu vine înapoi, dacă 
tragi înainte. Săgeata nu vine înainte, dacă tra-
gi înapoi. Numai dacă tragi în sus, se întoarce. 
Câştigă cel a cărui săgeată ajunge mai departe, 
sau cel a cărui săgeată se întoarce mai târziu de-
cât numărătoarea până la douăzeci.

Trag în sus. Sora mea numără şi se uită spre 
săgeată. Trece de douăzeci. O rog să se dea la 
o parte. Nu vrea. Trece de treizeci. Săgeata a lo-
vit-o exact la rădăcina nasului, între ochi. Sânge. 
Râs şi plâns. Apare mama cu varga. Am câştigat 
o bătaie soră cu moartea.

În turul său extraordinar - Linz 
Europa Tour 2007 - , muzicianul 
austriac Hubert von Goisern a 
inclus atât Brăila, cât şi Galaţiul. 
Pe Esplanada Dunării, la Brăila, 
artistul a invitat în deschidere o 
artistă completă, care nu mai are 
nevoie de prezentare: Loredana 
Groza. Un interviu în exclusivi-
tate realizat pe nava MS Wallsee, 
în spatele originalei scene pluti-
toare. 

- Se simte Loredana Groza 
un brand care a avut şi are me-
reu succes?

- Da, cred cu tărie că aşa e. 
Altfel n-aş fi aici pe acest vapor 
fermecat în această seară de vis. 

- Piese de teatru, handbal, 
olimpiadă naţională de ro-
mână, liceul de mate-fizică, 
cinematografie, televiziune şi 
muzică. Se poate şi mai mult 
de atât?

- Cum să nu? Mi-ar fi plăcut să 
fiu astronaut, să ştii. Dar uite că 
n-am ajuns decât cântăreaţă. Dar 
cu toate că n-am ocazia să trans-
mit informaţii importante pen-
tru toată lumea, măcar am mul-
ţumirea că transmit ceea ce simt 
prin muzică. Asta e cea mai mare 
realizare şi cred că tocmai din 

cauza asta am o viaţă frumoasă, 
o familie frumoasă. Muzica a fost 
energia care m-a călăuzit, mi-a 
dat inspiraţie şi lumină.  

- O întâmplare interesan-
tă v-a marcat începutul ca-
rierei. Festivalul „Steaua fără 
nume” şi nerespectarea regu-
lilor acestuia. Ne împărtăşiţi şi 
nouă povestea?

-  A fost interzis minorilor, iar 
eu am fost „ilegală” de mică. Nu 
mi-am spus vârsta şi uite că l-am 
câştigat.  Am fost un copil rebel 
şi cred că asta m-a făcut să pot 
fi auzită. 

- Şi n-aţi simţit niciodată că 
v-a lipsit copilăria?

- Asta nu. 
- Au fost perioade în care 

aţi susţinut concerte maraton 
epuizante. Câte 7-8 pe zi. Cum 
aţi trecut peste drumurile  lun-
gi, peste stres şi oboseală?

- Muzica îţi dă energie şi 
a tunci când apari în faţa publi-
cului te simţi ca şi cum te-ai uita 
în oglindă, pentru că publicul e 
întotdeauna o reflexie a muzicii 
tale. Pe scenă se întâmplă lucruri 
magice. Ceea ce dai vine întot-
deauna înapoi. Faptul că oame-
nii te aşteaptă, îţi ştiu cântecele 

şi le cântă împreună cu tine e 
formidabil. Şi ştii cum e… ca în 
sport: Practice makes perfect 
(n.a. Perseverenţa duce la per-
fecţiune).

- Mult timp, numele 
Loredanei şi cel al Direcţiei 
5 s-au reunit pe afişe. A fost 
această colaborare o etapă în 
formarea artistică sau doar o 
confirmare a succesului deja 
dobândit?

- A fost o etapă necesară prin 
care trebuia să trec pentru expe-
rienţă, pentru acumulare de noi 
cunoştinţe. Nu sunt vanitoasă şi 
nici nu ar fi drept să spun că eu 
le-am adus lor succesul. Nici pe 

departe. Îşi merită succesul pe 
deplin. 

- Cum s-a schimbat lumea 
dumneavoastră de la fata de 
16 ani care cucerea trofeul 
festivalului de la Mamaia la 
Loredana de acum?

- Uite da. La asta nu cred că 
m-am gândit niciodată. Dar cred 
că a rămas neschimbată. Am 
momente în care urc pe scenă şi 
mă simt exact ca atunci. Doar că 
atunci eram în turneu la liceu… 
acum sunt în turneu mult timp 
după.   

A consemnat Ciprian Niţă
Foto: Mircea Costel
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Angajăm  
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Relaţii la telefon 416911.

Informaþii 
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(a treia zi)

Loredana Groza

„Copilul rebel” 
din muzică 
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